Урок №20
Тема: "География мирового транспорта"

Цели: обучающие: охарактеризовать значение транспорта в мировом хозяйстве; повторить сведения об основных технико-экономических показателях работы транспорта;  углубить знания о различных видах транспорта; 
               развивающие: сформировать умения давать характеристику разным видам транспорта; определять современное состояние развития и проблемы транспорта; установить причинно-следственные связи развития транспорта и научно-технического прогресса; усовершенствовать навыки работы с картами атласа, таблицами, диаграммами;
                воспитательные: формировать пространственное и экономическое мышление, интерес к теме; способствовать воспитанию у учащихся умения работать в группе, нести ответственность за выполненную работу, взаимопонимания и взаимоуважения.
Личностные: самоопределение (мотивация учения), смыслообразование ("какое значение, смысл имеет для меня учение", уметь находить ответ на него), нравственно-эстетическое (оценивание усвоенного материала, исходя из социальных и личностных ценностей).
Познавательные: общеучебные (формулирование познавательной цели, поиск и выделение информации, структирование знаний,  осознанное и произвольное построение речевого высказывания в устной форме, рефлексия способов и условий действия, постановка и формулирование проблемы, самостоятельное сознание алгоритмов деятельности при решении задач); логические (анализ с целью выделения признаков (существенных, несущественных), выбор оснований и критериев для сравнения, классификации объектов; установление причинно-следственных связей; доказательство).
Коммуникативные: планирование (определение цели, функций участников группы, способов взаимодействия); постановка вопросов (инициативное сотрудничество в поиске и сборе информации); умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли (контроль, коррекция, оценка действий партнера, умение  выражать свои мысли).
Оборудование:  учебник, "Политическая карта мира", атласы, справочники, раздаточный материал, таблицы, диаграммы, персональный компьютер, компьютерная презентация, мультимедийная система,  сеть Интернета, электронная карта "Транспортная система мира".
Тип урока: усвоения новых знаний, умений и навыков

Методы и приемы: словесный: эвристическая беседа, сообщения учащихся, получивших опережающее задание; обсуждение проблемных вопросов;
                                   наглядный: просмотр  компьютерной презентации; 
                                   практический: работа с настенной картой и картами атласа;  работа с контурной картой; работа с энциклопедией и справочником;
                                    инновационный: метод проблемного обучения; игровой метод; работа в группах и парах; 
Основные понятия: транспорт; транспортная система; грузооборот; пассажирооборот; контейнерные перевозки; магистраль и др.
Ход урока:

I. Организационный момент (1 мин)
Приветствие. Проверка отсутствующих. Подготовка класса к предстоящей работе.

II. Актуализация опорных знаний и умений. (5 мин)
Эмоциональное настроение:
Звучит фрагмент песни в исполнении А.Б.Пугачовой  "Папа купил автомобиль"

Что мог купить недорого за городом папа? (выслушать ответы учащихся). Автомобиль, как средство передвижения. Поэтому сегодня мы и поговорим о  транспорте. А цель нашего урока: охарактеризовать значение транспорта в мировом хозяйстве; повторить сведения об основных технико-экономических показателях работы транспорта;  углубить знания о различных видах транспорта. ( Слайд №1)
 Запишите, пожалуйста тему урока. (Учащиеся пишут тему  урока в тетрадь, учитель на доске).  (Слайд №2)

А сейчас опираясь на знания, полученные на уроках географии в 9 классе ответьте на вопросы. (Слайд №3)
Беседа с учащимися по вопросам:

- Какую роль играет транспорт в развитии хозяйства любой страны?
-Какие виды транспорта вы знаете? Какие показатели используют для характеристики  работы транспортной системы и сравнения эффективности работы разных видов транспорта? (Записать на доску)
(объем перевозок, грузооборот, пассажирооборот, густота транспортной инфраструктуры, себестоимость перевозок, скорость, маневренность, зависимость от природных и погодных условий)

- Каким видам транспорта принадлежит превосходство в грузоперевозках и пассажироперевозках в Украине?

- Какие изменения происходят в транспортной системе под влиянием научно-технического прогресса?

III. Мотивационный момент (2 мин)
Известный экономгеограф  В.Максаковский сказал: "... мировой транспорт и сейчас остается основой мирового распределения труда." (Слайд №4)
Задание№1:  Прокомментируйте это высказывание и выразите свое мнение о значении мирового транспорта не только в распределении труда, но и его значения в мировом хозяйстве.
IV. Изучение нового материала (28 мин)
                       По плану:

1. Общая характеристика мировой транспортной системы.

2.Типы транспортных систем.

3.Характеристика основных видов транспорта.

4.Проблемы и перспективы развития мировой транспортной системы.

(План записывается учащимися в тетрадь)
Учитель: Все пути сообщения, транспортные предприятия и транспортные средства вместе создают мировую транспортную систему. В мировом транспорте занято более 100 мил людей. Общая протяженность транспортной сети мира (не считая морские и авиатрассы) составляет 36 млн км. Каждый год всеми видами транспорта перевозится более 100 млрд тонн грузов и более 1 триллиона пассажиров. (Слайд №5)
Опережающее задание№4 для 2-х учеников.

Рассмотрите электронную карту "Мировая транспортная система" и сделайте небольшое сообщение о распределении путей сообщения в мире. (Учащиеся работают с Интернет-ресурсами)

 Задание№2: Мы уже определили какие есть  технико-экономические показатели работы транспорта. На их основе определите преимущества и недостатки использования разных видов транспорта в определенных  условиях. И составьте в тетрадях  схему "Виды транспорта" и таблицу «Преимущества  и недостатки видов транспорта»
Проверим как вы выполнили работу  (Слайд №6-7)

Задание №3 (Работа в парах)

У вас на парте лежит диаграмма. Посоветуйтесь и на диаграмме распределите, в процентном соотношении, какие транспортные пути являются приоритетными? (Выслушать ответы учащихся)  Сравните свой ответ с мировой диаграммой и объясните свой выбор. (Слайд №8-9)

Задание №4: Ребята подготовили небольшое сообщение о развитии транспортной системы мира. (Слайд №10-12)

Учитель: Определяют транспортные системы экономически развитых стран и стран развивающихся.(Слайд №13)
- Наряду с мировым делением транспортной системы на два типа по уровню развития, существуют подразделения  региональных транспортных систем:
· европейского типа (Западная и Центральная Европа, Япония);

· северо-американский тип (США, Канада, Австралия);

· латиноамериканский тип;

· азиатский тип;

· система стран СНГ;

· африканский тип   (Слайд №14)
Учитель: основываясь на схему в ваших тетрадях "Виды транспорта" мы дадим характеристику каждому из них. Работать будем в группах. Каждая группа заранее была ознакомлена  с заданием. 
Задание №5:  Все учащиеся внимательно слушают выступления одноклассников и основные моменты записывают в тетрадь в виде развернутого плана. (Слайд 15)
1-я группа Железнодорожный транспорт (презентация) (Слайд с 16 по 19)
2-я группа Автомобильный транспорт (Слайд№20-221)
3-я группа Трубопроводный транспорт (сообщение)(Слайд №22-24)
4-я группа Водный транспорт (игра "Капитаны")(Слайд №25-27)
(Игра заключается в том, что ученикам раздают изображения стран, где располагаются крупнейшие порты мира, капитаны команд должны найти их на карте и поставить туда свой корабль. Побеждает команда, которая больше определит стран)

5-я группа Воздушный транспорт (игра "Отправляемся в полет") (Слайд №28-29)

(Игра заключается в том, что необходимо узнать город и страну, где располагается  крупнейший аэропорт по описанию, а затем отметить его на  контурной карте) 

ФИЗКУЛЬТМИНУТКА «Мы едим, едим, едим…»(Слайд№30)
Представьте, что вы управляете различными видами транспорта.

Как это происходит?

Вы водитель автомобиля… (Руки вперед, вращающие движения кистей рук) 4 раза

Вы машинист электропоезда, подаете сигнал к отправлению…(Рука поднята вверх, сгибается под прямым углом) 4 раза

Вы пилот самолета, делаете вираж… (Руки отставлены в стороны, наклон вправо, влево) 4 раза

Вы плывете на лодке… (Круговые вращения рук в положении сгиба и на вытянутую Руру) по 4 раза

А теперь вы пассажиры городского транспорта… (Сели за парты)

Учитель:  Идеи о создании новых видов транспорта преследует человека издавна, но только изобретения, открытые в результате научно-технического прогресса, позволяет их воплотить и реализовать в современное время. Они отличаются от традиционных принципами действия, конструкциями двигателя. (Слайд №31)
В эпоху НТР мировая транспортная система постоянно усовершенствуется как технически так и организационно.  В странах с развитой трансортной системой  разные виды транспорта связаны между собой. Поэтому здесь развиваются новые формы сотрудничества и кооперации, в некоторых даже созданы объедененные министерства транспорта.
Одной из важных тенденций в развитии мирового грузового транспорта  является формирования контейнерных систем. В контейнерах первозится до 40% разных грузов. Создают даже трансконтинентальные контейнерные "мосты" - морской транспорт, маршрутные  железнодорожные склады и автопоезда-контейнеровозы. Самые большие контейнерные порты мира - Сингапур, Китай.
В Европе ведется работа по созданию транспортно-энергетической сети, концепция которой появилась в 1990 году. Она состоит в механизме четкой координации работы разных видов транспорта, организации смешанных перевозок. Было разработано 10 схем доставок грузов комбинированными перевозками.
Задание №6: Сформулируйте главные проблемы транспорта в современном мире. Запишите их в тетрадь. (Слайд № 32-33)
V. Закрепление новых знаний, умений и навыков. (5 мин)

Игра "Найди и определи"

Каким странам принадлежат тренды предложенных автомобилей. 
Работа по группам;
1-я группа сдает тест на компьютерах «Мировой транспорт» 10 вопросов.

2-я группа работает устно:
Метод "Микрофон"(Слайд №34)
Учащиеся отвечают на вопросы, заданные журналистом.

- Чем обусловлены формирования разных типов региональных транспортных систем в мире?
- Какая разница, на ваш взгляд, между северо-американской и западноевропейской транспортной системой?

- В чем, на ваш взгляд, разница меду западноевропейской  транспортной системой и системой стран СНГ?

- По вашему мнению, к какой региональной транспортной системе относится наша Украина? 

- Почему, на ваш взгляд транспортная система стран СНГ была выделена в отдельную группу?

VI. Домашнее задание: (Слайд № 35-36)  Разноуровневые
1. Проработать и проанализировать § 19 учебника.

2. Привести примеры 3–4 морских портов мирового значения и объясните их размещение.

3. Обозначте на контурной карте наиболее интенсивные морские пути международных перевозок. Попробуйте приблизительно подсчитать, во сколько раз сократиться длинна водного пути между Лондоном и Токио если использовать Суэцкий канал.

4. Опрежающее. Начать подготовку к деловой игре по теме «Расширенное заседание ООН по вопросам глобальных проблем человечества»; объеденится в группы, распределить темы, начать поиск материалов, подготовка вопросов.
VII. Рефлексия. Релаксация   Видеоролик «Все это Родина моя »( Слайд №37) Самооценка и оценка пар и групп (Заполнение табличек)
VIII. Подведение итогов урока.( Слайд 38-39)
Комментирование активности класса на уроке и  индивидуальных оценок учащихся. Ученики оценивают работу учителя и одноклассников с помощью табличек.
