Освіта Нікольського району 

Дошкільна освіта  
Станом на початок 2017-2018 навчальний  рік всебічний розвиток дітей дошкільного віку   забезпечують 12 дошкільних навчальних закладів та 1 навчально-виховний комплекс. Володарський ясла-садок №2 знаходиться на капітальному ремонті з 1993 року. Всі дошкільні навчальні заклади розташовані у типових приміщеннях. 
 Виконуючи Закон України «Про мови», розширено мережу дошкільних навчальних закладів з державною мовою навчання (11 дошкільних навчальних закладів мають статус україномовних, у 2 дошкільних навчальних закладах відкрито групи з державною мовою навчання). 
Забезпечено регулярне безкоштовне підвезення 113 дітей дошкільного віку  до дошкільних навчальних закладів і додому.
З початку 2018 року в районі проживає 1418 дітей від 0 до 6 років. З них 712 дітей відвідує 12 дошкільних навчальних закладів та НВК, що становить 50,2 %.
Першочергову увагу відділ освіти приділяє охопленню дошкільною освітою 5-річних дітей, підготовкою їх до систематичного навчання у школі. Як наслідок в цілому по району діти п’ятирічного віку стовідсотково охоплені різними формами дошкільної освіти.
В районі проводиться соціально-педагогічний патронат сімей, діти яких не охоплені суспільною дошкільною освітою. Проводяться індивідуальні консультації для батьків, Дні відкритих дверей.
Створено оптимальний режим роботи дошкільних навчальних закладів. У районі працює 36 груп, з них 4 групи з 12 - годинним перебуванням (106 вихованців), 32 групи з 10,5-годинним перебуванням (606 дітей).
На 100 місцях виховується 77 вихованців. Дітей, які не задоволені місцями у дошкільних навчальних закладах немає.
Значну увагу відділ освіти приділяє контролю та організації харчування дітей в дошкільних навчальних закладах. Середня вартість харчування на 1 дитину у день складає: 
100% - 30 грн.; середня батьківська платня на день складає 15 грн..
	Натуральні норми харчування дітей в ДНЗ виконуються лише на 68-70%.
Дітей пільгової категорії в закладах дошкільної освіти – 100.
На даний момент в ДНЗ виховуються 17 дітей із сімей вимушених переселенців, учасників антитерористичної операції 20, з них дітей, батьки яких загинули  при проведенні АТО - 1.
В дошкільних навальних закладах працює 82 педагогічних працівника, з них з вищою освітою – 48,7% та 51,2% з середньою спеціальною освітою (бакалавр).
Одним із пріоритетних напрямків діяльності дошкільної освіти є подальше опанування дистанційними технологіями навчання. Дошкільні навчальні заклади підключені до мережі Інтернет. У всіх дошкільних закладах за пріоритетними напрямками працюють групи гуманітарного, фізкультурно-оздоровчого, художньо-естетичного, еколого-валеологічного, розвитку математичних здібностей, вивчення іноземної мови. Всього 28 профільних груп, які відвідують 459 вихованців.
Відділ освіти щомісячно проводить наради з керівниками ДНЗ. В районі працює 3 методичних об’єднання для вихователів старшої, середньої та раннього віку.
Згідно з планом відділу освіти традиційно проводяться районні заходи׃
· спортивні спартакіади «Веселі старти»;
· дитячо-музичний фестиваль «Сузір’я талановитих дошкільнят».
        У дошкільних навчальних закладах забезпечено захист конституційних прав дітей дошкільного віку і державних гарантій щодо здобуття високоякісної дошкільної освіти, поліпшено якість дошкільної освіти, забезпечено особистісне зростання кожної дитини з урахуванням її нахилів, здібностей, індивідуальних, психічних та фізичних особливостей, збереження та зміцнення здоров’я дітей, удосконалення навчально-методичної та матеріально-технічної бази ДНЗ, розширено форми роботи з батьками.

Загальна середня освіта 
В районі функціонує 13 закладів загальної середньої освіти та 3 філії опорної школи: І-ІІІ ступенів – 12 навчальних закладів, І-ІІ ступенів – 3, І ступеню – 1. Два заклади не працюють через відсутність дітей. У закладах загальної середньої освіти навчається  2377 учнів, із них учнів 1 класу – 237, 10 класу – 137.
  Функціонує інноваційний заклад – Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою I ступеня №2 Нікольської районної ради Донецької області (навчається 449 учнів).
Для збереження здоров’я та фізичного розвитку школярів в районі функціонує 16 спортивних залів  та  18 спортивних майданчиків.
Індивідуальною формою навчання охоплено 22 школяра, з них: 1-4 класи – 10, 5-9 класи – 10, 10-11 класи – 2; дистанційною освітою – 78 учнів, з них: 1-4 класи - 16, 5-9 класи – 46, 10-11 класи - 16; екстернатною формою – 24 дитини.
            В районі функціонує 2 освітніх округи з базовими навчальними закладами:     комунальний заклад «Зорянська загальноосвітня школа I-III ступенів Нікольської районної ради Донецької області», комунальний заклад «Новокраснівська загальноосвітня школа I-III ступенів Нікольської районної ради Донецької області» .
            Комунальний заклад «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа  має статус обласної базової школи щодо підготовки учнів до участі в конкурсах та олімпіадах з української мови та літератури, окрім того, є опорною школою для учнів із екстернатної форми навчання.
              Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеня №2 Нікольської районної ради Донецької області є опорною школою з дистанційної форми навчання.
  В районі організовано безкоштовне перевезення  464-х учнів та  32-х педагогічних працівників до місць навчання, роботи та у зворотному напрямку. Всього в районі 28 груп подовженого дня,   з них: міська місцевість – 12, сільська місцевість – 16, в них перебуває 703 учня, з них: учнів 1-4 класів – 673, міська місцевість – 336, сільська місцевість – 337; вихователів 45, у тому числі: у групах подовженого дня 45, міська місцевість – 18, сільська місцевість – 27, з них мають основну роботу 12. В 13 закладах загальної середньої освіти працюють 43 гуртки та секції, в них виховується 950 учнів – 40 % від загальної кількості учнів району.
 Всі заклади загальної середньої освіти району підключені до швидкісної мережі Інтернет.
 Профільним навчанням охоплено 262 учні 10-11 класів .
 У  закладах освіти району функціонує українська мова як державна, забезпечується потреба населення у навчанні і вихованні дітей та учнівської молоді українською мовою.  
 Мережа закладів освіти з державною мовою навчання в 2017-2018 навчальному році складається з: 
1. 13 закладів загальної середньої освіти + 3 філії опорної школи з українською мовою навчання (95 класів, 1064 учні) – 44,8 %, а з російською мовою навчання (91 клас, 1313 учнів) – 55, 2 %;
1. у комунальному закладі «Нікольська загальноосвітня школа I-III ступенів №1 імені Якименка А. Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа функціонують класи з українською (39 класів, 429 учнів – 70,4 %) та російською мовами навчання (9 класів, 180 учнів – 29,6 %);  
- у Нікольській гімназії «Софія» з загальноосвітньою школою I   
ступеня №2 Нікольської районної ради Донецької області функціонують класи з українською (5 класів, 113 учнів – 25, 1%) та російською мовами навчання (16 класів, 336 учнів – 74, 9%); 
1. у комунальному закладі «Темрюцька загальноосвітня школа I-III ступенів Нікольської районної ради Донецької області» функціонують класи з українською (2 класи, 32 учні – 21,2 %) та російською мовами навчання (9 класів, 119 учнів-78,8%);
1. у комунальному закладі «Зорянська загальноосвітня школа I-III 
ступенів Нікольської районної ради Донецької області» функціонують класи з українською (1 клас, 17 учнів– 10,4 %) та російською мовами навчання (11 класів, 147 учнів – 89, 6 %);
-  у комунальному закладі «Кальчицька загальноосвітня школа I-III 
ступенів Нікольської районної ради Донецької області» функціонують класи з українською (2 класи, 26 учнів – 15, 8  %) та російською мовами навчання (9 класів, 139 учнів – 84, 2 %); 
1.   у комунальному закладі «Кременівська загальноосвітня школа I-III 
ступенів імені братів Зосіма Нікольської районної ради Донецької області» функціонують класи з українською (1 клас, 15 учнів – 13,5 %) та російською мовами навчання (10 класів, 96 учнів – 86, 5%);
      -	 у комунальному закладі «Малоянисольська загальноосвітня школа I-III ступенів імені В.В. Балабана Нікольської районної ради Донецької області» функціонують класи з українською (1 клас, 14 учнів – 9, 1 %) та російською мовами навчання (10 класів, 140 учнів – 90, 9%);
      -	у комунальному закладі «Македонівська загальноосвітня школа I-III ступенів Нікольської районної ради Донецької області» функціонують класи з українською (1 клас, 17 учнів – 18,1 %) та російською мовами навчання (8 класів, 77 учнів – 81, 9 %);
     -	у комунальному закладі «Касянівська загальноосвітня школа I-III ступенів Нікольської районної ради Донецької області» функціонують класи з українською (1 клас, 5 учнів – 6,0 %) та російською мовами навчання (9 класів, 79 учнів-78,8%);
           Отже, українською мовою навчання у 2017-2018 навчальному році охоплено 100 % закладів загальної середньої освіти, з них учнів державною мовою навчання – 44, 8 %, а російською мовою навчання – 55, 2 %.  
           У 2017-2018 навчальному році в закладах загальної середньої освіти району проводились конкурси з української мови імені Петра Яцика – 57 учнів 3-11 класів, мовно-літературний імені Тараса Шевченка – 27 учнів 5-11 класів, «Красномовна Донеччина» - 75 учнів 1-4 класів,  «Шукай краси, добра шукай», присвяченому 160-річчю від дня народження та 100-річчю від дня смерті Івана Франка – 35 учнів 5-11 класів, обласний огляд-конкурс учнівських презентацій «Мій план здорового способу життя»,  фестиваль етнічних та національних мов і культур «Мови різні, душа одна», науково-практичну конференцію школярів з фізики серед учнів 7-11 класів «Фізика навколо нас» - 60 школярів і 58 учителів та шкільні, районні, обласні, Всеукраїнські олімпіади. 
    Оновлено шкільну інформацію про обдарованих дітей - 90 обдарованих дітей у закладах загальної середньої освіти.  На кожну дитину оформлені та доповнені індивідуальні картки з короткими характеристиками про учнів.
  За підсумками 2017-2018 навчального року свідоцтво про базову загальну середню освіту отримало 224 випускники 9-х класів, із них: 5 учнів, які навчалися за екстернатною формою навчання, 11 учнів, які навчалися за дистанційною формою навчання та 9 осіб отримали свідоцтва з відзнакою, що становить 4 % від загальної кількості випускників 9-х класів. 
У 2017-2018 навчальному році атестати про повну загальну середню освіту отримали 122 випускники 11-х класів, із них особливого зразка – 1 (0,8 %), 1 медаль срібного гатунка.
Похвальними грамотами «За особливі досягнення у вивченні окремих предметів» нагороджено 2 випускники та похвальними листами «За високі досягнення у навчанні» учні 5-8-х та 10 класів – 225. 

 Виховна робота в закладах загальної середньої освіти Нікольського району    спрямована на формування в учнів активної життєвої позиції, національно-патріотичного виховання , на збереження життя і здоров’я дітей, на виховання моральності і культури поведінки, попередження негативних та протиправних проявів серед учнівської молоді.
           На постійному контролі в школах знаходяться діти, які потребують особливої уваги: діти-інваліди, діти-сироти та позбавлені батьківського піклування: проводиться громадський огляд умов утримання, навчання дітей, контролюється показник оздоровлення та відпочинку, працевлаштування  дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. 
  Всі  діти  пільгової  категорії шкільного віку користуються «єдиними квитками», підручниками, безкоштовно харчуються. Всього в районі дітей-інвалідів – 28, з них міська місцевість – 15, сільська місцевість – 13; дітей із малозабезпечених родин – 61, з них міська місцевість – 40, сільська місцевість – 21;  дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування – 42, з них міська місцевість – 11, сільська місцевість – 31; діти, потерпілі внаслідок аварії на ЧАЕС – 11, з них міська місцевість – 5, сільська місцевість – 6.
У 2017-2018 навчальному році одноразову грошову допомогу в розмірі 1810 грн. отримали  7 дітей-сиріт та позбавлені батьківського піклування  на суму 12 670 гривень.
Особлива увага приділяється забезпеченню відпочинку та оздоровленню дітей району. У 2018 році в районі  функціонувало 15 пришкільних таборів і майданчиків, з них 3 мовних, в яких відпочило 566 дітей молодшого шкільного віку ,  окрім того,  250 майбутніх першокласників відпочили у  «Літній школі першокласника» при закладах загальної середньої освіти району. На заходи щодо відпочинку дітей було витрачено з місцевого бюджету 604, 6 тис. гривень.

Позашкільна освіта
          У районі працює один позашкільний заклад –Нікольський районний Будинок дитячої творчості Нікольської районної ради Донецької області.   
          В 2017-2018 навчальному році в БДТ працювало 5 гуртків, в них 116 дітей за такими напрямками: вокальний -  2 гуртки – 33 вихованці, театральний - 1 гурток – 30 вихованців, м’яка іграшка -  1 гурток – 15 вихованців, хореографічний -1 гурток – 23 вихованця.                                
	Два гуртки, в них 38 дітей, працювали на базах закладів загальної середньої освіти району: КЗ «Тополинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області», КЗ «Темрюцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області». Три гуртки, в них 78 дітей, працювали на базі районного Будинку дитячої творчості.
	За рівнем навчання працювало:
-  початкового рівня – 2 гуртки;
-  основного рівня –3 гуртки.
	Будинок дитячої творчості працює над реалізацією завдань Закону України «Про позашкільну освіту». Всі гуртки працювали за програмами Міністерства освіти і науки України.
	Виконуючи  Закон України  «Про позашкільну освіту» та його завдання про подальший пошук та підтримку талановитих, обдарованих дітей були розроблені методичні рекомендації для керівників гуртків, надавались індивідуальні консультації з питань специфіки дитячої обдарованості, методики навчання як передумови розвитку дитини.      
           Для вдосконалення професійної підготовки педагогів працювала школа педагогічної майстерності. В її межах пройшли круглі столи за темами «Концепція виховання гуманістичних цінностей учнів», «Насильство – гостре соціальне явище», «Волонтерська діяльність», «Самоосвіта вчителя – запорука педагогічної творчості».  Дискусії – психологічні практикуми: «Ліки від депресії», «Діти та гроші» або «Я хочу мобільник», «Що таке культура взаємин?», «Не втратити жодного вихованця». 
	На заняттях, святах, бесідах педагогічні працівники БДТ прищеплюють повагу дітей до Конституції України, правам і обов’язкам громадян, відповідальність перед законом за свої дії; виховують у дітей патріотизм, любов до України; повагу до народних звичаїв, традицій, пошану до сім’ї і людей похилого віку; формують здоровий спосіб життя дітей; організовують дозвілля дітей, проводять профілактику бездоглядності, правопорушень.
	Для того щоб охопити позаурочною діяльністю дітей, керівники гуртків на протягом  2017-2018 навчального року проводили на заняттях бесіди з тем: «Шкідливі звички», «Профілактика СНІДу, наркоманії, туберкульозу», «Дорожній травматизм», «Основи безпеки життєдіяльності». Керівники гуртків відвідували батьківські збори в школах, проводили роз’яснювальну та індивідуальну роботу серед школярів, індивідуальну роботу з батьками. 
         Були проведені масові заходи для дітей :
- свято до Дня «Святого Миколая» (85 дітей);
- новорічне свято(присутні 99 дітей);
- конкурсно-розважальна програма до Свята «Масляна» (40 дітей);   
-  районне свято, присвячене Дню захисту дітей (300 дітей). 
        Усього за 2017-2018 навчальний рік проведено 10 районних заходів, конкурсів, виставок, акцій для гуртківців, у тому числі:
- акції «У донецький край мир несе Святий Миколай» - листопад;
- новорічно-різдвяна виставка – конкурс циклу «Віфлеємська зірка» - грудень;
- районний етап конкурсу творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу» - січень;
- районна виставка дитячих робіт з декоративно-ужиткового мистецтва – 
   лютий;
- районний конкурс серед органів учнівського самоврядування «Лідер року-2018» - березень;
-  огляд-конкурс художньої самодіяльності учнівських колективів – квітень;
-  І етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура-Прикордонник-2018») – травень;
-  районне свято до Дня захисту дітей – червень;
- конкурсно-розважальні програми для пришкільних таборів (майданчиків)  смт. Нікольське та закладів загальної середньої освіти сільської місцевості.
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