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Довідка  
про  стан дитячої обдарованості в навчальних закладах Нікольського район від 29.03.2018
У сучасному світі, в якому особливої цінності набувають інтелект, творчість, інформація, інноваційні технології, роль обдарованої особистості в забезпеченні суспільного прогресу є безперечною. Творчі здібності підростаючого покоління потребують усебічного розвитку та повноцінної реалізації, оскільки саме талановита молодь є головним чинником успішності нації в умовах економічних та соціально-політичних перетворень у суспільстві. Саме на здібних і талановитих представників молодого покоління суспільство в першу чергу покладає надію у вирішенні актуальних питань сучасності. 
Проблема раннього виявлення та навчання талановитої молоді пріоритетна в системі освіти. Від її розв’язання залежить інтелектуальний та економічний потенціал держави. Розуміння освітньої проблеми забезпечує перехід від розвитку обдарованої особистості до формування розвинутого успішного суспільства.

Отже, найважливішим завданням є формування професійної еліти, виявлення та підтримка найбільш обдарованих, талановитих дітей та молоді. Для навчання і виховання таких учнів у районі діють Програма розвитку освіти «Освіта Нікольського району в європейському вимірі.2017-2020 роки» - Проект «Обдаровані діти», Завдання: підвищення якості роботи з обдарованими дітьми та молоддю шляхом удосконалення системи виявлення, підтримки та розвитку обдарованості, сприяння самореалізації та професійному самовизначенню відповідно до здібностей, інтересів. Програма  національно-патріотичного виховання дітей та молоді у Нікольському районі на 2017-2020 роки. 


У районі діють заклади нового типу, зокрема: КЗ «Нікольська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д.» опорна школа, яка має статус обласної базової школи щодо підготовки учнів до участі в конкурсах та олімпіадах з української мови та літератури, Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеню № 2 є опорною школою з дистанційної освіти, заклад позашкільної освіти, у загальноосвітніх навчальних закладах відкрито класи з профільним навчанням. 

КЗ «Методичний центр» проводиться робота з підвищення професійної підготовки педагогічних кадрів для роботи з обдарованими дітьми: семінар - галерея інновацій  для заступників директорів з навчально-виховної роботи, семінар-вітрина ідей  для директорів загальноосвітніх закладів району, семінари з обміну досвідом.

У навчальних закладах діє певна система роботи з обдарованими дітьми: нормативно-правова основа, пошук та відбір здібних, творчих, обдарованих; створення умов для розвитку обдарувань, стимулювання педагогічних кадрів, що працюють з даною категорією дітей; заохочувальні заходи для обдарованих дітей, збір і обробка інформації про досягнення учнів, аналіз результативності роботи.

Оновлено шкільні інформації про обдарованих дітей - 90 обдарована дитина в загальноосвітніх закладах.  На кожну дитину оформлені та доповнені індивідуальні картки з короткими характеристиками учнів. 

Із    9 класів    випущено    219    учнів,    свідоцтво    з    відзнакою     отримали 
9 випускників основної школи.  

Із   11   класів   випущено   152   випускники старшої школи,   6 випускників  нагороджено медалями.

Похвальними грамотами «За особливі досягнення у вивченні окремих предметів» нагороджено 3 випускника та похвальними листами «За високі досягнення у навчанні» учні 5-8-х та 10 класів – 230. 

Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових дисциплін  КЗ  «Методичний центр»  організовує  та проводить  учнівські  олімпіади з 
18 навчальних предметів, в яких у 2017 році, взяло участь 16  загальноосвітніх закладів району.
Учениця  10  класу   Шляхова Ольга   та   учень  9 класу  Велико-Іваненко Владислав КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №1 імені  Якименка А.Д.» опорна школа  зайняли ІІІ місце  в обласній олімпіаді з основ правознавства. Учениця 11 класу Чегрнахчі Валерія  КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №1 імені  Якименка А.Д.» опорна школа  зайняла ІV місце  в обласній олімпіаді із зарубіжної літератури. Учень Паздніков Володимир  філія опорного закладу  «Новогригорівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів » посів 4 місце в обласній олімпіаді з біології.

У районному конкурсі імені Петра Яцика взяло участь 57 учнів 3-11 класів. Учениця 6 класу КЗ «Тополинська ЗОШ» Борисова Софія, учениця 9 класу КЗ «Темрюцька ЗОШ», учениця 11 класу Нікольської гімназії «Софія» Аркан Валентина стали учасниками  в обласному етапі конкурсу.  

У районному конкурсі учнівської творчості в Номінації «Література» взяло участь  6 учнів, у номінації  «Історія України і державотворення» - 3 учні. В обласному етапі переможцем став учень 9 класу КЗ «Тополинська ЗОШ» Бородай Леонід.
У Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка взяло участь 27 учні 5-11 класів. Учениця  9 класу Нікольської гімназії «Софія» Шепелєва Софія була учасницею в обласному етапі.
 У    2017    році   проведено    фестиваль   «Красномовна Донеччина»   для   учнів 1-4 класів, у якому взяло  участь  75 учнів району, сертифікатами нагороджені всі.
У районному фестивалі «Шукай краси, добра шукай», присвяченому 160-річчю від дня народження та 100-річчю від дня смерті Івана Франка взяло участь 35 учнів . В обласному етапі переможцями стали учні КЗ «Зорянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» в номінації «Літературно-музичний мікс за творами І.Франка» «Академія в одній особі».
             У обласному огляді-конкурсі учнівських презентацій «Мій план здорового способу життя» (для учнів 4-6-х класів) перемогу здобули  Божко Марія, учениця 5 класу КЗ «Зеленоярська ЗОШ», Андрющенко Євгенія, учениця 6 класу філії опорного закладу «Малинівський НВК». Лауреати: Безлепкіна Софія, учениця 4 класу КЗ «Темрюцька ЗОШ», Махсма Олександр , Махсма Семен, учні 4,5 класу КЗ «Касянівська ЗОШ», Писанець Богдан, учень 5 класу філії опорного закладу «Бойовська ЗОШ», Патенко Анастасія, учениця 6 класу КЗ «Зорянська ЗОШ».
       Переможець ІІІ обласного фестивалю етнічних та національних мов і культур «Мови різні, душа одна» - колектив ««Flesh»» в номінації «Концертна програма» - КЗ «Республіканська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області»  Катрич Тетяну в номінації «Виставка-ярмарок «Етносмак: шедеври національної кулінарії» .
Минулий рік був успішним для учнів, які мають здібності у напрямку «Художньо-естетичної обдарованості».

            У районному Всеукраїнському конкурсі-виставці декоративно-ужиткового та образотворчого   мистецтва   «Знай  і  люби  свій  край»   прийняло   участь   82  учні – 

30 призових місць.

            У районному Всеукраїнському дитячо-юнацькому фестивалі-конкурсі юних вокалістів «Пісня над Бугом» взяло участь 94 учні – 19 призових місць.

            У обласному етапі Всеукраїнського конкурсу військово-патріотичної творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу» (заочно) в номінації «Поезія» взялло участь 26 учнів  – 15 призових місць, в номінації «Образотворче мистецтво» взяло участь 32 учні – 14 призових місць.

            У районному конкурсі художньої самодіяльності у номінації «Солісти-вокалісти» - 15 призових місць, номінація «Дуети естрадного співу» 6 призових місць, номінація «Тріо естрадного співу»  - 2 призові місця, номінація «Вокальні ансамблі» -  6 призових місць, номінація «Ансамблі сучасного танцю» -  7 призових місць, номінація «Ансамблі народного танцю» -  2 призові місця, номінація «Бальний танок» - 1 призове місце, номінація «Театр естрадних мініатюр» - 2 призові місця, номінація «Акробатичний етюд» -  1 призове місце, номінація «Художнє слово» -  1 призове місце. Загальна кількість дітей 270 – 47 призових місць.

             У районному конкурсі – виставці дитячих робіт з оригамі «Мистецтво оригамі» взяло участь 36 учнів – 16 призових місць. 

             У районному конкурсі – виставці дитячих робіт декоративно – ужиткового мистецтва «Таємниці народних ремесел» прийняли участь 64 учні – 48 призових місць.

             У районному конкурсі – виставці дитячих робіт з художнього в’язання  «Від уміння до майстерності» взяло участь 28 учнів – 7 призових місць.

             У районному етапі фестивалі української пісні «З Україною в серці» взяло участь 55 учнів – 17 призових місць.

             У районному етапі Всеукраїнського дитячого творчого конкурсу «Молоде покоління за безпеку дорожнього руху» взяло участь 46 учнів – 21 призове місце.

З напрямку «Психомоторна обдарованість» слід відзначити такі досягнення:
15 Лютого 2017 року розпочалась щорічна спартакіада школярів під девізом „Хто ти, майбутній олімпієць?”.  Відкриття спартакіади відбулося в КЗ „Нікольська ЗОШ №1 імені Якименка А.Д.” в присутності начальника відділу освіти Нікольської райдержадміністрації Третяк А.П., завідувача відділу  фізичної культури і спортивно-масової роботи Качан О.А.

В змаганнях були представлені 3 види спорту: настільний теніс, шахи, шашки. В змаганнях прийняли участь учні всіх 16 шкіл Нікольського району. Від кожної школи були представлені по 2 учасники (хлопець, дівчина) в кожному виді. Всі учні були активними та старанно боролися за призові місця. Переможці отримали грамоти за особисті та командні спортивні досягнення. 

Турнір з настільного тенісу.

В змаганнях з настільного тенісу прийняли участь 15 з 16 шкіл. Не представив свою команду КЗ «Бойовська ЗОШ». Команда кожної школи складалась з двох учасників: хлопець і дівчина (збірна школи).

В змаганнях серед хлопців перше місце посів учень КЗ „Нікольська ЗОШ №1 І-ІІІ ступенів ім. Якименка А.Д.” Вовк В., учень 11 класу. Друге місце – учень КЗ „Темрюцька ЗОШ”  Лепехін Микита. Третє місце – учень КЗ „Кременівська ЗОШ”  Матвєєв Микола.

В змаганнях серед дівчат перше місце зайняла учениця КЗ „Кременівська ЗОШ” – Голуб Олена, друге місце – учениця КЗ „Зорянська ЗОШ” Чехар Вікторія. Третє місце не визначено.

В командному заліку перше місце зайняла команда КЗ „Кременівська ЗОШ”, друге місце – команда КЗ „Нікольська ЗОШ №1 ім. Якименка А.Д.”, третє місце – команда КЗ „Зорянська ЗОШ”.

Турнір з шашок.

В змаганнях з шашок, які відбулись приймали участь команди всіх шкіл Нікольського району. В кожній команді були заявлені по 2 учасники (хлопець і дівчина, збірна школи).


Серед хлопців перше місце посів учень КЗ „Малоянисольської ЗОШ І-ІІІ ст. ім. В.В. Балабана” Татар Олександр, друге місце – учень КЗ „Малинівський НВК” Кугенєв Антон, третє – учень КЗ „Касянівська ЗОШ” Хаймах Юрій. Серед дівчат перше місце зайняла учениця КЗ „Зорянська ЗОШ” Мартинова Кристина, друге – учениця КЗ „Новокраснівська ЗОШ” Фінько Дар’я, третє місце – учениця КЗ „Зеленоярська ЗОШ” – Крюкова Олександра.


В командному заліку перше місце посіла команда КЗ „Зорянська ЗОШ”, друге – команда КЗ „Малоянисольська ЗОШ”, третє – команда КЗ „Зеленоярська ЗОШ”.

Турнір з шахів.

В змаганнях з шахів, які відбулись приймали участь 13 команд з 16 шкіл Нікольського району. Не брали участь у змаганнях Зеленоярська, Бойовська та Новогригорівська ЗОШ. В кожній команді були заявлені по 2 учасники (хлопець і дівчина, збірна школи).

В змаганнях серед хлопців перше місце зайняв учень КЗ „Тополинська ЗОШ” Бородай Леонід, друге – учень Нікольської гімназії „Софія” , третє – учень КЗ „Нікольська ЗОШ №1” Цололо Владислав. 

У змаганнях серед дівчат перше місце зайняла учениця КЗ „Малинівський НВК” Ідєєва Карина, друге місце – учениця Нікольської гімназії „Софія” Веременко Катерина, третє місце – учениця КЗ „Кальчицька ЗОШ” Арабаджи Вікторія.

В командному заліку перше місце зайняла команда Нікольської гімназії „Софія”, друге місце – команда КЗ „Малинівський НВК”, третє місце – команда КЗ „Тополинська ЗОШ”.

Баскетбол.
В змаганнях з баскетболу прийняли участь збірні команди хлопців та команди дівчат загальноосвітніх закладів Нікольського району: команди хлопців представили 8 шкіл – Нікольська гімназія «Софія», Кальчицька ЗОШ, Зорянська ЗОШ, Тополинська ЗОШ, Малинівський НВК, Новокраснівська ЗОШ, Нікольська ЗОШ №1, Малоянисольська ЗОШ. Переможцем серед хлопців стала команда Нікольської ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Якименка А.Д. (тренер команди – Дурицький Анатолій Володимирович).

В змаганнях серед дівчат прийняли участь 7 команд – Нікольська гімназія «Софія», Зорянська ЗОШ, Тополинська ЗОШ, Малинівський НВК, Нікольська ЗОШ №1, Зеленоярська ЗОШ, Новокраснівська ЗОШ. Переможцем було визначено команду КЗ „Зеленоярська ЗОШ І-ІІІ ступенів” (тренер команди Крефт Микола Іванович). Переможці були відзначені грамотами від відділу освіти Нікольської райдержадміністрації за зайняте 3, 2 та 1 місце. 

Волейбол.

Змагання з волейболу серед хлопців були проведені в двох зонах: Новокраснівська ЗОШ – Малоянисольська ЗОШ, Темрюцька ЗОШ, Республіканська ЗОШ. Нікольська ЗОШ №1 – Нікольська гімназія „Софія”, Малинівський НВК, Кальчицька ЗОШ. У фінал вийшли команди КЗ „Темрюцька ЗОШ” (4 місце), КЗ „Новокраснівська ЗОШ” (3 місце), Нікольська гімназія „Софія”(2 місце), КЗ „Нікольська ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Якименка А.Д.”(1 місце).


Змагання з волейболу серед дівчат пройшло з результатами: 1 місце – КЗ „Нікольська ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Якименка А.Д.”, 2 місце – КЗ „Республіканська ЗОШ І-ІІІ ступенів”, 3 місце – КЗ „Новокраснівська ЗОШ І-ІІІ ступенів”.

Міні-футбол.


Змагання з міні футболу проведені в двох вікових групах, збірних командах хлопців та дівчат: 1-7 класи, 8-11 класи. В результаті змагань 1 місце в молодшій групі зайняла команда КЗ  „Нікольська ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Якименка А.Д.”, 2 місце – КЗ „Тополинська ЗОШ І-ІІІ ступенів”, 3 місце – КЗ „Малоянисольська ЗОШ І-ІІІ ст.. ім.. В.В. Балабана”.


Серед збірних команд старшої групи 1 місце –  КЗ „Малоянисольська ЗОШ І-ІІІ ст.. ім.. В.В. Балабана”, 2 місце – Нікольська гімназія „Софія”, 3 місце – КЗ „Темрюцька ЗОШ І-ІІІ ступенів”.

Футбол „Шкіряний м’яч”.


Змагання з футболу „Шкіряний м’яч” проводились в двох вікових групах, збірних командах хлопців та дівчат: 2005 рік народження та молодші, збірна старша група (з 2006 року народження). 1 місце в молодшій групі – КЗ „Тополинська ЗОШ І-ІІІ ступенів”, 2 місце – Нікольська гімназія „Софія”, 3 місце – КЗ „Македонівська ЗОШ І-ІІІ ступенів”. 1 місце в старшій групі – КЗ  „Нікольська ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Якименка А.Д.”, 2 місце – КЗ „Малоянисольська ЗОШ І-ІІІ ст.. ім.. В.В. Балабана”, 3 місце – КЗ „Малинівський НВК”.


В загальнокомандному заліку в районній спартакіаді школярів 1 місце посіла Нікольська гімназія „Софія”, 2 місце – КЗ  „Нікольська ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Якименка А.Д.”, 3 місце – КЗ „Тополинська ЗОШ І-ІІІ ступенів”. 1 червня 2017 року, у Міжнародний день Захисту дітей, відділом освіти Нікольської райдержадміністрації проведено районне свято вшанування спортсменів та вчителів фізичної культури за результатами спартакіади школярів під девізом «Хто ти, майбутній олімпієць?» у 2016-2017 навчальному році. 


Згідно з регламентом проведення турніру з футболу серед школярів Донецької області «UNICEF Football Cup» під егідою Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Нікольському районі був проведений районний етап змагань, який відбувся 06.04.2017 на спортивному стадіоні Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеня №2 Нікольської районної ради Донецької області. Суддею змагань був вчитель фізичної культури комунального закладу «Малинівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Нікольської районної ради Донецької області» Ахвердієв Ісмаіл Самілович. В змаганнях брали участь 3 школи Нікольського району: комунальний заклад «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа, комунальний заклад «Кальчицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області», комунальний заклад «Темрюцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області». Переможцем стала команда комунального закладу «Кальчицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області», яка прийняла участь в зональних обласних змаганнях у м. Маріуполі.


З метою залучення дітей та молоді до активних занять фізичною культурою та спортом, до ведення здорового способу життя, 11.04.2017 в Нікольському  районі було проведено ІІ районний етап конкурсу Всеукраїнського спортивно-масового заходу серед дітей та юнацтва «Олімпійське лелеченя». 12 шкіл Нікольського району підготували команди для участі у змаганнях. Кожна школа мала представити рухову-композиційну презентацію команди, підготуватися до вікторини „Знавці олімпійських ігор” та спортивної естафети. Переможцями районного етапу, зайнявши І місце, стала команда комунального закладу «Кременівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені братів Зосіма Нікольської районної ради Донецької області» (вчитель Танаджи Віта Вікторівна), друге місце посіла команда Комунального закладу «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа (вчитель Дурицький Анатолій Володимирович), третє місце – Комунальний заклад «Тополинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (вчитель Вакулик Олена Михайлівна). Переможці були нагороджені грамотами відділу освіти Нікольської райдержадміністрації та отримали подаруноки від народного депутата Лубінця Д.В. – футбольні м’ячі. Переможці ІІ етапу прийняли участь у зональних обласних змаганнях в м. Маріуполі 20 квітня 2017 року.


Окрім районних заходів учні Нікольського району приймали активну участь в обласних змаганнях: 

· ІІ етап обласних змагань «Шкільна фут зальна ліга України» у м. Маріуполь – 2 місце;

· ІІ етап чемпіонату України з волейболу «Шкільна волейбольна ліга України» серед дівчат старшого віку – 3 місце.

· ІІ етап чемпіонату України з волейболу «Шкільна волейбольна ліга України» серед дівчат середнього віку – участь.

Навчальні заклади приймають активну участь у щорічній районній дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»), яка включає в себе постійну навчально-виховну роботу в кожній школі протягом усього навчального року, дає можливість залучити до спільної дії учнів, педагогів, батьків, представників органів місцевого самоврядування та громадських організацій. Метою Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри „Сокіл”(„Джура”) є свідоме опанування традицій, культури, науки, військового мистецтва та господарювання наших предків – українських козаків.

Цього року 4 та 12 травня в Нікольському районі було проведено І (районний) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри „Сокіл”(„Джура”). Учасниками гри стали 13 роїв загальноосвітніх навчальних закладів району. Гра проводилась в двох вікових групах – 9-11 класи („Джура”) та 5-8 класи („Сокіл”). 

Рої змагалися між собою в знаннях з історії козацтва, у вмінні надавати першу медичну допомогу та демонстрували фізичну міць та силу під час спортивних змагань. В результаті запеклої боротьби, переможцями гри „Джура”  став рій комунального закладу «Кременівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені братів Зосіма», який в обласному етапі дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл»(Джура) посів І місце в конкурсі «Таборування». Друге місце отримав рій комунального закладу «Касянівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», третє місце посів рій Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеня №2.

Переможцями гри „Сокіл” стали одразу дві команди – рій комунального закладу «Республіканська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» та рій комунального закладу «Зорянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів». Друге місце теж посіли дві комади – рої  комунального закладу «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д.» опорна школа  та комунального закладу «Зеленоярська школа І-ІІІ ступенів». Третє місце належить рою комунального закладу «Кременівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені братів Зосіма».

Під час гри учні мали змогу представити себе справжніми козаками: відчути дух боротьби, цілеспрямованості, згуртованості, спробувати себе у побуті козаків, розбити табір та зварити справжній куліш. 

На переможеці районного етапу гри – команда комунального закладу «Кременівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені братів Зосіма» –  прийняла участь в обласному етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри „Сокіл”(„Джура”). 

     Виявлення здібностей, обдарованості учнів – це один з основних напрямів роботи працівників психологічної служби. Однак наразі мережа працівників психологічної служби закладів загальної середньої осчвіти району не відповідає нормативним вимогам.

Разом з тим, існує ряд  проблем , зокрема:

-
матеріальне забезпечення сучасним обладнанням та  дидактичними матеріалами  навчальних  кабінетів  закладів загальної середньої осмвіти району;

-
відсутнє фінансування участі учнівської молоді району у обласних конкурсах, турнірах, змаганнях;

-
потребує покращення матеріальне забезпечення гурткової, позакласної та позашкільної роботи.

РЕКОМЕНДАЦІЇ

Відділу освіти 

· Забезпечити фінансово-матеріальне заохочення вчителів до системної роботи із обдарованими та здібними учнями в  закладах загальної середньої освіти.

Комунальному закладу «Методичний центр Нікольської районної ради Донецької області» 

· Здійснювати науково-методичний супровід вчителів, які працюють з обдарованими дітьми.

Керівникам шкіл 

· Забезпечити управлінський супровід учителям для сприяння цілеспрямованої роботи з обдарованими дітьми.

Заступникам директорів з НВР

· Розглянути результативність участі учнів у олімпіадах із базових дисциплін, конкурсах, змаганнях на педагогічних радах з обов’язковим прийняттям рішень щодо покращення  роботи з обдарованою молоддю.

Педагогам 

· У роботі з учнями приділяти увагу творчим завданням (окрім теоретичних знань, учень повинен орієнтуватися у проблемах сьогодення).

· Розширити участь педагогів та їх вихованців у роботі Малої академії наук України.

Директор комунального закладу  «Методичний центр 

Нікольської районної ради Донецької області»                                           С.М.Антикало

