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Довідка  
про  стан дитячої обдарованості в навчальних закладах Нікольського району від 27.02.2020
У сучасному світі, в якому особливої цінності набувають інтелект, творчість, інформація, інноваційні технології, роль обдарованої особистості в забезпеченні суспільного прогресу є безперечною. Творчі здібності підростаючого покоління потребують усебічного розвитку та повноцінної реалізації, оскільки саме талановита молодь є головним чинником успішності нації в умовах економічних та соціально-політичних перетворень у суспільстві. Саме на здібних і талановитих представників молодого покоління суспільство в першу чергу покладає надію у вирішенні актуальних питань сучасності. 
   Проблема раннього виявлення та навчання талановитої молоді пріоритетна в системі освіти. Від її розв’язання залежить інтелектуальний та економічний потенціал держави. Розуміння освітньої проблеми забезпечує перехід від розвитку обдарованої особистості до формування розвинутого успішного суспільства.

   Отже, найважливішим завданням є формування професійної еліти, виявлення та підтримка найбільш обдарованих, талановитих дітей та молоді. Для навчання і виховання таких учнів у районі діють Програма розвитку освіти «Освіта Нікольського району в європейському вимірі.2017-2020 роки» - Проект «Обдаровані діти», Завдання: підвищення якості роботи з обдарованими дітьми та молоддю шляхом удосконалення системи виявлення, підтримки та розвитку обдарованості, сприяння самореалізації та професійному самовизначенню відповідно до здібностей, інтересів. Програма  національно-патріотичного виховання дітей та молоді у Нікольському районі на 2017-2020 роки. 

   У районі діють заклади нового типу, зокрема: КЗ «Нікольська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д.» опорна школа, яка має статус обласної базової школи щодо підготовки учнів до участі в конкурсах та олімпіадах з української мови та літератури, Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеню № 2 є опорною школою з дистанційної освіти, заклад позашкільної освіти, у загальноосвітніх навчальних закладах відкрито класи з профільним навчанням. 

    КЗ «Методичний центр» проводиться робота з підвищення професійної підготовки педагогічних кадрів для роботи з обдарованими дітьми: семінари з обміну досвідом, наради для заступників директорів з НВР,ВР, питання обдарованості обговорюються на районних засідання методичних об'єднань.
   У  закладах загальної середньої освіти району  діє певна система роботи з обдарованими дітьми: нормативно-правова основа, оптимальний розподіл варіативної частини робочого навчального плану; відповідність структури методичної роботи вирішенню проблеми пошуку шляхів та створення умов для самореалізації творчої особистості. Забезпечення професійної компетентності педагога; високий рівень психологічного супроводу розвитку дитячої обдарованості; забезпечення участі обдарованої молоді в конкурсах, змаганнях, олімпіадах, турнірах.
   Оновлено шкільні інформації про обдарованих дітей - 121 обдарована дитина в загальноосвітніх закладах.  На кожну дитину оформлені та доповнені індивідуальні картки з короткими характеристиками учнів. 
    Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових дисциплін  КЗ  «Методичний центр»  надає методичний супровід щодо організації  та проведення  учнівських  олімпіад з 11 навчальних предметів, в яких у 2019 році, взяло участь 14   закладів загальної середньої освіти району.
   У районних олімпіадах посіли призові місця 100 учнів : Ім. – 24, ІІ м. - 23, ІІІ м. – 37 , 5 учнів запрошено на обласний етап.
   У обласних олімпіадах взяли участь: Галла Аліна, учениця  10 класу КЗ «Малоянисольська  загальноосвітня школа І-ІІІ ст. імені Балабана В.В.» (біологія); Петрова Вікторія, учениця 9 класу Нікольської гімназії «Софія»  (російська мова та література); Велико-Іваненко Владислав, учень 11 класу КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №1 імені  Якименка А.Д.» опорна школа (основи правознавства); Ялі Анастасія, учениця 11 класу КЗ «Кременівська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені братів Зосіма»  (українська мова та література); Юрченко Карина, учениця 8 класу КЗ «Новокраснівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» (географія). Диплом ІІІ ступеня отримали Ялі Анастасія, Велико-Іваненко Владислав та Юрченко Карина.
   У районному конкурсі імені Петра Яцика взяло участь 50 учні 3-11 класів. Учасниками   в обласному етапі конкурсу стали Копирина Вікторія, учениця 4 класу КЗ «Зорянська ЗОШ І-ІІІ ступенів», Покідіна Кристина , учениця 8 класу Нікольської гімназії «Софія» , Депутатова Юлія, учениця 11 класу КЗ «Темрюцька ЗОШ І-ІІІ ступенів» .  
   У Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка взяло участь 25 учнів 5-11 класів. На обласний етап запрошених не було. 
   У    2019    році   проведено    фестиваль   «Красномовна Донеччина»   для   учнів 1-4 класів, у якому взяло  участь  85 учнів району, сертифікатами нагороджені всі.
   Учні Нікольського району брали участь у обласному конкурсі патріотичного календаря «Знай історію - плекай майбутнє!».
З метою залучення учнівської молоді до науково-дослідницької та експериментальної роботи  були залучені учні КЗ «Зорянська ЗОШ І-ІІІ ступенів».   

   Минулий рік був успішним для учнів, які мають здібності у напрямку «Художньо-естетичної обдарованості».
   У обласному етапі Всеукраїнського конкурсу військово-патріотичної творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу» (заочно) в номінації «Поезія» взяло участь 26 учнів  – 15 призових місць, в номінації «Образотворче мистецтво» взяло участь 32 учні – 14 призових місць.
    У районному етапі конкурсу-виставці робіт паскального аранжування «Великодній дивограй» взяло участь 33 дитини – 8 призових місць.

    У районному етапі конкурсу-виставці робіт з декоративно – ужиткового та образотворчого мистецтва «Благосвіт » взяло участь 16 дитини – 7 призових місць.

У природоохоронній акції «Пролісок» ( конкурс малюнків) взяло участь 28 дітей – 6 переможців.
   У районному конкурсі – виставці дитячих робіт з оригамі «Мистецтво оригамі» взяло участь 26 учнів – 6 призових місць. 

   У районному конкурсі – виставці дитячих робіт декоративно – ужиткового мистецтва «Таємниці народних ремесел» прийняли участь 64 учні – 48 призових місць.

    У районному конкурсі – виставці дитячих робіт з художнього в’язання  «Від уміння до майстерності» взяло участь 28 учнів – 7 призових місць.        

   У районному конкурсі учнівського самоврядування «ЛІДЕР РОКУ-2019» взяло участь 13 лідерів з 13 шкіл району – 6 призових місць.

   У районному етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл»(«Джура- 2019») взяли участь  закладів загальної середньої освіти (100 учні 8-10 класів) - 3 призові місця. Першість району отримав рій КЗ «Кальчицька ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» .
     З напрямку «Психомоторна обдарованість» слід відзначити такі досягнення:
17 жовтня 2019 року на базі комунального закладу «Кременівська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені братів Зосіма Нікольської районної ради Донецької області» відбувся районний етап змагань "Веселі старти", метою яких є залучення дітей  до систематичних занять фізичною культурою та спортом, підвищення мотивації до фізкультурно – оздоровчих занять та популяризація здорового способу життя, підвищення рівня районних змагань, формування змістовного дозвілля та зайнятість дітей.

У змаганнях взяли участь 15 закладів загальної середньої освіти Нікольського району – 150 юних спортсменів. В програму входили чотири естафети, в яких учні проявили свою спритність, швидкість, витривалість, командний дух та жагу до перемоги. Кожен етап супроводжувався неймовірними емоціями учасників та вболівальників.

У результаті перше місце посіла- команда Малинівського НВК, 2 місце - команда Зеленоярської ЗОШ, 3 місце – команда Зорянської ЗОШ. 

08 листопада 2019 року відбулись змагання з настільного тенісу районної спартакіади школярів. В заході взяли участь 15 команд закладів загальної середньої освіти Нікольського району – 57 учнів: 

1-7 класи (дівчата):

1 місце – Божко Марія, учениця КЗ «Зеленоярська ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області».

2 місце – Ніколенко Олександра, учениця КЗ «Тополинська ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області»

3 місце – Солодуха Ірина, учениця КЗ «Темрюцька ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області»

1-7 класи (юнаки):

1 місце – Лепін Георгій, учень КЗ «Зорянська ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області»

2 місце – Яленко Артур, учень КЗ «Зеленоярська ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області»

3 місце – Рубашин Євген, учень Нікольської гімназії «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеня №2 Нікольської районної ради Донецької області

8-11 класи (дівчата):

1 місце – Глушко Віолетта, учениця КЗ «Зорянська ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області»

2 місце – Стрегло Марина, учениця КЗ КЗ «Малоянисольська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені В.В. Балабана Нікольської районної ради Донецької області»

3 місце – Крефт Юлія, учениця КЗ «Зеленоярська ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області»

8-11 класи (юнаки):

1 місце – Храпач Дмитро, учень КЗ «Нікольська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа

2 місце – Рябченко Олександр, учень КЗ «Тополинська ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області»

3 місце – Згара Ілля, учень КЗ «Кременівська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені братів Зосіма Нікольської районної ради Донецької області».

В загальнокомандному заліку перше місце посіла команда КЗ «Зеленоярська ЗОШ», друге місце – команда КЗ «Тополинська ЗОШ», третє місце – команда Малоянисольська ЗОШ».

15 листопада 2019 року в спортивному залі Нікольської гімназії «Софія» відбулись змагання з шахів та шашок районної спартакіади школярів. В спортивному заході взяли участь 16 закладів загальної середньої освіти – 128 учнів. Через свою масовість ці змагання –  завжди доволі складні і тривалі. Юні спортсмени-інтелектуали завзято боролись за перемогу, при цьому зберігаючи дружню атмосферу. Представимо результати особистих заліків:

Шашки

1-7 класи дівчата

1. Курганська Марія (Темрюцька ЗОШ)

2. Гринішина Дар’я (Зеленоярська ЗОШ)

3. Ялі Ніна (Кременівська ЗОШ)

1-7 класи юнаки

1. Тесля Артур (Нікольська ЗОШ №1)

2. Карпенко Дмитро (Зеленоярська ЗОШ)

3. Гусаренко Анатолій (Малоянисольська ЗОШ)

8-11 класи дівчата

1. Мотрук Валерія (Темрюцька ЗОШ)

2. Горбач Анастасія (Зорянська ЗОШ)

3. Шкутова Марія (Нікольська ЗОШ №1)

8-11 класи юнаки

1. Анкушин Михайло (Касянівська ЗОШ)

2. Зоря Станіслав (Тополинська ЗОШ)

3. Гризодуб Дмитро (гімназія «Софія»)

Шахи

1-7 класи дівчата

1. Муравйова Вероніка (Темрюцька ЗОШ)

2. Мартиненко Іванна (Тополинська ЗОШ)

3. Нєустроєва Софія (Нікольська ЗОШ №1)

1-7 класи юнаки

1. Хлєбосолов Олексій  (Темрюцька ЗОШ)

2. Худяков Єгор(гімназія «Софія»)

3. Чалов Михайло (Новокраснівська ЗОШ)

8-11 класи дівчата

1. Веременко Катерина (гімназія «Софія»)

2. Галла Аліна (Малоянисольська ЗОШ)

3. Глухова Софія (Нікольська ЗОШ №1)

8-11 класи юнаки

1. Курганський Кирило (Темрюцька ЗОШ)

2. Стьопочкін Ігор (Тополинська ЗОШ)

3. Пономаренко Володимир (Нікольська ЗОШ №1)
27 листопада 2019 року на базі КЗ «Темрюцька ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» відбувся районний етап змагань «Шкільна футзальна ліга України» - 2020 для учнів 2008 року народження. Змагання проводяться з метою підвищення масовості дитячо-юнацького футзалу в країні, організації фізкультурно-оздоровчої і виховної роботи у закладах загальної середньої освіти, зміцнення здоров'я дітей та підлітків, залучення їх до регулярних занять футзалом, виявлення здібних футзалістів, популяризації та розвитку футзалу.

До участі в цьому спортивному заході кожного року залучається значна кількість учнів. В цьому році 11 закладів загальної середньої освіти району представили свої команди для участі, загалом 98 юних спортсменів змогли проявити здібності на футзальному полі.

Змагання проводились за олімпійською системою, тривалість гри  - два тайми по 8 хвилин. До фіналу увійшли команди Темрюцької ЗОШ, Нікольської ЗОШ №1.

У результаті запеклої боротьби було визначено переможця серед команд Нікольського району – команда КЗ «Нікольська ЗОШ №1» (вчитель фізичної культури – Чапні Д.С.). 

З 04 грудня по 20 грудня 2019 року в Нікольському районі проходив районний етап Чемпіонату України з волейболу серед команд юнаків та дівчат закладів загальної середньої освіти - Шкільна волейбольна ліга  України (ШВЛУ).


ШВЛУ є спортивно-масовим заходом, який об’єднує шкільну молодь i працівників закладів загальної середньої освіти шляхом їх залучення до участі у змаганнях з волейболу.


Основною метою та завданнями ШВЛУ є формування здорового способу життя та залучення учнівської  молоді  до регулярних занять фізичною культурою і спортом, підвищення  рухової  активності та зміцнення здоров'я.


Змагання проходили в двох вікових групах – діти 2006 року народження (середня група) та 2003 року народження (старша група).


У середній групі серед команд хлопців перше місце посіла команда Республіканської ЗОШ, друге місце – команда Нікольської гімназії «Софія», третє місце – команда Нікольської ЗОШ №1. Серед команд дівчат перше місце – команда Новокраснівської ЗОШ, друге – команда Республіканської ЗОШ, третє – команда Нікольської ЗОШ №1. Загалом в змаганнях взяли участь сім закладів загальної середньої освіти, а це 68 учнів.


У змаганнях учнів старшого віку серед команд хлопців перше місце посіла команда Темрюцької ЗОШ, друге – команда Нікольської гімназії «Софія», третє – команда Новокраснівської ЗОШ. Серед команд дівчат старшого віку перше місце посіла команда Новокраснівської ЗОШ, друге – команда Зеленоярської ЗОШ, третє – команда Нікольської гімназії «Софія». Всього у змаганнях взяли участь 15 шкільних команд району, це 162 учні.
Актуальною в  наш час все більш стає проблема обдарованості. Це насамперед пов’язано з потребою суспільства в неординарних творчих особистостях. Раннє виявлення, навчання і виховання обдарованих і талановитих дітей є одним із головних завдань удосконалення системи освіти. Проте недостатній рівень психологічної підготовки педагогів до роботи з дітьми, що виявляють нестандартність у поведінці і мисленні, призводить до неадекватної оцінки їх особистих якостей і всієї їхньої діяльності. Нерідко творче мислення обдарованої дитини розглядається як відхилення від норми або негативізм. Експерименти проведені в багатьох країнах світу, переконливо показали, наскільки складно перебудувати систему освіти, змінити ставлення педагога до обдарованої дитини, зняти бар’єри, що блокують її таланти.

Виявлення здібностей, обдарованості учнів – це один з основних напрямів роботи працівників психологічної служби. Однак наразі мережа працівників психологічної служби закладів загальної середньої освіти району не відповідає нормативним вимогам ( в закладах освіти працює 7 спеціалістів – КЗ « Зорянська, Македонівська, Малоянисольська, Тополинська, Кальчицька ЗОШ, ЗОШ №12, гімназія «Софія»). Отже, аналіз  показників роботи із здібними та обдарованими дітьми дозволяє простежити як позитивні тенденції у роботі з обдарованою молоддю так і проблеми, що потребують вирішення, зокрема:
-
матеріальне забезпечення сучасним обладнанням та  дидактичними матеріалами  навчальних  кабінетів  закладів загальної середньої освіти району;

-
відсутнє фінансування участі учнівської молоді району у обласних олімпіадах,конкурсах, турнірах, змаганнях;

-
потребує покращення матеріальне забезпечення гурткової, позакласної та позашкільної роботи.
- недостатньо уваги вчителі приділяють роботі  щодо пошуку, підтримки і розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді
РЕКОМЕНДАЦІЇ

Відділу освіти 

· відпрацювати систему морального та  матеріального  стимулювання обдарованих учнів та вчителів, які з ними працюють.

Комунальному закладу «Методичний центр Нікольської районної ради Донецької області» 

· Здійснювати науково-методичний супровід вчителів, які працюють з обдарованими дітьми.
· вивчати  та впроваджувати в практику досвід вчителів району з організації роботи із  здібними та обдарованими дітьми.
Керівникам шкіл 

· Забезпечити управлінський супровід учителям для сприяння цілеспрямованої роботи з обдарованими дітьми.

Заступникам директорів з НВР

· Розглянути результативність участі учнів у олімпіадах із базових дисциплін, конкурсах, змаганнях на педагогічних радах з обов’язковим прийняттям рішень щодо покращення  роботи з обдарованою молоддю.

Педагогам 

· Забезпечувати   комплексне діагностичне обстеження дітей і підлітків з метою виявлення нахилів та  обдарувань школярів.

· залучати учнів закладів загальної середньої освіти  району до участі у секціях  обласного відділення МАН, в різноманітних районних, обласних конкурсах і турнірах, Міжнародних конкурсах.

· систематично поповнювати шкільний інформаційний банк “Обдарований учень”.
Директор комунального закладу  «Методичний центр 

Нікольської районної ради Донецької області»                                               С.АНТИКАЛО
