                                                      Довідка

         про вивчення стану ведення класних журналів 9-х, 11-х класів 

                               у І семестрі 2017 - 2018 навчальному році 
 

           Відповідно до Закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Положення про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 року № 778 (із змінами від 09.08.2017), Положення про відділ освіти Нікольської районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Нікольської районної державної адміністрації від 17.06.2016  № 182, наказу відділу освіти районної державної адміністрації від 08.12.2017 року № 286 «Про вивчення стану ведення класних журналів 9-х, 11-х класів у І семестрі 2017 - 2018 навчальному році», з метою здійснення оперативного контролю за станом ведення класних журналів 9-х, 11-х класів та дотриманням учителями вимог щодо оцінювання навчальних досягнень учнів у 2017-2018 навчальному році у період з 11.12.2017 по 26.12.2017 року завідувачем сектору відділу освіти райдержадміністрації, директором КЗ «Методичний центр Нікольської районної ради Донецької області» було зроблено моніторинг стану ведення класних журналів у 16-х закладах загальної середньої освіти Нікольського району.

           Мета моніторингу: своєчасність та правильність оформлення розділів класного журналу, ведення зведеного обліку відвідування учнями навчальних занять, відповідність його поурочному обліку, об’єктивність виставлення оцінок учителями-предметниками,  оформлення записів у журналі про проведений урок,  культура ведення журналу, дотримання єдиних вимог щодо ведення ділової документації.

       У результаті моніторингу було виявлено наступне:

      - усі класні журнали 9-х,11-х класів мають стандартний вигляд, затверджений Міністерством освіти і науки України;

     - розподіл сторінок у журналах 9-х,11-х класів за навчальними предметами здійснений відповідно до робочих навчальних планів закладів загальної середньої освіти на 2017-2018 навчальний рік;

     - записи в журналах ведуться виключно державною мовою;

     - дотримано всі вимоги щодо заповнення розділів у класних журналах;

     - при виставленні тематичних оцінок враховано всі види навчальної діяльності, що підлягають оцінюванню протягом вивчення теми;

     - семестрові оцінки виставлені на підставі тематичних оцінок, при цьому враховано динаміку особистих навчальних досягнень дитини з предмета протягом семестру;

     - своєчасно робляться записи номерів наказів про віднесення учнів до спеціальної медичної групи та звільнення від занять із фізичної культури;

    - своєчасно заповнюється інформація про учнів, їх батьків, записи номерів наказів про вибуття учнів із закладу;

    - своєчасно надаються довідки щодо пропущених навчальних днів;

    - в наявності листки здоров’я, окрім КЗ «Кальчицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області», КЗ «Зорянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області.

    - У розділі І «Облік відвідування»: 
      1) неправильно ведеться облік відсутніх учнів, зокрема, не співпадають записи на с. 4-8 із записами на предметних сторінках ( КЗ «Зорянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області, КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа,  КЗ «Республіканська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області», КЗ «Кременівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені братів Зосима Нікольської районної ради Донецької області»);
    - У розділі ІІ «Облік навчальних досягнень учнів»:

    1) допущено виправлення (наведення іншою пастою) оцінок у деяких учнів учителями-предметниками: 
      - КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа (українська мова с.14, російська мова с.42, економіка с.98, інформатика с.226);
     - Малинівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Нікольської районної ради Донецької області – філія опорного закладу (алгебра с.122);

    - КЗ «Темрюцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (російська мова с.36);

    - КЗ «Новокраснівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (українська мова с.14, географія с.212, хімія с.250);

   - КЗ «Малоянисольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені В.В. Балабана Нікольської районної ради Донецької області» (російська мова с.80, фізика с.212);

   - КЗ «Тополинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (українська література с.30);
   - КЗ Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеня 
№ 2 Нікольської районної ради Донецької області» (українська мова с.16, «інтегрований курс Література» с.68, історія України (Всесвітня історія) с.102, геометрія с.148);

   - КЗ «Македонівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (геометрія с.140, мистецтво с.224);
   - КЗ «Кременівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені братів Зосима Нікольської районної ради Донецької області» (українська література с.38, російська мова с.62, геометрія с.182, фізика с.222);

    - КЗ «Республіканська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (фізика с.198);

    - КЗ «Зеленоярська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (алгебра с.104);

    - КЗ «Касянівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (українська мова с.16);
    - КЗ «Кальчицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (українська література с.60);

  2) допущено використання коректора (виправлення дат, годин, змісту уроку, домашнього завдання, підтирання) вчителями-предметниками, класними керівниками:

     - КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа («облік дітей» с.4-6, економіка с.99);

     - Малинівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Нікольської районної ради Донецької області – філія опорного закладу (історія України (Всесвітня історія) с.85,87, геометрія с.137, основи здоров’я с.241);

    - КЗ «Темрюцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (історія України (Всесвітня історія) с.93);

    - КЗ «Новокраснівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (хімія с.248, 249, 250);

    - КЗ «Малоянисольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені В.В. Балабана Нікольської районної ради Донецької області» (українська мова с.17, алгебра с.184, технології с.261 та с.290);

   - КЗ «Тополинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (алгебра с.115, хімія с.214, інформатика с.246);

   - КЗ Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеня 

№ 2 Нікольської районної ради Донецької області» (географія с.176 та 181, інформатика с.236);

   - КЗ «Македонівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» («Література» с.50, історія України с.111, правознавство с.118, алгебра с.127, географія с.177, мистецтво с.224);

   - КЗ «Кременівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені братів Зосима Нікольської районної ради Донецької області» (історія України с.123);

   - КЗ «Республіканська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (геометрія с.152, інформатика с.245);

   - КЗ «Зеленоярська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (географія с.194, мистецтво с.241);

   - КЗ «Касянівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (фізична культура с.279);

   - КЗ «Кальчицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (Людина і світ с.201, алгебра с.206-207, фізика с.263, «Захист Вітчизни» с.345);
3) допущено необ’єктивне та необґрунтоване оцінювання учнів:

      - КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа (економіка с.98-99 (у Машкової 11-Б), Людина і світ с.108 (у Машкової 11-Б), математика с.114, 124 (у Синельникова, Шамлі, Машкової, Павлік – 11-Б), біологія с.136 (у Синельникова- 11-Б), фізична культура с.246 (у Мірошника-11-Б), «Захист Вітчизни» с.268, 270 (у Мірошника – 11-Б));

     - Малинівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Нікольської районної ради Донецької області – філія опорного закладу (українська мова с.16 (у Пікалової - 9 клас), українська література с.30 (у Асланова – 9 клас), алгебра та геометрія с.122 (у Асланова-9 клас), с.124 ( у Асланова, Бойко, Онікової – 9 клас), біологія с.152 (у Ідейова – 9 клас), фізика с.180 (у Асланова, Бойко, Коркішко, Скубрієвої – 9 клас), хімія с.200 (у Коркішко – 9 клас), основи здоров’я с.242 (у Бойко, Онікової – 9 клас));

    - Бойовська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області – філія опорного закладу (українська мова та література с.18, 20, 22 (у Уракова, Федорінової, Супруна – 9 клас));

    - КЗ «Темрюцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (українська мова с.14 (у Горбунової – 11 клас), англійська мова с.58, 60, 62 (у Горбунової, Носенко, Макарової – 11 клас), хімія с.188 (у Носенко-11 клас), «Захист Вітчизни» с.270 (у Макаренко-11 клас));

    - КЗ «Новокраснівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (українська мова с.16 (в Іваніна – 9 клас), англійська мова с.92 (у Михайленко, Харіної – 9 клас), основи правознавства с.144 (у Тютюн – 9 клас), географія с.212 (у Боярського, Іваніна- 9 клас), фізика с.228, 230 (немає колонки «Тематична», що призвело до необ’єктивного виставлення оцінок за «І семестр»), хімія с.264 (у Михайленко – 9 клас), фізична культура с.306 (у Мелешко, Миронова – 9 клас));

   - КЗ «Малоянисольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені В.В. Балабана Нікольської районної ради Донецької області» (новогрецька мова с.118 (у Горчакова, Дугінова – 11 клас), алгебра с.172 (у Горчакова – 11 клас), біологія с.198, 200(у Маміної, Мурзи, Нетреба, Смірнової – 11 клас), екологія с.234 (у Шишмана -11 клас), технології с.260 (у Чулошнікова – 11 клас));

   - КЗ «Тополинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (українська мова та література с.16,28,30 (у Максименко, Атаєва, Караченцевої, Шумейко – 9 клас), російська мова та література с.40, 42,56 (у Атаєва, Дурицького – 9 клас), англійська мова с.66, 68 (у Костерєвої, Батир, Гіца, Малаєва – 9 клас), художня культура с.232 (у Козянської, Шумейко, Гіца – 9 клас));

   - КЗ Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеня 

№ 2 Нікольської районної ради Донецької області» (українська мова с.14 (у Залевського, Мірзояна – 9-А клас), російська мова с.50 (у Веременко – 9-А клас), історія України с.102 (у Степаненко – 9-А клас), правознавство с.126 
(у Кунак – 9-А клас), біологія с.164, 166 (у Волощука, Кунак, Орлової, Семенович, Шепелєвої – 9-А клас), географія с.178 (у Кунак, Степаненко, Ємел'янова – 9-А клас), основи здоров’я с.254 (у Залевського, Орлової, Семенович – 9-А клас), українська мова с.18 (у Романюти – 9-Б клас), російська мова с.50 (у Хтомінської – 9-Б клас), історія України с.100 (у Самко, Бойко – 9-Б клас), біологія с.130 (у Немченко – 9-Б клас), основи здоровя с.262 (у Кошелюк, Романюти, Самко, Хтоминської, Шемигона – 9-Б клас), фізична культура с.270 (у Міцоглу- 9-Б клас));

   - КЗ «Македонівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (біологія с.154 (у Папуш – 9 клас), геграфія с.178 (у Аджи – 9 клас), фізика с.190 (у Царенко – 9 клас), мистецтво с.224 (у Царенко – 9 клас), інформатика с.234 (у Кондрашової, Корж – 9 клас));

   - КЗ «Кременівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені братів Зосима Нікольської районної ради Донецької області» (фізика с.222 (у Чапні – 11 клас), фізична культура с.292 (у Бетлінської -11 клас));

    - КЗ «Республіканська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (англійська мова с.62 (у Сіліванова, Харакоз – 9 клас), математика с.138, 152, 154 (у Дем'янчука, Харакоз, Одринського – 9 клас), географія с.186 (у Одринського – 9 клас), інформатика с.244 (у Дем'янчука, Клюєва, Сіліванова, Харченко – 9 клас), фізична культура с.270 (у Клюєва, Сіліванова – 9 клас));

   - КЗ «Зеленоярська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (зарубіжна література с.52 (у Денисової – 9 клас), англійська мова с.68 (у Армен – 9 клас), інформатика с.134, 136 (у Гейци, Хоміч – 9 клас), основи здоров’я с.184 (у Гейци – 9 клас), георафія с.194 (у Капаціна,Надуєвої, Петренко – 9 клас), хімія с.210 (у Гейци, Петренко – 9 клас), біологія с.224, 226 (у Петренко, Денисової Надуєвої – 9 клас), мистецтво с.240 (у Хоміч – 9 клас), фізична культура с.254 (у Денисової, Хоміч – 9 клас), фізика с.288 (у Надуєвої, Петренко – 9 клас));

  - КЗ «Касянівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (російська мова та література с.50, 52, 68 (у Анкушина, Челпана, Шигірта, Бегім – 9 клас), основи правознавства с.132 (у Анкушина, Головка, Чубар – 9 клас), математика с.144, 158 (у Бегім, Шигірта, Головка – 9 клас), географія с.184 (у Челпана, Чубар – 9 клас), мистецтво с.230 (у Бегім, Головка – 9 клас), інформатика с.240 (у Головка – 9 клас));

  - КЗ «Кальчицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (російська мова с.104 (у Завгороднього – 11 клас), англійська мова с.128 (у Сафар Петра – 11 клас));

  - КЗ «Зорянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (українська мова с.16 (у Лєпіної – 11 клас), фізика с.186 (у Колтунова – 11 клас)).
   4) несвоєчасно записуються домашні завдання при дистанційній формі навчання: КЗ «Зорянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області», КЗ «Кальчицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області», КЗ «Республіканська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області».
   - У розділі V «Облік проведення бесід, інструктажів, заходів з безпеки життєдіяльності» класними керівниками протягом першого семестру несвоєчасно здійснювалися відповідні записи: КЗ «Кальчицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (с.406), КЗ «Касянівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (с.390), КЗ «Республіканська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (с.406), КЗ «Новокраснівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (с.407).
    - У розділі VІ «Загальні відомості про учнів» не повністю записані всі відомості про учня: КЗ «Зеленоярська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (с.434-435), КЗ «Малоянисольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені В.В. Балабана Нікольської районної ради Донецької області» (с.434-435).

   - У розділі VІІ «Зведена таблиця руху учнів класу та їх досягнень  у навчанні за І семестр» заповнено своєчасно всіма класними керівниками закладів загальної середньої освіти.

   - У розділі VІІІ «Зауваження до ведення класного журналу» протягом першого семестру адміністраціями закладів здійснювався контроль за веденням класних журналів своєчасно.
     У зв’язку з вищезазначеним та з метою неухильного дотримання педагогічними працівниками чинних вимог щодо порядку ведення класного журналу, шкільної документації відділ освіти райдержадміністрації рекомендує:

1. Завідувачу сектору відділу освіти райдержадміністрації та головному 
спеціалісту відділу освіти райдержадміністрації:
1.1.  Взяти на систематичний контроль стан ведення документацiї у

закрiплених закладах освiти, в яких виявлено суттєві недоліки.

        2. Директору КЗ «Методичний центр» (Антикало С.М.):


     2.1.У серпні 2018 року на районних методичних об’єднаннях глибоко проаналізувати стан ведення класних журналів 9-х, 11-х класів за 2017-2018 навчальний рік.

               2.2. Надати керівникам навчальних закладів необхідну допомогу щодо ведення шкільної документації;
        3. Керівникам закладів загальної середньої освіти:


     3.1. До  01.03.2018 року проаналізувати, узагальнити отримані матеріали про стан ведення класних журналів 9-х,11-х класів у І семестрі 2017-2018 навчальному році та підготувати відповідні рекомендації для подальшого використання в роботі.


    3.2.Взяти під особистий посилений контроль стан ведення класних журналів згідно з нормативними вимогами.


   3.3.До 09.03.2018 року підготувати і провести цикл методичних занять із педагогічними працівниками щодо ведення класних журналів.
            3.4. Посилити контроль за виставленням тематичних, семестрових та річних балів відповідно до Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів та не допускати некоректних виправлень.
            3.5. Засвідчувати всі виправлення, допущені у класному журналі, підписом та печаткою керівника закладу.

            3.6. Посилити контроль за роботою вчителів-предметників, виконання ними своїх функціональних та посадових обов’язків, систематичного контролю за поурочними планами вчителів, їх структурою, методами, організаційними формами та засобами, які використовуються на уроці.

            3.7. Посилити контроль за змістом проведених, записаних уроків та домашнього завдання, охайністю, правильністю ведення необхідних записів в класних журналах.

            3.8. Попередити класних керівників, вчителів - предметників щодо підвищення особистої відповідальності за стан виконавської дисципліни, організації та здійснення контролю за веденням обов’язкової шкільної документації.

Завідувач сектору                                                                           В.О. Токарєв
