                                                      Довідка

         про вивчення стану ведення класних журналів 4-х, 9-х, 11-х класів 

                            у ІІ семестрі 2017 - 2018 навчальному році 
 

           Відповідно до Закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Положення про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 року № 778 (із змінами від 09.08.2017), Положення про відділ освіти Нікольської районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Нікольської районної державної адміністрації від 17.06.2016  № 182, наказу відділу освіти районної державної адміністрації від 25.04.2018 року № 83 «Про вивчення стану ведення класних журналів 4-х, 9-х, 11-х класів у ІІ семестрі 2017 - 2018 навчальному році», з метою здійснення оперативного контролю за станом ведення класних журналів 4-х, 9-х, 11-х класів та дотриманням учителями вимог щодо оцінювання навчальних досягнень учнів у 2017-2018 навчальному році у період з 07.05.2018 по 25.05.2018 року завідувачем сектору відділу освіти райдержадміністрації, провідним спеціалістом сектору відділу освіти райдержадміністрації, директором КЗ «Методичний центр Нікольської районної ради Донецької області» було зроблено моніторинг стану ведення класних журналів у 16-х закладах загальної середньої освіти Нікольського району.

           Мета перевірки: своєчасність та правильність оформлення розділів класного журналу, ведення зведеного обліку відвідування учнями навчальних занять, відповідність його поурочному обліку, об’єктивність виставлення оцінок учителями - предметниками,  оформлення записів у журналі про проведений урок,  культура ведення документації, дотримання єдиних вимог щодо ведення класних журналів.

         У результаті перевірки було виявлено наступне:

     - усі класні журнали 4-х, 9-х,11-х класів мають стандартний вигляд, затверджений Міністерством освіти і науки України;

     - розподіл сторінок у журналах 4-х, 9-х,11-х класів за навчальними предметами здійснений відповідно до робочих навчальних планів закладів загальної середньої освіти на 2017-2018 навчальний рік;

     - записи в журналах ведуться виключно державною мовою;

     - дотримано всі вимоги щодо заповнення розділів у класних журналах;

     - при виставленні тематичних оцінок враховано всі види навчальної діяльності, що підлягають оцінюванню протягом вивчення тем;

     - семестрові оцінки виставлені на підставі тематичних оцінок, при цьому враховано динаміку особистих навчальних досягнень дитини з предметів протягом семестру;

    - своєчасно робляться записи номерів наказів про віднесення учнів до спеціальної медичної групи та звільнення від занять із фізичної культури;

   - своєчасно заповнюється інформація про учнів, їх батьків, записи номерів наказів про вибуття учнів із закладу;

    - своєчасно надаються довідки щодо пропущених навчальних днів учнями;

    - в усіх закладах у наявності листки здоров’я;
    - У розділі І «Облік відвідування занять учнями»: 
      1) класними керівниками щодня в усіх закладах своєчасно відмічається кількість пропущених уроків (годин), пропущених кожним учнем (ученицею); записи робляться у вигляді дробу, чисельник якого вказує на причину відсутності, а знаменник - кількість пропущених уроків.

    - У розділі ІІ «Облік навчальних досягнень учнів»:

    1) допущено виправлення (наведення іншою пастою) оцінок у деяких учнів 4-х, 9-х, 11-х класів учителями-предметниками: 
      - КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа (українська мова с.20, зарубіжна література с. 57, 59, російська мова с.61,63 );
     - Малинівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Нікольської районної ради Донецької області – філія опорного закладу (українська мова с.14, 22, російська мова с.64, літературне читання с.42);

    - Бойовська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області – філія опорного закладу (англійська мова с.76);

    - КЗ «Темрюцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (інформатика с.254);

    - КЗ «Новокраснівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (українська мова с.20);

   - КЗ «Малоянисольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені В.В. Балабана Нікольської районної ради Донецької області» (українська мова с.14, англійська мова с.98, 100);

    - КЗ «Македонівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (російська мова с.20, математика с.108);
    - КЗ «Зорянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (російська мова с.52);

    - КЗ «Касянівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (англійська мова с.84);
  2) допущено використання коректора , виправлення дат (годин), змісту уроку, домашніх завдань, використання іншої пасти, підтирання, заклеювання клітинок учителями-предметниками, класними керівниками:

     - КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа (історія с.120-121,  «Облік відвідування» с.6-7, «Бесіди» с.418-421,  «Загальні відомості про учнів» с.437, російська мова с.61,63);

     - Малинівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Нікольської районної ради Донецької області – філія опорного закладу (українська мова с.24, 28, 29, літературне читання с.41, 42,43, російська мова с. 61, 64, 65, математика с.91, природознавства с.106, 114, образотворче мистецтво с.134);

    - Новогригорівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Нікольської районної ради – філія опорного закладу (англійська мова с.84, інформатика с. 151);

    - Бойовська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області – філія опорного закладу (українська мова с.22, літературне читання с. 46, 48, математика с. 92-93);

    - КЗ «Темрюцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (англійська мова с.88, 92, німецька мова с.103, 108, «Облік відвідування» с.7, «Загальні відомості про учнів» с.434);

    - КЗ «Новокраснівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (зарубіжна література с.53, історія України с. 90-91, математика с.128, астрономія с.168, 170, хімія с. 213, 214, 219, екологія с.229, інформатика с.248-249, «Загальні відомості про учнів» с.434);

   - КЗ «Малоянисольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені В.В. Балабана Нікольської районної ради Донецької області» (українська мова с.14, російська мова с.66, 80, англійська мова с.98, історія с.141, математика с.186, 190-191, фізика с.257, 260-261, 263, «Облік учнів» с.5,7);

   - КЗ «Тополинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (українська мова с.68, англійська мова с.131, математика с.215, фізика с.255, технології с.297, фізичне виховання с. 315, 317, «Захист Вітчизни» с.335-337, «Облік відвідування» с.11);

   - Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеня 

№ 2 Нікольської районної ради Донецької області» (фізика с.246, «Захист Вітчизни» с.327, хімія с.262);

   - КЗ «Македонівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (російська мова с.15, 19, 24, українська мова с.39, літературне читання (укр.) с.46, літературне читання (рос.) с.65, 72);

   - КЗ «Кременівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені братів Зосима Нікольської районної ради Донецької області» (історія України с.124, математика с.160, 164-165, географія с. 186, фізика с.208);

   - КЗ «Республіканська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» ( історія с.103, 105, 122, 124, хімія с. 298, «Загальні відомості про учнів» с. 434);

   - КЗ «Зеленоярська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» ( «Облік відвідування» с.3, українська література с.39, іноземна мова с. 67, історія України с.101, «Загальні відомості про учнів» с.434);

   - КЗ «Касянівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (українська література с. 39, англійська мова с.80, 82, 84, економіка с.136, математика с.155, хімія с.226, інформатика с. 250);

   - КЗ «Кальчицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (історія с.143, англійська мова с. 130);
3) допущено необ’єктивне та необґрунтоване оцінювання учнів (тематичні, семестрові, річні): 
      - КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа: 

- 9-А клас (Масюта Л.В., учитель зарубіжної літератури с.58 (Назаренко), с.60 (Золотько, Ліпуга, Матвієнко, Почепа, Терендій), Бречко С.І., учитель історії України (Всесвітньої історії та правознавства) с. 98 (Назаренко), с.100 (Галавура, Золотько, Ліпуга, Крушельницький, Стародубцев), с.112 (Галавура, Греджев, Назаренко, Стародубцев, Греджев), с.120 (Жук, Коденець, Лисенко, Терендій), Любченко Є.М., учитель біології та географії с.166 (Галавура), с.168 (Галавура, Жук, Харламова), с. 182 (Жук), Пахомова А.І., учитель фізики с. 204 (Ліпуга), Жар Г.А., учитель мистецтва с.236 (Лисенко), Василенко А.В., учитель інформатики с. 248 (Коденець), с.250 (Галавура), Дурицький А.В., учитель фізичного виховання с. 288 (Назаренко, Терендій), с. 294 (Галавура, Назаренко, Терендій), с.296 (Почепа); 
- 9-Б клас (Саттаєва Г.З., учитель російської літератури с.60 (Бобро, Карташов, Растворов), Романюта В.К., учитель новогрецької мови с.84,88 (Растворов), с.90 (Кашина, Попченко), Об'єдкова А.М., учитель математики с.124 (Попченко, Сіробаба, Хабло, Циткін), с.126 (Левченко, Пономаренко, Попченко, Растворов, Ратушний, Сіробаба, Темір, Хабло), с. 128 (Ратушний), с.140 (Велико-Іваненко, Глухова), Мироненко В.Т., учитель хімії с.198 (Карташов), Василенко А.В., учитель трудового навчання с. 230 (Почепа), Жар Г.А., учитель трудового навчання с.246 (Кашина), Дурицький А.В., учитель фізичного виховання с.256 (Глухова, Кашина, Щедрін).
     - Малинівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Нікольської районної ради Донецької області – філія опорного закладу ( Яркова Н.М., класовод 4 класу: українська мова с. 14 (Паршин, Шевердін), с.16 (Паршин), літературне читання с.48 (Паршин, Шевердін), російська мова с.58 (Коркішко), с. 60 (Істратов), математика с.92 (Істратов), природознавство с. 110 (Шевердін), Абаїмова С.Р., учитель англійської мови с. 72 (Істратов, Кокішко);

    - Бойовська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області – філія опорного закладу ( Бондаренко О.К., класовод 4 класу: літературне читання с.50 (Міквабія, Нєкрасов, Смоляна), російська мова с.58 (Міквабія), природознавство с.106 (Міквабія), с.114 (Нєкрасов) Терендій І.В., учитель англійської мови с. 70 (Уракова));

    - Новогригорівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Нікольської районної ради – філія опорного закладу ( Жук В.Г., класовод 4 класу: українська мова с. 22, 24, 26 (Стах, Капітоненко, Глушак), літературне читання с. 48, 50 (Зікун, Капітоненко, Місюревич), російська мова с. 64 (Зікун, Капітоненко), природознавство с. 114 (Капітоненко, Місюревич, Стах));

    - КЗ «Темрюцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області»  9 клас (Міроєдова О.І., учитель російської мови та літератури с. 78 (Гошенко, Ципльонок, Таран), с.80 (Лепехін, Толкачов, Ципльонок), Тінітілова Т.О., учитель історії та правознавства 

с. 118 (Салова, Темірханова, Толкачов) с. 122 (Лепехін, Темірханова), с. 132 (Мотрук), с.140 (Гошенко), Євстаф'єва Н.В., учитель хімії с.226 (Кашира), Бідненко К.П., учитель трудового навчання та основ здоров'я с. 244 (Темірханова), с. 286, 288 (Гошенко, Толкачов), Кузьменко І.М., учитель інформатики с.256 (Курганський);

    - КЗ «Новокраснівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області»  11 клас (Піманов О.В., учитель економіки с. 110,112 (Красінська, Палевич), Юринець І.А., учитель хімії с. 218 (Красинська, Палевич), Колодій І.А., учитель інформатики с. 244 (Красинська, Фоменко, Палевич);

   - КЗ «Малоянисольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені В.В. Балабана Нікольської районної ради Донецької області» 9 клас (Джавлах Н.О., учитель української мови с.24 (Прищепа), Чеграхчі В.П.,  учитель російської мови с. 60 (Качекан , Чеграхчі, Бика), Сусарова М.Г., учитель англійської мови с. 98 (Боцарова, Джавлах, Прищепа), Горшколепова О.В., учитель новогрецької мови с. 120, 122 (Русакова, Абросов, Балабан, Прищепа), Папазова А.В., учитель історії с.142 (Татар), Чебаненко Т.І., учитель математики с. 190 (Войпанюк), Шишман Н.Г., учитель біології с.226, 230 (Качекан, Джавлах, Абросов), Прищепа К.І., учитель фізики с.258, 260 (Караджинов, Чеграхчі, Качекан), Попова В.В., учитель хімії та основ здоров'я с.284, 342 (Чеграхчі, Букач);

   - КЗ «Тополинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» 11 клас (Аркан О.В., учитель зарубіжної літератури с. 100 (Сугоняк), Манакова Т.М., учитель англійської мови с.136 (Руденко), Король М.В., учитель історії с. 174 (Руденко), Циганок В.В., учитель математики с. 218 (Зоря);

   - КЗ Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеня 

№ 2 Нікольської районної ради Донецької області» 11 клас (українська мова с.24 (Іванов), хімія с.223 (Іванов), алгебра с.220 (Д'яченко), «Література» с.92 (Глущенко));

   - КЗ «Македонівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» 4 клас (Царенко Л.О., учитель російської мови с.20 (Ращенко, Черноус), Станішевська Л.С., учитель української мови та літературного читання с. 36, 48 (Чубар, Ращенко));

   - КЗ «Кременівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені братів Зосима Нікольської районної ради Донецької області» 9 клас ( Єрмакова М.Ю., учитель української мови с. 38 (Дарабуба), Мицик О.М., учитель англійської мови с. 86 (Аніміца));

    - КЗ «Республіканська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» 11 клас (Толмацька Т.І., учитель англійської мови с. 62,64 (Кліміна), Карасьова Т.В., учитель історії с.102 (Катрич), Носовець К.К., учитель предмету «Людина і світ» с.148 (Катрич), Гежа В.І., учитель математики с. 210 (Єфімов), Коломоєць О.М., учитель біології с.256 (Катрич));

      - КЗ «Зеленоярська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» 11 клас (Щепка Н.М., учитель української мови та зарубіжної літератури с. 20 (Крюкова), с.58 (Бублик), Мінчук І.М., учитель історії с. 112, 114 (Іванова, Науменко), Кудревич В.П., учитель біології та хімії с. 188 (Пшенічніков), с.222 (Крюкова), Бухало О.І., учитель технологій с. 258 (Каширіна, Пшенічніков));
   - КЗ «Зорянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» 9 клас (Луценко О.Т., учитель української мови с.16 (Ворко, Колупаєв, Макалов, Сухорукова), Калінцова В.В., учитель німецької мови с. 96 (Ворко, Горбач), Жорновой В.А., учитель математики с. 136 (Авджи, Макалов, Горбач), Самойлік О.В., учитель біології с. 168 (Колупаєва, Олійник), Жорновой В.А., учитель фізики с. 198 (Березовська, Гришин, Дмитрієнко, Колупаєва, Макалов), Фогт І.М., учитель інформатики с. 240 (Акрибай), Ченгал М.С., учитель трудового навчання с. 258 (Гришин, Дмитрієнко, Квасов, Олійник)).
    - У розділі ІІІ «Облік проведення навчальних екскурсій» усі заклади загальної середньої освіти своєчасно роблять записи, не оцінюючи і не фіксуючи бали на сторінках.

    - У розділі V «Облік проведення бесід, інструктажів, заходів з безпеки життєдіяльності» класні керівники протягом другого семестру своєчасно робили відповідні записи, але були пропущені бесіди в КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа (з санітарії  та гігієни с. 384 (листопад), з національно-патріотичного виховання с.400 (березень), КЗ «Новокраснівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (з протипожежної безпеки с.390 (листопад), з попередження нещасних випадків с. 392 (березень), з національно-патріотичного виховання с.400 (лютий), КЗ «Тополинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (з попередження нещасних випадків с. 350 (листопад), з санітарії  та гігієни с.352 (грудень), з національно-патріотичного виховання с. 358 (лютий).
    - У розділі VІ «Загальні відомості про учнів» не повністю записані всі відомості про учня: КЗ «Тополинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» с.434, КЗ «Республіканська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» с.434 .

   - У розділі VІІ «Зведена таблиця руху учнів класу та їх досягнень  у навчанні за І і ІІ семестр» заповнено своєчасно всіма класними керівниками закладів загальної середньої освіти.

   - У розділі VІІІ «Зауваження до ведення класного журналу» протягом першого і другого семестрів адміністраціями закладів здійснювався контроль за веденням класних журналів своєчасно.

     У зв’язку з вищезазначеним та з метою неухильного дотримання педагогічними працівниками чинних вимог щодо порядку ведення класного журналу відділ освіти райдержадміністрації рекомендує:

1. Керівникам закладів загальної середньої освіти:

1.1. До  01.07.2018 року проаналізувати, узагальнити отримані

матеріали про стан ведення класних журналів 4-х, 9-х,11-х класів у ІІ семестрі 2017-2018 навчальному році та підготувати відповідні рекомендації для подальшого використання в роботі.

1.2. Взяти під особистий посилений контроль стан ведення класних 

журналів згідно з нормативними вимогами.

1.3. До 31.08. 2018 року підготувати і провести цикл методичних 

занять із педагогічними працівниками щодо ведення класних журналів.

1.4. Продовжити посилений контроль за виставленням тематичних, 

семестрових та річних балів відповідно до Закону України «Про освіту», Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів, не допускаючи некоректних виправлень.

1.5. Засвідчувати всі виправлення, допущені у класному журналі, 

підписом та печаткою керівника закладу.

1.6.  Продовжити посилений контроль за змістом проведених,

записаних уроків та домашнього завдання, охайністю, правильністю ведення необхідних записів у класних журналах.

1.7. Попередити під підпис класних керівників, вчителів – 
предметників щодо підвищення особистої відповідальності за стан виконавської дисципліни, організації та здійснення контролю за веденням обов’язкової шкільної документації.

Завідувач сектору                                                                           В.О. Токарєв

