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З метою правової освіти, соціального самовизначення учнів, засвоєння ними певних знань, вироблення в них системи відносин і способів діяльності, здатності мислити, аналізувати інформацію, використовувати знання й уміння для творчого розв’язання різних проблем упродовж І семестру 2018 року в закладів загальної середньої освіти Нікольського району здійснювалася цілеспрямована робота щодо профілактики правопорушень та злочинності серед дітей та учнівської молоді. 
Система правового виховання базується на правових актах і документах, таких як Конституція України, Конвенція ООН про права дитини, Декларація прав людини, Кодекс про шлюб та сім`ю,  Закон України «Про охорону дитинства», Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальноосвітньої середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, яка схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року №988-р; Державної соціальної програми протидії торгівлі людьми на період до 2020 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 111; розпорядження Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2015 р. № 1393-р «Про затвердження плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року»; листа Міністерства освіти і науки  України від 27.07.2017 року №1/9-413 «Про деякі питання щодо організації виховної роботи у навчальних закладах у 2017/2018 навчальному році» тощо.
У закладах освіти з 2018 року впроваджується районний план заходів з реалізації Всеукраїнського правопросвітницького проекту «Я маю право!».
У ЗЗСО району в наявності плани щодо профілактики правопорушень на період до 2019 року; щодо профілактики дитячої бездоглядності та безпритульності серед неповнолітніх на 2017-2018 рр.; щодо запобігання шкідливих звичок, куріння, вживання алкогольних напоїв, психотропних речових та наркотиків; щодо запобігання дитячої злочинності; щодо реалізації Національної кампанії «Стоп насильство» до 2019 року;  план заходів щодо запобігання торгівлі людьми тощо.
У закладах сформовані банки даних про учнів, які скоїли злочин; схильних до правопорушень; родин, які опинились у складних життєвих обставинах тощо.
Станом на 10.01.2018 року у навчальних закладах району перебувають:
· 2 учні, що скоїли злочин (Капаціна Роман, КЗ «Зеленоярська ЗОШ І-ІІІ ступенів», перебуває на обліку з 2015 року за крадіжку;  Олейник Данило, КЗ «Зорянська ЗОШ І-ІІІ ступенів», у 2108 році скоїв крадіжку мотоцикла. Рішенням суда (від 06.06.2018 року) учень був засуджений до одного року умовно. 
· 5 родин, які опинились у складних життєвих обставинах;
· 22 дитини девіантної поведінки.
Адміністраціями закладів, класними керівниками проводиться профілактична робота,   заведено портфоліо, до складу якого входить характеристика на учня, акт обстеження умов проживання, картка учня, журнал обліку профілактичної роботи з правопорушниками, щоденник спостережень, пояснювальні записки, доповідні , розписки, клопотання тощо.
Правоосвітницька робота здійснюється під час уроків та в позаурочний час і охоплює як учнів, так і їхніх батьків, вчителів, органи учнівського та місцевого самоврядування.
Починаючи з початкових класів проводиться діагностика: визначаються сім`ї, в яких вихованню дітей не приділяється належна увага; відбувається знайомство із сімейними умовами, визначається, яка допомога потрібна батькам у вихованні дитини.
У закладах, де є психологи, проводились «години психолога», індивідуальна робота з проблемними дітьми, які потребують психологічної допомоги, діагностика готовності  учнів  до навчання, робота з таблицями Шульте, тестами Люшера для виявлення інтелектуальних здібностей дитини, видів пам’яті та ступеня випрацьовуваності та виснажливості, діагностика в рамках програми протидії ксенофобії, расової та етнічної дискримінації. Крім того, проведено самодіагностику «Хто я?»; ігри «Людина поруч»,  «Конверт дружніх спілкувань», «Ти – мені, я - тобі»; вправи для формування позитивного мислення по технології зміни «Я - концепція»; дискусії та заняття (для педагогів) «Від дискусій до конфлікту один крок, але…», «Агресія у дітей та підлітків»; розроблені рекомендації «Правила поведінки в конфліктних ситуаціях»; годину психолога «Планета толерантності»; тренінги «Великі та маленькі», «Права та обов’язки дитини з точки зору психології», «Сила слова або отрута «поганого слова»; тести «Дерево», «Мистецтво спілкування», «Формування доброго ставлення до людей та самовдосконалення особистості»; виховну годину «Профілактика агресивності у учнів», «Вчимося слухати один одного»; круглий стіл «Особливості пізнавальної сфери дітей», «Розвиток емоційного світу учнів», «Емоційна саморегуляція»  тощо.
У старших класах робота спрямовується на пізнавально-інтелектуальну діяльність учнів: на підвищення виховної профілактичної ролі у попереджені аморальних, антисуспільних проявів учнів у шкільному учнівському колективі.
На ознайомлення учнів з основами теорії держава і права, на формування  уявлення про державно-правові реалії України, на формування правових знань, поглядів, навичок правомірної поведінки школярів, розвитку пізнавальних здібностей учнів направлені уроки «Правознавства» у 9-10 класах. Щороку учні беруть участь у олімпіаді з правознавства. У цьогорічній олімпіаді взяли участь 5 учнів. Слід відмітити, що у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської олімпіади з правознавства учні Велико-Іваненко Владислав, Шляхова Ольга,  КЗ «Нікольська ЗОШ № 1 імені Якименка А.Д.» опорна школа посіли ІІІ місце.
Правоосвітня, правовиховна робота у закладах представлена системою заходів, які чітко сплановані, контролюються під час виконання і узагальнюються на педагогічних радах, нарадах при директорі, нарадах класних керівників: 
 - педради:  «Про організацію правовиховної роботи з учнями на 2017- 2018 н.р.», «Профілактика правопорушень серед неповнолітніх»; 
 - наради при директорові: «Про стан роботи щодо здійснення контролю за відвідуванням занять учнями», «Про стан роботи з профілактики правопорушень за ІІ семестр», «Проведення профілактичних заходів щодо запобігання формування та розвитку серед дітей залежності від азартних, комп’ютерних ігор та Інтернет залежності», «Посилення контролю за виконанням чинного законодавства з питань захисту дітей від будь-яких форм фізичного або психічного насильства», «Профілактика суїцидальної поведінки учнів» тощо.
 - методоб’єднання класних керівників: «Роль особистості класного керівника у формуванні творчо-працездатного учнівського колективу», психолого-педагогічний вернісаж ідей «Від творчості педагога – до творчості учнів», «Взаємодія школи та сім’ї» тощо.
 - батьківські збори: «Попередження правопорушень школярів. Виконання Комплексних програм профілактики злочинності та правопорушень (1-11 кл.)», «Особливості підліткового віку», «Роль і відповідальність сім'ї у вихованні дитини», «Профілактика правопорушень та злочинів, дитячого травматизму під час літніх канікул 2018 року». Крім того, на батьківських зборах обговорені питання щодо виконання заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 № 641, дозвілля підлітка (позакласна, позашкільна робота), залучення школярів до гурткової роботи з метою запобігання негативних явищ в учнівському середовищі, організація роботи щодо запобігання дитячого травматизму, соціальний захист дітей пільгового контингенту, профілактика правопорушень та злочинів,  шкідливих звичок, відвідування навчального закладу.
Для налагодження ефективної та результативної роботи щодо забезпечення у закладах правового виховання адміністраціями закладів було видано ряд організаційних наказів, а саме: «Про створення Ради профілактики», «Про  організацію роботи  з профілактики тютюнопаління, наркоманії серед учнів школи», «Про стан охоплення дітей та підлітків шкільного віку навчанням у 2017-2018 навчальному році», «Про стан правовиховної роботи у школі», «Про  організацію роботи по профілактиці СНІДу», «Про затвердження комісії по проведенню громадського огляду дітей  пільгової категорії», «Про проведення громадського огляду умов утримання, навчання, оздоровлення, працевлаштування та соціального захисту неповнолітніх пільгових категорій», «Про проведення місячника правового виховання та заходів до всеукраїнського тижня права в 2017 році» тощо.
З метою створення максимально сприятливих умов для співробітництва педагогів, учнів та їх батьків, направлених на запобігання та подолання відхилень у поведінці дітей та підлітків; здійснення адекватної до сьогоднішніх умов соціалізації дітей та підлітків, формування відповідальності учнів за вчинені дії та профілактики негативних проявів у молодіжному середовищі, допомоги правоохоронним органам у профілактиці злочинності та забезпеченні громадського порядку працює Рада профілактики, склад та план якої затверджується щороку на початку вересня наказами по школі «Про створення Ради профілактики»). На засіданнях Ради розглядаються питання про особливості виховання дітей, які схильні до негативних проявів; про попередження шкідливих звичок та відхилення у їх поведінці; тримається на контролі питання відвідування школи учнями.    
Важливою частиною профілактичної роботи є контроль за відвідуванням учнями навчальних занять. У ЗЗСО району відпрацьована система контролю відвідування та аналізу пропусків уроків. Здійснюється контроль за організацією дозвілля учнів під час канікул, залучення учнів, що потребують особливого контролю, до позашкільної та позаурочної діяльності. 
[bookmark: _GoBack]У І семестрі 2018 року в закладах проведено:
 - правові тижні: бібліотечна виставка літератури з правового виховання;  	бесіди «Як я знаю свої права» та «Права людини»; правовий урок «Права, свободи та обов’язки неповнолітніх в Україні»; круглий стіл «Молодь та протиправна поведінка, цінності та пріоритети»; класні години   «Мої права та мої обов`язки»; перегляд фільму з обговоренням  «Станція призначення - життя» для 8-11-х класів;
- тиждень, присвячений Всесвітньому дню дитини: гра-конкурс «Всесвітній день дитини», круглий стіл «Закон України про охорону дитинства, права і свободи» ;
- тиждень «Ми проти насильства»: усний журнал «Ми проти насилля», розповсюдження буклетів «Дитинство проти насильства»;
- день профілактики суїциду серед школярів: дискусія «Наш вибір – життя» (8-11), бесіди «Умій керувати своїми емоціями», «Якщо тобі важко»;
- тиждень  «Ми проти СНІДу»: класні години «Говоримо з дитиною про  СНІД»; інтегрований  інтерактивний захід «Ми проти СНІДу! Ми обираємо життя!»; розповсюдження буклетів, пам'яток «Толерантне ставлення до ВІЛ інфікованих людей», «Засоби попередження ВІЛ»; перегляд мультфільмів та фільмів про вплив шкідливих звичок на здоров'я; класні години «Чи все ти знаєш про СНІД?», «Міфи і факти про ВІЛ. Ситуація ВІЛ/СНІДу в Україні», «Не дай СНІДу шанс!»; 
З метою профілактики правопорушень проведено бесіди про дотримання правил поведінки у школі, ознайомлено учнів зі Статутом школи, правилами внутрішнього розпорядку. Оновлена інформація на стендах з правовиховної освіти.
У закладах організована активна співпраця зі службами у справах молоді, органами місцевого самоврядування, органами юстиції, ЦССМ. За участі старшого інспектора з ювенальної превенції Нікольського  ВП майором Запальською В.С., прокурорів Нікольського відділу Волноваської прокуратури Зеленським І.В.,  Папазовим О.Г., дільничим інспектором А.М.Трушем проведено профілактичні уроки-спілкування для учнів старших класів; організовано екскурсію 11-х класів до районного відділку поліції; зустрічі з із студентами та деканом Донецького юридичного інституту. Медпрацівниками  проведено тематичні планові лекції щодо профілактики педикульозу, корости, дотримання розпорядку дня, профілактики ГРВІ, грипу, запобігання вживанню наркотиків та наркотичних речовин, пропаганди здорового способу життя.
Постійно здійснюється взаємообмін інформацією з даного питання між на районних методоб’єднаннях та методичних заходах:
- 31 січня 2018 року відбулося нарада для заступників директорів з виховної роботи та педагогів організаторів, де було проаналізовано роботу  з охорони дитинства у І семестрі та ознайомлено з основними напрямками роботи з профілактики правопорушень у ІІ семестрі.
- 15 лютого 2018 року проведена лабораторія досвіду для заступників директорів з виховної роботи з теми «Досвід – джерело мудрості: взаємодія школи, сім’ї, громадськості у формуванні свідомого громадянина-патріота».
- 14 березня 2018 року на засіданні круглого столу для класних керівників за темою «Інноваційна взаємодія школи із соціумом як стратегія розвитку навчально-освітнього простору» розглядались питання щодо профілактики булінгу в учнівському середовищі.
- 11 квітня 208 року на базі КЗ «Малоянисольська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Балабана В.В. Нікольської районної ради Донецької області» відбувся семінар-коучинг для заступників директорів з виховної роботи з теми «Реалізація сучасних підходів до навчання та виховання з метою формування життєво компетентної особистості в умовах інтеграції до європейського освітнього простору», в рамках якого Сусаровою М.Г., класним керівником 9 класу, проведена відкрита правова година з елементами тренінгу «Немає прав без обов'язків. Вчинок, відповідальність, наслідок».
Пріоритетними  напрямами роботи в 2018-2019 навчальному році можна вважати наступні:
- посилення уваги до питань морально-етичного виховання, створення системи успішної профілактики відхилень у поведінці учнів;
- формування високих моральних якостей громадянина України шляхом здійснення профілактики булінгу, кібербулінгу та запобігання віртуальної агресії серед учнівської молоді;
- підпорядкування змісту, форм і методів роботи визнанню особистості дитини як найвищої соціальної цінності;
- створення умов для соціального захисту дітей, особливо дітей-сиріт та дітей, що залишились без батьківського піклування;
- проведення профілактичної роботи щодо запобігання правопорушень, злочинності;
- співпраця з правоохоронними органами, закладами охорони здоров’я;
- посилення індивідуальної роботи з учнями, які потребують особливої уваги тощо.

Рекомендації:

1.Тримати під контролем роботу з профілактики злочинності, правопорушень, бездоглядності, безпритульності, проявів негативних явищ в учнівському середовищі;
2.Дотримуватися вимог нормативних документів щодо запобіганню дитячій злочинності, правопорушень, бездоглядності;
3.Своєчасно повідомляти відділ освіти про випадки насильства в сім’ях, жорстокого поводження з дітьми;
4. Аналізувати стан профілактичної роботи з попередження злочинності, правопорушень, бездоглядності, безпритульності, проявів негативних явищ в учнівському середовищі, вживати необхідних заходів для подолання виявлених недоліків;
 5. Посилити контроль за дотриманням учнями школи внутрішкільного розпорядку, за станом відвідуванням навчальних занять, міжособистісним спілкуванням дітей на перервах;
6. Спільно з практичним психологом, класним керівником проводити дослідження, спрямовані на визначення рівня адаптації учнів, тривожності та індивідуально характерологічних особливостей учнів, схильних до девіантної поведінки;
7. Забезпечувати постійний контроль за відвідуванням учнями навчальних занять та оперативне реагування на відсутність учнів у школі без поважних причин;


Методист КЗ «Методичний центр»                                                             О.В.Карюк
