Довідка

« Про реалізацію принципу наступності між дошкільною та початковою ланками освіти в навчальних закладах освіти»

     Вступ до школи – особливий момент у житті дитини. Це новий етап у розвитку малюка
нові форми діяльності, новий стиль відношень з однолітками та дорослими, фізіологічні перебудови. Як зробити так, щоб цей процес  не травмував дитину? Допоможе в цьому тісна співпраця працівників школи і ДНЗ.

Часто у роботі вчителя і вихователя відсутній взаємоз’язок , узгодженість. У процесі своєї діяльності вихователь виявляє готовність дитини до навчання у школі, здібності розумової діяльності,стан мови і особливості їх соціального розвитку. Учителю  без цієї інформації неможливо здійснювати ефективний педагогічний вплив на дитину.

 Спільна цілеспрямована  робота вихователя і вчителя дає можливість дітям з різним рівнем розвитку почувати себе комфортно у початковій школі
Існує декілька напрямків забезпечення наступності між дошкільною та початковою ланками освіти:

 Перший  напрямок:

· навчально-виховний  процес повинен бути  підпорядкований становленню особистості дитини; розвитку її компетентності ;

· ініціативності, самостійності, відповідальності свободи та безпеки поведінки, самосвідомості і самооцінки.

Другий напрямок:

-забезпечення наступності через збагачення змістовного компоненту;

- введення в педагогічний процес різних видів дитячої діяльності творчого, екологічного характеру ( творчих ігор, драматизації, словесної  творчості)
- максимальна активність пізнавальних інтересів дітей з використанням у змісті 

освіти  знань екологічного характеру;

· збагачення змісту уроків і занять естетичного циклу, художньої діяльності, як один із засобів самовираження дитини.

   Третій напрямок:

· максимально забезпечити рухову активність дітей на заняттях і  уроках фізкультури;
· використовувати різноманітні форми навчання урочного  і позаурочного типу включаючи  специфічні види діяльності  на інтегративній основі, вихід за межі групи. Робота в малих великих групах і підгрупах ;
· організувати розвивальне середовище як в дошкільному закладі , так і в початковій школі що функціонально моделює зміст дитячої діяльності;

· більш широко використовувати методи, що активізують у дітей мислення, уяву, пошукову діяльність;

· змінювати форми спілкування дітей, як в процесі організованої діяльності з дітьми у дошкільному закладі, так і на уроках в школі. Забезпечити дитині можливість орієнтуватися на однолітка, взаємодіяти з ним і вчитися підтримувати діалогічне спілкування між дітьми, визнавати право дитини на ініціативне висловлювання і аргументоване відстоювання своїх пропозицій, права на помилку.
Різний стиль відносин  вихователя до дітей по- різному відіграє на їх  звикання до школи, на поведінку, його відношення до навчання, до вчителя. Часто до школи приходять  діти котрі вміють читати, писати, рахувати , але не вміють спостерігати, аналізувати, спілкуватися з однолітками.
Щоб цього не виникало, необхідно змінити цільові орієнтири навчальної діяльності у процесі дошкільної підготовки.

Пріоритетною формою організації та проведення діяльності з дітьми- дошкільниками- є гра  провідною діяльністю у цьому віці, яка створює найбільше сприятливі умови психічного та особистого розвитку дитини, оскільки у процесі гри він сам прагне навчитися тому, чого ще не вміє.
Програма наступності дошкільного і шкільного навчання допомагає реалізувати єдину лінію розвитку дитини на етапах дошкільного та початкового та шкільного дитинства.
 Основне завдання як вихователя дитячого садка, так і вчителя початкової класів забезпечити на перших етапах навчання використання специфічних дошкільних методів і форм організації життя дітей.
Іншими словами, ігрова діяльність не повинна зникнути з перших днів навчання у школі.
Процес забезпечення наступності між дошкільним закладом та школами 

 у нашому районі є двостороннім. Взаємодія між закладами відбувається на основі  складених планів до яких внесені заходи організаційно-педагогічної діяльності .
Так ясла-садки №1 «Сонечко», №3 «Ромашка»,Темрюцький я/с, Новокраснівський я/с, Бойовський я/с, Зеленоярський садок, Зорянський 

я/с, Асланівський я/с, Тополинський я/с, Малоянісольський я/с- мають тісну співпрацю зі школою. 

 В Новокраснівському ДНЗ  в жовтні був проведений день відкритих дверей на який були запрошені батьки, директор школи, вчитель початкових класів. Батьки прослухали лекцію вчителя початкових класів щодо підготовки дітей до школи.

 На сучасне дитяче свято « Вечорниці у Михайлівський світлиці» яке пройшло у Бойовському я/с в листопаді  були запрошені школярі, які читали вірші, приймали активну участь в цьому святі.

 В ясла-садку №3 « Ромашка» в квітні – пройшов семінар –практикум « Го    товність до навчання в школі». Семінар був корисним як для  вихователів
 так і для вчителів.

 Учні та вчителі Малоянісольської школи ім. В.В. Балабана постійні відвідувачі дитячого ясла–садка. Школярі готують різні розваги: ляльковий театр, інсценування казок, тощо. Вчителі постійно відвідують заняття старших вихованців.

        Але не у всіх  налагоджені стосунки між  ДНЗ та школою. Вони є більш формальними.

 Рекомендації:
 Завідувачам та директорам закладів загальної, середньої та дошкільної освіти :
· залучити педколективи дитячих закладів до роботи педагогічної ради ;

· налагодити взаємовідвідування занять вчителями початкових класів школи, вихователями ДНЗ;

· провести « круглі столи» за участю вчителів початкових класів, педагогічних  працівників дитсадків,батьків вихованців;

· залучити колективи ДНЗ та школи до проведення сумісного свята Міжнародного дня захисту дітей.

· організувати бібліотекарям шкіл сумісні свята з учнями та вихованцями ДНЗ на тему : « Як полюбити книгу».

 Методичному центру:

· надаваним методичний супровід з планування,круглих столів, семінарів- завідувачам ДНЗ, та завучам з НВР.
·  в другому півріччі спланувати та провести спільний « круглий стіл» для вчителів початкової освіти та вихователів ДНЗ  на тему «Підготовка до школи – ділимося думками»

          Методист                                                             Н.В. Гальперіна                                                  

