ДОВІДКА
про підсумки проведення атестації педагогічних працівників
закладів освіти Нікольського району
у 2018 – 2019 навчальному році
У 2018-2019 навчальному році атестація педагогічних працівників району проводилась згідно з Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки від 31 грудня 2010 № 930 із змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства освіти України від 08 серпня 2013 року № 1135, наказу відділу освіти райдержадміністрації від 18 вересня 2018 року № 142 «Про проведення атестації педагогічних працівників Нікольського району у 2018-2019 навчальному році», з метою стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності, розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу й авторитету, забезпечення ефективності навчально-виховного процесу. 

Аналізуючи роботу атестаційних комісій І та ІІ рівнів, можна сказати, що атестація пройшла на достатньому рівні.

У 12 закладах загальної середньої освіти району до 20 вересня 2018 року були створені атестаційні комісії І рівня, згідно з Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників. До складу атестаційних комісій були залучені найбільш досвідчені педагоги, представники профспілок. 

У комунальному закладі «Македонівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», Нікольському районному Будинку дитячої творчості, закладах дошкільної освіти району атестація в 2018-2019 навчальному році проводилась атестаційною комісією ІІ рівня відділу освіти райдержадміністрації, у зв’язку з тим, що в цих закладах кількість педагогічних працівників становила менше, як 15 осіб. Також атестаційна комісія ІІ рівня відділу освіти райдержадміністрації у 2018-2019 навчальному році проводила атестацію для педагогічних працівників Методичного центру Нікольської районної ради.
У відповідні терміни до атестаційних комісій І та ІІ рівнів надійшли заяви від педпрацівників про позачергову атестацію, про перенесення строку атестації, подання керівників або педагогічної ради закладів про присвоєння або підтвердження педагогічним працівникам кваліфікаційних категорій, педагогічних звань, тарифних розрядів.
До 20 жовтня 2018 року були проведені засідання атестаційних комісій І та ІІ рівнів, на яких були затверджені списки педагогічних працівників та керівників, які підлягають атестації, також графік діяльності атестаційних комісій на 2018-2019 навчальний рік. 

Графіки роботи атестаційних комісій різних рівнів були витримані: атестацію педагогічних працівників завершено до 01 квітня 2019 року атестаційними комісіями І рівня, до 05 квітня 2019 року - атестаційною комісією ІІ рівня. 

Своєчасно видані накази про проведення та підсумки атестації. Всі засідання атестаційних комісій І та ІІ рівнів зафіксовані протоколами, згідно встановленій формі оформлені атестаційні листи.

Атестація педагогічних працівників здійснювалась на основі комплексної оцінки рівня педагогічної майстерності та результатів педагогічної діяльності, шляхом проведення моніторингових досліджень з базових дисциплін, вивчення документації, перевірки свідоцтв про проходження післядипломної курсової підготовки, ознайомлення з даними про участь педпрацівників у науково-методичній та дослідницькій діяльності, участі у фахових конкурсах. Також члени атестаційних комісій відвідували відкриті уроки та майстер-класи, проводили співбесіди з педпрацівниками. 

Відповідно перспективного плану-графіку атестації педагогічних працівників на 2017-2021 роки, було заплановано в 2019 році атестацію для 96 педпрацівників. 
Проатестувалось у 2018-2019 навчальному році - 104 педагогічних працівники (28% від загальної кількості педагогічних працівників району), з них: 3 – директори закладів загальної середньої освіти, 1 – директор Методичного центру, 1 – завідувач філії опорного закладу, 2 – заступники директора з навчально-виховної роботи, 1 заступник завідувача філії опорного закладу, 1 - завідувач закладом дошкільної освіти, 80 - вчителів, 9 – вихователів ясла-садків, 2 – музичних керівника ясла-садків, 1 – практичний психолог ясла-садка, 2 методисти Методичного центру, 1- педагог – організатор Нікольського Будинку дитячої творчості. 
Результати атестації 2018-2019 навчального року:
- відповідає займаній посаді – 9 керівних кадрів,

 - відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії “спеціаліст” або раніше присвоєному тарифному розряду – 19 педпрацівників,

- відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії “спеціаліст другої категорії” – 3 педпрацівники,

- відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії “спеціаліст першої категорії” – 21 педпрацівник,

- відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії “спеціаліст вищої категорії” – 18 педпрацівників,

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» - 15 педпрацівникам, 
- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» - 8 педпрацівникам, 

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 11 педпрацівникам, 

тобто 61 педпрацівнику підтверджено кваліфікаційну категорію, 34 педпрацівникам - присвоєно більш високу кваліфікаційну категорію;
- відповідає раніше присвоєному педагогічному званню:

«старший учитель» - 2 педпрацівники,

«учитель-методист» - 5 педпрацівників,
- присвоєно педагогічне звання:

«старший учитель» - 8 педпрацівникам,
«учитель-методист» - 2 педпрацівникам,

«вихователь-методист» - 1 педпрацівнику.

тобто 7 педпрацівникам підтверджено педагогічне звання, 11 педпрацівникам присвоєно педагогічне звання.

Скарг від педагогічних працівників щодо необ’єктивності оцінки їх роботи, встановлення кваліфікаційних категорій та педагогічних звань, не надходило.

І. Результати якісно-кількісного складу педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти, Нікольського районного Будинку дитячої творчості, Методичного центру Нікольської районної ради станом на 15 квітня 2019року.

Основних – 309 педпрацівників. 
Із них мають кваліфікаційні категорії: «спеціаліст вищої категорії» - 78 (25%), «спеціаліст першої категорії» - 106 (34%), «спеціаліст другої категорії» –45 (15%), «спеціаліст» - 80 (26%). 
Із них мають освіту: повна вища – 264 (86%), базова вища – 10 (3%), молодший спеціаліст та середньо-спеціальна – 30 (9%), середньо-загальна – 5 (2%). 
Із них мають педагогічні звання: «старший учитель» - 30 (10%), «учитель -методист» - 22 (7%), «Відмінник освіти України» - 10 (3%).
Із них мають педагогічний стаж: до 3 років – 32 (10%), від 3 до 10 років – 38 (12%), від 10 до 20 років – 58 (19%), більше 20 років – 181 (59%).
Із них пенсіонерів – 63 (20%)

ІІ. Результати якісно-кількісного складу педагогічних працівників закладів дошкільної освіти станом на 15 квітня 2019 року.

Основних - 81 педпрацівник:
Із них мають кваліфікаційні категорії: «спеціаліст вищої категорії» - 1 (1%), «спеціаліст першої категорії» - 7 (10%), «спеціаліст другої категорії» – 4 (6%), «спеціаліст» - 58 (83%);
із них мають освіту: повна вища – 37 (46%), базова вища – 13 (16%), молодший спеціаліст – 12 (15%), середньо-спеціальна – 16 (19%), середньо-загальна 3 (4%);
із них мають педагогічні звання: «старший вихователь» - 1 (1%), «вихователь - методист» - 2 (2%).
із них мають педагогічний стаж: до 3 років – 7 (9%), від 3 до 10 років – 19 (23%), від 10 до 20 років – 24 (30%), більше 20 років – 31 (38%).

Із них пенсіонерів – 7 (9%).

РЕКОМЕНДАЦІЇ:

І Керівникам закладів освіти:

1. Продовжувати здійснювати організацію та контроль проходження атестації та підвищення кваліфікації педагогічних працівників відповідно до затверджених перспективних планів на 2017-2021 роки. 

2. Об’єктивно ставитися до оцінки роботи педагогічних працівників: кваліфікаційні категорії встановлювати відповідно до результатів їх роботи, характеристики повинні відповідати вимогам для встановлення тієї чи іншої кваліфікаційної категорії, у характеристиках відображати конкретні результати роботи працівників.

3. Відповідальність за несвоєчасне проходження атестації педагогічних працівників несе керівник закладу освіти.

ІІ Методичному центру Нікольської районної ради:

1.Ознайомлювати педагогічних працівників з положенням про атестацію та своєчасно надавати методичні рекомендації у разі внесення змін до атестації.
2.З метою визначення рівня професійної діяльності вчителів у міжатестаційний період, вивчати матеріали та результати їх педагогічного досвіду.

ІІІ Педагогічним працівникам, які проходитимуть атестацію:
1.Спрямовувати зусилля на підвищення результативності своєї фахової діяльності в міжатестаційний період.
2.Повною мірою використовувати проходження атестації для підвищення власної кваліфікації та професійної компетентності.
Методист                                                                                           Н.ГРЕДЖЕВА
