Довідка

про підсумки атестаційної експертизи КЗ Тополинський ясла-садок «Топольок» Нікольської районної ради Донецької області
            На виконання частини 3 статті 40 Закону України «Про загальну середню освіту», частини  3 статті 21 Закону України «Про дошкільну освіту», наказу Міністерства освіти і науки України від 30.01.2015 року № 67 «Про затвердження Порядку державної атестації дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів», наказу відділу освіти райдержадміністрації від 30.05.2017 № 141 « Про державну атестаційну експертизу Комунального закладу  Тополинський ясла-садок «Топольок» Нікольської районної ради Донецької області» з метою здійснення державного контролю за діяльністю дошкільного навчального закладу у період з 19 червня по 03 липня 2017 року була проведена атестаційна експертиза напрямів діяльності КЗ Тополинський ясла-садок «Топольок» Нікольської районної ради Донецької області
 Атестаційну експертизу проводила комісія у кількості одинадцятьох спеціалістів, які забезпечили експертну перевірку всіх напрямів діяльності закладу згідно з робочою програмою, підготували довідку атестаційної експертизи з умотивованими висновками та рекомендаціями експертної комісії щодо наслідків атестаційної експертизи.          
Очолює дошкільний заклад завідувач – Репа Алла Федорівна, стаж педагогічної роботи - 24 років, на посаді завідувача – 10 років. 
        За наслідками атестаційної експертизи встановлено наступне.

        У своїй діяльності дошкільний навчальний заклад керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Положенням про дошкільний навчальний заклад, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2003 року № 305, Базовим  компонентом дошкільної освіти (нова редакція), затвердженого наказом  Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.05.2012 № 615  іншими нормативно - правовими актами, що регламентують роботу ДНЗ.
Дошкільний заклад був заснований 17 квітня 1972 року. Власником ясла-садка є Нікольська районна рада на підставі рішення від 12.01.2016 року№6/49-471, зі змінами від 22.06.2016 №7/11-129 Форма власності дошкільного навчального закладу комунальна.

Комунальний  заклад Тополинський ясла-садок «Топольок» розташовано    за адресою: 

                             87050,  Україна

                             Донецька область,  

                             Нікольський район

                             С. Тополине, 

                             вул. Шкільна, буд.1,

                             телефон:  0624626119

                             e-mail: topolinka.sadok@i.ua
         Дошкільний  заклад  є  юридичною  особою, має печатку і  штамп   встановленого   зразка,  бланки  з  власними  реквізитами, реєстраційний  рахунок  в  органах  Державного  казначейства.
У своїй діяльності КЗ «Тополинський ясла-садок «Топольок» Нікольської районної ради Донецької області» керується чинними нормативно-правовими та нормативно-організаційними документами, а саме:

· Конституція України;

· Конвенція про права дитини (схвалена генеральною Асамблеєю ООН 20.11.1989р.);

· Закони України: 

· «Про освіту»;

·  «Про дошкільну освіту»;

·  «Про охорону дитинства»;

· «Про мови в Україні»;

· «Про захист персональних даних»;

· Базовий компонент дошкільної освіти в Україні (нова редакція);

· Положення про дошкільний навчальний заклад (Постанова Кабінету Міністрів України від 12.03.2003р, № 305);

· Санітарний регламент для дошкільних закладів;

· Концепція  Державної цільової програми  розвитку дошкільної освіти на період до   2017 року;

· Інструкція з організації охорони життя і здоров’я дітей у дошкільних навчальних закладах, затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 28.10.2008р. №985;

· Примірне положення «Про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю», затверджене наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 №178.
        У  закладі наявні нормативно-правові  документи які регламентують його діяльність:

· Статут закладу( затверджений рішенням сесії районної ради 12.07.2016 №7/12-139)

· Свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи: (серія АБ № 089781)

· Довідка про включення до єдиного державного реєстру підприємств та організацій України АБ №212293 видана Головним управлінням статистики у Донецькій області;

· Колективний договір між адміністрацією та профспілковим комітетом ДНЗ;

· Правила внутрішнього трудового розпорядку комунального закладу Тополинський ясла-садок « Топольок»;

· Програма розвитку комунального дошкільного навчального закладу;

· Річний план роботи дошкільного навчального закладу ;

· Акт готовності до нового навчального року.


Всі установчі документи дошкільного закладу розроблено відповідно діючого законодавства, зареєстровано та затверджено відповідними державними органами. 

Статут комунального закладу Тополинський ясла-садок « Топольок», затверджений рішенням сесії районної ради від 12.07.2016 №7/12-139. У Статуті визначено: власник; найменування; місцезнаходження; предмет і цілі діяльності; органи управління  та порядок їх формування, тощо.

Свідоцтво про державну реєстрацію комунального закладу Тополинський ясла-садок « Топольок» серія АО1, № 657030; ідентифікаційний код 36878055, зареєстроване Володарською районною державною адміністрацією Донецької області  01.12.2009

Довідка АБ  № 212293  з єдиного державного реєстру підприємств та організацій України комунального закладу Тополинський ясла-садок «Топольок», зареєстрована у Володарській районній державній адміністрації Донецької області 01.12.2009 р. № 12401020000000425, в ній  визначено вид діяльності за КВЕД 80.10.1 Дошкільна освіта.

Колективний договір між адміністрацією комунального закладу Тополинський ясла-садок « Топольок» та профспілковим комітетом ДНЗ  на 2015-2017 роки, зареєстрований  Володарською районною державною адміністрацією Донецької області  від 10.03.2015р. за № 81, який регулює виробничі, трудові і соціально-економічні відносини та узгоджує інтереси працівників і адміністрації.

Правила внутрішнього трудового розпорядку прийнято та затверджено на виробничих зборах ДНЗ (протокол № 1 від 03.01.2017р.). Правилами регулюється чітка організація праці, її ефективність та продуктивність, раціональне використання робочого часу, трудова дисципліна.

Програма розвитку комунального закладу Тополинський ясла-садок « Топольок» затверджена керівником та скріплена печаткою дошкільного навчального закладу. У Програмі розвитку відображені такі аспекти: загальна характеристика дошкільного закладу; стисла історична довідка про основні етапи розвитку;аналіз діяльності закладу; можливості щодо покращення матеріально-технічної бази та освітніх послуг; напрями та зміст розвитку дошкільного навчального закладу на період до 2017 року.

Річний план роботи дошкільного навчального закладу – основний документ організації роботи ДНЗ в поточному році. В ньому визначені пріоритетні завдання на новий навчальний рік, різні види діяльності та заходи щодо навчання, виховання і розвитку дітей, а також терміни їх виконання. Річний план складається з розділів, які розміщені у логічній послідовності: аналіз освітньої діяльності дошкільного закладу за попередній рік, на основі якого визначені пріоритетні завдання на новий навчальний рік; методична робота з педагогічними кадрами;  вивчення стану організації життєдіяльності дітей; організаційно-педагогічна діяльність; робота методичного кабінету; адміністративно-господарська робота та додатки (медико-профілактичні заходи, заходи щодо зниження захворюваності дітей, гурткова робота, координаційний план роботи з сім’ями дітей, які не відвідують дитячий садок. Річний план роботи ДНЗ затверджений керівником, але відсутній запис про погодження данного документу з  відділом освіти. 

Акт готовності ДНЗ до нового навчального року – нормативний документ, який засвідчує готовність всіх структур дошкільного закладу до роботи в новому навчальному році. Акт перевірки готовності дошкільного навчального закладу  до роботи в новому навчальному році в наявності, підписаний  всіма членами комісії, які  представляють основні структури міста (з державного нагляду санітарно-епідемічної служби, пожежного нагляду МУ ГУ МНС України в Донецькій області, інспекції з охорони праці на здійснення освітньої діяльності тощо.) 

Штатний розпис комунального закладу Тополинський ясла-садок « Топольок» –документ в якому зазначений перелік посад працівників дошкільного закладу, кількість штатних одиниць, суми посадових окладів та надбавок, місячний фонд оплати праці. Штатний розпис складено у відповідності до законодавчих та нормативно-правових актів.  Штатний розпис комунального закладу Тополинський ясла-садок « Топольок» погоджено  керівником ДНЗ та затверджено відповідним державним органом.

Тарифікаційний список педагогічних працівників комунального закладу Тополинський ясла-садок « Топольок» затверджено на 01.09.2016 року, в ньому зазначено режим роботи дошкільного закладу, кількість груп та дітей в них, освіта  та категорія педагогічних працівників, стаж роботи, визначено обсяг педагогічного навантаження кожного педагогічного працівника, розмір заробітної плати, встановлення доплат тощо. Тарифікаційний список складено керівником дошкільного закладу, погоджено головою профспілкового комітету ДНЗ та затверджено начальником відділу освіти 

Тарифікаційний список  відповідає вимогам чинного законодавства.

Акт на право постійного користування земельною ділянкою відсутній.
         Дошкільний  заклад  є  юридичною  особою, має печатку і  штамп   встановленого   зразка,  бланки  з  власними  реквізитами, реєстраційний  рахунок  в  органах  Державного  казначейства.
          Головною  метою  дошкільного  закладу  є  забезпечення реалізації   права   громадян   на   здобуття  дошкільної  освіти, задоволення  потреб  громадян  у  нагляді, догляді та оздоровленні дітей,  створення  умов  для  їх фізичного, розумового і духовного розвитку.

          Діяльність дошкільного закладу направлена на реалізацію основних   завдань  дошкільної  освіти:  збереження  та  зміцнення фізичного  і психічного здоров'я дітей; формування їх особистості, розвиток  творчих  здібностей  та нахилів; забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту.
Проектна потужність закладу становить 60 місць.
Станом на 01 липня в дошкільному закладі виховується 27 дітей.
Комунальний заклад Тополинський ясла- садок «Топольок», побудований за типовим проектом, розрахований на 4 вікових груп, розпочав функціонування у квітні 1972 року. У 1990 році було проведено реконструкцію, внаслідок якої одне приміщення було переобладнано під музичний зал.

Матеріально-технічна  база  дошкільного  закладу  включає  будівлі, споруди,  земельну  ділянку, комунікації, інвентар, обладнання та інші  матеріальні цінності. 
Будівля дошкільного навчального закладу, територія відповідають Державним санітарним нормам та правилам «Влаштування, обладнання, утримання дошкільних навчальних закладів та організації життєдіяльності дітей» № 1370/23902 від 09.08.2013 року, Державним будівельним нормам України (ДБН В.2.2-4-97) та утримуються в належному стані. 
Площа території дошкільного закладу складає 6000м кВ. З них зеленими насадженнями  зайнято 3000 м.кв.

Озелененню дошкільного закладу приділяється велика увага. Щороку насаджуються нові дерева та кущі, висаджуються квіти на квітниках, по периметру будівлі та на ігрових майданчиках. Оформлено дослідницькі ділянки.  Оновлюються екологічні простори на території. Багато років працює «стежина здоров’я», яка кожного року змінюється, вдосконалюється, поповнюється цікавими експонатами та рекреаціями.

На території закладу розмішено 4 ігрових майданчиків .На даний час працює за призначенням 2, відповідно кількості працюючих груп,  площі майданчиків вкрито травою, що забезпечує комфортне перебування дітей влітку на ділянці. 

На групових майданчиках розміщено малі форми: ліани, турніки, обладнання для пролізання, підлізання; каруселі,  пісочники.Територія закладу та розташовані на ній будівля ДНЗ і господарські споруди  утримуються у відповідності до «Санитарных правил устройства и содержания детских дошкольных учреждений (детские ясли, детские сады, детские ясла-сады) СанПин 3231-85». 

Будівля дошкільного закладу побудована за типовим проектом, має два поверхи та загальну площу       .  Площа групових приміщень складає     м кВ., що перевищує нормативні показники та повністю забезпечує умови для всебічного розвитку вихованців. 

В період з 2014 по 2017 рік було проведено ремонтні роботи  у всіх  групах  ДНЗ,  замінено каналізаційну  та  водопостачальну  системи; відремонтовано санітарно-побутові приміщення з заміною сантехніки; в групах молодшого та дошкільного віку частково  замінено  меблі,  ігрові центри  та  центри для  самостійної  художньої  діяльності,  куточки  природи, інформаційні  стенди  для  батьків,  замінено  вхідні   двері. Проведені косметичні ремонти сходинкових маршів з вирівнюванням та фарбуванням стелі і стін ; відремонтована та сучасно оформлена музична зала.

В  дошкільному   закладі  ведеться  чіткий  облік  усіх  матеріальних цінностей,  які  отримує  дошкільний  заклад.  Для  збереження  й  своєчасного обліку  майна  в  закладі  щорічно  створюється  комісія  з постановки  на  облік  та  списання  матеріальних  цінностей,  склад  комісій затверджується  наказом  по  дошкільному  закладу. 
Фінансово-господарська діяльність дошкільного закладу проводиться відповідно до законодавчих та нормативно-правових документів.
В дошкільному навчальному закладі є музична зала, яка використовується за прямим призначенням – проведення заходів музичного спрямування, та як спортивна зала, для проведення спортивних заходів та фізкультурних занять.

Музична зала забезпечена дитячими музичними інструментами: духові, клавішні, струнні та шумові; дидактичними та музичними іграшками, компакт-дисками з записами класичних музичних творів, сучасними творами для дітей. В наявності набір фотопортретів композиторів.

Для проведення роботи з дітьми широко використовуються телевізор, ноутбук, мікрофон, магнітофони, музичний центр. Основним інструментом, який використовується під час занять є фортепіано, яке кожного року проходить настройку майстром.

Для задоволення потреб художньо-естетичного спрямування, в музичній залі є різні види театру: ляльковий, пальчиковий, настільний, тощо. В наявності костюми для свят та музичних ігор-драматизацій. Ширми використовуються для показу театрів дітям, та самими дітьми при організації самостійної театралізованої діяльності.
Крім того музична зала використовується для проведення фізкультурної та спортивної роботи з дітьми: ранкова гімнастика, фізкультурні заняття, фізкультурні та спортивні розваги і свята.

Відповідно до  вимог «Типового переліку обов'язкового обладнання, навчально-наочних посібників та іграшок дошкільного навчального закладу» міні-зала забезпечена : «шведською стінкою», канатом,  лави, ребристі та наклонні дошки, драбини, дуги, великі та малі м’ячі, фітболи,  скакалки, куби та інше ігрове і спортивне обладнання. В міні-залі є мішечки з піском для метання, кеглі, кільцекиди, масажні м’ячі, тощо.  Всі спортивні знаряддя відповідають безпечним технічним та санітарно-гігієнічним вимогам.

Згідно типового проекту ДНЗ, до складу групових приміщень входять приймальні кімнати з індивідуальними шафами для одягу дітей та полицями для взуття; ігрові кімнати з набором меблів, центрами дослідницької діяльності, ігровими та іншими центрами; спальні та санітарно-побутові приміщення. Всі приміщення групових кімнат в повній мірі відповідають санітарним, педагогічним, естетичним вимогам. Всі групові приміщення  обладнано ростовими  меблями, сантехнікою, незабороненим технічним обладнанням, а також наочно-дидактичними посібниками, художньою літературою, спортивним обладнанням, іграшками, тощо.

Групові приміщення, музична  та  спортивна  зали забезпечено згідно Типового  переліку,  обладнанні  на 90% .Згідно  вимог  двічі  на  рік  тестується спортивне  обладнання,  складається  відповідний  акт,  що  дозволяє  його подальше  використання.

Адміністрацією та педагогічним колективом створені умови для всебічного повноцінного розвитку та комфортного перебування вихованців в дошкільному закладі. Оформлення групових приміщень для дітей, кабінетів, залів, коридорів є педагогічно доцільним, відповідає естетичним та педагогічним вимогам. 

При організації та облаштуванні життєвого простору у групових приміщеннях, враховано його значимість для становлення особистості дитини, формування її смакових уподобань. При оформленні приміщень враховано вимоги відповідності предметно-розвивального середовища віковим особливостям вихованців. Змістовне та естетичне оформлення групових приміщень, спальних кімнат, роздягалень – є однією з складових  розвитку естетичних почуттів, естетичних оцінок та естетичного ставлення до оточуючого.

В кольоровій гаммі приміщень для дітей використані теплі та спокійні віддтінки. Цікаві конструкції дитячих меблів, меблів в ігрових, навчальних та природничих центрах створюють єдиний ансамбль, який органічно вписується в загальний стиль оформлення ДНЗ.

Постійно  ведеться   робота  з  благоустрою  та  ландшафтного  дизайну території  дошкільного закладу:  розбиті  і  засаджені квітами клумби;  пофарбовані  малі  форми. 

В квітні 2017 року було висаджено 15 сосен ,6 горобин, 4 клена.


Відповідно до  штатного розпису в дошкільному закладі на 01.01.2017 року працюють:

· 2 вихователя (фізичні особи), що складає 2.1ставки(на 2 групах);; 

· 1 музичний керівник з педагогічним навантаженням 0,5 ставки (на 2 групах); 

· завідувач ДНЗ – педагогічне навантаження – 1,0 ставка

В штатному розписі ДНЗ визначені штатні одиниці обслуговуючого персоналу закладу з розрахунку на кількість працюючих вікових груп та  розрахунку площі прибирання території дошкільного закладу

На 01.01.2017 рік обслуговуючий персонал складає  14 штатних одиниць, які займають 19 фізичних осіб:

- завідувач господарства                                                – 0,5 ставки;

- сестра медична старша                                                -  0,0 ставка;

- кухар                                                                               - 1,5 ставки;

- помічник вихователя дітей віком до 3-х років          – 1,0 ставки;

- помічник вихователя дітей віком старше 3-х років  – 1,0 ставки;

- підсобний робітник харчоблоку                                  - 0,5 ставка;

- комірник (+каштеляна)                                                 - 0, ставки;

- двірник                                                                           - 1,0ставки;

- сторожа                                                                           - 2,0 ставки;

- робітник з комплексного обслуговування будівлі     - 1,0 ставки

(кочегар річний)

- бухгалтер                                                                        -1,0 ставки                            

Дошкільний навчальний заклад укомплектовано обслуговуючим  персоналом в повному обсязі, відповідно до затвердженого штатного розпису на 2016-2017навчальний рік.


За період з 2014 по 2017 рік спостерігається сталість педагогічного колективу, що сприяє його стабільному розвитку та згуртованості.
Відповідно до вимог  Закону України «Про дошкільну освіту»,  в дошкільному закладі працюють педагоги, які мають відповідну вищу та неповну вищу освіту. Дошкільний заклад укомплектований педагогічними кадрами згідно штатного розпису. Закріплення педагогів за віковими групами проведено наказом по ДНЗ  з урахуванням досвіду роботи, освітнього рівня, рівня професійної компетентності та психологічної сумісності. 

На час проведення експертизи в дошкільному закладі працює 2вікові групи, з них виховується 27дітей, працює 4 педагогів, якісний рівень яких складає -3 педагогів мають  не повну  вищу освіту( педагогічне та музичне училище), 1 – повну вищу освіту.

Атестація педагогічних працівників  закладу здійснюється відповідно до діючої нормативно-правової бази. 
Курси підвищення кваліфікації педагоги закладу проходять своєчасно та в повному обсязі, що підкріплюється відповідними свідоцтвами. 
 За останні три роки підвищили кваліфікаційний рівень 3 педагогів, з них на курсах підвищення кваліфікації при ДОІППО – 3 особи (Репа А.Ф. , Грищенко Т.М., Короєд О.Г.)
При комплектуванні дошкільного закладу дітьми враховується кількість та призначення вікових груп, їх нормативна наповнюваність, режим роботи дошкільного закладу, наявність штатних одиниць для роботи з дітьми (педагогічний та обслуговуючий персонал).

Прийом дітей до дошкільного закладу здійснюється керівником протягом календарного року на підставі путівки відділу освіти, заяви батьків або осіб, які їх замінюють, медичної довідки про стан здоров'я дитини з висновком лікаря, що дитина може відвідувати дошкільний навчальний заклад (допуск), довідки дільничного педіатра  про епідеміологічне оточення, свідоцтва про народження .

Групи у дошкільному навчальному закладі укомплектовані за віковими ознаками.

Режим роботи дошкільного навчального закладу – 10,5 годин (7.00 – 17.30).  

 В  дошкільному закладі працює  2 вікових груп:

· Група різновікова молодша (2 - 4років);

· Група різновікова старша(4- 7 років )

Аналіз формування дитячого контингенту протягом останніх років простежується в табелі щоденного відвідування дітьми ДНЗ, в журналі прибуття (вибуття) дітей дошкільного навчального закладу та за медичними картками дітей, що відвідують дошкільний заклад.

Недостатня кількість дітей в дошкільному закладі пояснюється декількома значним зниженням  народжуваності, зменшенням  потреби у послугах дошкільного виховання, у зв’язку з тим, що значна кількість батьків не мають постійного місця роботи і виховують своїх дітей самостійно.

Експертною комісією було проаналізовано стан відвідування дошкільного закладу дітьми протягом 2017 року, встановлено, що в середньому заклад щоденно відвідувало --------- дитина, що відповідає вимогам чинного законодавства.
         
Переведення дитини з однієї вікової групи до іншої, здійснюється наприкінці оздоровчого періоду. 

В цілому, стан формування дитячого колективу в закладі знаходиться на належному рівні.
В дошкільному закладі наявні телевізор, комп’ютер, ноутбук, музичний центр та багатофункціональний пристрій. 

Всі технічні засоби знаходяться у вільному доступі для педагогів. Комп’ютер і ноутбук дошкільного закладу підключені до системи Інтернет. Всі наявні технічні засоби широко використовуються в роботі з дітьми, їх застосування роблять процес пізнання цікавим, творчим, яскравим як для дітей, так і для педагогів.

Зміст методичної роботи в дошкільному навчальному закладі  будується на основі державних документів про освіту, науково-педагогічних досліджень, навчальних планів, програм, новинок психолого-педагогічної літератури, інструктивно-методичних матеріалів з проблем організації методичної роботи.
Відповідальною за організацію методичної роботи є завідувач закладу є Репа А.Ф., яка має вищу педагогічну освіту стаж педагогічної роботи 24 років (на посаді завідувача  – 10 р.).
З метою забезпечення  умов  для зростання творчого та успішного педагога у дошкільному навчальному закладі проводиться: професійна діагностика, організуються  тематичні  виставки  методичної  літератури,  відповідно  до  тематики педрад,  семінарів,  практикумів;  проводяться  психолого-педагогічні консультації  з  вивчення  діючих  Програм розвитку дітей; 
Основними формами  методичної  роботи з педагогами є:  

· колективні: педагогічні ради, семінари-практикуми, тренінги,    методоб’єднання,  тощо; 

· групові: консультації, робота творчої групи та методичної ради, міні-груп з проблемних питань, ініціативні  групи;

· індивідуальні: консультування,  наставництво,  стажування,  самоосвіта.
Значна увага в дошкільному закладі приділяється самоосвіті педагогів, які поглиблено  працюють  над  проблемною  темою декілька  років.  Теми для самоосвіти  педагоги  обирають  самостійно,  погоджуючи з завідувачем. 

При  плануванні  роботи  з  самоосвіти,  акцентується увагу    на тому, що результатом самоосвіти педагога має виступати результат  розвитку  дітей,  а  не  лише  власне  самовдосконалення  в особистісному  та  професійному  плані.  Кінцевим  результатом  самоосвітньої роботи є оформлення  системи  або  досвіду  роботи  з  даної  проблеми,  обмін досвідом, презентація занять або інших форм роботи.

Протягом останніх трьох років узагальнено педагогічний досвід 1 педагога дошкільного закладу: «Організація пізнавальної діяльності на екологічних стежинах» (Короєд О.Г.)

Участь  педагогів  в  різних  формах методичного навчання  сприяла  підвищенню їх теоретичного рівня,  вдосконаленню  практичних знань, умінь та  навичок  з  методик дошкільного виховання та навчання.  Методичні,  організаційно–педагогічні  заходи стимулюють  творчі  пошуки  вихователів,  сприяють  впровадженню  сучасних інноваційних та інформаційно-комунікативних  технологій  в  освітній  процес,  збагачують  предметно -просторове,  розвивальне   середовище  в групах  та  приміщеннях  дошкільного закладу.  

Проте у закладі не проводиться науково-дослідна та експериментальна робота.
В дошкільному закладі створена система роботи щодо впровадження інноваційних педагогічних технологій у навчально-виховний процес. Впроваджуються  освітні технології: особистісно-орієнтованого навчання, фізкультурно-оздоровчі, розвивального навчання, проектні та інформаційно-комунікативні технології. За звітний період  педагогами дошкільного закладу були розроблені проекти з питань, які сьогодні з успіхом застосовуються в роботі з дітьми:

- проект  «Екологічна стежина» 2014р.;
- корпоративний імідж-проект «Шлях до успіху», 2015р.;

- проект «Навчатися щоб навчати» (комп’ютерні технології), 2016р.;

- проект «Казкотерапія –школа моральності дошкільнят», 2017р.;

Пріоритетними завданнями колективу щодо здійснення інноваційної діяльності визначено:

· збереження раніше впроваджених інновацій, адаптованих до потреб дошкільного закладу;

· апробація та застосування новітніх освітніх технологій;

· оновлення змісту програмового забезпечення додаткової освіти;

· забезпечення здоров’язберігаючого та здоров’язміцнюючого середовища;

· використання інформаційних технологій для забезпечення якості методичного навчання, підвищення професійної компетенції педагогів.

З метою удосконалення навчально – виховного процесу, досягнення якості освіти педагогами активно використовуються альтернативні методики та новітні технології з різних ліній розвитку.
Попередні  медичні  огляди  -  обов'язкова  умова  при прийомі  на  роботу  в  дошкільний  заклад  працівників  всіх  категорій. Працівники дошкільного закладу двічі на рік,  згідно графіку, проходять обов'язковий медичний огляд.. Адміністрація контролює  дотримання  термінів  проходження  медичних  оглядів працюючими.  У відповідності до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та  спорту  України  від  25.11.2011  №  1365  «Про  посилення  контролю  щодо проходження  обов'язкових  медичних  оглядів  працівниками  дошкільних навчальних  закладів»  порушень  протягом звітного періоду не  було . Медичні книжки працівників дошкільного закладу установленого зразка, зберігаються в медичному кабінеті.

В дошкільному закладі відсутній психолог, але в закладі створений позитивний мікроклімат, а супровід освітнього процесу в дошкільному навчальному закладі здійснюється у співпраці з усіма суб’єктами навчально-виховного процесу: педагогами, дітьми, батьками, відповідно до законодавчих та нормативно-правових документів.
Адміністрація закладу системно працює над створенням позитивного емоційно-психологічного клімату в колективі, забезпечуючи демократичний стиль управління всіма ланками дошкільного закладу. Результати дослідження підтвердили, що в колективі переважає позитивний психологічний клімат, що забезпечує ефективність в роботі педагогів ). 

Соціально-психологічні умови, в яких виховуються діти дошкільного закладу, сприяють збереженню і зміцненню їх психічного та фізичного здоров’я, успішному навчанню і психологічному розвитку в ситуаціях взаємодії з однолітками та дорослими. В групах спокійна, доброзичлива атмосфера; створені умови для індивідуального розвитку дітей, для реалізації їх можливостей, здібностей, потреб через індивідуальні заняття та заняття в центрах розвитку і куточках усамітнення. 

Особлива увага дітям приділяється в період адаптації. Забезпечення психоемоційного комфорту в адаптаційний період – запорука збереження психічного здоров’я малюків та їх легкої адаптації в нових умовах. 

        Вихователями дошкільного закладу проводиться змістовна робота з сім’ями, що опинились в складних життєвих обставинах, їм приділяється особлива увага: складено плани роботи та маршрути супроводу цих сімей, працює консультативний пункт, зроблена добірка цікавих матеріалів для роботи з цими сім’ями, діє проект «Допоможи ближньому», проводяться акції милосердя на підтримку дітей в цих родинах. Таким чином, робота, що проводиться в дошкільному закладі по забезпеченню соціально-психологічного супроводу учасників навчально-виховного процесу, є досить актуальною, має практичну значущість та результативність. 
Харчування дітей в дошкільному закладі організовується відповідно до Закону України «Про дитяче харчування», Закону України «Про дошкільну освіту» ст. 35, Інструкції з організації харчування у дошкільних навчальних закладах (затверджену спільним наказом МОЗ України, МОН України від 17.04.06 р. № 298/227 зі змінами від 26.02.2013 № 202/165), Постанови Кабінету  Міністрів  України  «Про  затвердження  норм  харчування  у навчальних та оздоровчих закладах» від 22.11.2004 № 1591, Листа Міністерства  освіти  і  науки  України  від  21.06.07  р.  №  1/9-394  «Про здійснення  контролю  за  організацією  харчування  дітей  у  дошкільних навчальних закладах» та іншими нормативними документами.

В ДНЗ  організовано триразове харчування дітей (сніданок, обід та полуденок).

Загальне керівництво організацією харчування здійснює завідувач ДНЗ.

        Приміщення  харчоблоку   дошкільного закладу  відповідає  вимогам «Санитарних правил устройства и содержания детских дошкольних учреждений  СанПин 3231-85»: розташоване на І поверсі, має вихід на вулицю. До складу харчоблоку входять: гарячий цех, цех обробки сирої продукції, приміщення для холодильного обладнання та роздягальна. 

Гарячий цех оснащено: електричною плитою з жарочною шафою, електронними вагами.  Крім того, в ньому встановлено дві металеві ванни з нержавіючої сталі та раковина для миття рук.  Все обладнання в робочому стані, своєчасно проходить перевірку спеціалістами, ремонт та повірку. Цех обробки сирої продукції оснащений промаркованими металевими столами  з нержавіючої сталі для миття та обробки сирої продукції. В приміщенні для холодильного обладнання розташована морозильна  шафа та холодильник для зберігання швидкопсувних продуктів і продовольчої сировини. Все холодильне обладнання промарковане, використовується за призначенням,  оснащено термометрами для контролю температурного режиму при зберіганні продуктів харчування. В цьому ж приміщені розташовані стелажі для кухонного посуду.

Харчоблок забезпечено достатньою кількістю кухонного посуду, розділочного та дрібного інвентарю, який промарковано та використовується за призначенням. Посуд виготовлений з нержавіючої сталі та з алюмінію, у відповідності до санітарних норм, та зберігається на стелажах.

В 2014 році приміщення харчоблоку було  частково замінені труби системи водопостачання; зроблено косметичний ремонт в приміщенні для холодильного обладнання та роздягальній, замінено двері.

Всі інженерні системи харчоблоку - каналізаційна, вентиляційна, електрична та система водопостачання в робочому стані, щорічно та за необхідності проводиться  ревізія каналізаційної та вентиляційної систем, про що є запис в Акті готовності ДНЗ до роботи в новому навчальному році.

Санітарний стан харчоблоку відповідає санітарно-гігієнічним вимогам. Генеральне та щоденне прибирання проводиться за встановленим графіком, з миючими засобами, які внесені до єдиного реєстру МОЗ України та мають позитивний висновок Державної санітарно-епідеміологічної  експертизи  МОЗ  України (сертифікати в наявності). Генеральне прибирання проводиться із застосуванням дезінфікуючих засобів. Миючі і дезінфікуючи засоби зберігаються у відведених місцях без доступу світла. 

В спеціально оформленій папці є необхідні інструкції, правила і графік прибирання харчоблоку Ведеться санітарний журнал адміністративного контролю за санітарним станом приміщень харчоблоку.        

Кожне технологічне обладнання забезпечено інструкцією користування та технічним паспортом. Працівники харчоблоку ознайомлені під підпис з інструкціями з охорони праці та інструкціями щодо користування кожним з технологічних обладнань, які є на харчоблоці. Крім того, працівники харчоблоку забезпечені зазначеними вище інструкціями. 

Овочесховище  знаходиться в окремій будівлі.
Харчоблок забезпечено кваліфікованими кадрами згідно штатного розпису. 
Організація харчування дітей в дошкільному закладі здійснюється відповідно до діючих нормативних–правових документів.

Забезпечення  продуктами  харчування  здійснюється  централізовано,  за попереднім  замовленням:  подається заявка продуктів харчування на наступний  тиждень 

Доставка продуктів з дрібнооптового складу здійснюється спеціальним транспортом, на який оформлено санітарний паспорт. На всі завезені продукти та продовольчу сировину є сертифікати якості та накладні в яких зазначений постачальник,  ціна, ґатунок, строк реалізації та кількість продукту. 

В наявності ветеринарні свідоцтва на м’ясну продукцію та рибу, посвідчення та довідки з лабораторними вимірюваннями на овочі, посвідчення про якість – на фрукти. Щотижня проводиться аналіз виконання заказу продуктів харчування на оперативній нараді при завідувачу.
В  закладі  забезпечується  дотримання  вимог санітарних  правил  щодо  зберігання,  переробки  і  приготування  страв. Страви готуються відповідно до орієнтовного двотижневого меню, затвердженого начальником відділу освіти, методистом з дошкільної освіти, дієтсестрою відділу освіти, головним лікарем СЕС, лікарем по гігієні дітей та підлітків. 
В дошкільному закладі є двотижневе меню на  літній та осінньо-зимово-весняний періоди з розподілом продуктового набору за основними групами і з урахуванням  забезпечення  сезонними  продуктами, згідно вартості для дітей раннього та дошкільного віку. У літній період витрати на харчування збільшуються на 10% для придбання овочів і фруктів. Діюче двотижневе меню затверджене весною 2017 року. Меню знаходиться в користуванні у завідувача та комірника дошкільного закладу. 
Відповідно  до  складеного  двотижневого  меню  розроблені рецептурні та технологічні карти, які затверджені завідувачем ДНЗ. 

Документацію з організації харчування в ДНЗ веде завідувач, оскільки медичної сестри в закладі немає, а також комірник Максименко Т.О.., кухарі Коновальчук М.М., Матейченкоо С.С. у відповідності до «Інструкції  з  організації  харчування  дітей  у  дошкільних навчальних  закладах» затвердженої  наказом  МОН  і  МОЗ  України  від  17.04.2006р.  №  298/277 (зі змінами від 26.02.2013 № 202/165) та номенклатури справ у дошкільному  навчальному  закладі  № 29  (наказ від 09.01.2014р. №2-а). 

Вартість харчування для дітей протягом 2016 -17 року становила 15 грн, що становить  80%   від фізіологічної норми. 

       На заваді забезпечення організації  раціонального  харчування  є  недофінансування  видатків.  

       Причини невиконання норм харчування дітей в ДНЗ пов’язані з підвищенням  цін  на  продукти  харчування,  обмеженим  фінансуванням. 

Документація з організації харчування в ДНЗ ведеться відповідно до  Інструкції  з  організації  харчування  у  дошкільних  навчальних  закладах (затвердженої спільним наказом МОЗ України, МОН України від 17.04.06 р. № 298/227 зі змінами від 26.02.2013 № 202/165). 

Вся документація з організації харчування ведеться відповідно до вимог чинного законодавства: журнали пронумеровані, прошнуровані, завірені підписом керівника і печаткою.

Документація з питань організації харчування ведеться відповідно до вимог чинного законодавства та заслуговує високої оцінки.

Питання організації харчування знаходиться під постійним контролем.
Протягом останніх двох років в ДНЗ не було випадків отруєнь та спалахів кишкових інфекцій, не було позитивних змивів та завозу не сертифікованої продукції. 

На  підставі  вищевикладеного  слід зазначити,  що  робота  дошкільного закладу  з  питань  організації  контролю за харчування  вихованців  дошкільного  закладу знаходиться на  належному рівні

Дошкільний навчальний заклад не має у штаті медичної сестри, тому медичний супровід дітей здійснюється закріпленим за закладом лікарем-педіатром та старшою медичною сестрою.  Огляди дітей на педикульоз і коросту проводяться  вихователями – щотижнево. Результати фіксуються у журналах встановленого зразку.
Контроль  щодо дотримання протиепідемічного режиму та температурного режиму на групах покладено на  завгоспа Максименко Т.О. яка  контролює температурний режим в закладі. 

Завідувачем  постійно ведеться  контроль  за санітарно – гігієнічним  станом приміщень.
Після  перенесеної  хвороби  дитина приймається  до  дитячого садка  за  наявності  в  неї  відповідної  довідки  про  стан здоров’я.

Завідувачем  здійснюється  контроль  за  строками  проходження  працівниками медичного огляду, веденням «Журналу здоров’я працівників ДНЗ».

Завгосп  Максименко Т.О. щоденно контролює температурний режим з закладі з відповідним записом  в Журналі обліку температурного режиму. 

В теплу пору року щоденно проводиться огляд території дошкільного закладу на наявність бур’янів,   небезпечних рослин, грибів  та чистоти території, з відповідним записом у Журналі огляду території та ігрових майданчиків ДНЗ (відповідальні: завгосп та вихователі груп).

Завдяки проведеній роботі в дошкільному закладі протягом двох років не було за спалахів кишкової інфекції.


Відповідно до річного плану роботи дошкільного закладу, з метою пропагування здорового способу життя,  з педагогами, молодшим обслуговуючим персоналом, дітьми  та їх батьками проводиться санітарно-просвітницька робота. 

Результатом цілеспрямованої медико-профілактичної роботи педагогічного колективу є зниження захворюваності дітей, зменшення випадків ГРВІ у структурі загальної захворюваності. 
В дошкільному закладі розроблена система оздоровчих та профілактичних заходів щодо загартування та оздоровлення дітей, яка з успіхом використовується вихователями вікових груп та дає позитивні результати ( в наявності на кожній групі). 
 Для укріплення організму дітей, зміцнення його захисних сил «стежина здоров’я». (ребриста доріжка з пляшок та масажні килимки роблять  стежину привабливою для малят, гартують їх тіло, допомагають зростати здоровими. 
Спільна робота  педагогів сприяє фізичному розвитку дітей, зміцненню їх здоров’я, створенню оптимальних умов для всебічного розвитку вихованців. 

Зміст дошкільної освіти визначається освітнім стандартом – Базовим компонентом дошкільної освіти. 

Інваріативна частина змісту освітньої діяльності дошкільного закладу забезпечується на засадах освітніх ліній:

· "Особистість дитини"

· "Дитина в соціумі"

· "Дитина в природному довкіллі"

·  Дитина в світі культури"

· "Гра дитини"

· "Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі"

· "Мовлення дитини"


Навчальну діяльність дітей в дошкільному навчальному закладу організовано у формі занять, які планують в першу половину дня. Заняття з варіативної складової проводяться у другій половині дня. Елементи навчальної діяльності включаються до інших форм роботи з дітьми (ігри, самостійна діяльність, індивідуальна робота, спостереження, чергування тощо).

         Освітня лінія «Особистість дитини»

Одне із основних завдань, визначених Законом України «Про дошкільну освіту» – збереження та зміцнення фізичного, психічного і духовного здоров’я дитини. Виконання даного завдання забезпечується освітньою лінією «Особистість дитини».

Під час вивчення наявності необхідного дидактичного матеріалу,  огляду ігрових кімнат та майданчиків, аналізу планів навчально-виховної роботи, бесіди з вихователями, дітьми, перегляду режимних моментів, занять визначався рівень виконання освітньої лінії «Особистість дитини».

Умовами цілісного розвитку дитини у дошкільному закладі є використання  здоров’язбережувальних та здоров’яформувальних технологій, які реалізуються комплексно через створення безпечного розвивального  середовища, екологічно сприятливого життєвого простору, повноцінного медичного обслуговування, харчування, оптимізації рухового режиму, системного підходу до формування у дітей  ціннісного ставлення до власного здоров’я і мотивації щодо здорового способу життя, дотримання гармонійних, доброзичливих взаємин між педагогом та вихованцями, самими дітьми.
У процесі життєдіяльності дітей у дошкільному закладі використовується комплекс різних засобів навчання: фізичні вправи (гімнастика, ігри, елементи спорту і туризму), природне середовище (повітря, сонце, вода), гігієнічні чинники (режим харчування, сну, занять і відпочинку, гігієна одягу, взуття, обладнання тощо). 
В усіх вікових групах створено осередки предметно-ігрового середовища та фізкультурно-оздоровлювальної активності. Вони є  розвивальними, раціонально облаштованими, вміру насиченими і  не лише служать фоном для епізодичних рухових  дій,  а є стимулом, спонуканням для розгортання та активізації дитячої рухової діяльності  (організованої педагогом та самостійної). 

Особливого значення набуває виважене використання таких гігієнічних чинників, як сон і харчування дітей. Сон дітей організовується у належних гігієнічних умовах (окреме ліжко, не дуже м’яка постіль, чисте прохолодне повітря в приміщенні) у всі пори року. Тривалість денного сну для дітей визначається санітарними правилами і нормами. 

З метою повноцінного фізичного розвитку дітей у дошкільному навчальному закладі забезпечується проведення фізкультурно-оздоровчої роботи: ранкова гімнастика, гімнастика після денного сну, фізкультурні хвилинки, паузи, загартовувальні процедури, заняття з фізичної культури, піші переходи, подорожі «екологічною стежиною», рухливі ігри, фізичні вправи на прогулянках, фізкультурні свята і розваги, самостійна рухова діяльність, дні та тижні здоров’я, індивідуальна робота з фізичного виховання.

Фізкультурні заняття є щоденними:

·  двічі на тиждень вони  проводяться у відведений для цього час у фізкультурній залі або на майданчику (за сприятливої погоди у період з квітня до жовтня);

· в інші дні тижня проводяться два заняття фізичними вправами на свіжому повітрі  під час денних прогулянок (у всі пори року за сприятливих погодних умов) та один  раз на тиждень проводиться похід за межі дошкільного закладу, якщо є відповідні природні умови для організації елементарного дитячого туризму.

Слід зазначити, що в практиці роботи закладу не в повній мірі ведеться робота щодо використання інноваційних форм роботи з фізичного виховання та оздоровлення дітей. Для впровадження даної роботи необхідно модернізувати матеріально-технічну базу закладу з фізкультурно-оздоровчого напрямку.
Освітня лінія "Дитина в соціумі"

Моральне виховання є одним із найважливіших чинників загального розвитку дошкільників. Воно здійснюється у всіх видах діяльності і покликане забезпечити виховання в дитини з перших років життя гуманного ставлення до навколишнього світу, любові до родини, рідної домівки, краю, міста, Батьківщини; поваги до людей різних національностей, державної символіки. 
У процесі морального виховання у дитини розвиваються гуманні почуття, формуються етичні уявлення, навички культурної поведінки, соціально-суспільні якості, повага до дорослих, відповідальне ставлення до доручень, уміння дружно гратися й трудитися, справедливо оцінювати свої вчинки й оцінювати дії інших дітей.

У своїй  роботі щодо виховання у дошкільників моральних норм та правил  педагогічні працівники закладу керуються  законом України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», конвенцією ООН «Про права дитини», вимогами Базового компоненту дошкільної освіти в Україні, програмою розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля».
Під час спостереження за діяльністю дітей, встановлено,  що  вихованці молодших груп мають уявлення про те, що добре, а що погано. Педагогічні працівники формують у дітей навички організованої поведінки, гуманні почуття, елементарні уявлення про добро, чуйність, товариськість, удосконалюють форми ввічливого звертання до однолітків, розвивають товариські взаємини між дітьми, вміння спільно гратися, стимулюють до прагнення самостійності, доброзичливого ставлення  до дорослих і дітей, виховують прагнення стримано поводитися, відчувати межу допустимої поведінки. 
Організовуючи різні види діяльності дітей під час ранкового прийому, занять, прогулянок, у другу половину дня вихователі створюють умови для активного спілкування дітей, а це сприяє входженню дитини в людський соціум, що вимагає уміння узгоджувати свої інтереси, бажання, дії з іншими членами суспільства.
 

Аналіз календарних планів та спостереження за роботою вихователів з дітьми показали, що робота  з соціально-морального розвитку дітей у дошкільному закладі ведеться на належному рівні. Однак  не у всіх групах достатньо уваги приділяється духовно-моральному вихованню дошкільнят. 
        Освітня лінія "Дитина у природному довкіллі"
           Реалізуючи завдання освітньої лінії «Дитина у природному довкіллі» педагогічні працівники закладу працюють над формуванням у дітей уявлень про: живі організми і природне середовище, багатоманітність явищ природи, причинно-наслідкові зв’язки у природному довкіллі та взаємозв’язок природних умов, рослинного і тваринного світу, позитивний і негативний вплив людської діяльності на стан природи.

Календарі природи, розташовані в природничих осередках, відповідають віку дітей та вимогам програми. Завдяки їм діти слідкують за перебігом пір року, днів тижнів та діб, помічають результати довготривалих спостережень за сезонними змінами, наприклад, зміни в тривалості дня, відлітанні та прильоті птахів тощо. 

Складовою групових природничих центрів є осередки пошуково-дослідницької діяльності, обладнані різноманітним матеріалом для проведення дослідів на підгрупу дітей (пісок, камінці, лупа, кольорове скло, магніти, повітряні кульки та поліетиленові пакети, трубочки, цукор, сіль та харчові барвники тощо). Педагогами кожної вікової групи складена система організації дослідницької діяльності, яка передбачає дослідження вихованцями живої і неживої природи через короткотривалі та довготривалі досліди. Велику активність та зацікавленість вихованці ДНЗ проявляють в дослідах з повітрям, водою, ґрунтом, піском, вагою, теплом і холодом, світлом, пристосуванням живих організмів до навколишнього середовища тощо. 

Активізуючи пізнавальну діяльність дітей через залучення вихованців до дослідів, педагоги дитячого садка розвивають в них спостережливість, логічне мислення, формують пізнавальний інтерес до природи, усвідомлення причинно-наслідкових зв'язків, активно підтримують їх прагнення самостійно висловлювати свої судження і робити висновки. 

Щоденне проведення спостережень в ранкові години, на прогулянці в першу та другу половину дня сприяють збагаченню дитячих уявлень про сезонні зміни в природі, погодні умови, встановленню зв’язків між природними явищами і погодою, між діяльністю людей та станом природи. Спостереження, які є складовою навчальних екскурсій, забезпечують безпосередній контакт дітей з об’єктами природи, в наслідок якого в дошкільників формуються реалістичні уявлення про  об’єкти  і явища природи та зв’язки між ними. Екскурсії в природу роблять життя вихованців цікавішим, допомагають краще орієнтуватися в довкіллі: в парку, сквері чи на ставку тощо. Завдяки вдало організованим екскурсіям у дітей інтенсивно розвивається мовлення, сенсорна культура, розвиваються пізнавальні процеси, моральні якості, екологічна культура.

Посилення уваги до екологічного виховання дошкільників, якої вимагає Базовий компонент дошкільної освіти, спрямовує педагогів всіх вікових груп на пошук різноманітних форм ознайомлення дітей з природою. Однією з таких форм, є цільові прогулянки в природу, що інтегруються з пішохідними переходами, туристичними походами, є зручною й корисною формою організації дітей, що дає можливість знайомити їх з найближчим природним оточенням. Такі прогулянки вносять різноманітність у життя дітей, збагачують їх уяву, дають змогу краще пізнати природне середовище місцевості. Цільові прогулянки проводяться  не тільки з пізнавальною, а й з пізнавально-практичною метою - збирання ягід, насіння дикоростучих трав для підгодовування птахів узимку, збирання плодів, листя дерев та кущів для організації ручної праці, самостійної художньої діяльності, реалізації проектної діяльності – гербарії, поробки з природничого матеріалу тощо. 

Велика та добре озеленена територія дитячого садка  різноманітних дерев та кущів, велика кількість  квітників, куточок поля, лісу та луку, городні ділянки для кожної вікової групи забезпечують оптимальні умови для проведення спостережень, дослідницької роботи, цільових прогулянок та організації трудової діяльності з дітьми. Вихователь Короєд О.Г є керівником профільної еколого-валеологічної групи, вона  розробила систему цільових прогулянок за екологічними маршрутами по території дитячого закладу.  Нею запропонована програма та перспективний план  роботи на екологічній стежині для дітей старшого дошкільного віку, шляхи формування нестандартного мислення та розвитку психічних  процесів через використання різних методів та прийомів роботи з дітьми.

Орієнтуватися у тому, що Всесвіт ― це безліч зірок, планет та різних космічних тіл, оволодівати елементарною інформацією про Сонячну систему, в центрі якої знаходиться Сонце ― джерело світла і тепла, вихованці нашого дитячого садка можуть в спеціально оснащеній лабораторії Космосу.  Завдяки рухомій моделі Сонячної системи діти пізнають, що Земля обертається навколо Сонця, під час обертання по-різному освітлюється і нагрівається його променями, що спричиняє сезонні зміни. 

Зважаючи на те, що провідною діяльністю в дошкільному віці є гра, педагоги закладу подбали про забезпечення навчально-виховного процесу різними видами ігор, в яких малюки збагачують та закріплюють уявлення про взаємозв’язки і взаємозалежності у природі, практичні навички дбайливого ставлення до тварин і рослин. Придбані та виготовлені власноруч вихователями дидактичні та настільно-друковані  ігри природничо-екологічного спрямування відповідають індивідуальним і віковим особливостям дітей, естетичні та зручні у використанні.

На заняттях та у повсякденному житті вихователі ознайомлюють та вивчають з дітьми художнє слово, народні прикмети, що збагачує їх досвід, сприяє всебічному розвитку. Відтворенню та усвідомленню знань про природу сприяють різноманітні інтелектуальні, рухливі ігри, екологічні завдання, проблемні ситуації, кросворди, екологічні акції тощо. Наприклад, організація щорічної акції «Нагодуй пташину», сприяє не тільки пізнавальній активності вихованців ДНЗ, але й виявленню в них турботи, бажання допомогти птахам, кваліфікується як  посильні природоохоронні дії.

             Освітня лінія "Дитина у світі культури"
Під час навчально-виховного процесу дошкільники набувають навиків різних видів художньої діяльності, формують почуття краси в її різних проявах, ціннісного ставлення до змісту предметного світу та світу мистецтва, самостійну діяльність, культуру та безпеку праці, розвивають творчі здібності.

Освітня лінія «Дитина у світі культури» Базового компоненту дошкільної освіти має на меті формування у дітей почуття краси в її різних проявах, ціннісного ставлення до змісту предметного світу та світу мистецтва, розвиток творчих здібностей, формування елементарних трудових, технологічних та художньо-продуктивних навичок, самостійності, культури та безпеки праці. 

В умовах реалізації завдань Базового компонента дошкільної освіти вихователі кожної вікової групи спрямовують свої зусилля на виховання творчої, активної особистості дитини, здатної бачити, відчувати, милуватися, споглядати, любити, творити прекрасне в житті, природі та мистецтві. Зважаючи на це одним з першочергових завдань є організація оптимального розвивального, предметно-просторового середовища, яке спрямовує пізнавальну активність дітей на сприймання прекрасного, емоційний відгук на красу навколишнього світу. 

Для реалізації завдань художньо-естетичного циклу у всіх вікових групах закладу обладнано осередки самостійної художньої діяльності, складовими якої є центр музичної, театралізованої, літературної та образотворчої  діяльності. Вихованці групи мають вільний доступ до матеріалів і посібників, які постійно оновлюються згідно тематичних циклів, що сприяє підтримці їх інтересів до художніх видів діяльності. Матеріали центрів СХД відповідають віку дітей та їх здібностям.
Результатом оволодіння дитиною різними видами предметної та художньої діяльності є сформоване емоційно-ціннісне ставлення до процесу та продуктів творчої діяльності, позитивна мотивація досягнень, здатність орієнтуватися в розмаїтті властивостей предметів, розуміти різні способи створення художніх образів, виявляти інтерес до об’єктів, явищ та форм художньо-продуктивної діяльності, а також оволодіння навичками практичної діяльності, культури споживання.


Освітня лінія "Гра дитини"

Освітня лінія «Гра дитини» має на меті розвиток у дітей творчих здібностей, самостійності, ініціативності, організованості в ігровій діяльності та формування у них стійкого інтересу до пізнання довкілля і реалізації себе в ньому. 

Зважаючи та те, що основною метою особистісно - орієнтованих освітніх технологій є становлення творчої, цілеспрямованої особистості, здатної до саморегуляції, конструювання власної життєвої стратегії, педагогічний колектив закладу приділяє особливої уваги організації ігрової діяльності дошкільників, грі як провідної діяльності дошкільників та вивченню розвивального її впливу на всебічний розвиток вихованців ДНЗ.

З огляду на те, що провідною у дошкільному віці є ігрова діяльність, гра широко використовується у навчально-виховному процесі дошкільного навчального закладу як самостійна форма роботи з дітьми та як ефективний засіб розвитку, виховання і навчання в інших організаційних формах. У роботі вихователів пріоритет надається творчим іграм (сюжетно-рольові, будівельно-конструктивні, ігри-драматизації та інсценівки, ігри з елементами праці та художньо творчої діяльності) та іграм з правилами (дидактичні, рухливі, хороводні тощо). 


Упродовж усього дня в дитячому садочку організовуються різні види ігор з урахуванням віку дітей, їхніх ігрових інтересів, місця гри в режимі дня, місця проведення, змісту попередніх і наступних форм роботи, сезонних умов, ступеня фізичного та інтелектуального навантаження на дітей.
Усі види іграшок в групах відповідають віку, інтересам дітей та завданням їх розвитку, виховання і навчання. Облаштування ігрових осередків здійснюється у відповідності до Типового переліку обов’язкового обладнання, навчально-наочних посібників та іграшок дошкільного навчального закладу, затвердженого наказом МОН України від 11. 09. 2002 р. № 509, Методичних рекомендацій від 17. 03. 2006 р. № 1/9 – 153 «Підбір і використання іграшок для дітей раннього віку у дошкільних навчальних закладах» та додатка до листа МОН України від 18.07. 2008 р. № 1/9 – 470 «Підбір і використання іграшок для дітей дошкільного віку у дошкільному навчальному закладі». Щорічна експертиза ігрового обладнання проводиться адміністрацією закладу. Усе ігрове обладнання придатне для використання, сертифіковане та відповідає вимогам безпеки життєдіяльності дошкільників.

У практиці дошкільного закладу ігрова діяльність інтегрується з іншими видами діяльності, реалізуючи завдання всіх освітніх ліній. Через гру педагоги навчають дітей цілеспрямовано і послідовно відтворювати знання, реалізовувати їх в ігрових діях, правилах. Взаємозв’язок між грою і навчанням змінюється відповідно віку дітей. В молодшій групі гра є основною формою навчання, а в старшій – дітей цікавлять більш складні ігри, які потребують інтелектуальної активності, та з елементами змагань.

Слід визначити, що проблемним залишається не системний підхід до організації та проведення театралізованих та ігор-драматизацій,  до розвитку ігрової діяльності дітей раннього та молодшого дошкільного віку. 

Освітня лінія "Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі"  

Освітня лінія "Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі"  має на меті формування у вихованців закладу доступних для дитини дошкільного віку уявлень, еталонів, що відображають  ознаки, властивості та відношення предметів і об’єктів довколишнього світу. 

В ДНЗ створені оптимальні умови для пізнавального розвитку дітей раннього та дошкільного віку. Група молодшого віку облаштована сучасними сенсорними стінками, наповнення яких в повній мірі відповідає вимогам Базового компоненту дошкільної освіти. Створені в старшій групі осередки пізнавальної активності, наповнені різноманітними  матеріалами, які сприяють закріпленню, удосконаленню набутих під час занять та в повсякденному житті знань: логічні кубики, збірно-розбірні, сенсорні іграшки, розвиваючі ігри (лабіринти, ребуси, головоломки), предметні та сюжетні картинки, розрізні картинки, настільно-друковані ігри тощо. 

Демонстраційний та роздавальний матеріал для занять структуровано за розділами програми та тематичними циклами навчально-виховного процесу, створена картотека дидактичних матеріалів. Всі матеріали доступні для дітей, відповідають їх віку .  Облаштовані в кожній віковій групі осередки дослідницької роботи, складена система роботи в них,  дозволяють збагачувати знання дітей безпосередньо в практичній діяльності.  

Пізнавальний розвиток дітей здійснюється у всіх видах діяльності: навчальній, ігровій, трудовій, повсякденному житті. Формуючи у дітей елементарні знання про довколишню дійсність, привчаючи їх до розумової праці, педагоги виховують сенсорну культуру, розвивають психічні процеси та творче мислення. 

Основними формами роботи є спеціально організоване заняття - введення у світ кількості, логіки, простору та часу та сенсорного розвитку в групах раннього віку, а також впровадження в повсякденному житті дидактичних, розвиваючих, логічних ігор. 

Заняття проводяться за принципами розвиваючого навчання з урахуванням зони найближчого розвитку дитини. Під час їх проведення класичні методики розвитку пізнавальних здібностей дітей вдало інтегруються з інноваційними методиками та технологіями.

Організовуючі навчально-виховний процес щодо формування логіко-математичної компетенції, пізнавальної активності у дітей, педагоги активно використовують мультисенсорний підхід, в якому беруть участь різні аналізатори: дотик, слух, зір, смак. 

Впроваджуючи в роботу з дітьми «Інтегровану особистісно-орієнтовану технологію неперервної дошкільної і початкової освіти» С.Якименко, вихователі в процесі організованого навчання з формування логіко-математичної компетенції у дітей забезпечують формування ціннісних основ відношення до дійсності в провідних формах діяльності дошкільника (сприйняття, відтворення, творчість, аналіз, синтез тощо). Завдяки цій технології  відбувається формування особистості дитини, її мотивації у засвоєнні картини світу, самопізнання під впливом отриманих знань і вмінь. Мотивація діяльності, актуалізація знань, раціональний добір методів та прийомів щодо змісту занять,  дотримання структури заняття, зв’язок з попереднім матеріалом, добір продуктивних видів діяльності, добір наочності відповідно до вікових та особистих можливостей робить навчально-виховний в кожній групі цікавим, захоплюючим та максимально наближеним до кожної дитини.   

Аналіз організації вихователями навчально-виховного процесу щодо формування сенсорно-пізнавальної активності дошкільників  вказує на те що:

· зміст та організація пізнавальних занять відповідає програмовим вимогам, віковим та індивідуальним можливостям дітей;

· педагогами добираються дієві методи та прийоми роботи; 

· структура занять відповідає меті, етапи логічно зв'язані між собою;

· педагоги проводять роботу з формування у дітей навичок аналізу й оцінки результатів своєї діяльності та діяльності товаришів;

· вихователі здійснюють роботу з формування спеціальної термінології у дітей, використовують проблемні, причинно-наслідкові запитання до дітей;

· пізнавальна активність дітей під час занять та в повсякденному житті проявляється на оптимальному рівні, діти активні, цілеспрямовані на досягнення поставленої мети;

· раціонально розподіляючи час в навчальній діяльності, вихователі  чергують різні види діяльності як за змістом, так і за формою сприймання, що запобігає перевтомі та перенавантаженню дошкільників;

· педагоги активно використовують новітні методики та технології. 

Велика увага педагогами ДНЗ приділяється сенсорному вихованню дошкільника через художній образ. Опанування ключових математичних понять - колір, величина, форма, кількість співвідношення здійснюється через  інтеграцію логіко-математичних занять з аплікацію, малюванням, ліпленням та конструюванням, що полегшує засвоєння ключових математичних понять у більш доступній образно-ігровій формі, яка відповідає конкретно-образному мисленню дошкільника.


Освітня лінія «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі» у дошкільному закладі реалізується на оптимальному рівні.

Освітня лінія "Мовлення дитини"

Базовий компонент дошкільної освіти через реалізацію освітньої лінії «Мовлення дитини»  має на меті розвиток в дошкільників культури мовлення та спілкування, елементарних правил користування мовою у різних життєвих ситуаціях.

На виконання ст. 10 Конституції України та Закону «Про мови» в дошкільному закладі адміністрацією проводиться цілеспрямована робота щодо вдосконалення рівня володіння державною мовою працівників дошкільного закладу.

З метою розвитку звукової культури мовлення, формування словника, розвитку зв'язного мовлення, формування граматично-правильного мовлення та навчання грамоти педагогами творчо використовуються різноманітні методи і прийоми: інсценування, розігрування забавлянок, розучування потішок, розповідь та показ казки з елементами театралізації; ігри-драматизації, дидактичні ігри, розповіді вихователя з ілюстрованим матеріалом, переказ за допомогою моделювання, складання загадок, описів, рольове програвання, бесіди, читання, моделювання казок, розповідання на основі сприймання наочності. 

При формуванні комунікативно-мовленнєвої компетенції дошкільників  належна увага приділяється навчанню мовленнєвому етикету як важливому завданню розвитку культури мовленнєвого спілкування. Ця робота здійснюється вихователями в повсякденному житті, та на заняттях шляхом створення спеціальних ситуацій, проведенням ігор (дидактичні, рольові, театралізовані, рухливі ігри з інтелектуальним навантаженням) вправ і бесід.

Також на сьогодні актуальним залишається питання оволодіння вихованцями українською мовою як державною. 
Свята та виховні заходи, що проводяться в дошкільному навчальному закладі «Топольок» сприяють збагаченню у вихованців духовного та культурного світу, сприяють успішній соціалізації  дошкільнят, знайомлять їх з особливостями та традиціями рідного краю, розширюють знання дитини про саму себе і про навколишній світ. Музичним керівником, вихователями при організації свят та виховних заходів обов'язково враховуються вікові та психологічні особливості дітей різних вікових категорій. Тематика  змісту заходів відповідає сезонності у природі, відповідно святково оформляється зала, вдало підбираються костюми, декорації та музичне оформлення.
Відповідно до посадових обов’язків, вимог методики музичного виховання музичний керівник закладу проводить  заняття у кожній віковій групі згідно розкладу - двічі на тиждень. Свята та розваги музично-естетичного циклу проводяться згідно плану навчально-виховної роботи закладу. 
Спортивно-масові заходи проводяться відповідно до річного плану роботу закладу. 

В зв’язку з відсутністю в дитячому закладі інструктора з фізичного виховання всі спортивно масові заходи в ДНЗ проводяться вихователями груп. Фізкультурні свята, починаючи з молодшого дошкільного віку, проводяться 3 рази на рік. Заслуговує уваги скоординовані дії, спільна підготовка до свята всіх учасників навчально-виховного процесу: вихователів, музичного керівника, помічників вихователів та батьків вихованців. В процесі підготовки до фізкультурного свята вихователі разом з музичним керівником вдумливо і творчо підходить до розробки сценаріїв, оформлення місця проведення, підготовки атрибутики, музичного супроводу, костюмів, стимулювання тощо. 

При підготовці та проведенні фізкультурно-спортивних свят діти отримують можливість проявити активність, ініціативу, самостійність, творчість, що позитивно впливає на розвиток їх здібностей і особистісних якостей. А рухливі ігри, що становлять основний зміст будь-якого фізкультурно-спортивного свята, в більшій мірі, ніж інші форми організації рухової діяльності, адекватні потребам дитини в русі і сприяють його гармонійному фізичному розвитку, вихованню спритності, швидкості, координації рухів, найважливіших морально-вольових і дружніх якостей .

Адміністрація дошкільного навчального закладу забезпечує системний та комплексний підхід до управління навчальним закладом. Визначення мети, завдань і перспектив розвитку закладу  здійснюється  згідно   Законів України   "Про освіту",  "Про  дошкільну освіту". 
Програма  розвитку дошкільного  навчального закладу  визначає  стратегічні  пріоритети  розвитку, організаційні шляхи їх реалізації, обґрунтовує ресурсні потреби дитячого садка, спрямовує педагогів на формування базових духовно-ціннісних якостей особистості.   

Пріоритетними напрямами визначені: підвищення рівня  управлінської  культури  методичної  служби  як  чинника  ефективної організації  освітнього  процесу  в  ДНЗ;  підвищення  іміджевої  політики для забезпечення стійкого положення ДНЗ на ринку освітніх послуг; впровадження  в  практику  роботи  інноваційних  і комунікативно- інформаційних технологій. 

Завдання Програми: реалізація здоров’язберігаючих, здоров’язміцнюючих та здоров’я відновлюючих технологій в роботі з дітьми, у відповідності до вікових, індивідуально-типологічних особливостей; розвиток кадрового потенціалу через створення системи безперервного навчання, впровадження освітніх інновацій та інформаційно-комунікативних педагогічних технологій; організація тісної взаємодії ДНЗ та сім’ї  в компетентнісному становленні особистості дитини.

Програма розвитку дошкільного закладу відповідає вимогам державної політики в галузі дошкільної освіти, розроблена на підставі аналізу роботи закладу, передбачає планування роботи ДНЗ; характеризується реальністю поставлених цілей, орієнтацією на кінцевий результат. 

Реалізація   завдань    дошкільного навчального  закладу впродовж навчального року та літнього оздоровчого періоду  регламентується  річним  планом роботи,  який  схвалений  педагогічною  радою, затверджений, але відсутнє погодження з відділом освіти Нікольської районної держадміністрації. На основі річного складаються  місячні    плани  роботи.  Зміст  і  форма  всіх  видів  планування відповідають діючим нормативним документам з питань дошкільної освіти.

Плани  роботи  на  літній  оздоровчий  період  затверджується  завідувачем та погоджується з територіальною санітарно-епідеміологічною службою міста та є додатком до річного плану.

Річний план  роботи  дошкільного  навчального закладу   відповідає  завданням  дошкільної освіти,  спирається  на  основні  принципи: законності, науковості, цілісності, логічності, перспективності, наступності, системності, з урахуванням досягнень і  проблем  в  роботі  за  попередній  навчальний  рік.  В  річному  плані  роботи визначені  конкретні  завдання,  зміст,  форми  та  методи  виконання перспективного плану розвитку ДНЗ. 

Педагогічний процес побудовано таким чином,  що  дітям  надається  можливість  для  самоствердження,  творчості, фізичного розвитку.

Побудова річного плану, його розділів, послідовність розміщення та змістовне наповнення має блочну форму написання, де передбачено розробку змісту кожного розділу плану в окремих таблицях на весь рік. 

Завдання на новий навчальний рік визначаються на основі аналізу роботи закладу на минулий рік з урахуванням досягнень, виявлених проблем та потреб дошкільного закладу.

План розвитку дошкільного навчального закладу  характеризується реальністю поставлених цілей, орієнтацією на кінцевий результат та забезпечує перехід дошкільного закладу в інноваційний режим діяльності. Планування його діяльності відповідає вимогам законодавства та реалізується на високому методичному рівні.
Невід’ємною складовою системи адміністративних заходів з організації та управління діяльністю дошкільного навчального закладу є внутрішній контроль.

Важливою  функцією  управління  дошкільним  навчальним закладом  є  контроль.  В  дошкільному закладі  розроблено комплексну систему контролю. 

Складено перспективний  план  проведення  комплексного та  тематичного  контролю. Здійснення  контролю відбувається   у  вигляді  вивчення  документації,  перегляду  різних форм  навчально-виховної  роботи,  анкетування,  проведення  співбесід  з педагогами  тощо.  Напрями  контролю  відображені  у  річному  плані роботи дошкільного закладу. 
Аналіз  результатів контролю оприлюднюється на засіданнях педагогічної ради, на виробничих нарадах.

Внутрішній контроль здійснюється адміністрацією дошкільного закладу: завідувачем Репа А.Ф.

Ключові питання які знаходяться на постійному адміністративному контролі, це: 

· охорона і зміцнення здоров’я дітей; 

· стан навчально-виховного процесу;

· якість організації харчування; 

· дотримання вимог санітарного законодавства; 

· результативність фінансово-господарської діяльності;

· виконання лімітних призначень;

· охорона праці та дотримання техніки безпеки тощо.

Внутрішній  контроль  забезпечує  фаховий,  творчий  ріст  вихователів, дисциплінує їх роботу, сприяє виявленню й поширенню передового педагогічного досвіду; виявляє недоліки в навчально-виховному процесі і дає можливість педагогам своєчасно їх усувати. 

Ефективність внутрішнього контролю забезпечується наявністю мети, змісту, форм, методів роботи і результатів. А  також єдністю кадрового, нормативно-правового і матеріально-технічного забезпечення. 
За результатами вивчення напрямків приймаються відповідні управлінські рішення.
Однак, управлінські рішення не завжди носять дієвий характер. В окремих випадках відсутні накази на виконання рішень педрад. Не завжди здійснюється належний контроль за виконанням власних управлінських рішень.
На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 №55, з метою утвердження відкритої і демократичної державно-громадянської системи управління закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень керівником навчального закладу  здійснюється звітування  перед педагогічним колективом та  батьківською громадою про виконану роботу за рік на спільному їх засіданні  В закладі зберігаються  матеріали щорічного звітування завідувача навчального закладу.
Ділова документація у дошкільному навчальному закладі ведеться згідно  Примірної інструкцією з діловодства у дошкільних навчальних закладах, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України  від 01.10.2012 №1059, державною мовою. 

 

Відповідальність за організацію діловодства, зміст, якість підготовки та оформлення документів в дошкільному навчальному закладі несе завідувач Репа А.Ф.,а саме: здійснює реєстрацію та веде облік документів, організовує документообіг,формування справ, їх зберігання  та підготовку до передачі до архіву закладу, здійснює контроль за своєчасним розглядом та проходженням документів  в установі, проводить аналіз інформації про документообіг, необхідної для прийняття управлінських рішень, організовує збереження документаційного фонду та користування ним.

            Було перевірено уставні документи закладу - статут комунального закладу Тополинський ясла-садок «Топольок» Нікольської районної ради Донецької області, затверджений рішенням районної ради від 12.07.2016 року № 7/12-139, колективний договір  (06.03.2015). Документи в наявності і  відповідають вимогам чинного законодавства. 

         Була вивчена розпорядча ділова документація - накази за період 2015, 2016, 2017 роки включно, журнали реєстрації наказів з основної діяльності  та кадрових питань. В навчальному закладі  діловодство здійснюється державною мовою. Ділова документація, зокрема, накази  з основної діяльності та з адміністративно-господарських питань  зберігаються в кабінеті завідувача. Всі  оригінали наказів сформовані у справи у хронологічному порядку, прошиті, пронумеровані, скріплені печаткою навчального  закладу та підписом завідувача .Накази, як  організаційно розпорядчий документ ясла-садка, оформлені на бланках, які виготовлені  згідно вимог Примірної інструкції з діловодства у дошкільних навчальних закладах. Журнали реєстрації наказів ведуться  у відповідності до вимог чинного законодавства-поаркушно пронумеровані, прошнуровані, підписані керівником та засвідчені печаткою  навчального закладу. Накази з основної діяльності та кадрові накази  оформлені у друкованому вигляді. Після підписання  керівником  реєструються у книзі реєстрації наказів. Нормативно-правові акти(накази) видаються загалом відповідно до вимог діючого законодавства, але в процесі перевірки були виявлені і недоліки:

· в окремих наказах дуже завелика преамбула, за розміром можна вважати аналітичною довідкою, наприклад, накази: від 25.03.2017  № 30 «Про результати комплексної перевірки з питань вивчення рівня освітньо - виховного процесу в старшій різновіковій групі»; від 31.01.2014  №17-А  «Про результати комплексної перевірки з питань вивчення  рівня освітньо - виховного процесу в старшій різновіковій групі»;

· при складанні наказу не  вказано посилання на нормативно-правові акти від 15.04.2016 «Про зменшення  навантаження  кочегару ясла-садка Репа В.О.», від 04.04.2016 «Про  збільшення навантаження  кухарю ясла-садка Матейченко С.С.», від 13.01.2015 № 4 «Про встановлення  доплати за вислугу років педпрацівникам»;

·  відсутні дати ознайомлення  з наказом від 13.01.2015 «Про дотримання трудової дисципліни,правил внутрішнього розпорядку та виконання  посадових обовʼязків», від 13.01.2015 № 6 «Про призначення  використання котельного обладнання», від 30.01.2016  № 30 «Про виконання  обовʼязків на час відсутності керівника КЗ Тополинський ясла-садок «Топольок»;

· при складанні наказу не витримана форма розпорядчого документу від 13.01.2015 № 4 «Про встановлення  доплати за вислугу років медпрацівникам».

· в окремих наказах вказані додатки, але   в наявності вони відсутні-від 04.01.2017  № 10 « Про затвердження  графіку відпусток працівників дошкільного закладу на 2017 рік».

На всіх працівників дошкільного навчального закладу заведені особові справи, які ведуться у відповідності до законодавства та статті 24 КЗпП України,  наявні особові картки працівників (типова форма П-2), які є основним документом з обліку особового складу.

У закладі належним чином ведуться протоколи загальних зборів працівників, нарад при завідувачу, ради закладу, батьківських зборів, зборів батьківських комітетів. 


Документація вихователів дошкільного закладу оформлена згідно вимог. Планування вихователів ведеться за формою,  затвердженою педагогічною радою. При плануванні освітньо-виховної роботи вихователі враховують методичні рекомендації, вимоги програми розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля та  програми розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт». Вихователями усіх вікових груп ведуться книги відомостей про дітей та їхніх батьків. 

            Відповідно до  вимог чинного законодавства в закладі ведеться документація з питань фінансово-господарської діяльності.

Стан ведення ділової документації дошкільного навчального закладу знаходиться на належному рівні. 

       
У закладі створено банк даних обдарованих дітей. Складено план роботи з обдарованими дітьми. Це діти з різних вікових груп та різними здібностями. Нахили виявлення обдарованості дітей проводяться за допомогою психодіагностичного обстеження.  Для поглибленої роботи з розвитку дітей і розкриття їхніх спеціальних і загальних здібностей педагогами закладу організовано роботу гуртків, за допомогою яких, діти отримують можливість більш ефективніше розкривати свій творчий потенціал. 
Колегіальним органом дошкільного навчального закладу є педагогічна рада. Засідання ради закладу проводиться з періодичністю 4 рази на рік згідно плану роботи дошкільного закладу. Головою педагогічної ради є завідувач.  Безпосередньо під його керівництвом вирішуються актуальні проблеми закладу, питання удосконалення навчально-виховного процесу. За результатами засідань складаються протоколи. Книга протоколів засідань педагогічної ради ведеться  в рукописному  вигляді,  прошнурована,  пронумерована та скріплена печаткою і підписом керівника.  Згідно Примірної інструкції з ведення ділової документації протоколи нумеруються упродовж навчального року.  У протоколах вказано дати проведення, кількість присутніх, порядок денний з переліком питань, які підлягають розгляду. Рішення педагогічної ради береться на контроль з боку адміністрації та вчасно виконується.  На виконання рішень педагогічної ради завідувач видає наказ «Про затвердження рішення педагогічної ради», який передбачає заходи спрямовані на реалізацію поставлених завдань. Система контролю за виконанням рішень педагогічної ради підвищує відповідальність працівників за результати своєї роботи, сприяє вдосконаленню навчально-виховного процесу.
Діяльність педагогічної ради дошкільного закладу  забезпечує вимоги законодавства, системність в роботі педагогів та установи в цілому. Робота педагогічної ради дошкільного закладу проводиться на достатньому науково-методичному рівні.
З метою визначення суспільного рейтингу навчального закладу членами експертної комісії проаналізовано роботу адміністрації  зі зверненнями громадян.Даний аналіз засвідчив, що дошкільним навчальним закладом   забезпечено постійний  зв’язок  з населенням.  Прийом громадян здійснюється згідно графіків, які затверджено наказом керівника. Журнал обліку звернень громадян ведеться відповідно до Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форми власності, в засобах масової інформації (затвердженої постановою КМУ від 14.04.1997 №348).  Звернення та заяви громадян розглядаються вчасно, роз’яснення надаються вичерпні та обґрунтовані. Стан організації роботи із зверненнями громадян постійно перебуває на контролі. У закладі належним чином організовується проведення загальних зборів працівників, ради закладу, батьківських зборів, зборів батьківських комітетів. 
Підвищенню  позитивного  освітнього іміджу  закладу  сприяють:  проведення  Днів відкритих  дверей, свята «День знань», «День захисту дітей»  на які запрошуються діти та батьки .

З  метою  рекламування  напрямків  роботи  дошкільного  закладу, знайомства батьків зі змістом освітньої роботи з  дітьми,  нами  розроблено  іміджеву  продукцію:  буклети,  візитки, презентації,  що  відображають  зміст  роботи  дошкільного  закладу,  окремих  категорій педагогів. Заходи проведені в ДНЗ, висвітлюються  та розміщуються в  інтернеті , створені фото-та відео галереї, тощо.

Суспільний рейтинг навчального закладу за відгуками батьків, громадськості, керівників установ та організацій щодо діяльності навчального закладу високий. Дошкільний заклад користується авторитетом територіальної громади.   
Дошкільний начальний заклад тісно співпрацює з батьківською громадськістю.

Спільна  діяльність  педагогічного  колективу  дошкільного закладу  та  батьківської громадськості є одним з напрямків діяльності дошкільного закладу.

Тому основним завданням дошкільного закладу визначено: 

· охоплення дошкільною освітою дітей які мешкають  на території Тополинської сільської ради ( це 4 населених пункти ), які не відвідують дошкільні навчальні заклади;

· надання фахової допомоги батькам у питаннях виховання та навчання дітей, залучення батьків до активної співпраці;

· формування усвідомленого батьківства в родинах, позитивних установок у спілкуванні з дитиною.

Підходи до співпраці ДНЗ з сім’ями вихованців здійснюються за принципами: 

· пріоритетності родинного виховання; 

· орієнтації на інтереси, потреби і запити сім’ї; 

· диференційованого підходу  до роботи з батьками  (урахування  соціального статусу, педагогічної культури, відношення до виховання  дітей, освіченості).

Робота з батьками здійснюється відповідно до розділу річного плану ДНЗ . В цьому розділі визначені форми та зміст роботи дошкільного закладу з батьківською громадою.

Взаємодія  педагогів  дошкільного  навчального  закладу  з батьками дітей розпочинається з моменту першої зустрічі, у рамках педагогічного супроводу періоду адаптації малюків.  Для  успішного  співробітництва  педагогів  із  батьками використовуються різноманітні форми взаємодії:

· індивідуальні: анкетування, діагностування, індивідуальні бесіди та консультації батьків з метою вивчення сімей, їх соціального статусу для здійснення диференційного підходу до роботи з родиною. Дані є підставою для складання соціального паспорту сімей;

· групові: консультації, гуртки за інтересами, творчі зустрічі, вечори запитань та відповідей, зустрічі з цікавими людьми (лікарі,  вчителі тощо);

· наочно-письмові: батьківські дошки, фотовітрини, інформаційні стенди, буклети, пам’ятки, візитки є засобами пропаганди педагогічних знань, які найбільше подобаються батькам; 

· колективні: батьківські збори ,  святкові ранки,  Дні відкритих дверей, тощо.

Матеріали  в  батьківських  центрах  постійно  поповнюються, змінюються педагогами, відповідно до життя дошкільного закладу (групи) та планів роботи. 

Консультації  та  інформаційні  листки,  підготовлені  педагогами, відповідають  запитам  батьків,  потребам  часу,  вимогам  сучасної  дошкільної освіти. 

Для   правової  просвіти  батьків  оформлені  тематичні  папки.  Для здійснення  зворотного  зв’язку  з родинами  працює «Скринька довіри», « Запитуйте-відповідаємо». 

В дитячому садку спланована та проводиться робота по  забезпеченню  якісної  організації  та  проведення фізкультурно-оздоровчих і спортивно-масових заходів, свят, розваг, змагань. («Тато, мама і я – спортивна сім’я». Малі олімпійські ігри.) Ці заходи зближують батьків та педагогів, приносять задоволення дітям, сприяють взаєморозумінню підвищенню рівня освітнього процесу в ДНЗ та родинах.

Однією з колективних форм роботи є робота батьківського комітету.

Батьківський комітет закладу (голова Орехова Юлія Олегівна) створений та діє у відповідності до Примірного Положення про батьківські комітети (раду) ДНЗ, затвердженого наказом Міносвіти і науки, молоді та спорту України від 26.04.2011 року № 398, легалізований як громадське об’єднання,  опікується організаційно-господарськими питаннями, питаннями оздоровлення, харчування дітей, захисту їх прав  та іншими.  

Робота батьківського комітету спланована і проводиться у відповідності до плану дошкільного закладу на поточний рік. Засідання батьківського комітету скликаються один раз на три  місяці, про що свідчать протоколи. 

Загальні батьківські збори в ДНЗ проводяться двічі на рік, проходять при активній участі батьків. 

Протоколи батьківських зборів  ведуться в друкованому вигляді, в них зазначена кількість присутніх, черга денна, питання, які заслуховувались, та виступи. Рішення зборів конкретні, з зазначенням терміну виконання та відповідальної особи.  

 Матеріали батьківських зборів  оформляються в папки та зберігаються в архіві. Щорічно, наприкінці навчального року, проводиться звіт керівника закладу про свою діяльність в поточному році. Крім батьківської громади на звіті присутні голова піклувальної ради, голова батьківського комітету дошкільного закладу, члени батьківського комітету вікових груп, представники колективу дошкільного закладу та всі бажаючі. Протокол звіту завідувача зберігаються в папці. 

Особлива увага в дошкільному закладі приділяється сім’ям, які опинились в складних життєвих умовах. Педагоги розробляють індивідуальні програми педагогічного супроводу цих сімей. Забезпечено  постійне  оновлення  банку  даних  на  сім’ї  які знаходяться  у  складних  життєвих  обставинах

В основу взаємодії ДНЗ і сім’ї покладено партнерство і співробітництво, які дозволяють вирішувати більшість проблем, що стоять перед адміністрацією і батьківською громадою по створенню оптимальних умов для всебічного розвитку дітей. 
Відповідно до ст. 13 розділу III  Закону України  «Про  охорону  праці» від  21.11.2002 року №229-ІV, «Положення  про  організацію  роботи  з  охорони  праці  учасників  навчально-виховного процесу в закладах освіти» (наказ МОН України від 01.08.2001 року №563), «Інструкції  по  організації  охорони  життя  і  здоров'я  дітей  в  дошкільних навчальних  закладах»  (наказ  МОН  України  від  28.10.2008  року  №  985), «Типових правил пожежної безпеки», в дошкільному закладі  проводиться робота з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності дітей, пожежної безпеки та забезпечення безпечних та  нешкідливих умов під час навчально-виховного процесу.

Діяльність  працівників  навчального  закладу  регламентується   посадовими  інструкціями та інструкціями  з  охорони  праці, які  розроблено у відповідності до чинного законодавства, затверджено  керівником дошкільного закладу Репа А.Ф.., погоджено головою ПК ДНЗ   Короєд О.Г та відповідальним   з охорони праці ДНЗ Халаімовою І.В. 

Інструкції з охорони праці  розроблено  відповідно  до  «Положення  про розробку  інструкцій  з  охорони  праці» (в наявності).

Для  проведення  всіх  видів  навчальної  діяльності  розроблені  інструкції  з безпеки  життєдіяльності  вихованців  на  вимогу  п.  4.2.8.  «Положення  про організацію  роботи  з  охорони  праці  учасників  навчально- виховного  процесу  в закладах освіти» (наказ МОН України від 01.08.2001 року № 563).

Ознайомлення з інструкціями працівників всіх категорій проводиться під особистий підпис, з вказуванням дати ознайомлення. Всі види інструкцій працівники дошкільного закладу отримали на руки.

Згідно  ст.7 Закону України «Про колективні договори і угоди» від 23.01.1997р. №20/97-ВР,  у  колективному  договорі  встановлені  взаємні зобов'язання  адміністрації  та  трудового  колективу  щодо  регулювання виробничих,  трудових,  соціально- економічних  відносин,  зокрема  умов  та охорони праці.

Відповідно  до  вимог  Закону  України  «Про  пожежну  безпеку»  від 18.11.1997 року  №642/97- ВР та ГУДПО МВС України від ЗО.09.1998 року № 348/ 70, розроблені заходи щодо забезпечення пожежної безпеки, інструкції з пожежної безпеки,  двічі на рік  проводиться практичне  відпрацювання  плану  евакуації учасників навчально-виховного процесу. 

Один раз на три роки проходять курси підвищення кваліфікації  завідувач Репа А.Ф.  з послідуючою здачею заліку. Наказом по дошкільному закладу призначений відповідальний  з охорони праці в ДНЗ – Халаімова І.В.,  яка щорічно проходить навчання з питань охорони праці. Один раз на три роки  здійснюється  навчання  з  охорони  праці  працівників  колективу.  

В  будівлі дошкільного  закладу  розміщені  плани-схеми  евакуації  учасників  навчально-виховного  процесу,  затверджені  завідувачем;  підписано  та  звільнено  від сторонніх предметів  шляхи  евакуації,  аварійні  виходи;  обладнано  куточок  з питань безпеки життєдіяльності.     Щороку  проводяться наради з  питань охорони праці  та  безпеки  життєдіяльності,  за планом відділу освіти – тиждень  з цивільного захисту  та безпеки  дорожнього  руху.

Для  попередження  нещасних  випадків  під  час  навчального  процесу  та  у побуті, адміністрацією ДНЗ розроблені комплексні заходи з поліпшення безпеки життєдіяльності учасників навчального процесу, профілактики випадків пожежі, побутового  травматизму,  забезпечення  виконання  санітарно-гігієнічних  норм («План щодо попередження травматизму під час  навчально-виховного процесу в  ДНЗ»,    «План  заходів  щодо пожежної безпеки», тощо). 

Оформлено  акти  підготовки  навчального  закладу  до  2016-2017 навчального  року,  акти  заміру  опору  ізоляції  освітлювальної  та  силової електромереж.  В  полі  зору  адміністрації  і  працівників  знаходяться  питання дотримання  безпечних  умов  перебування  дітей  в  дошкільному  закладі, профілактика  дитячого  травматизму.  

Завідувачем Репа А.Ф. та відповідальним з охорони праці Халаімовою І.В.ведеться робота з обліку та  розслідування нещасних випадків, що стались з працівниками дошкільного закладу, згідно  «Порядку  розслідування  та  ведення  обліку  нещасних випадків невиробничого характеру» (Постанова Кабінету Міністрів України від 22.03.2001 року № 270).

  Дотримання вимог безпеки життєдіяльності та охорони праці працівників та вихованців в дошкільному закладі знаходиться на високому  рівні.

Висновок атестаційного комісії:

Освітні послуги, що надаються КЗ Тополинський ясла-садок «Топольок» Нікольської районної ради Донецької області відповідають державному стандарту дошкільної освіти. 

    Атестаційна комісія порушує клопотання перед відділом освіти Нікольської районної державної адміністрації  про визнання КЗ Тополинський ясла-садок «Топольок» Нікольської районної ради Донецької області атестованим. 

Голова експертної комісії                                                            А.П. Третяк

Членик комісії:                                                                              О.В. Токарєв










Н.В. Гальперіна










С.М. Антикало










О.Г. Іванова










Р.В. Каира










Н.І. Корсун










О.А. Кравченко










Л.А. Нетреба










Н.П. Проценко










Г.В. Пугач

Рекомендації

для КЗ Тополинський ясла-садок «Топольок» Нікольської районної ради Донецької області щодо підвищення якості надання 

освітніх послуг

1. При складанні ділової та розпорядчої документації закладу, а також підготовки документів до архіву дотримуватись вимог «Примірної інструкції з діловодства у дошкільних навчальних закладах». 

  Термін: постійно.

                                                                 Відповідальна: завідуюча ДНЗ Репа А.Ф..

2. Активізувати роботу щодо морального та матеріального стимулювання праці членів колективу.

Термін: протягом року.

Відповідальна: завідуюча ДНЗ Репа А.Ф..

.

3. Систематизувати документи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в дошкільному закладі. Обладнати куточки з охорони життя та здоров’я дітей в групах. 

Термін: протягом року.

Відповідальна: завідуюча ДНЗ Репа А.Ф..

4. Забезпечити оформлення протоколів засідання педагогічної ради, атестаційної комісії у відповідності з рекомендаціями «Примірного положення про діловодство в дошкільному закладі».

Термін: постійно.

Відповідальна: завідуюча ДНЗ Репа А.Ф..

5. Опрацювати методику визначення щільності заняття та фізичного навантаження дитини під час заняття.

 Термін: протягом навчального року.

Відповідальна: завідуюча ДНЗ Репа А.Ф..

6. Підвищити результативність навчально-виховного процесу на основі своєчасної діагностики і корекції засобами сучасних педагогічних технологій розвитку комунікативно-мовленнєвої компетентності дітей .

Термін: протягом року.

Відповідальна: завідуюча ДНЗ Репа А.Ф..

7. Удосконалювати форми,  зміст та методи роботи щодо розвитку творчої гармонійно розвиненої  особистості дитини згідно завдань Базового компоненту дошкільної освіти.

Термін: постійно.

Відповідальна: завідуюча ДНЗ Репа А.Ф..

вихователі.

8. Проаналізувати освітні запити батьків й на підставі узагальнених результатів забезпечити виконання варіативної частини Базового компоненту дошкільної освіти .

Термін: до 01.09.2017 року.

Відповідальна: завідуюча ДНЗ Репа А.Ф..

Голова експертної комісії                                                            А.П. Третяк

Членик комісії:                                                                              О.В. Токарєв
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