Про результати моніторингу правильності

      оформлення та видачі документів про освіту, достовірності внесення

відомостей про навчальні досягнення випускників у

закладах загальної середньої освіти Нікольського району

       На виконання річного плану роботи відділу освіти райдержадміністрації, відповідно до наказу начальника відділу освіти від 06.06.2017 року № 145 «Про організоване отримання та видачу документів про освіту в 2017 році», наказу начальника відділу освіти від 26.02.2018 року № 39 «Про організацію роботи з підготовки до видачі документів про освіту випускникам 2018 року», згідно з Порядком переведення учнів (вихованців) загальноосвітнього навчального закладу до наступного класу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 14.07.2015 року № 762, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 липня 2015 р. за № 924/27369 та з метою здійснення моніторингу за дотриманням керівниками закладів загальної середньої освіти району вимог щодо заповнення бланків документів про освіту, книг обліку й видачі свідоцтв та атестатів було здійснено вибіркові перевірки оформлення відповідної документації у навчальних закладах Нікольського району.

      Внаслідок моніторингу було встановлено, що учням, які закінчили 9-ті та 11-ті класи і пройшли державну підсумкову атестацію, зовнішнє незалежне оцінювання, згідно з рішенням педагогічної ради закладу та наказу керівника закладу загальної середньої освіти було видано свідоцтва про базову загальну середню освіту та атестати про повну загальну середню освіту відповідно. 
У 2016 – 2017 навчальному році для учнів 9-х класів усього було замовлено 219 свідоцтв про базову загальну середню освіту, з них – 210 – загального зразка та 9 – з відзнакою. Видано 208 свідоцтв загального зразка та 9 свідоцтв з відзнакою, тому що два учня не з'явилися на державну підсумкову атестацію (КЗ «Малоянисольська ЗОШ І-ІІІ ступенів», КЗ «Республіканська ЗОШ І-ІІІ ступенів»). Додатків до свідоцтв про базову загальну середню освіту замовлено 224, з них видано 219, 1 додаток повернуто до відділу освіти, у зв'язку з неправильним виставленням оцінки з алгебри Чехар Вікторії, учениці КЗ «Зорянська ЗОШ І-ІІІ ступенів» (12 СП № 080629), залишок – 4 додатка.
У 2017 – 2018 навчальному році для учнів 9 класів усього було замовлено 224 свідоцтва про базову загальну середню освіту, з них – 215 – загального зразка та 9 – з відзнакою. Видано 215 свідоцтв загального зразка та 9 свідоцтв з відзнакою. Додатків до свідоцтв про базову загальну середню освіту замовлено 224+ 4 залишок, з них видано 224, залишок станом на 01.07. 2018 року – 4 додатка.
    У 2016-2017 навчальному році для учнів 11-х класів усього було замовлено 140 атестатів про повну загальну середню освіту, закінчило заклад 138 учнів, з них – 132 - загального зразка, 6 – нагороджено срібною медаллю «За досягнення у навчанні», їм видано атестати про повну загальну середню освіту з відзнакою. Не отримали атестати і додатки 2 випускники екстернатної форми навчання КЗ «Кальчицька ЗОШ І-ІІІ ступенів» через те, що не з'явилися для проходження державної підсумкової атестації, проведеної у формі зовнішнього незалежного оцінювання, про що свідчать відомості надані керівником закладу від 02.06.2017, 08.06.2017, 12.06.2017 року, підписані директором Українського центру оцінювання якості освіти.
Додатків до атестатів про повну загальну середню освіту отримано 151, з них видано 146, 1 додаток повернуто до відділу освіти, у зв'язку з неправильним виставленням оцінки з історії України Кільтеєвій Ганні, учениці КЗ «Зеленоярська ЗОШ І-ІІІ ступенів» (12 АШ № 674864), залишок – 4 додатка.

    У 2017-2018 навчальному році для учнів 11-х класів усього було замовлено 122 атестати про повну загальну середню освіту, закінчило заклад 122 учнів, з них – 121 - загального зразка, 1-го – нагороджено срібною медаллю «За досягнення у навчанні», видано атестат про повну загальну середню освіту з відзнакою, залишок станом на 01.07.2018 року – 4 додатка.
    У додатках до атестатів та свідоцтв досягнень учнів у навчанні зазначено в балах, що записуються тільки словами (десять, одинадцять, вісім тощо).
До додатка до свідоцтва про базову загальну середню освіту та атестата про повну загальну середню освіту виставляються річні оцінки та результати державної підсумкової атестації.

Учням, які за станом здоров’я зараховані до спеціальної групи з фізичної культури, у додатку до документа про освіту робиться запис «зараховано».     

Учням, звільненим від державної підсумкової атестації, у додаток до свідоцтва або атестата робиться запис «звільнений(а)».

      Відповідно до наказів Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 28.04.2012 № 1/9-326 «Про врахування середнього бала документа про базову загальну середню освіту», Міністерства освіти і науки України від 22.04.2015 № 1/9-209 «Про врахування середнього бала документа про повну загальну середню освіту» керівниками закладів і відповідальними особами було обчислено середній бал свідоцтв та атестатів. Предмети, з яких зроблено запис «звільнений (а)» або «зараховано» у загальну кількість не враховуються. Середній бал округляється до десятих та записується в додаток документа про освіту цифрою (11,5; 9,0 тощо). Але були виявлені деякі неспівпадіння записів у дотатках до свідоцтв із книгою обліку і видачі свідоцтв у КЗ «Республіканська ЗОШ І-ІІІ ступенів» (Боярченко Олексій у додатку – 8,25, а в книзі - 8,3); неправильно виставлено середній бал у додатку до свідоцтв у КЗ «Македонівська ЗОШ І-ІІІ ступенів» (Алчевська Лілія стоїть 8,8, замість 8,7; Малай Христина стоїть 8,4, замість 8,7).
     Свідоцтва про базову загальну середню освіту, атестати про повну загальну середню освіту та відповідні додатки до них, зареєстровані  у книгах обліку та видачі зазначених документів, але є заклади, які ведуть ці записи не в повному обсязі або роблять записи олівцем у І частині журналу: КЗ «Нікольська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1» опорна школа, КЗ «Малоянисольська ЗОШ І-ІІІ ступенів», КЗ «Новокраснівська ЗОШ І-ІІІ ступенів», КЗ «Зеленоярська ЗОШ І-ІІІ ступенів», Новогригорівська ЗОШ І-ІІ ступенів-філія опорної школи, КЗ «Македонівська ЗОШ І-ІІІ ступенів», КЗ «Касянівська ЗОШ І-ІІІ ступенів», КЗ «Кременівська ЗОШ І-ІІІ ступенів», КЗ «Тополинська ЗОШ І-ІІІ ступенів».
Записи в додатках до свідоцтв про базову загальну середню освіту та атестатів про повну загальну середню освіту зроблені охайно та розбірливо чорною пастою в усіх закладах загальної середньої освіти.

Додатки до документів про освіту підписані керівниками навчальних закладів і завірені печаткою.

У книгах обліку і видачі документів під час моніторингу було виявлено ряд недоліків:
І частина. Облік свідоцтв і атестатів і додатків до них:
· не ведуться колонки про кількість одержаних та виданих документів про освіту; 
· зіпсовані бланки додатків із зазначеними номерами несвоєчасно записуються в книгу, таким чином, підпис начальника відділу або спеціаліста відділу вноситься із запізненням;
· несвоєчасно записується дата і номер рішення педагогічної ради та наказ директора закладу, які є підставою для отримання та видачі документів про освіту;

ІІ частина. Облік видачі свідоцтв і атестатів, додатків до них:
· не вносяться повні дані про випускників, які закінчили заклад, рік випуску учнів не записується посередині розгортки книги перед записами прізвищ, імен та по батькові учнів даного випуску;

· неправильно робляться записи про видачу дублікатів;

· неправильно вносяться записи про видачу документів учням, які закінчили школу екстерном;
· немає підписів класних керівників, директора школи та печаток у кінці списку всіх осіб, які закінчили заклад у даному навчальному році;

ІІІ частина. Облік видачі Срібних і Золотих медалей

· не записуються прізвища, імена та по батькові випускників 11-го класу, рік, місяць і число одержання медалей, відсутні підписи учнів про отримання медалей.

      Записи у книгах обліку і видачі свідоцтв і атестатів та додатків повинні вестись чітко, охайно, кульковою ручкою одного кольору. Виправлення в книгах підписуються директором школи і скріплюються печатками. На жаль, не всі заклади дотримуються вказівок, а саме: КЗ «Нікольська ЗОШ І-ІІІ ступенів І-ІІІ ступенів №1» опорна школа, КЗ «Малоянисольська ЗОШ І-ІІІ ступенів», КЗ «Республіканська ЗОШ І-ІІІ ступенів», КЗ «Темрюцька ЗОШ І-ІІІ ступенів», КЗ «Новокраснівська ЗОШ І-ІІІ ступенів», КЗ «Зеленоярська ЗОШ І-ІІІ ступенів», КЗ «Македонівська ЗОШ І-ІІІ ступенів», Новогригорівська ЗОШ І-ІІ ступенів – філія опорної школи, КЗ «Касянівська ЗОШ І-ІІІ ступенів», КЗ «Кременівська ЗОШ І-ІІІ ступенів», КЗ «Тополинська ЗОШ І-ІІІ ступенів», слід відзначити заклади, в яких книги обліку і видачі бланків суворої звітності ведуться згідно з Інструкцією – Нікольська гімназія «Софія» з ЗОШ І ступеня №2, КЗ «Кальчицька ЗОШ І-ІІІ ступенів», Бойовська ЗОШ І-ІІ ступенів – філія опорної школи.

     У 2016-2017 навчальному році було направлено на передрук 6 атестатів про повну загальну середню освіту через те, що випускники не підтвердили свої навчальні досягнення при складанні державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання ( КЗ «Кременівська ЗОШ І-ІІІ ступенів» - 3, КЗ «Малоянисольська ЗОШ І-ІІІ ступенів» - 2, КЗ «Нікольська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1» опорна школа – 1), 1 свідоцтво про базову загальну середню освіту через те, що відповідальні особи КЗ «Темрюцька ЗОШ І-ІІІ ступенів», КЗ «Зеленоярська ЗОШ І-ІІІ ступенів» несвоєчасно надали підтвердження на друк документа про освіту. У 2017-2018 навчальному році всі заклади загальної середньої освіти своєчасно надали підтвердження на друк документів про освіту та своєчасно внесли зміни до бази даних випускників 2018 року. 
Рекомендації:
1. Керівникам закладів загальної середньої освіти:
1.1. При заповненні додатків до свідоцтв та атестатів керуватися

Порядком переведення учнів (вихованців) загальноосвітнього навчального закладу до наступного класу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 14.07.2015 року № 762, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 30 липня 2015 р. за № 924/27369.

1.2. Записи у книгах обліку та видачі свідоцтв та атестатів

здійснювати згідно з вказівками  до ведення відповідної документації.

1.3. Посилити персональну відповідальність  щодо перевірки

правильності внесення даних випускників у підтвердженні на замовлення документів про освіту.

1.4. Посилити контроль за правильністю оформлення книг обліку і 
видачі атестатів та свідоцтв.
1.5. У разі повернення додатків на знищення робити відмітки у 
відповідних графах книг обліку і видачі атестатів та свідоцтв.

1.6. На виконання Закону України «Про засудження комуністичного 
та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» (із змінами) завести нові книги з обліку і видачі, додатків до них відповідно до чинного законодавства та вказівками  до ведення відповідної документації. 
Завідувач сектору                                                                             В.О. Токарєв
