Довідка

Про підготовку закладів дошкільної 

та загальної середньої освіти

до роботи в осінньо-зимовий період

у  2019-2020 навчальному році»
Станом на 1 вересня 2019 року в районі буде працювати 11 шкіл I-III ступенів, 1 опорна школа І- ІІІ ступенів з трьома філіями І – ІІ ступенів, 1 Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеня № 2 та 12 закладів дошкільної освіти.

Заклади загальної середньої освіти будуть відвідувати 2418 учнів, із них першокласників – 231. Мережа закладів загальної середньої освіти складається зі 187 класів, а саме: початкові класи – 71 (945 учнів), 5-9 класи – 92 (1190 учнів), 10- 11 класи – 24 (283 учнів).

Станом на 01 травня 2019 року якісно-кількісний склад педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти, Нікольського районного Будинку дитячої творчості, Методичного центру Нікольської районної ради складає 309 основних працівників: 

-
кваліфікаційні категорії: «спеціаліст вищої категорії» - 78 (25%), «спеціаліст першої категорії» - 106 (34%), «спеціаліст другої категорії» – 45 (15%), «спеціаліст» - 80 (26%); 

-
освіта: повна вища – 264 (86%), базова вища – 10 (3%), молодший спеціаліст та середньо-спеціальна – 30 (9%), середньо-загальна – 5 (2%); 

-
педагогічні звання: «старший учитель» - 30 (10%), «учитель -методист» - 22 (7%), «Відмінник освіти України» - 10 (3%);

-
педагогічний стаж: до 3 років – 32 (10%), від 3 до 10 років – 38 (12%), від 10 до 20 років – 58 (19%), більше 20 років – 181 (59%);

-
пенсіонери – 63 (20%);

-
наявність свідоцтв про підвищення кваліфікації – 100%.

Станом на 15 серпня 2019 року кількість вакантних посад в закладах загальної середньої освіти – 14 (інформатика, математика, фізика, хімія, біологія, історія, музичне мистецтво, трудове навчання, асистент вчителя, бібліотекар).

Якісно-кількісний склад педагогічних працівників закладів дошкільної освіти станом на 01 травня 2019 року складає 81 працівник:

-
кваліфікаційні категорії: «спеціаліст вищої категорії» - 1 (1%), «спеціаліст першої категорії» - 7 (10%), «спеціаліст другої категорії» – 4 (6%), «спеціаліст» - 58 (83%);

-
освіта: повна вища – 37 (46%), базова вища – 13 (16%), молодший спеціаліст – 12 (15%), середньо-спеціальна – 16 (19%), середньо-загальна 3 (4%);

-
педагогічні звання: «старший вихователь» - 1 (1%), «вихователь - методист» - 2 (2%);

-
педагогічний стаж: до 3 років – 7 (9%), від 3 до 10 років – 19 (23%), від 10 до 20 років – 24 (30%), більше 20 років – 31 (38%);

-
пенсіонери – 7 (9%).

Відповідно до статей 4 та 75 Закону України «Про освіту», постанов Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 року № 87 «Про затвердження Державного стандарту початкової освіти», від 23 січня 2019 року № 41 «Порядок забезпечення підручниками та посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти і 
педагогічних працівників» планується отримати на 2019-2020 н. р. нові підручники для 2, 5, 6, 10 та 11 класів з українською мовою навчання.

Станом на 15 серпня 2019 року до торгівельної бази «Наталі - плюс» надійшло 67 % замовлених підручників за новою програмою для 2, 5, 6, 10 та 11 класів. Доставка підручників до закладів загальної середньої освіти буде здійснюватися з 27 серпня 2019 року.

Відповідно до Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року шість закладів загальної середньої освіти району (КЗ «Зорянська ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області», КЗ «Кальчицька ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області»,, «КЗ Кременівська ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області», КЗ «Малоянисольська ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області», КЗ «Македонівська ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області», КЗ «Касянівська ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області») відкриють з 2019 - 2020 навчального року 3 клас з українською мовою навчання. 

Забезпеченість підручниками 3 класу з українською мовою навчання становить 90%.

Три заклади загальної середньої освіти району (КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа, КЗ Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеня № 2, КЗ «Темрюцька ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області») відкриють з 2019-2020 навчального року 4 клас з українською мовою навчання.

Забезпеченість підручниками 4 класу з українською мовою навчання становить 80%. Нікольська гімназія «Софія» відкриє з 2019-2020 навчального року один 8-й клас з українською мовою навчання.

Забезпеченість підручниками 8 класу з українською мовою навчання становить 100%. Для 100% забезпечення підручниками учнів 3 та 4 класів з українською мовою навчання проводяться наступні заходи: перерозподіл підручників між закладами загальної середньої освіти району згідно контингенту учнів 2019-2020 навчального року та закупівля підручників за кошти місцевого бюджету.

Забезпеченість підручниками 1, 5, 7, 9-х класів з українською та російською мовами навчання становить 95%.

Гарячим харчуванням попередньо буде охоплено всього 2418 учнів, з них: 1-4 класів – 945, учнів пільгових категорій – 232. 

Гаряче харчування не організовано лише в КЗ «Касянівська ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» через відсутність власної їдальні, учнів буде охоплено буфетною продукцією. Для організації харчування учнів закладів загальної середньої освіти селищною та сільськими радами передано субвенцію на суму 1019030,00 грн. Всіх вихованців системи дошкільної освіти (698, із них пільгової категорії 172 вихованці) буде охоплено триразовим гарячим харчуванням. Для організації харчування вихованців закладів дошкільної освіти  селищною та сільськими радами передано субвенцію на суму 1036918, 25 грн.
Враховуючи стан теплового господарства, водопостачання, газового обладнання котелень закладів освіти, станом на 01 вересня 2019 року до роботи в осінньо-зимовий період працюватимуть 13 закладів загальної середньої освіти і 12 дошкільних закладів освіти. 
В опалювальний період в закладах загальної середньої освіти працюватимуть: десять  газових котелень, три на твердому паливі, дві на електричній енергії і одна школа опалюватиметься електричними конвекторами, котельня в КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа на теперішній час на ремонті. Не встановлені коректори у філіях опорної школи.
У вересні 2019 року оператори котелень пройдуть перепідготовку в навчальних центрах міста Маріуполя.
Запаси вугілля складають 301 тону,  заклади освіти профінансовано в повному обсязі.        

На виконання державної цільової програми «Шкільний автобус» для перевезення дітей, що проживають в сільській місцевості буде задіяно 12 шкільних автобусів. Усі автобуси укомплектовані водіями, які мають необхідну категорію для перевезення школярів. На даний час автобуси проходять технічний огляд.
Відділ освіти райдержадміністрації  в процесі підготовки закладів освіти  району до 2019-2020 навчального року тісно співпрацює з органами виконавчої влади з цього питання.

Підготовку до нового навчального року керівники закладів освіти розпочали в червні 2019 року. 
В закладах загальної середньої освіти проходять  ремонти класних кімнат, коридорів, спортзалів, їдалень, харчоблоків. Оновлені фойє в Малинівському НВК – філії КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа та КЗ «Темрюцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», замінена покрівля на тренажерному залі у Малинівському НВК – філії опорного закладу КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа, зроблено поточний ремонт покрівлі в КЗ «Новокраснівська ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області», укладена  плитка на зовнішніх сходах школи в КЗ «КасянівськаЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» та інші роботи.
Зусиллями працівників закладів освіти,  селищної та сільських рад, батьків, спонсорів, фермерів відремонтовано та підготовлено до роботи в новому навчальному році класи, кабінети,  спортивні зали, встановлено   208 пластикових вікон  (100 вікон-КЗ «Малоянисольська ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області», 26 - у Малинівському НВК – філії КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа, 31 – КЗ «Зеленоярська ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області», 46 - КЗ «Темрюцька ЗОШ   І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області», 5  вікон -  КЗ «Зорянська ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області»), та  2-є дверей.

За кошти районної, селищної та сільських рад реалізується проєкт:  Реконструкція  КЗ «Республіканська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» під заклад загальної середньої освіти з дошкільним підрозділом.
У КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа  за кошти обласного бюджету реалізується ряд інвестиційних проєктів. Проєкти з капітального ремонту внутрішніх приміщень та термомодернізації будівлі  на звітну дату також виконуються.
У КЗ «Кальчицька загальноосвітня школа І-Ш ступенів Нікольської районної ради Донецької області»  роботи по проєкту з термомодернізації будівлі було розпочато та  на теперішній час призупинено, у зв’язку з коригуванням проєктної документації.          
Облаштовано всі спортивні майданчики та футбольні поля. 
Території закладів освіти освітлені та обкошені.
Значну допомогу в проведенні ремонтних робіт  надали  Агрохолдінг «Харвест»,  фермерське господарство «Ранок-Агро», ТОВ Малинівка та багато інших небайдужих до проблем освіти людей. Також залучені кошти народного депутата Лубінця Дмитра Валерійовича
Так, на підготовку  закладів загальної середньої освіти до нового навчального року буде використано кошти районного бюджету – 2468916,00 грн, селищної та сільських рад – 428731,00 грн., спонсорів – 289047,00 грн.  
У районі функціонує 12 закладів дошкільної освіти, які розпочали поточний ремонт з липня по серпень 2019 року. 
Виконується косметичний ремонт в приміщеннях закладів, фарбування ігрових майданчиків, огорожі, споруд на ігровому майданчику, поточні ремонти системи водопостачання, каналізаційної системи, системи опалення, покрівлі. Придбано промислове обладнання для харчоблоку та нова сантехніка (КЗ Кальчицький ясла-садок Нікольської районної ради Донецької області, КЗ Бойовський ясла-садок «Сонечко» Нікольської районної ради Донецької області).
У КЗ Нікольський ясла-садок № 1 «Сонечко» Нікольської районної ради Донецької області гострою проблемою стоїть питання заміни котла, установлений у 2018 році не відповідає вимогам.  КЗ Темрюцький ясла-садок «Лукомор’є» Нікольської районної ради Донецької області тримає на контролі питання переобладнання котельні з вугільної на електричну, виготовлено проєкт.
Запаси вугілля складають 66,4 тони, яких недостатньо до нового опалювального періоду,  але заклади дошкільної освіти профінансовано в повному обсязі.        

На підготовку  закладів дошкільної освіти до нового навчального року буде використано кошти районного бюджету – 173133,00 грн, селищної та сільських рад – 173133,00 грн., спонсорів – 472887,00 грн.  

Наприкінці серпня заплановано закінчити всі види ремонтних робіт у закладах дошкільної освіти. На виконання цих заходів установи повністю забезпечені фінансуванням та будівельними матеріалами.
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