Довідка
 про стан роботи щодо реалізації  національно-патріотичного виховання в закладах освіти району

Патріотичне виховання дітей на кращих зразках історії рідного народу, його досвіду, традицій, освіти й культури, вищих християнських ідеалів, є сьогодні головним пріоритетом виховної роботи відділу освіти та навчальних закладів Нікольського району, діяльність яких регламентується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Концепцією національно-патріотичного виховання молоді, Програмою національно-патріотичного виховання дітей та молоді в Донецькій області на 2016-2020 роки, затвердженою розпорядженням голови обласної державної адміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 12.07.2016 р. №579, Програмою національно-патріотичного виховання дітей та молоді у Нікольському районі на 2017-2010 роки.
Програма з національно-патріотичного виховання реалізується через такі завдання:
· створення системи загального, комплексного, безперервного патріотичного виховання, освіти дітей і молоді на основі збереження та примноження культурної спадщини, відродження традиційних цінностей;
· формування національної свідомості крізь призму історичної та культурної спадщини українського народу;
· створення умов для глибокого усвідомлення взаємозв’язку між ідеями свободи, правами людини та її громадянською відповідальністю;
· упровадження волонтерських практик у систему виховної роботи;
· розвиток лідерських якостей, оволодіння прийомами та техніками створення персонального бренду, формування іміджу та креативного мислення лідера;
· сприяння розвитку критичного мислення, навичок рефлексії власної діяльності та діяльності інших;
· удосконалення системи взаємодії між структурними підрозділами райдержадміністрації та громадськими організаціями, створення координаційних центрів і рад, робочих груп та інше.

Реалізація програми національно-патріотичного виховання у Нікольському районі здійснюється через систему взаємопов’язаних проектів.
Так, у рамках реалізації проекту «Відповідальна особистість – міцна держава», з метою розвитку української самоідентичності у дітей та молоді в навчальних закладах: 
·       оновлено куточки національної символіки;
·         лінійки, заходи починаються та закінчуються прослуховуванням або співом Гімну України;
·  проводиться цикл заходів, спрямованих на формування в учнів поваги до державної символіки, Конституції України, законів української державності: (флеш-моби «Співаємо разом Гімн України», «Тризуб – це Україна», «З’єднаймо Україну»; інтерактивні ігри «Конституційні права та обов’язки»; спільні заходи в районному краєзнавчому музеї «Від герба України до герба малої Батьківщини»);  участь у районному  мітингу до Дня Прапора та до Дня незалежності;
· проводяться заходи щодо формування національної свідомості, відданості та вірності українському народу, готовності до захисту України, забезпечення її суверенітету та територіальної цілісності (тренінги «Знайди себе», «Пізнай свою особистість», «Цінність кожного в житті суспільства»);
· проведено  районний етап  конкурсу «Красномовна Донеччина»; цикл заходів до Дня рідної мови; Дня української писемності та мови; взято участь у написанні Всеукраїнського диктанту єдності; 
· проведено заходи щодо підвищення рівня знань у дітей і молоді про видатних особистостей українського державотворення, визначних вітчизняних учених, педагогів, спортсменів, провідних діячів культури і мистецтва, а також духовних провідників українського народу (цикл заходів до днів пам’яті та вшанування Т.Г.Шевченка, заходи до вшанування учасників бойових дій на території інших держав, заходи до вшанування героїв Небесної Сотні; в рамках проведення заходів до 100-річчя Української революції 1917-1927 рр. було підготовлено розповіді про М.Грушевського, участь у всесвітній акції «22 Pushup Challenge», проведення учнівської конференції «Видатні українські вчені»);
· міні-проект «Духовні святині України.7 чудес України» (КЗ «Кальчицька ЗОШ І-ІІІ ступенів»;
· проведено круглий стіл Ради учнівського самоврядування «Донеччина в умовах АТО» (запрошені учасники АТО);
· проводяться тематичні виховні заходи, спрямовані на культивацію кращих рис української ментальності – працелюбності, свободи, справедливості, доброти, чесності, бережливого ставлення до природи:
· проводяться майстер-класи по відродженню  народних ремесел, ігор («Лялька-мотанка», «Писанка»);
· уроки пам’яті «День пам’яті жертв політичних репресій»;
З  метою формування суспільно активної особистості у навчальних закладах:
· забезпечено створення умов для функціонування ефективних моделей діяльності органів учнівського самоврядування (участь у конкурсі «Лідер – 2017»; працює «Молодіжна ліга майбутніх поліцейських» (КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа);
· проведено благодійну акцію за ініціативою Нікольського союзу молоді «Розмалюймо стіни парку до Великодня» (Нікольська гімназія «Софія»);
· проводяться профорієнтаційні тренінги та зустрічі «Конкурентоспроможна особистість – конкурентоспроможна держава»;
· проведено акції «Подарунок до Різдва», «Ми Вас пам’ятаємо», «Зробимо наше село кращим»;
· взято участь в обласному конкурсі «Зайвим тратам скажемо «ні»;
· представники учнівського самоврядування всіх навчальних закладів взяли участь в розширеному засіданні райради.
 З метою формування правової культури особистості у школах:
· проведено заходи з правової освіти, спрямовані на розвиток у дітей та молоді почуття власної гідності, усвідомлення своїх прав і місця у суспільстві, можливості реалізації своїх прав у поєднанні з виконанням обов’язків (різноманітні заходи в рамках декади права, декади «Безпечний інтернет», місячника з охорони дитинства, зустрічі із працівниками поліції);
· проводяться зустрічі з працівниками служби у справах дітей, ЦРЛ, органів влади та місцевого самоврядування з питань  правового та превентивного виховання;
· забезпечено проведення комплексу заходів з профілактики правопорушень, бездоглядності та безпритульності серед дітей і підлітків (в рамках проведення місячника з охорони дитинства проведено обстеження умови перебування учнів пільгової категорії, проведено бесіди з батьками та опікунами, організовано проведення благодійних акцій).
Вихованню в учнів та молоді шанобливого ставлення до героїв і захисників України, формуванню готовності молодого покоління до захисту держави, її суверенітету та територіальної цілісності допомагає реалізація проекту «Збережи країну для майбутнього» .
У рамках цього проекту у 2017 році організовано та проведено:
·       спортивні змагання та турніри (змагання з боротьби «Кубок древлян» у КЗ «Кальчицька ЗОШ І-ІІІ ступенів»);
· благодійні акції з підтримки учасників АТО на Сході України («Солодощі, що пахнуть домівкою», «Привіт на передову», «Подарунок до Дня Святого Миколая»);
· екскурсії  місцями бойової слави, до краєзнавчих музеїв;
· створено експозиції в шкільних куточках, які висвітлюють бойові дії на Сході України, про бійців АТО та їх сімей;
· на базі КЗ «Республіканська ЗОШ І-ІІІ ступенів» відкрито Меморіальну дошку на честь випускника Яблонського М.М., загиблого в зоні АТО;
· на базі загальноосвітніх  закладів створюються патріотичні  клуби (КЗ «Нікольська ЗОШ №1 імені Якименка А.Д.», КЗ «ТемрюцькаЗОШ І-ІІІ ступенів»), створено дитячий історико-краєзнавчий гурток «Пошук» з дослідження злочинів радянської тоталітарної системи та збору інформації про жертв Голодомору 1932 - 1933 років у КЗ «Зорянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області»;
· впорядкування і догляд за пам’ятниками та обелісками,  розташованими на території загальноосвітніх, позашкільних, дошкільних навчальних закладів, трудових колективів; закладання квітників загиблим героям (КЗ «Кальчицька ЗОШ І-ІІІ ступенів»);
· до організації та проведення заходів патріотичного виховання дітей та молоді залучаються представники правоохоронних органів, воїни АТО;
· тренінги з бойового гопака (КЗ «Кальчицька ЗОШ І-ІІІ ступенів»);
·  Уроки мужності, зустрічі  за участю військовослужбовців   («Стежками героїв», «А Сотня відлетіла в небеса», «Послухай воїна»);
· проведено районний етап військово-патріотичної гри «Сокіл» (Джура), лауреатами обласного етапу стала команда КЗ «Кременівська ЗОШ І-ІІІ ступенів»;
· проведено патріотичну гру «Ігри патріотів» із залученням військовослужбовців (КЗ «Кальчицька ЗОШ І-ІІІ ступенів»);
· проведено  навчально-польові збори для юнаків 11-х класів;
· організовано проведення майстер-класів по відродженню  народних ремесел, історичні рольові ігри,  конкурси  «Виховуємо нащадків-патріотів» на базі Краєзнавчого музею;
· проведено низку заходів в рамках Олімпійського тижня;
· флеш-моб, присвячений Дню здоров’я;
· організовано та проведено Місячник «Увага! Діти на дорозі»;
· проведено турнір з волейболу між командами старшокласників та командою воїнів ЗСУ (КЗ «Республіканська ЗОШ І-ІІІ ступенів»;
· зустрічі з представниками  Швейцарського фонду з протимінної діяльності
Виховання шанобливого ставлення до історичного минулого нашої Батьківщини, ознайомлення з надбаннями культури та традиціями українського народу, формування установок щодо їх збереження та примноження, розвиток духовно-моральних якостей особистості  здійснюється через реалізацію проекту «З любов’ю у серці, з вірою в душі». В рамках цього проекту проведено:
· пошуково-дослідницька діяльність щодо вивчення історії України здійснюється через написання науково-дослідницьких краєзнавчих та пошукових робіт у системі МАН («А над світом українська вишивка цвіте») (КЗ «Нікольська ЗОШ №1 імені Якименка А.Д.», КЗ «Кременівська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені братів Зосіма»);
· заходи відповідно до Календаря  дат, рекомендованого Громадською радою з національно-патріотичного виховання при МОН України: до Дня пам’яті Крутів; до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав; до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні, Дня партизанської слави.
· заходи, направлені на збереження традицій та звичаїв українського народу, вивчення його історичної та культурної спадщини (Сорочинський ярмарок, ярмарок млинців, виставки дитячих робіт з ДУМ «Таємниці народних ремесел», майстер-класи «Декоративні вишиванка»);
· проведено концерт для батьків «Роде мій красний! Роде мій прекрасний» (КЗ «Нікольська ЗОШ №1 імені Якименка А.Д.»;
· учні КЗ «Кальчицька ЗОШ І-ІІІ ступенів» взяли участь у форумі, присвяченому відзначенню 90-річчя Кам’яним могилам «Легенди степу»;
· учні та вчителі взяли участь у мітингу, присвяченому 73-річниці визволення Донбасу, Нікольського району;
· учні КЗ «Кальчицька ЗОШ І-ІІІ ступенів» взяли участь в обласній еколого-краєзнавчій конференції «Стежками рідної України», обласній пошуково-краєзнавчій експедиції «Донбас екскурсійний»;
· зустріч–презентація книг відомих земляків Головешко Л.М. та Сіренко В.О.;
·   зустріч з представниками делегації міста-побратима Ковеля.
· учні Нікольської гімназії «Софія» стали учасники обласного етапу XVII  Міжнародного конкурсу  з української мови імені Петра Яцика; лауреатами обласного  конкурсу ораторського мистецтва «Заговори, щоб я тебе побачив»; лауреатами ювілейного XVI Міжнародного фестивалю «Азовська хвиля» в номінації «Народний танок»;
В рамках проекту  «Соборно жито засіваємо», мета якого: донести до дітей і молоді ідеї соборності, єдності, суверенності держави, сприяти формуванню та розвитку громадянської та національної самосвідомості, духовній консолідації суспільства, згуртованості громадян,  у загальноосвітніх закладах:
· налагоджується екскурсійна діяльність дітей та учнівської молоді, відвідування визначних історичних місць та ознайомлення з пам’ятками  української історії та культури (пішохідні екскурсії «Цікавими стежками села Бойове», поїздка до етнографічного музею м. Маріуполя; поїздка до м. Львів, м. Києва, м. Вінниця, м. Умань, м. Ковеля);
· проведено філософський стіл «Соборність України: від ідеї до сьогодення», тематичні лінійки «День Соборності України», виховні та класні години;
· організовано конкурс «Вітчизна – це не хтось і десь, я – теж Вітчизна»;
· проведено педагогічні студії: «Сучасні підходи до реалізації завдань національно-патріотичного виховання».
В рамках проекту «А мова – це душа народу. Народ без мови – не народ», мета якого: виховувати в учнів любов і повагу до української мови, бажання вивчати, спілкуватися рідною мовою, формувати мовленнєву культуру, проведено:
· районний конкурс юних риторів «І ллється наше українське слово», «Красномовна Донеччина» та районний етап всеукраїнського конкурсу ораторського мистецтва «Заговори, щоб я тебе побачив» (учні Нікольської гімназії «Софія» стали лауреатами обласного етапу конкурсу);
· низка заходів до Дня рідної мови; 
· флеш-моб «Вивчаємо і читаємо Шевченка», мовні флеш-моби;
· літературні читання до 90-річчя від дня народження Олекси Тихого, члена-засновника Української Громадської Групи сприяння виконанню Гельсінських угод;
· свято Слова, Книги, Читання до Всесвітнього дня читання;
· заходи до дня народження Євгена Гребінки, Євгена Маланюка Леоніда Глібова;
· захист проектів «Тобі, Україно»;
· круглий стіл «Українська книга на Донбасі»;
· організовано проведення благодійної акції «Подаруй бібліотеці книгу з власним автографом»;
· [bookmark: _GoBack]взято участь в обласному фестивалі «Шукай краси, добра шукай!» у номінації «Панорама буктрейлерів за творами Л.І.Глібова», «Літературно-музичний мікс», учні КЗ «Зорянська ЗОШ І-ІІІ ступенів» стали переможцями обласного етапу конкурсу;
· організовано низку заходів в рамках Всеукраїнського місячника бібліотек;
· спільно з Нікольською районною бібліотекою для дорослих проведено  «Свято Слова, Книги, Читання» до Всесвітнього дня читання вголос;
· учні Нікольської гімназії «Софія» стали учасники обласного етапу VІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка; Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості "Об'єднаймося ж, брати мої!" (номінація «Література», поезія).
У рамках проекту «Ми – українці. Ми – європейці», метою якого є сприяння процесам європейської інтеграції України, формування у молоді демократичних, європейських цінностей, розуміння прав і свобод людини, високих соціальних, культурних, освітніх стандартів; розвиток у дітей і молоді активної життєвої позиції, готовності брати участь у суспільному, культурному та міжнародному житті країни, у закладах:
· учні Нікольської гімназії «Софія» стали переможцями ІІІ етапу Конкурсу малих грантів «Створимо теплицю разом!» (за ініціативою ЮНЕСКО);
· учні КЗ «Зорянська ЗОШ І-ІІІ ступенів», КЗ «Нікольська ЗОШ І-ІІІ № 1 імені Якименка А.Д.» взяли участь у Всеукраїнському конкурсі «Я – європеєць»;
· проведено фестиваль «Європа на долонях» в межах святкування Дня Європи (КЗ «Нікольська ЗОШ І-ІІІ № 1 імені Якименка А.Д.»)
· організовано проведення тренінгових занять психологічної служби від ЮНІСЕФ;
· проведено свято вишиванки «Вишивана Україна»;
· Перший урок у навчальних закладах пройшов за темою «Україна – європейська держава»;
· Учні Нікольської гімназії «Софія» стали переможці ІІ(обласного) фестивалю етнічних та національних культур «Мови різні, душа одна».
Отже, виконання Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді Нікольського району й надалі сприятиме подальшому формуванню у школярів нашого району ціннісного ставлення до Батьківщини. Мета педагогічних колективів – зробити все для того, щоб наша молодь  не лише ідентифікувала себе з українським народом, але й прагнула  жити в Україні, пов’язала з нею свою долю, служила б Вітчизні на шляху її національного демократичного відродження; працювала на її благо, захищала її; поважала Конституцію України і виконувала норми Законів; бережно ставилась до етноетичної культури народів України; володіла рідною мовою; визнавала пріоритети прав людини, поважала свободу, демократію, справедливість.  
Рекомендації:
Відділу освіти:
1.Постійно контролювати планування та проведення заходів з національно-патріотичного  виховання у закладах освіти Нікольського району.
Методичному центру:
1. Продовжити відвідування шкіл з метою надання методичної допомоги з патріотичного виховання.
Керівникам навчальних закладів:
1. Продовжити роботу закладів в напрімку  національно-патріотичного виховання.


Методист                                                                                                              О.В. Карюк 

