Інформація

про хід виконання у 2016 -2017 році Угоди між відділом освіти    і районною організацією профспілки працівників освіти і науки України по захисту трудових, соціально-економічних прав працівників

Статтею 9 Закону України «Про колективні договори і угоди» встановлено, що положення генеральної, галузевої, районної угод є обов’язковими  для всіх суб’єктів, що перебувають у сфері дії сторін, які підписали угоди.

Я сподіваюсь, що за час вашої роботи ви впевнились, що угода та колективний договір це основа cоціального захисту працівників.  Це документ, який розширює можливості працівника. В ньому передбачені норми, які покращують діючі нормативні документи. А, отже, кожен працівник,від імені якого укладені ці документи, отримує додаткові гарантії і можливості. 
Угода між відділом освіти  райдержадміністрації та районною організаціє профспілки працівників освіти була схвалена і прийнята  на 2015 – 2017 роки на  засіданні колегії керівників закладів освіти Володарської райдержадміністрації.
Діями районної Угоди, колективними договорами охоплено 807 працівників закладів освіти району. Рівень охоплення має позитивну тенденцію.

У відповідності зі ст. 15 КЗпП районна Угода і колективні договори закладів освіти зареєстровані в установленому порядку. 

Зміст і структура Угоди відповідає галузевій і обласній Угодам.

В основу реалізації Угоди покладене  соціальне партнерство. 

Розглядаючи розділ III районної Угоди, створення умов для забезпечення стабільної і ефективної роботи закладів освіти хочу відзначити, що робочі партнерські відносини, які склались між районною радою профспілки і відділом освіти, забезпечували єдину точку зору на вирішення питань, які торкалися діяльності колективів.

Сумісно вирішували проблемні питання фінансування закладів освіти, попереджували виникнення конфліктів. Переконана, що всі спільні заходи мають бути направлені на підвищення якості освіти.
Щоб уникнути конфліктних ситуацій, керівники навчальних закладів спільно з головами профкомів проводили дії, спрямовані на забезпечення прозорості, справедливості та правомірності.
Аналізуючи Розділу IV « Зайнятість» можна відзначити, що норми Угоди не порушувались.
Пункт 4.3.3. – уроки іноземної мови, фізичної культури, мистецтва в початкових класах передавались спеціалістам з об’єктивних причин, з письмової згоди учителя початкових класів. Недовантаження вчителів здійснювалось тільки з їх письмової згоди.

Серцевиною угоди для профспілкової сторони є розділ V щодо регулювання трудових відносин, режиму праці й відпочинку та оплати праці, спрямований на недопущення перевищення норми робочого часу. У цьому плані категоріями ризику є сторожі, кочегари, водії шкільних автобусів, кухарі, педагоги дошкільних закладів.

Для цього угодою передбачено уникати поділу робочого дня на частини. 
Якщо тривалість основної відпустки визначена законодавством, то згідно із Законом «Про відпустки» є категорії працівників, які мають права на додаткові щорічні відпустки. Отже тривалість цих відпусток визначаються колективними договорами і угодами. 

Аналіз колективних договорів показав, що вони містять відповідні додатки з конкретним переліком посад та з конкретною тривалістю відпустки. 

Щодо відпусток за шкідливі умови праці, то більшість колективних договорів містить стандартний перелік (кухар, кочегар) та максимальну кількість днів відпустки.
Надавались інші види відпусток: у разі особистого шлюбу або шлюбу дітей, народження дитини, для догляду за хворим членом сім'ї, смерті близьких родичів, батькам, діти яких у віці до 18 років вступають до навчальних закладів, батькам, чиї діти ідуть в 1 та 11 класи. 
Відпустки без збереження заробітної плати надавались не більш ніж 15 к.д. на рік, що відповідає вимогам ст.84 КЗпП, ст.25, 26 Закону України «Про відпустки». 
Тепер щодо права на додаткову відпустку за ненормований робочий день. 
Потребує уточнення «ненормований робочий день». Деякі керівники розуміють це поняття як робота поза нормою робочого часу. Якщо я не встигаю виконувати свою роботу у робочий час і приходжу на роботу о сьомій ранку - це не значить, що я переробила свої робочі години. Ненормований робочий день це особливий режим робочого часу, який встановлюється для категорії працівників у випадку неможливості нормування часу трудового процесу. У випадку необхідності ця категорія працівників виконує роботу понад нормальної тривалості робочого часу (ця робота не вважається позаурочною). Міра праці у даному випадку визначається не тільки тривалістю робочого часу, але також колом обов’язків і об’ємом виконаних робіт.
Періоди, впродовж яких в навчальних закладах не здійснювався навчальний процес у зв'язку з санітарно-епідеміологічними обставинами вважались робочим часом педагогічних та інших працівників. В зазначений час працівники залучались до навчально-виховної, організаційно-методичної роботи відповідно до наказу керівника закладу у порядку, передбаченому у колективному договорі та правилами внутрішнього трудового розпорядку.

  Залучення учителів, які здійснюють індивідуальне навчання дітей за медичними показаннями до виконання іншої організаційно-педагогічної роботи у канікулярний період, здійснювалось в межах кількості годин навчального навантаження, встановленого при тарифікації до початку канікул.
 Профспілкою надавались консультації та правова допомога працівникам – членам профспілки щодо захисту їх прав з питань оплати праці.
Розділ VI. Нормування і оплата праці. 
Забезпечувався постійний контроль за дотриманням в закладах освіти законодавства про оплату праці. У разі, коли день виплати заробітної плати збігіється з вихідним, святковим або неробочим днем, заробітну плату виплачували напередодні. Виплата заробітної плати здійснювалась через установи банків відповідно до чинного законодавства лише на підставі особистих заяв працівників.
Відповідно до реалізації положень Угоди було забезпечено вчасно виплату в повному обсязі заробітної плати, виплата відпускних і матеріальної допомоги на оздоровлення педагогічним працівникам здійснювалась помісячно.

Хоча розміри більшості доплат чітко визначені законодавством, є ряд виплат, визначення розміру яких віднесено до компетенції колективних договорів і угод. Однією з них є доплата за роботу у нічний час. На сьогоднішній день в усіх колективних договорах передбачено доплату у розмірі 35%. 

Вживались заходи щодо забезпечення учителів викладацькою роботою в обсязі не менше ставки заробітної плати. За відсутності такої можливості довантажували їх до встановленої норми годинами іншими видами навчально-виховної роботи.
Розділ VII. Питання охорони праці і здоров’я дуже принципове.
Згідно з комплексними заходами, які є додатками до Угоди, проводяться ремонтно-будівельні роботи для покращення умов та безпеки праці,  підготовки навчальних закладів до роботи в осінньо-зимовий період.
Зважаючи на економічну ситуацію і фінансування охорони праці по залишковому принципу говорити про належне забезпечення спецодягом не доводиться.
 Слід зазначити, що  в усіх закладах освіти дотримуються  вимог пожарної безпеки, вивчається нормативна база з охорони праці. 

На всі посади розроблені посадові інструкції  
Хочу звернути вашу увагу, що відповідальність за розробку і контроль  виконання працівниками інструкцій з безпеки діяльності покладаються на керівника закладу.
Щорічно проводиться аналіз стану травматизму серед працівників.

Проводяться заходи до Всесвітнього дня з охорони праці.

Було проведене навчання та перевірку знань керівників навчальних закладів з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності.

Прийняли участь у Всеукраїнському громадському огляді-конкурсі з охорони праці. Матеріали надані до обласної регіональної комісії.

Розділ VIII «Соціальні гарантії, пільги, компенсації»

Сторони Угоди свою роботу спрямовували на дотриманні чинного законодавства у сфері трудових відносин.
Здійснювались гарантовані виплати: педагогічним працівникам надбавки за вислугу років, щорічна допомога на оздоровлення педпрацівникам  у розмірі посадового окладу під час надання відпусток,  винагорода педпрацівникам за сумлінну працю, зразкове виконання службових обов'язків у розмірі 100%. Протягом року виплачувались премії за результатами роботи. 


Про відправлення вчителів у відпустки без збереження зарплати сигналів до районної ради профспілки не надходило .

Здійснювався контроль за дотриманням Положення про атестацію, а також тарифікацію.
 В цілому норми проведення атестації педагогічних кадрів дотримувались, слід зазначити, що районна комісія  працювала в повну міру.  Своєчасно проводились засідання комісії. 
При районному методичному центрі створювались експертні групи, які в повній мірі виконували свої функції. 
Я вважаю, що грамотне рішення процесуальних питань працює на імідж  як закладу, так  і в цілому на освіту району. 
Захист трудових, соціально-економічних прав та інтересів членів Профспілки забезпечується через соціальне партнерство. ( розділ 9)

Соціальне партнерство набирає конструктивності і прагматичності, а такий документ, як Угода між громадською організацією і роботодавцем, стає особливо потрібною в критичних ситуаціях, оскільки сторони можуть в межах свого правового і етичного поля підсобляти один одному, якщо ставлять собі мету працювати на інтереси держави і головного її фігуранта – народ, частиною якого є освітяни.

Згідно з Угодою, відділ освіти  погоджує з профспілкою кандидатури на нагородження щорічними районними грамотами,  преміями та іншими заохочувальними заходами.
 Права та гарантії діяльності профспілкових організацій в цілому забезпечуються. 

Протягом дії районної Угоди фактів втручання керівників закладів освіти у статутну діяльність організаційних ланок Профспілки не було. 

Але хочу в котрий раз зазначити, що не всі керівники закладів освіти узгоджують з профспілкою ті чи інші питання згідно з законодавством.

Важливу роль відведено веб-сайту районної організації, який запрацював у квітні  2013 року. Для інформаційної роботи використовується електронна пошта, забезпечено зв'язок через Інтернет з усіма організаційними ланками. 

Голова районної організації

Профспілки  працівників освіти                                 Л.А.Нетреба
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