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В Н И М А Н И Е, В С Е М!

Учебно-методический центр гражданской защиты и безопасности 
жизнедеятельности Донецкой области

И Н Ф О Р М И Р У Е Т,  П Р Е Д У П Р Е Ж Д А Е Т

Осторожно, сероводород
Сероводород – бесцветный  газ с резким неприятным запахом. Он тяжелее воздуха. Смесь сероводорода с воздухом, содержащая от 4 до 45 объемных процентов этого газа, взрывоопасны. Сероводород плохо растворяется в воде, но хорошо растворим в органических веществах (соединениях): один объем этилового спирта поглощает 10 объемов этого газа. В промышленности сероводород получают как побочный продукт при очистке нефти, природного и коксового газа. Сероводород применяют в производстве серы, серной кислоты, сульфидов, сероорганических соединений и для приготовления лечебных сероводородных ванн. Предельно допустимая концентрация сероводорода в воздухе – 0,008 мг на куб.м.

Опасность сероводорода для организма человека
Сероводород – сильный яд, вызывающий смерть от остановки дыхания при смертельной дозе 830 мг на куб.м. При меньших концентрациях сероводород раздражает слизистые оболочки глаз и дыхательных путей, появляется слезотечение, боли в груди и кашель, головокружение, тошнота, рвота, боли в животе, понос, обморочное состояние.
Защита
  Защиту органов дыхания и глаз от сероводорода обеспечивают фильтрующие промышленные противогазы марок В, КД, БКФ, гражданские и детские противогазы с коробками ГП-7К и ГП-5, а также в комплексе с дополнительным патроном ДПГ-3. При этом фильтрующие противогазы используются для выхода их зоны химического заражения. Изолирующие противогазы и аппараты (ИП-4М, ИП-5, АСВ-2, КИП-8) являются основными средствами защиты органов дыхания при аварийных выбросах сероводорода, а также когда неизвестны его концентрации или время защитного действия фильтрующих противогазов недостаточно для выполнения работ. Для предохранения кожи человека от воздействия сероводорода используют защитные  прорезиненные костюмы, резиновые перчатки и сапоги. 
Неотложная помощь при отравлении сероводородом
При поражении сероводородом пострадавшего следует немедленно вынести на свежий воздух, обеспечить ему тепло и покой, напоить теплым молоком с содой. Затем поместить пострадавшего в затемненное помещение, наложить на глаза примочки с 3% раствором борной кислоты.

При тяжелом отравлении, а также при затрудненном дыхании необходимо обеспечить доступ свежего воздуха, при необходимости – сделать искусственное дыхание.
При любом отравлении – даже в легких случаях – вызвать врача.
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