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В Н И М А Н И Е, В С Е М!

Учебно-методический центр гражданской защиты и безопасности 
жизнедеятельности Донецкой области

И Н Ф О Р М И Р У Е Т, П Р Е Д У П Р Е Ж Д А Е Т
Первая помощь при потере сознания у ребенка
Признаки
Потеря ориентации в пространстве и времени, отсутствие реакции на окружающую обстановку, обращение, прикосновение или встряхивание. 
Как проверить сознание ребенка
Необходимо пощекотать стопы ребенка и окликнуть его по имени. Нельзя трясти ребенка, это может усугубить его состояние. Если ребенок не реагирует, он без сознания, – немедленно проверьте наличие дыхания.
Как проверить дыхание у ребенка
Уложите ребенка на спину на твердую поверхность и присядьте возле него. Одну руку положите на лоб ребенка и слегка надавите на темечко, чтобы отклонить голову ребенка назад, а другой рукой открывайте рот. Приложите свое ухо ко рту и к носу ребенка. Взгляд должен быть направлен в сторону груди. В этом состоит тройной метод определения наличия дыхания – работают три чувства: зрение, слух, осязание. Ухом нужно прислушиваться и пытаться услышать – нет ли звука дыхания (слух); пытаться почувствовать своим ухом тепло выдоха изо рта ребенка (осязание); смотреть на грудную клетку – нет ли движений грудной клетки во время вдоха и выдоха (зрение).
Если нет признаков дыхания
Немедленно начинайте проводить искусственное дыхание и вызывайте бригаду скорой помощи.
Как проверить наличие сердцебиения у ребенка
Приложите свое ухо к грудной клетке ребенка и внимательно слушайте 5 секунд, бьется ли сердце. Если ребенок старше 2-х лет, то наличие сердцебиения у ребенка проверяют путем прощупывания сонных артерий (в области шеи). Для этого необходимо положить подушечки своих двух пальцев на гортань – это по средней линии шеи спереди, а затем как бы «съехать в сторону, в углубление», с обеих сторон гортани находятся две впадины, там хорошо определяется пульс у ребенка. Попробуйте почувствовать пульс в течение 5 секунд.
Если нет пульса – вы не ощущаете пульсацию на сонных артериях и не прослушиваете сердцебиение, значит, наступила остановка сердца. Немедленно начинайте делать массаж сердца.

Если у ребенка сердце бьется, но он самостоятельно не дышит, то продолжайте делать искусственное дыхание, пока ребенок не начнет самостоятельно дышать или пока не приедет бригада скорой помощи.
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