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У В А Г А, В С І М!

Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Донецької області

І Н Ф О Р М  У Є, П О П Е Р Е Д Ж У Є

Профілактика грипу
Основним методом профілактики грипу є активна імунізація - вакцинація, коли в організм вводять частку інфекційного агента. Це уламки вірусів або антигени, штучно вирощені в яєчному ембріоні. Потрапляючи в організм людини, вони стимулюють вироблення противірусних антитіл, які здатні розпізнати вірус грипу і знищити його, не дозволивши розмножуватися і викликати захворювання.
Вакцинацію краще проводити восени (вересень - листопад), оскільки епідемії грипу, як правило, бувають між листопадом і березнем, і до цього часу організм повинен встигнути виробити антитіла до вірусу грипу. Захисний титр антитіл утворюється до початку другого тижня після щеплення, тримається кілька місяців і починає падати через 6 місяців після вакцинації. Тому дуже завчасна вакцинація також не рекомендується.
Якщо з якихось причин вакцинація не була зроблена вчасно, то її можна зробити і після початку епідемії грипу (адже епідемія триває кілька місяців). Правда, якщо до цього моменту людина вже інфікована вірусом грипу, то вакцина може бути неефективною.
Показання або протипоказання до щеплення
Протипоказанням до щеплення є алергія на курячий білок, період загострення будь-якого захворювання. В останньому випадку робити щеплення можна через 10-12 днів після одужання.

Існує можливість перевірити, чи є у вас імунітет до вірусів грипу, проти яких цього року проводиться імунізація. Тоді ви будете точно знати, чи потрібна вам вакцинація. Для цього треба здати кров з вени і методом ІФА визначити рівень антитіл до вірусу грипу А і Б. Робити даний аналіз рекомендується в тому випадку, якщо ви захворіли на грип у минулому році або минуло менше року з тих пір, як ви вакцинувалися від грипу.

Профілактичні методи

Одним з найбільш поширених і доступних засобів профілактики грипу є ватно-марлева пов'язка (маска).

Додатково необхідно приймати аскорбінову кислоту і полівітаміни. Найбільша кількість вітаміну С міститься в квашеній капусті, журавлині, лимонах, апельсинах, грейпфрутах. 

В період епідемій грипу з профілактичною метою рекомендується приймати по 2 - 3 зубчики часнику або трохи сирої цибулі щодня. 
У зимову пору року, особливо в період епідемії, по можливості слід зменшити число контактів з можливими джерелами інфекції, що особливо важливо для дітей і людей, ослаблених хронічними хворобами. Не рекомендується активно користуватися міським громадським транспортом і ходити в гості. Але це не означає, що треба сидіти вдома. Навпаки, рекомендується як можна більше гуляти: адже на свіжому повітрі заразитися грипом практично неможливо.
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