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УВАГА,  ВСІМ!


Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки


життєдіяльності Донецької області





І Н Ф О Р М У Є,   П О П Е Р Е Д Ж У Є





       Аптечка  багатоцільова  індивідуальна


«Швидка допомога»





         Призначається для надання самодопомоги і взаємодопомоги  при пораненнях і опіках (для зняття болю), запобігання або послаблення ураження радіоактивними, отруйними речовинами або небезпечними хімічними  речовинами, а також запобігання захворювання інфекційними хворобами.  


    


Комплектність аптечки:


пов’язка лицева - як захисна маска для захисту верхніх дихальних шляхів в осередку інфекційних захворювань від мікробів, в районі радіоактивного забруднення від пилу і аерозолів, в зоні хімічного зараження (після зволоження відповідним розчином);


натрію гідрокарбонат (сода харчова) - перед входом в район з парами азотної кислоти або хлору розчинити соду з пакету в стакані води (спеціально вкладеному поліетиленовому пакеті), змочити лицеву пов’язку і закрити нею рота і ніс. Застосовується також при кон’юнктивітах, стоматитах, ларингітах і нежиті;


борна кислота – в разі розливу аміаку або луги 2 % розчином (зміст пакету на 1 стакан води) змочити лицеву пов’язку і закрити нею рота і ніс. Застосовують також в якості протимікробного засобу для промивання ран, гнійних порожнин і полоскання ротової порожнини;


розчин йоду спиртовий 5% - як антисептичний засіб для обробки поранень, а також для екстреного приготування радіопротектору при радіоактивному забрудненні району радіоактивним йодом (3-5 крапель на стакан води, дітям до двох років – 1-2 краплі);


баралгін(анальгін) - застосовується при головному, м’язовому, травматичному  болі різноманітного походження;


ентеросорбент (глина біла) - при харчових отруєннях. Здатен адсорбувати отруту і токсини  до потрапляння їх у кров. Зміст пакету висипати  у рот та запити водою;


доксіциклін (левоміцетин, тетрациклін) - антибіотик з широким спектром антимікробної дії. Застосовують при захворюваннях тифом, паратифом, дезинтерії, при гнійної інфекції, тулєрямії та інших бактеріальних інфекціях;


бинт – для накладання на рани і пошкоджені ділянки тіла;


лейкопластир бактерицидний - для лікування  і захисту поранень, порізів та інших ушкоджень шкіри;


пакет поліетиленовий - використовується в якості ємності для приготування розчинів;


інструкція «Доки швидка у дорозі» - інформує про прийоми надання екстреної медичної допомоги при найбільш частих захворюваннях, травмах, нещасних випадках, отруєннях.
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