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У В А Г А, В С І М!

Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Донецької області

І Н Ф О Р М  У Є, П О П Е Р Е Д Ж У Є

Ураження електричним струмом
У повсякденному житті ураження електричним струмом можуть виникнути від несправних побутових електроприладів, включених в мережу. В момент дії струму у більшості постраждалих порушується діяльність важливих центрів головного мозку і автономної нервової системи. Окремі групи м'язів охоплює судома, настає спазм голосової щілини (людина не може кричати), синіють губи, виступає холодний піт. Багато людей втрачають свідомість. У більш складних випадках зупиняється дихання і порушується робота серця, аж до його зупинки.
Першу допомогу ураженим електричним струмом треба надавати на місці події негайно і одночасно викликати "швидку допомогу"
Щоб звільнити потерпілого від дії електричного струму, потрібно вимкнути рубильник, вимикач, викрутити запобіжник або перерубати дріт сокирою чи лопатою з дерев'яною ручкою. Якщо під рукою є ножиці, гострозубці, ніж, то перш ніж перерізати дріт, обгорніть їх ручки гумою або сухою вовняною тканиною. Дріт можна відтягнути від потерпілого палицею, дошкою, дерев'яною лопатою. В інших випадках самого потерпілого треба відтягнути від дроту, взявши за пальто, піджак, край сорочки, якщо вони сухі.
Не можна торкатися оголеної частини тіла потерпілого голими руками, щоб не потрапити під дію струму. Надягніть гумові або сухі вовняні рукавички, оберніть кисті рук вовняним светром або сухою тканиною. Ізолюйте себе від землі, вставши на суху дошку, фанерний щит, пластмасові або гумові предмети, сухий одяг.
Якщо після звільнення потерпілого від дії струму ознаки життя у нього відсутні, треба негайно почати штучне дихання і закритий масаж серця. При цьому зігрівайте потерпілого одягом, грілками.
У разі, якщо до приїзду медичних працівників дихання і серцеву діяльність потерпілого вдалося відновити, накладіть на уражену ділянку тіла суху стерильну пов'язку. При невеликих опіках використовуйте звичайний бинт, при поширених - чисті простирадла або тканину.
Не слід наносити на місце опіку лікарських засобів - ні рідин, ні мазей, ні порошків!
Трапляється, що уражених електричним струмом намагаються закопувати в землю нібито для того, щоб "вийшов струм". Робити цього в жодному разі не можна: здавлюється грудна клітина потерпілого, а головне, втрачається час, необхідний для його рятування.

Щоб уникнути ураження електричним струмом необхідно дотримуватись правил користування побутовими електроприладами і техніки безпеки.
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