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В Н И М А Н И Е, В С Е М!

Учебно-методический центр гражданской защиты и безопасности 
жизнедеятельности Донецкой области

И Н Ф О Р М И Р У Е Т, П Р Е Д У П Р Е Ж Д А Е Т
Поражение электрическим током
В повседневной жизни поражения электрическим током могут возникнуть от соприкосновения с  неисправными  бытовыми электроприборами, включенными в сеть. В момент воздействия тока у большинства пострадавших  нарушается деятельность важных центров головного мозга и автономной нервной системы. Судорожно сокращаются отдельные группы мышц, наступает спазм голосовой щели (человек не может кричать), синеют  губы, выступает холодный пот. Многие теряют сознание. В некоторых случаях останавливается дыхание и нарушается работа сердца, вплоть до его  остановки.

Первую помощь пораженным электрическим током надо оказывать на месте происшествия немедленно и одновременно вызвать «скорую помощь»:
· нужно освободить пострадавшего от действия тока - отключить рубильник, выключатель, вывернуть предохранитель или перерубить провод топором (лопатой) с деревянной ручкой. Если под рукой окажутся ножницы, нож, обмотайте ручки этих предметов резиной или сухой шерстяной тканью и перережьте провод. Оттяните от пострадавшего отсеченный провод палкой или доской. В других случаях пострадавшего можно оттянуть от провода, взяв за полу пальто, пиджака, рубашку.
· нельзя касаться обнаженной части тела пострадавшего голыми руками, чтобы не попасть под действие тока. Оберните кисти рук шерстяным свитером или другой сухой тканью. Изолируйте себя от земли, встав на сухую доску, фанерный щит и т.д.
· если после освобождения от действия тока признаки жизни у пострадавшего отсутствуют, надо немедленно начать искусственное дыхание и закрытый массаж сердца. Следует согреть пострадавшего одеялом, одеждой, грелками.

· если до приезда медицинских работников дыхание и сердечную деятельность пострадавшего удалось восстановить, наложите на пораженный участок его тела сухую стерильную повязку. 
Наносить на место ожога лекарственные средства запрещено!
Бытует мнение, что пораженных электрическим током надо закапывать в землю, якобы для того, чтобы «вышел ток». Делать этого нельзя: сдавливается грудная клетка пострадавшего, а главное, теряется время, необходимое для его оживления.

Во избежание поражения электрическим током необходимо соблюдать правила пользования бытовыми электроприборами и техники безопасности!!!
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