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У В А Г А, В С І М!

Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Донецької області

І Н Ф О Р М  У Є, П О П Е Р Е Д Ж У Є
Правила пожежної безпеки: 

як впоратися з невеликим спалахом?
Як правило, пожежа починається з незначного горіння і погасити його нескладно. Необхідно використовувати засоби гасіння, що знаходяться під рукою, а при їх відсутності - організувати доставку води до осередку пожежі у відрах, каструлях та інших ємкостях. Від ваших правильних дій може залежати дуже багато. 

Ось декілька простих порад, які допоможуть вам у складній ситуації:
· спалахнув рушник - киньте його в раковину, залийте водою, або щільно притисніть край рушника обробною дошкою, кришкою від каструлі, мокрою ганчіркою, другим кінцем того ж рушника;
· спалахнула олія на сковороді - щільно закрийте сковороду кришкою, вимкніть плиту. Не заливайте олію водою, щоб уникнути її бурхливого кипіння, розбризкування і, як наслідок – отримання опіків тіла та численних вогнищ горіння;
· спалахнула горюча рідина - обмежте доступ кисню, накривши осередок спалаху;
· горить ізоляція - вимкніть загальний електровимикач (автомат), знеструміть квартиру;
· зайнявся вміст поштової скриньки, відро для сміття - залийте осередок спалаху водою;
· горить ліжко - не зривайте постільну білизну, рясно полийте осередок спалаху водою;

· горить розлитий бензин, масло, ацетон - не гасіть осередок спалаху водою. Легкозаймисті речовини мають властивість спливати на поверхню й продовжувати горіти;

· зайнявся телевізор, холодильник, праска - вимкніть прилади, висмикнувши шнур з розетки,знеструміть квартиру, підручними засобами загасіть спалах.
Якщо горіння тільки почалося, накрийте відключений електроприлад вовняною ковдрою, щільною тканиною, притиснувши її край, щоб зупинити доступ кисню. Не підходьте близько до палаючого телевізору через можливість вибуху. 

Якщо воду використовувати неможливо або води немає, невеликий осередок горіння засипте харчовою або кальцинованою содою, пральним порошком, піском, землею з квіткового горщика.

НЕ ПІДДАВАЙТЕ СВОЄ ЖИТТЯ НЕБЕЗПЕЦІ!

Не гасіть апаратуру, включену в мережу! Не намагайтесь самостійно загасити великий осередок спалаху!

Якщо загоряння сталося під час вашої відсутності і момент швидкого гасіння (1- 2 хвилини) було згаяно, залиште квартиру і викличте пожежну охорону.
ПАМ'ЯТАЙТЕ: СМЕРТЕЛЬНА ДОЗА ЧАДНОГО ГАЗУ ДЛЯ ЛЮДИНИ-

4-5 ХВИЛИН ПЕРЕБУВАННЯ В ЗАДИМЛЕНОМУ ПРИМІЩЕННІ! 
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