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В Н И М А Н И Е, В С Е М!

Учебно-методический центр гражданской защиты и безопасности 
жизнедеятельности Донецкой области

И Н Ф О Р М И Р У Е Т, П Р Е Д У П Р Е Ж Д А Е Т
Борьба населения с терроризмом
Терроризм – общественно опасная деятельность, заключающаяся в сознательном, целенаправленном применении насилия путем захвата заложников, поджогов, убийств, пыток, запугивания населения и органов власти  или совершении других посягательств на жизнь или здоровье ни в чем не повинных людей или угрозы совершения преступных действий для достижения своих целей.
Ваши грамотные и решительные действия по выявлению фактов подготовки к совершению террористических актов и своевременному сообщению о них правоохранительным органам помогут сохранить жизнь Вам, Вашим родным, близким и другим людям.
Признаки возможной подготовки к осуществлению 

террористических актов:
· появление подозрительных лиц, интересующихся у местных жителей информацией о предприятиях и возможностью попасть на них, минуя  охрану; 

· изучение подозрительными лицами местности, размещения предприятий, составление их планов, схем, проведение фото-видеосъемки; 

· наличие у незнакомого человека предметов, похожих на скрытое оружие, взрывоопасные материалы, взрывные устройства, наличие больших сумм денег; 

· обращение незнакомых лиц к местным жителям за большие деньги предоставить на непродолжительный срок жилье, стоянку для автотранспорта, место для хранения груза, а также просьбы перегнать автомобиль, передать посылку, познакомить с каким-нибудь человеком и прочее; 

· намерения иногородних подозрительных лиц под различными предлогами познакомиться с людьми, работающими на предприятиях с режимом пропуска на них, изучение ими порядка охраны и допуска на предприятия.
Бдительность должна быть постоянной и активной.
При угрозе террористического акта звоните 112.
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