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Как уменьшить вредное влияние химических веществ на здоровье








У каждого из нас есть реальная возможность самому уменьшить вредное влияние на здоровье не только СОЗ (стойкое органическое загрязнение), но и других химических загрязнителей. 





Бойтесь дыма


Избегайте вдыхать задымленный воздух индустриального происхождения или после сжигания твердых отходов. Не разводите без крайней надобности костров, следите, чтобы в пламя не попадало ничего постороннего. Всегда старайтесь находиться с подветренной стороны от источников дыма. Очень опасен дым пожара внутри помещений. Но даже дым от сгоревшего трансформатора или электродвигателя может нанести вред вашему здоровью, если вы не позаботитесь хорошо проветрить помещение.





Пейте, по возможности, чистую воду


Фильтруйте водопроводную воду доступным для вас очистителем питьевой воды.


Наиболее радикальная мера профилактики профессиональных отравлений – устранение промышленного яда. К сожалению, это не всегда и не везде возможно осуществить, так как необходимы комплексные технические и технологические усовершенствования. При необходимости работающие обязаны использовать средства индивидуальной защиты — противогазы, респираторы, очки, спецодежду и т.д.





Профилактика вредного влияния химических веществ на организм


Одними из эффективных средств в комплексе мер индивидуальной профилактики лиц, подвергшихся воздействию вредных химических веществ, является прием витаминов. Они играют основную роль в химических реакциях, влияя на функции органов и тканей организма человека, а потому необходимы для процессов метаболизма (обмена веществ) и процесса кровообразования. Здесь следует упомянуть группу витаминов В, а также витамины С, А и Е. Под воздействием потенциально токсичных веществ активная роль витаминов в метаболизме может снижаться и организм начинает испытывать их дефицит. Поэтому необходимо использовать витаминные комплексы в сочетании с микроэлементами.
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