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У В А Г А, В С І М!

Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Донецької області

І Н Ф О Р М У Є,   П О П Е Р Е Д Ж У Є

Правила поведінки на залізничному транспорті
При перебуванні в зоні дії залізничного транспорту необхідно виконувати наступні правила поведінки:
· при русі уздовж залізничних колій не слід підходити ближче п'яти метрів до крайньої рейки;

· на електрифікованих ділянках не можна підніматися на опори, торкатися до них і спусків, що йдуть від опори до рейки, а також до лежачого на землі дроту;

· переходити залізничні колії тільки у встановлених місцях, користуючись пішохідними мостами, тунелями, переходами, а у випадку їхньої відсутності –в місцях, де встановлені покажчики «Перехід через шляхи»;

· неприпустимо підлазити під вагони і перелазити через автозчеплення;

· при очікуванні потяга не можна влаштовувати на платформі рухливі ігри, бігти поруч з вагонами потяга, що рухається, стояти ближче двох метрів від краю платформи під час проходження поїзда без зупинки;

· посадка у вагон і вихід з нього здійснюється тільки з боку перону чи посадочної платформи;

· під час руху потяга не можна відкривати зовнішні двері тамбура, стояти на підніжках і перехідних площадках, висуватися з вагонів;

· зайнявши своє місце у вагоні, корисно ознайомитися зі схемою евакуації при надзвичайній ситуації;

· неприпустимо блокувати доступ до дверей купе.
У випадку виникнення у вагоні пожежі необхідно зупинити потяг, зірвавши стоп- кран. Необхідно пам'ятати, що забороняється зупиняти поїзд на мосту, у тунелі, на акведуку та інших місцях, де буде ускладнена евакуація пасажирів і гасіння пожежі.
Провідник вагона зобов'язаний приступити до евакуації пасажирів, не допускаючи паніки. Він оповіщає людей про ситуацію, яка склалася і регулює порядок виходу з вагона.

Евакуація пасажирів проводиться в сусідні вагони і на польову сторону залізничного шляху. У випадку виникнення пожежі в середині вагона евакуація здійснюється через обидва тамбури. При пожежі в крайніх купе чи тамбурах пасажири евакуюються через тамбур вагона, протилежний місцю пожежі.

Всі евакуаційні виходи у вагонах під час руху потягу повинні бути вільними. Не дозволяється загороджувати тамбури і проходи вагонів речами та вантажем пасажирів.
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