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УВАГА,  ВСІМ!


                    Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки


життєдіяльності Донецької області





 І Н Ф О Р М У Є,   П О П Е Р Е Д Ж У Є








Комплект індивідуальний


ІПП – 3 Д





         Комплект ІПП-3Д призначений для знезараження відкритих ділянок шкіри, робочих поверхонь, інвентарю, та приміщень при попаданні хімічних, радіоактивних, та біологічно-небезпечних речовин.





Комплектність ІПП-3Д:


хлорантоін, 2г, пакет,(герметична упаковка) - у вигляді 0,2 % розчину для дезінфекції та дезактивації. При випадковому потраплянні препарату в очі, шлунок, на шкіру промити уражену ділянку водою;


серветка освіжаюча волога або хлоргексидину біглюконат 0,05 % розчин, 100 мл. флакон (герм.) - для знезараження відкритих ділянок шкіри при попаданні хімічних та біологічно-небезпечних речовин;


серветка аміачна, /10х10/ см, пакет, (герм.) - для обробки відкритих ділянок шкіри, робочих поверхонь, інвентарю та приміщень, забруднених хімічними  та біологічно-небезпечними речовинами. Може використовуватися як засіб виведення потерпілого зі стану непритомності; 


сода кальцинована, 10 г, пакет, (герм.) - у вигляді 2,5 % розчину (пакет розчинити у 400 мл. води) для обробки з метою дегазації та дезактивації шкіри та робочих поверхонь, забруднених хімічними, радіоактивними та біологічно-небезпечними речовинами;


тампон поролоновий - для нанесення дезінфікуючих, дегазуючих та дезактивуючих розчинів;


тампон ватно-марлевий - для обробки шкіри після нанесення  дезінфікуючих, дегазуючих та дезактивуючих розчинів;


рукавички поліетиленові - для захисту шкіри рук під час спеціальної обробки при забрудненні хімічними, радіоактивними та біологічно-небезпечними речовинами;


рукавички медичні латексні – для  захисту шкіри рук при наданні першої медичної допомоги травмованому чи пораненому та під час спецобробки при забрудненні хімічними, радіоактивними та біологічно-небезпечними речовинами; 


пакет поліетиленовий з защіпкою – як ємність для приготування водних розчинів.
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