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В Н И М А Н И Е, В С Е М!

Учебно-методический центр гражданской защиты и безопасности 
жизнедеятельности Донецкой области

И Н Ф О Р М И Р У Е Т, П Р Е Д У П Р Е Ж Д А Е Т
Общие правила безопасности во время паводка
На величину наводнения, паводка или катастрофического затопления влияют количество осадков, их интенсивность, длительность, площадь, рельеф бассейна и др. В результате наводнения могут понести ущерб жилые и промышленные здания, железнодорожные и автомобильные пути, линии электропередач и связи. Опасность наводнения разделяется по группам. Первая группа наводнения происходит весной от весеннего таянья снегов. Вторая группа – чрезвычайные ситуации, связанные с наводнениями, которые образуются в результате интенсивных дождей, иногда при таянье снега во время зимней оттепели. Третья группа – чрезвычайные ситуации, которые связаны в основном с большим напором, который поток льда встречает в реках (обычно это происходит в конце зимы).
Ваши действия при наводнении:

· не поддавайтесь панике. Призывайте окружающих к спокойствию;
· как можно быстрее займите ближайшее самое высокое место и будьте готовы к эвакуации по воде, в том числе при помощи подручных плавсредств. Если это не возможно, поднимитесь на верхний этаж или на чердак здания; при подъёме воды необходимо подняться на крышу здания, а при резком прибытии воды – на гребень крыши;
· отключите газ, воду и электроток, погасить огонь в печках, это предотвратит возникновение других бытовых ЧС;

· закройте двери, окна, при возможности – забейте двери, окна первых этажей фанерой или досками, чтобы предотвратить попадание потока воды в помещения.
Если получили сигнал об эвакуации необходимо подготовить:

· теплую удобную одежду, одеяла;
· трёхдневный запас еды;
· аптечку первой помощи, лекарства, которыми Вы обычно пользуетесь;

· паспорт и другие документы.
Самостоятельную эвакуацию проводят только в случае необходимости предоставления неотложной помощи пострадавшим, отсутствия продуктов питания, ухудшения обстановки.

Для самостоятельной эвакуации желательно использовать личные лодки или катера, плоты из древесины и других подручных материалов.
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