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У В А Г А, В С І М!

Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Донецької області

ІН Ф О Р М У Є,  П О П Е Р Е Д Ж У Є


















Обережно, ртуть





Ртуть застосовується: у медицині (у медичних термометрах від 2,5 до 4г ртуті), в техніці (манометрах, газорозрядних приладах, ртутно-кварцових і люмінесцентних лампах), в металургії. 


Пари ртуті, що не мають запаху, дуже отруйні. Це небезпечний забруднювач навколишнього середовища, особливо небезпечні викиди ртуті у воду. На відміну від інших рідин, ртуть випаровується навіть при невеликому морозі. Ртуть накопичується практично в усьому: в шпалерах, штукатурці, фарбах, бетонних плитах, швах глиняної кладки. 





Ознаки отруєння парами ртуті


	 Симптоми: загальна слабкість, відсутність апетиту, головний біль, біль при ковтанні, металевий присмак у роті, слинотеча, набухання і кровоточивість ясен, нудота і блювота. Як правило, з'являються сильні болі в животі, слизовий пронос (іноді з кров'ю). Нерідко спостерігається запалення легенів, катар верхніх дихальних шляхів, біль у грудях, кашель і задишка, часто сильний озноб. Температура тіла піднімається до 38-40° C. 





Загальні правила поведінки при розливі ртуті:


вивести всіх людей з приміщення;


закрити двері і відкрити вікна в зараженому приміщенні;


захистити органи дихання вологою марлевою пов'язкою;


надіти рукавички і зібрати за допомогою гумової груші (спринцівки) великі кульки ртуті. Помістити їх у скляну банку з розчином (2 г перманганату калію на 1 літр води). Банку щільно закрити кришкою;


вимити забруднені місця мильно-содовим розчином (400 грамів мила і 500 грамів кальцинованої соди на 10 літрів води) або розчином перманганату калію (20 грамів на 10 літрів води);


якщо ртуть потрапила на килим або килимове покриття, цю ділянку необхідно вирізати і ретельно запакувати;


перевірити підошву взуття. Якщо ви наступили на ртуть, вичистіть та промийте взуття міцним, майже чорним розчином перманганату калію;


закрийте приміщення, не заходьте у нього протягом 24 годин;


температура повітря в приміщенні повинна бути не вище 180-200С;


при розливі великої кількості ртуті необхідно швидко покинути небезпечне місце і терміново викликати фахівців служби порятунку ("112"). 





Що не можна робити


використовувати пилосос, мітлу або швабру для збирання ртуті;


викидати ртуть в унітаз. Вона може осісти в каналізаційних трубах та чинити негативний вплив на здоров'я людей;


прати одяг або предмети,які були в контакті зі ртуттю в пральній машині або використовувати для очищення посудомийну машину.
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