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У В А Г А, В С І М!


Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки 


життєдіяльності Донецької області





ІН Ф О Р М  У Є, П О П Е Р Е Д Ж У Є








Обережно, сірководень





Сірководень - безбарвний газ з різким неприємним запахом. Він важчий за повітря. Суміш сірководню з повітрям, яка містить від 4 до 45 об'ємних відсотків цього газу, вибухонебезпечна. Сірководень погано розчиняється у воді, але добре розчинний в органічних речовинах (з'єднаннях): один обсяг етилового спирту поглинає 10 обсягів цього газу. У промисловості сірководень отримують як побічний продукт при очищенні нафти, природного і коксового газу. Сірководень застосовують у виробництві сірки, сірчаної кислоти, сульфідів, сіркоорганічних з'єднань і для приготування лікувальних сірководневих ванн. Гранично допустима концентрація сірководню в повітрі - 0,008 мг/м³





Небезпека сірководню для організму людини


Сірководень - сильна отрута, що викликає смерть від зупинки дихання при смертельній дозі 830 мг/м³При менших концентраціях сірководень дратує слизові оболонки очей і дихальних шляхів, з'являється сльозотеча, біль у грудях та кашель, запаморочення, нудота, блювота, біль у животі, пронос, непритомний стан. 


Захист


Захист органів дихання і очей від сірководню забезпечують фільтруючі промислові протигази марок В, КД, БКФ, цивільні та дитячі протигази з коробками ГП-7К та ГП-5, а також у комплексі з додатковим патроном ДПГ-3.При цьому фільтруючі протигази використовуються для виходу з зони хімічного зараження. Ізолюючі протигази та апарати (ІП-4М, ІП-5, АСВ-2, КІП-8) є основними засобами захисту органів дихання при аварійних викидах сірководню, а також коли невідома його концентрація або час захисної дії фільтруючих протигазів недостатній для виконання робіт. Для захисту шкіри людини від впливу сірководню використовують захисні прогумовані костюми, гумові рукавички і чоботи. 





Невідкладна допомога при отруєнні сірководнем


При ураженні сірководнем потерпілого слід негайно винести на свіже повітря, забезпечити йому тепло і спокій, напоїти теплим молоком з содою. Потім помістити потерпілого в затемнене приміщення, накласти на очі примочки з 3% розчином борної кислоти. 


При тяжкому отруєнні, а також у разі зупинки дихання необхідно дати потерпілому кисень, при необхідності – зробити штучне дихання. 








При будь-якому отруєнні - навіть у легких випадках - викликайте лікаря!
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