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У В А Г А, В С І М!

Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Донецької області

І Н Ф О Р М  У Є, П О П Е Р Е Д Ж У Є

Перша допомога при переломах кісток
Перелом – це порушення цілісності кістки. Основні ознаки перелому – дуже сильний біль (при переломі ноги неможливо встати), неприродна зміна положення кінцівки. 
Перша медична допомога полягає в забезпеченні нерухомості місця перелому. Це зменшить біль і допоможе запобігти зсуву кісткових відламків. Нерухомість досягається накладенням на ушкоджене місце спеціальних шин. Самому зробити шини можна з підручних матеріалів: дощок, фанери, очерету, гілок або кори дерев тощо. Перш ніж шину накласти, її обов’язково слід підігнати по зросту і статуті постраждалого. Робиться це на здоровій кінцівці. Шину необхідно обкласти (особливо в місцях прилягання до кісткових виступів) м'яким матеріалом: ватою, мохом, листям, а потім обернути бинтом і накласти на ушкоджену кінцівку. Головне правило при накладенні шини - забезпечення нерухомості, принаймні, двох суглобів: одного - вище, іншого - нижче місця перелому. 
При закритому переломі шини накладають поверх одягу, а при відкритому необхідно спочатку зупинити кровотечу, накласти пов'язку і вже після цього накласти шину.

При переломах передпліччя
Руку потерпілого згинають під прямим кутом в ліктьовому суглобі. Дротяну шину накладають по зовнішній поверхні передпліччя і плеча так, щоб один її кінець доходив до кисті, а інший - до плечового суглоба. Шину прибинтовують по всій довжині руки. Руку підвішують на косинці долонею всередину.

При переломі плеча
Руку згинають під прямим кутом в ліктьовому суглобі. Шина має бути такої довжини, щоб знерухоміти уламки кісток у місці зламу. Для цього дротяну шину накладають по всій зовнішній поверхні руки від кінчиків пальців до плечового суглоба і далі по лопатці до хребта. Попередньо шину згинають та моделюють на здоровій руці. Шини прибинтовують до руки, руку підвішують на косинці. 

При переломі стегна
Одну шину накладають по внутрішній поверхні кінцівки від пахової складки до п'яти, другу - по зовнішній поверхні від пахової западини до п'яти. Довгу шину прив'язують до тулуба в області грудної клітини і живота. Потім обидві шини прибинтовують до ноги або прив'язують в області стегна і гомілки косинками, поясами. Якщо відсутній матеріал для виготовлення шин, то ушкоджену кінцівку прибинтовують до здорової. 

У разі перелому ребер
На груди накладають шар вати або м'якого матеріалу, а за тим грудну клітку в положенні видиху щільно стягують широкою пов'язкою. 
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