ПАМ’ЯТКА

РЕКОМЕНДАЦІЇ ПЕРСОНАЛУ З ПОПЕРЕДЖЕННЯ терористичних нападів
   З метою попередження проведення террорістіческх актів вивчіть реальний стан середовища вашого систематичного проживання, для чого вимагайте від відповідальних осіб організувати обхід з мешканцями (працівниками) будинку вашого проживання (роботи). Знання реального проектного стану об'єктів вашого систематичного проживання необхідно для запобігання можливості проведення теракту.
   Вивчіть, які приміщення, вузли, агрегати встановлені (побудовані) у будинку або поблизу його і по всьому периметру. Ким вони обслуговуються (зайняті). Хто несе відповідальність за їх експлуатацію та утримання. Телефони з'їмників і власників приміщень і обладнання, телефони вищих організацій. Уважно вивчіть під'їзд і поверх проживання. Оберіть старшого по будинку, під'їзду, поверху. Вивчіть місця можливого закладання вибухових пристроїв, складування вибухонебезпечних речовин, або створення вибухонебезпечних повітряних, або сипучих сумішей. Знайте в обличчя працівників комунальної служби, яка обслуговує ваш будинок.
   Не залишайте без уваги появи біля будинку і виявляють до нього цікавість сторонніх осіб, не мають до нього функціональної належності, їх прагнення обстежити, розпитати відомості про місця, які підходять для закладання (складування) зарядів (вибухових речовин).
   Особливу увагу зверніть на постановку, на стоянку біля будинку незна-йомих, бездоглядних автомобілів, завантажених або закритих контейнерів та інших підозрілих предметів.

