ПАМ'ЯТКА 

  до дій в екстремальних ситуаціях при виявленні підозрілого предмета. 

Останнім часом часто відзначаються випадки виявлення громадянами підозрілих предметів, які можуть виявитися вибуховими пристроями. Подібні предмети виявляють у транспорті, на сходових майданчиках, біля дверей квартир, в установах та в громадських місцях. Як поводитися при виявленні? Які дії робити?

Якщо виявлений предмет не повинен, як вам здається, перебувати "в цьому місці і в цей час", не залишайте цей факт без уваги.

Якщо ви виявили забуту або безхазяйну річ у громадському транспорті, опитаєте людей, що знаходяться поруч. Постарайтеся встановити, чия вона чи хто міг її залишити. Якщо господар не встановлений, негайно повідомте про знахідці водію (машиністу).

Якщо ви виявили підозрілий предмет у під'їзді свого будинку, опитаєте сусідів, можливо, він належить їм. Якщо власник не встановлено - негайно повідомте про знахідку у ваше відділення міліції.

Якщо ви виявили підозрілий предмет в установі, негайно повідомте про знахідку адміністрації.

У всіх перерахованих випадках: не чіпайте, не відкривайте і не наведіть знахідку; зафіксуйте час виявлення знахідки;

постарайтеся зробити так, щоб люди відійшли якнайдалі від небезпечної знахідки; обов'язково дочекайтеся прибуття оперативно-слідчої групи; не забувайте, що ви є самим важливим очевидцем; виключіть використання мобільних телефонів, засобів радіозв'язку, інших засобів, здатних викликати спрацьовування радіопідривача; після прибуття представників правоохоронних органів - вказати місце знаходження підозрілого предмета.

Пам'ятайте: зовнішній вигляд предмета може приховувати його справжнє призначення. У як камуфляж для вибухових пристроїв використовуються звичайні побутові предмети: сумки, пакети, згортки, коробки, іграшки і т.п.

Ознаки наявності вибухових пристроїв: присутність проводів, невеликий антени, скотчу; шум з виявленого предмета (цокання годинника, клацання); наявність на знайденому предметі джерел живлення (батарейки); розтяжки з дроту, шпагату, мотузки; незвичайне розміщення виявленого предмета; специфічний, не властивий навколишньої місцевості, запах; безгоспні портфелі, валізи, сумки, пакунки, мішки, ящики, коробки

 Батьки! Ви відповідаєте за життя і здоров'я ваших дітей: 
 Роз'ясніть дітям, що будь-який предмет, знайдений на вулиці або в під'їзді, може становити небезпеку. 

 Ще раз нагадуємо: 
Не робіть самостійно ніяких дій зі знахідками або підозрілими предметами, які можуть виявитися вибуховими пристроями - це може призвести до їх вибуху, численних жертв і руйнувань! 

 УВАГА! Знешкодження вибухонебезпечного предмету на місці його виявлення проводиться тільки фахівцями МВС, СБУ, МНС.
