Головам профспілкових комітетів.

До 10 березня провести профспілкові збори, де звітувати про роботу Профспілки працівників освіти за 2018 рік. 

Протокол зборів до районної організації профспілки надати до 15 березня.
ЗВІТ
про роботу Нікольської районної організації Профспілки

працівників освіти і науки України за 2018 рік

Шановні колеги!
           Початок нового року – традиційний час для підбиття підсумків та аналізу подій року, що минув. 2018 рік був неоднозначним, досить суперечливим, багатим на різні заходи – суспільні, державні, культурні, політичні, міжнародні. Проте, не заважаючи на фінансово-економічну нестабільність й політичні рухи в державі Профспілка працівників освіти і науки України не відступила від основної мети своєї діяльності – захист соціально-економічних, трудових прав та духовних інтересів освітян. 

           Аналізуючи те, чого вдалося домогтися, стає зрозумілим, що Профспілка обрала правильний шлях – не братися за всі проблеми одночасно, а конструктивно й поступово вирішувати освітянські питання.

           Увесь 2018 Профспілка працювала у форматі відкритого спілкування зі спілчанами, владою, широкого поінформування щодо спільних дій у питаннях створення необхідних умов роботи педагогів, гідної оплати праці й поліпшення якості освіти в цілому. 

           Основний вектор дій Профспілки у 2018 році був чітко направлений на підвищення суспільного статусу та поліпшення фінансового становища вчителів, вихователів. Адже цілеспрямований соціально-економічний захист педагогів – першочергове завдання діяльності Профспілки працівників освіти і науки України.

           Вивчалися, аналізувалися нормативно-правові законопроекти «Про загальну середню освіту», «Про Державний бюджет України на 2019 рік». За результатами надсилались звернення до Верховної Ради, Кабінету Міністрів України, Міністерство освіти і науки, ЦК Профспілки працівників освіти і науки України.

           Щороку збільшуються видатки на освіту, зокрема завдяки діям Профспілки та її організаційних ланок. У 2018 році обсяги видатків на освіту в цілому в Україні складали 220,8 млрд гривень, або 6,8 % від ВВП (проти 6,0% – у 2017 році). Тобто видатки на освітню галузь збільшено на 43 млрд гривень порівняно з минулим роком, що в розрахунку на одного працюючого в системі освіти додатково складає приблизно 31,5 тисяч на рік.

           Збільшено також обсяги освітньої субвенції до 61,7 млрд гривень, що більше від минулого року на 17,3%. Збільшення її на 9,1 млрд гривень сприяло підвищенню цьогорічних доходів кожного з вчителів та інших педпрацівників закладів загальної середньої освіти у середньому на 20,7 тисячі гривень на рік.

           Позитивним результатом дій спілчан стало прийняття Урядом рішення про підвищення з 1 січня 2018 року розмірів посадових окладів та ставок заробітної плати педагогічних працівників, оплата праці яких здійснюється за рахунок освітньої субвенції, на 10%.            
           Продовжувалася робота в напрямі соціального партнерства. Скеровано низку листів на адреси голів обласних адміністрацій та обласних рад з пропозиціями підтримки освітян щодо виплати їм надбавок за престижність праці та винагороди за сумлінну працю у максимальному розмірі, диференціації заробітної плати тим працівникам, хто отримує її в мінімальному розмірі, оплати за завідування кабінетами  тощо, що в певній мірі також мали позитивні результати.
           Вирішувалися також питання щодо атестації педагогічних працівників, зокрема вихователів груп продовженого дня.

           Завдяки  зусиллям Профспілки  впродовж року  зменшилися обсяги невикористаної освітньої субвенції, зі спрямуванням їх на виплату надбавок, доплат, винагороди та преміювання педпрацівників шкіл. 
           Визначним у цьому році стало підбиття підсумків виконання Галузевої угоди на 2016 - 2020 роки та внесення до неї змін у зв’язку з прийняттям нової редакції закону «Про освіту» та низки інших законодавчих актів.           

           Профспілкою спрямовано низку зауважень до проекту закону «Про повну загальну середню освіту», де наголошено на неприпустимості погіршення трудових і соціально-економічних прав та інтересів працівників закладів загальної середньої освіти при його прийнятті. Окремі з зауважень до цього законопроекту відображено у вимогах учасників Всеукраїнської акції протесту профспілок, що відбулася 17 жовтня.

          У рамках переговорного процесу під час обговорення бюджету освіти на 2019 рік, пошуку шляхів вирішення проблемних питань відбулися зустрічі представників Профспілки та Міністерства освіти і науки України. За ініціативою ЦК Профспілки спрямовано спільний листа до органів управління освіти щодо встановлення педагогічним працівникам дошкільної, позашкільної освіти та іншим, кого оминуло Урядове підвищення, надбавок за високі досягнення у праці в розмірі 10% і вище посадового окладу.
            Профспілкою спрямовано низку звернень особисто до голів усіх депутатських партій, груп та фракцій у Парламенті, до відповідних комітетів з зауваженнями і пропозиціями до проекту Державного бюджету на 2019 рік стосовно забезпечення фінансування освіти в законодавчо передбаченому обсязі, встановлення рівня заробітної плати працівників освіти, збільшення обсягів видатків за окремими бюджетними програмами.

           Позитивним у прийнятому Державному бюджеті на 2019 рік є збільшення видатків освітньої субвенції до 69,6 млрд гривень, тобто на 7,9 млрд гривень. 

           У зв’язку зі збільшенням у Держбюджеті прожиткового мінімуму для працездатних осіб до 1921 гривні, з січня цього року збільшився на 9% розмір оплати праці тих освітян, чиї оклади встановлюються за 13 і вище тарифними розрядами. Всім іншим працівникам освіти підвищуватиметься заробіток до рівня мінімальної заробітної плати, а саме не нижче 4173 гривень.

           З метою захисту прав та інтересів членів Профспілки протягом року проводилися системна робота щодо здійснення громадського контролю за додержанням законодавства про працю в установах і закладах освіти. До цієї роботи активно залучалися штатні професійні юристи (правові інспектори праці, юрисконсульти) обласних організацій та громадські інспектори праці з числа профактиву виборних органів Профспілки.

            У 2018 році проведено понад 3,5 тисячі перевірок додержання законодавства про працю, під час яких виявлено понад 7 тисяч порушень законодавства про працю, у тому числі: з оплати праці – 53 %; зміни істотних умов праці – 10 %; звільнень та переведень – 12 %; гарантій і компенсацій – 9 %.

           На вимогу профспілкових представників роботодавцями усунуто понад 4 тисячі порушень трудового законодавства, притягнуто до адміністративної та дисциплінарної відповідальності 35 посадових осіб.

           З правових питань, в тому числі щодо застосування норм прийнятих у 2017 році Закону України «Про освіту», змін до спеціальних освітянських законів, надано більше 95 тисяч письмових та усних консультацій членам профспілки та профспілковим організаціям, складено понад 360 позовних заяв та інших процесуальних документів. Представники профспілки, в тому числі юристи Правової служби Профспілки представляли інтереси понад 12 тисяч членів Профспілки в судах та інших органах. 

           Організаційна робота  Профспілки у році, що минув, була спрямована на підвищення результативності рішень, прийнятих на засідання виборних профорганів. 
           Не всі питання Профспілка вирішувала за круглим столом. Порушення трудових прав педагогів у сфері оплати праці й обмеження законодавчо встановлених гарантій для працівників галузі змусили нас піднятися. Освітяни виходили на регіональні та всеукраїнські акції протестів.

           Так, 9 жовтня 2018 року здійснювалося пікетування освітян у 13 регіонах України, а 17 жовтня 2018 року у Києві відбулася всеукраїнська акція протесту профспілок. Мітинг-хода розпочалася з парку Тараса Шевченка пройшла Хрещатиком, Майданом Незалежності і зупинилася біля  Кабінету міністрів України. Освітяни з усіх куточків країни взяли солідарну участь у багатотисячній протестній ході і зі своїми вимогам вийшли до Уряду. Вимоги спілчан, це встановлення розміру посадового окладу працівника першого тарифного розряду ЄТС на рівні не нижче мінімальної заробітної плати, виключення з розміру мінімальної заробітної плати доплат, надбавок, премій, винагород ті інших виплат, не допускати припинення безстрокових трудових договорів з вчителями пенсійного віку та укладення з ними строкових на 1 рік тощо.
           Профспілки- це важливий інститут громадського суспільства, який захищає права і свободи громадян у галузі трудових відносин. Ця роль профспілок набуває особливо важливого значення в умовах становлення демократії та ринкової економіки в нашій державі. Створення потужних впливових профспілок, здатних ефективно відстоювати інтереси працівників- невід'ємний атрибут цивілізованої держави. Такою державою прагне стати Україна. 
           За період з початку незалежності відбулось становлення та розвиток системи соціального діалогу в Україні. Створена і діє нормативно-правова база з питань соціального діалогу, яка загалом складається із законів України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності», «Про організації роботодавців , їх об'єднання, права і гарантії їх діяльності», «Про колективні договори і угоди», «Про оплату праці», «Про Кабінет Міністрів України», «Про порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)», низки інших нормативно-правових актів. 

           1 вересня 2016 року, у День знань, Профспілка працівників освіти і науки України отримала Свідоцтво про визнання репрезентативності. Освітяни- перша Профспілка в Україні, хто підтвердили репрезентативність на галузевому рівні. 24 травня 2017 року Донецька обласна організація Профспілки працівників освіти і науки України отримала Свідоцтво про визнання репрезентативності.

           Даний документ надає право на законодавчому рівні брати участь в колективних переговорах з укладання угод для захисту соціально-економічних прав працівників закладів освіти Донецької області та делегувати представників до органів соціального діалогу.

           23 листопада 2016 року у Києві було підписано нову Галузеву угоду між Міністерством освіти і науки України та ЦК Профспілки працівників освіти і науки України на 2016-2020 роки.

           На виконання Постанови президії Донецького обкому Профспілки від 14.06.2017 р. завершено роботу з підписання Угоди між департаментом освіти і науки Донецької обласної державної адміністрації та Донецькою обласною організацією Профспілки працівників освіти і науки України та підписано даний документ 23 березня 2018 року. 

           27 березня 2018 року підписана Угода між відділом освіти Нікольської райдержадміністрації та Нікольською районною організацією Профспілки працівників освіти і науки України. 

           В усіх закладах освіти району підписані колективні договори. Районною організацією Профспілки здійснювалась їх експертиза, а також експертиза Правил внутрішнього трудового розпорядку, посадових інструкцій, договорів. 
           Через механізм соціального діалогу усіма організаційними ланками  вирішуються основні статутні завдання щодо захисту соціально-трудових, професійних прав та інтересів працівників.

           Відповідно до зобов'язань сторін районної угоди та колективних договорів закладів освіти, робота спрямована на зміцнення виробничої та трудової дисципліни, забезпечення стабільної й ефективної роботи закладів, реалізації професійних, трудових й соціально-економічних гарантій працівників, забезпечення їх конституційних прав.
           Колективні договори реєструються в управліннях праці та соціального захисту населення, ведеться їх реєстр у повідомній реєстрації. Зміни в колективні договори вносяться відповідно до змін чинного законодавства.

           Колективні договори містять розділи щодо зайнятості, регулювання виробничих і трудових відносин, режиму праці та відпочинку, нормування  оплати праці, охорони праці та здоров'я, соціальних гарантій, пільг, компенсацій, розвитку соціального партнерства, гарантії діяльності профорганізації. Додатки до колдоговорів включають перелік посад з ненормованим робочим днем, види та розміри доплат за деякі види педагогічної діяльності, перелік робіт з важкими та шкідливими умовами праці, що дає право на додаткову відпустку, положення про щорічну грошову винагороду та премії, перелік питань соціально-економічного і трудового характеру, що погоджуються керівниками закладів та виборними профорганами.
           Стан виконання зобов'язань сторонами колективних договорів заслуховуються на зборах трудових колективів

           У розвиток виконання домовленостей за угодами і колективними договорами зусилля сторін соціального діалогу спрямовуються на виконання такого з першочергових завдань, як забезпечення виплати заробітної плати, її зростання, а відтак- досягнення злагоди в колективах.           

           Донецьким обкомом Профспілки, районною організацією Профспілки проводиться моніторинг щодо вчасної та в повному обсязі виплати заробітної плати, відпускних, матеріальної допомоги на оздоровлення, надбавки за престижність праці, винагороди за сумлінну працю тощо.

           Прикладом роботи в рамках соціального діалогу є направлення листів-звернень на адресу голови Донецької ОДА, голів райдержадміністрацій, районних рад щодо прискорення терміну підвищення заробітної плати педагогічним працівникам згідно з Постановою КМУ від 14.12.2016.р., Постановою КМУ від 11.01.2018 р. № 22, листів про перерозподіл освітньої субвенції на місцях, листів щодо вчасної виплати заробітної плати, визначення базового розряду для визначення надбавок педагогічним працівникам, які фінансуються за рахунок освітньої субвенції.

           4 жовтня 2018 року в рамках зустрічі представників профспілкових організацій Донецької області з керівництвом Донецької обласної військово-цивільної адміністрації, Донецька обласна організація Профспілки працівників освіти і науки у своєму звернення до голови ОДА Куця Олександра Івановича (листи від 01.10.2018 р. №09-10\126, №09-10\127) Профспілка освітян порушувала питання виконання п.2 постанови КМУ від 11.01.2018 р. №22 «Про підвищення оплати праці педагогічних працівників» стосовно фінансового забезпечення та необхідності підвищення заробітної плати педагогічним працівникам закладів дошкільної, позашкільної освіти та інших закладів та установ освіти, які фінансуються за рахунок місцевих бюджетів шляхом установлення з 1 вересня 2018 року їм надбавок за високі досягнення у праці; за виконання особливо важливої роботи; за складність, напруженість у роботі у розмірі 10% і вище посадового окладу (ставки заробітної плати). Крім того, пропонувалось звернути увагу керівників органів місцевого самоврядування на оплату праці педагогічних працівників, що фінансуються за рахунок коштів освітньої субвенції, як захищеної статті державного бюджету, або вжити заходів, спрямованих на перегляд обсягів освітньої субвенції для міст та районів області, які мають дефіцит коштів на заробітну плату, за показниками виконання бюджету Донецької області за 9 місяців із метою збільшення обсягів освітньої субвенції для цих місцевих бюджетів.
           Було отримано відповідь Донецької ОДА щодо підвищення заробітної плати педагогічним працівникам закладів дошкільної, позашкільної, а також інших закладів та установ освіти області, які фінансуються за рахунок місцевих бюджетів відповідно до п. 2 постанови КМУ від 11.01.2018р. №22 «Про  підвищення оплати праці педагогічних працівників», в якій зазначалось, що за розрахунками, наданими фінансовими органами міст та районів загально потреба в коштах на підвищення посадових окладів інших категорій педагогічних працівників, які фінансуються за рахунок місцевих бюджетів на 10% складає 39342,1 тис. грн..

           З метою фінансового забезпечення зазначених видатків облдержадміністрацією надано пропозиції Міністерству фінансів України (лист від 31.08.2018.р. №06\14-4482\4-18) щодо передбачення для області коштів відповідної додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам у сумі 39342,1 тис. грн.. 

           З метою недопущення утворення заборгованості з виплати заробітної плати педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти у вересні місяці на адреси відділів освіти розіслано листа МОН від 05.06.2018 «Щодо зустрічі з представниками Асоціації міст України», в якому визначені додаткові показники, які рекомендовано включити до Формули розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами. Тобто, відділам освіти було рекомендовано разом з місцевими радами вжити заходів стосовно залучення додаткових джерел наповнення місцевих бюджетів та дотримання жорстокої економії коштів, запобігання виникнення заборгованості із виплати заробітної плати.

           Питання недопущення виникнення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам закладів освіти знаходиться на постійному контролі Профспілки.  
           Кожен рік Профспілка проводить моніторинг стану фінансового забезпечення трудових і соціально-економічних прав та інтересів працівників закладів освіти . У 2018 році  допомога на оздоровлення при наданні щорічної відпустки педагогічним працівникам була 100 %. В деяких закладах таку допомогу отримали і непедагогічні працівники. Винагорода за сумлінну працю була виплачена 100% . Надбавка за престижність педагогічної праці відповідно до постанови Уряду  № 373 від 23.03.2011 р. (з урахуванням внесених змін)  виплачувалась 20-30%. Виплачувалась надбавка за вислугу років. Проводились доплати за завідування кабінетами, майстернями, за перевірку зошитів, класне керівництво та доплати до розміру мінімальної заробітної плати,. У деяких закладах освіти за рахунок економії фонду оплати праці виплачувались премії педагогічним і непедагогічним працівникам.   

           Згідно колективних договорів виплачувались надбавки бухгалтерам та завгоспам за складність і напруженість у роботі. 
           На гідному рівні в первинках поставлена інформаційна робота. Усі новини, матеріали, а також інформація від вищих органів Профспілки доводяться до відома колективів. 
           Районною організацією Профспілки здійснюється робота щодо посилення ролі профспілки в трудових колективах. Профкомам постійно наголошується на забезпечення колегіальності  у прийнятті рішень та гласності в роботі.

           Первинні профспілкові організації здійснюють свою діяльність згідно Положення про первинну профспілкову організацію, Статуту Профспілки працівників освіти і науки України, Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності», постанов вищих профспілкових органів.

           Питання безпеки життєдіяльності, створення належних санітарно-гігієнічних умов та профілактика травматизму  є одним із пріоритетних напрямів у роботі. В закладах освіти розробляються, доповнюються та доводяться до відома працівників посадові інструкції з охорони праці, здійснюється інформування працівників про основні вимоги законів, інших нормативно-правових актів та актів з охорони праці.
           Питання охорони праці та безпеки життєдіяльності вносяться у річні плани роботи закладів та розглядаються на нарадах.

           Надавались кошти на охорону праці, на проходження атестації робочих місць, на придбання вогнегасників тощо.            
           За  ініціативою районної організації Профспілки працівників освіти за умовами праці була проведена атестація робочих місць, якою визначено право наших працівників на пільги та компенсації за роботу зі шкідливими і важкими умовами праці. За результатами атестації кухарям, кочегарам, машиністам прання білизни, помічникам вихователів, прибиральникам службових приміщень здійснюються доплати, надається додаткова оплачувана відпустка.

           Налагоджено облік членів профспілки, видаються профспілкові квитки. Серед основних завдань, які стояли перед районною організацією Профспілки першочерговими були надання освітянам повної, достовірної та оперативної інформації, щодо важливих подій діяльності організації та її членських організацій. Є можливість користуватися сайтами Федерації Профспілок України, Центрального комітету Профспілки працівників освіти і науки України і самостійно опрацьовувати інформаційні матеріали.

           У багатьох первинних профспілкових організаціях працюють комісії з культурно-масової роботи, які забезпечують цікаве дозвілля членів профспілки. У колективах завдяки лідерам профспілки створена атмосфера доброзичливості, взаємодопомоги і взаємоповаги. Особливо це відчувається у святкові дні, коли збирається весь колектив, коли звучать щирі слова привітань. При фінансовій підтримкі районної організації проводились спортивні змагання,  виїзди на море, театр, кіно. У день професійного свята, на святкування Нового року, у день 8 березня запрошують ветеранів колективу.
           Районною організацією профспілки проводились заходи спортивно-оздоровчого та культурно-масового спрямування. Це спортивні змагання, виїзди на природу, на море, екскурсії. Святкування Дня працівників освіти, новорічні свята , районна національно-патріотична гра   серед працівників освіти  «Джура» та інші. На проведення культурно-масових заходів було витрачено 105 508 грн.
           Організація літнього дитячого оздоровлення – постійно на контролі Нікольської районної організації профспілки, адже це одна з передумов забезпечення міцного здоров’я підростаючого покоління. 

           Реформування загальнообов’язкового державного соціального страхування, яким призупинено фінансування дитячого оздоровлення призвело до того, що всі витрати, пов’язані з придбанням дитячих путівок лягли на профспілковий бюджет та батьків. Зростання вартості енергоносіїв, продуктів харчування, палива, медикаментів спричинили зростання вартості путівки.

             За літній період 2018 року діти наших членів профспілки оздоровлювались в пришкільних таборах, де 50 % вартості перебування брала на себе районна організація профспілки. 

          Діти членів профспілки до новорічних свят отримали новорічні подарунки. На придбання подарунків було витрачено 28 000 грн.
           Президія районної ради профспілки протягом року через газету Заря Приазов'я вітала педагогів до Дня знань, Дня працівників освіти, Міжнародного жіночого дня.

           Членам профспілки щомісячно надавалась профспілкова виплата (матеріальна допомога) відповідно до їх заяв. З профспілкового бюджету було витрачено 62 000 грн.
           Профспілка працівників освіти і науки України проводить постійну наполегливу роботу щодо дотримання статутних вимог у впровадженні профспілкових ідей та відстоюванні трудових, соціально-економічних прав та інтересів спілчан.  А 2019 рік буде багатим на різні події, заходи та соціальні зміни.
     В єдності наша сила!

 Голова Нікольської районної
організації Профспілки

працівників освіти і науки України                   Л.А.Нетреба
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