                                                                                                                                                                Довідка
про стан роботи шкільних бібліотек

та забезпеченість підручниками 1-11 класів

у 2017-2018 н.р.

І Про стан роботи шкільних бібліотек.

Шкільні бібліотеки Нікольського району поступово реорганізовуються у бібліотечно-інформаційні центри, але істотних якісних змін в цьому напрямі за 2016-2017 навчальний рік не відбулось. Так Нікольська гімназія “Софія” залишається єдиним власником повноцінного бібліотечно-інформаційного центру. 
Для подальшого успішного реформування всіх шкільних бібліотек району в 2016-2017 навчальному році була проведена наступна робота:
- семінар «Сучасна професійна компетентність бібліотекаря — запорука ефективного функціонування шкільної бібліотеки», як результат: підвищення загальнопрофесійних і спеціальних знань, вмінь, навиків, рівня інтелектуальної культури бібліотекарів;

- семінар-практикум «Інноваційні форми масової роботи — невід'ємна частина діяльності бібліотеки». як результат: підвищення рівня професійної діяльності бібліотекарів шкіл щодо використання сучасних інформаційних технологій, стимулювання творчої ініціативи бібліотекарів;

- школа молодого бібліотекаря: заняття №1«Майбутнє закладаємо сьогодні: готуємо план роботи шкільної бібліотеки», як результат: оволодіння правилами планування роботи, порядком обліку книжкового фонду, ведення інвентарної та сумарної книги; заняття №2 «Культура мовлення і професія»; 
- Всеукраїнський конкурс «Шкільна бібліотека -2017 р.», результат: участь в обласному етапі в номінації «Читання і діти: діапазон бібліотечних ідей і можливостей» бібліотекар Нікольської ЗОШ І-ІІІ ст.. №1 Герасимчук І.Ю;
- обласний конкурс «Віртуальні виставки – феєрія знахідок», результат: диплом ІІІ ступеня в номінації «Тема за вибором: Я з небесної сотні!» бібліотекар Зорянської ЗОШ І-ІІІ ступенів Ніколайцева Т.М.
Також проведена значна робота шкільних бібліотек щодо виконання вимог Закону України від 9 квітня 2015 року № 317-VІІІ «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки».

Забезпеченість комп'ютерною технікою залишається на рівні минулого року: 8 комп'ютерів, 3 принтери, було підключено бібліотеку Малинівський НВК до мережі Інтернет, що склало лише 2 бібліотеки в районі.

За 2016-2017 н.р школи отримали хрестоматії української дитячої літератури для читання 1-2 класи — 120 примірників, 3-4 класи — 310 примірників за кошти державного бюджету. Також було поповнення бібліотечного фонду навчальних закладів у за рахунок проведення акцій „Подаруй бібліотеці книгу” (224 шт.).

Періодичні видання поступово витісняються Інтернет ресурсами, що привело до критичного зменшення навчальних закладів, які ще роблять передплату на фахові журнали та газети. На 2017 рік передплату періодичних видань забезпечили за кошти фонду школи:

-  для школярів — 0 найменувань;

-   для вчителів – 6-7 найменувань ( гімназія «Софія», Малинівський НВК), 

- для вчителів 1 найменування (Малоянисольська ЗОШ);

-   не отримують періодичні видання – 85% шкіл.

Також і Методичний центр не забезпечений жодним періодичним фаховим виданням.

Важливим показником залишається стан збереження навчальної книги. Тому в шкільних бібліотеках проведена значна робота щодо ремонту підручників та художньої літератури, так протягом 2016 – 2017 н. р. бібліотечними активами, учнями відремонтовано 693 книги; зберегли підручники на „ відмінно” 74% учнів, на „ добре ” 16%, на „ задовільно ” 9% , на „ незадовільно ” - 1%.
Кадрове забезпечення змінено у зв’язку з утворенням філій опорного закладу та їх реорганізацією: скорочені ставки бібліотекарів Бойовської ЗОШ І-ІІ ст. та Малинівського НВК. Так на повне навантаження (1 ставку) в 2017-2018 н.р. працює лише 3 бібліотекаря (Нікольська гімназія «Софія», Нікольська ЗОШ І- ІІІ ст. № 1, Зорянська школа І-ІІІ ст.), на 0,75 ставки працює 1 бібліотекар (Кременівська ЗОШ І-ІІІ ст.), основна частина - 9 бібліотекарів працює на 0,5 ставки. 

Проаналізувавши кадровий склад шкільних бібліотек щодо їхньої освіти, видно що лише 3 бібліотекарі мають бібліотечну освіту; педагогічну освіту мають 4 бібліотекарі, іншу освіту мають 6 бібліотекарів. Стаж бібліотечної роботи понад 10 років мають 46% бібліотекарів, до 10 років 54%. За віком: до 57 років – 70%, пенсійних років – 30%.

У 2016-2017 н.р. курси підвищення кваліфікації  бібліотекарі не проходили. 
У 2017-2018 н.р. було продовжено угоду з доставки підручників та навчальних посібників з книготорговельною базою „ Наталі плюс ”, але умови вартості робіт з цього року змінено. Тепер сума угоди розраховується не від вартості підручників, а від їх кількості.  
ІІ. Забезпеченість підручниками у 2017-2018 н.р.

Згідно проведеного аналізу придатних підручників (наказ відділу освіти від 14.04.2017 №106 “Про проведення аналізу придатних підручників у 2017 році”), на початок 2017-2018 н.р. забезпеченість підручниками учнів 1-11 класів становила 98 %, з них: 1- 4 класи – 96%, 5-11 класи 99%.

Було визначено зайві та невистачаючі підручники по всіх навчальних закладах. Тому була проведена значна робота по перерозподілу підручників з метою покращення забезпеченості підручниками загальноосвітніх навчальних закладів району. На тимчасове використання на 2017-2018 н.р. залишили підручники для Нікольського району відділи освіти м. Маріуполя : 11 клас з російською мовою навчання – 66 прим. В свою чергу відділ освіти Нікольської райдержадміністрації надав на тимчасове використання 218 прим. в м. Маріуполь та Мангуський район. 

Відповідно до Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року, шість навчальних закладів району відкрили з 2017-2018 навчального року 1 клас з українською мовою навчання, що завершило 100% загальноосвітніх навчальних закладів, які навчаються з 1 класу на українській мові.
Для 100% забезпечення підручниками учнів 1 класу з українською мовою навчання проводилися наступні заходи:

- перерозподіл підручників між загальноосвітніми навчальними закладами району згідно контингенту учнів 2017-2018 н.р. (Кальчицька ЗОШ, забезпечена на 100% підручниками 2012 року видання, які отримала в україномовних школах Нікольського району);
- закупівля підручників за кошти місцевого бюджету – 1182 шт. на 77719,76 грн. (Нікольська ЗОШ №1 – 85шт. на 5924,50 грн.; Зорянська ЗОШ – 113 шт. на 7435,05 грн.; Кременівська ЗОШ – 136 шт. на 9310,96 грн.; Нікольська гімназія «Софія» - 410 на 19160,30 грн.; Македонівська ЗОШ – 145 шт. на 9915,00 грн.; Касянівська ЗОШ – 70 шт. на 4900,00 грн.; Темрюцька ЗОШ – 121 шт., на 7613,95 грн.; Малоянисольська ЗОШ – 102 шт. на 8460,00).
Станом на 01.10.17 забезпеченість підручниками 1 класу з українською мовою навчання становить 100%.

З 2017-2018 н.р. згідно наступності мови навчання відкриті 2 класи з українською мовою навчання в наступних навчальних закладах:

- комунальний заклад «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа – 48 ученів;

- комунальний заклад «Темрюцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» - 14 учнів;

- Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеню №2 Нікольської районної ради Донецької області – 44 учні.

Для 100% забезпечення підручниками учнів 2 класу з українською мовою навчання проводилися наступні заходи:

- перерозподіл підручників між загальноосвітніми навчальними закладами району згідно контингенту учнів 2017-2018 н.р.;

- закупівля підручників за кошти місцевого бюджету – 932 шт. на 55803,75 грн. (Нікольська ЗОШ №1 – 40 шт. на 2801,00 грн.; Нікольська гімназія «Софія» - 556 на 30573,80 грн.; Македонівська ЗОШ – 145 шт. на 9915,00 грн.; Касянівська ЗОШ – 70 шт. на 4900,00 грн.; Темрюцька ЗОШ – 121 шт., на 7613,95 грн.).
Станом на 01.10.2017 забезпеченість підручниками 2 класу з українською мовою навчання становить 100%.
Станом на 01.10 2017 забезпеченість підручниками учнів 1-11 класів - 100 %.
Також з 24.10.2017 розпочалася доставка нових підручників для 9 класів за кошти державного бюджету - 5656 шт. на 220659,14 грн.
Рекомендації щодо покращення забезпеченості підручниками:
1. Забезпечувати в першу чергу підручниками дітей пільгових категорій, потім всіх учнів і тільки якщо є залишок підручників надавати їх вчителям.
2. Забезпечити збереженість і своєчасне повернення підручників отриманих для тимчасового користування.

3. В навчальному процесі користуватися «Переліком навчальної літератури, рекомендованої Міністерством освіти і науки України для використання в загальноосвітніх навчальних закладах у 2017-2018 н.р.».
4. Продовжувати роботу з закупівлі підручників для 2 класу з українською мовою навчання на 2018-2019 н.р. за кошти місцевих бюджетів.
Рекомендації щодо вдосконалення роботи шкільних бібліотек:
1. Активізувати роботу щодо комп’ютеризації шкільних бібліотек та підключення їх до мережі Інтернет.

2. Залучати спонсорські кошти на комплектування фондів шкільних бібліотек (в т.ч. на передплату періодичних видань як фахових для вчителів так і розвивальних для школярів).

3. Спланувати роботу шкільних бібліотек в умовах утворення філій опорного закладу та їх реорганізації.

Довідку склала 
Методист                                                                                    Н.О. Греджева

