Про стан підготовки закладів освіти 
до нового 2018-2019 навчального року 
та роботи в осінньо-зимовий період

Станом на 1 вересня 2018 року в районі буде працювати 12 шкіл I-III ступенів,          1 опорна школа І- ІІІ ступенів з трьома філіями І – ІІ ступенів, Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеня № 2  та 12 закладів дошкільної освіти.
Враховуючи стан теплового господарства, водопостачання, газового обладнання котелень закладів освіти, станом на 01 вересня 2018 року до роботи в осінньо-зимовий період готові 13 закладів загальної середньої освіти і 12 дошкільних закладів освіти. Гострим питанням стоїть початок навчального процесу в «Нікольській ЗОШ №1 імені Якименка А.Д.». У школі за кошти обласного бюджету реалізуються інвестиційні проекти. Проекти з капітального ремонту внутрішніх приміщень та термомодернізації будівлі  на звітну дату виконуються. КЗ «Кальчицька ЗОШ                І-Ш ступенів»,  роботи з термомодернізації будівлі було розпочато та  на теперішній час призупинено.           
В опалювальний період у загальноосвітніх навчальних закладах працюватимуть: десять  газових котелень, три на твердому паливі, дві на електричній енергії і одна школа опалюватиметься електричними конвекторами, котельня в  «Нікольська ЗОШ  №1 імені Якименка А.Д.» на теперішній час на ремонті.
У вересні 2018 року оператори котелень пройдуть перепідготовку в навчальних центрах міста Маріуполя.
Запаси вугілля складають 173 тони, яких недостатньо до нового навчального року, проте  заклади освіти профінансовано і гострих проблем з твердим паливом не буде.        

На виконання державної цільової програми «Шкільний автобус» для перевезення дітей, що проживають в сільській місцевості буде задіяно 10 шкільних автобусів.  До початку навчального року КЗ «Касянівська ЗОШ І-Ш ступенів» отримає новий шкільний автобус за кошти освітньої субвенції. Усі автобуси укомплектовані водіями, які мають необхідну категорію для перевезення школярів. 

Відділ освіти райдержадміністрації  в процесі підготовки закладів освіти  району до 2018-2019 навчального року тісно співпрацює з органами виконавчої влади з цього питання.

Підготовку до нового навчального року керівники закладів освіти розпочали в червні 2018 року.
Зусиллями працівників закладів освіти,  селищної та сільських рад, батьків, спонсорів, фермерів відремонтовано та підготовлено до роботи в новому навчальному році 27 котелень, 198 класів, 79 кабінетів, 15 спортивних залів, встановлено             231 пластикове вікно, 3 дверей, укладено 80 м²  лінолеуму.

За кошти районної, селищної та сільських рад реалізуються проекти:  

Реконструкція тепломережі КЗ «Республіканська загальноосвітня школа                І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (кошти районної ради  у сумі 99958,90 грн, кошти сільської ради  у сумі 99958,89 грн);

Капітальний ремонт котельні комунального закладу «Темрюцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (кошти районної ради  123409,77 грн, кошти сільської ради – 123409,76 грн); 

Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі комунального закладу  «Зорянська ЗОШ I-III ступенів Нікольської районної ради Донецької області» –           30000 грн.

Капітальний ремонт даху будівель, вогнезахист дерев’яних конструкцій КЗ «Зорянська ЗОШ I-III ступенів» корпус I, корпус II, за адресою: вул. Садова, буд. 22 А с. Зоря Нікольського району Донецької області – 24983,33 грн та інші проекти.

Облаштовано всі спортивні майданчики та футбольні поля. За кошти  державного бюджету нові футбольні поля відкриються у КЗ «Кременівська ЗОШ           І-ІІІ ступенів», КЗ «Тополинська ЗОШ І-ІІІ ступенів». 
Території закладів освіти освітлені та обкошені.
Значну допомогу в проведенні ремонтних робіт  надали  Агрохолдінг «Харвест», (агроцех №20), фермерське господарство «Ранок-Агро», ПАТ «Юг-Агро» с. Зоря та багато інших небайдужих до проблем освіти людей.
На підготовку  закладів освіти до нового навчального року буде використано кошти: за рахунок районного бюджету – 473,0 тис. грн, селищної та сільських рад – 406,0 тис. грн і спонсорів – 169,0 тис. грн.  
У районі функціонує 12 закладів дошкільної освіти, які розпочали поточний ремонт на початку серпня. 
Керівники КЗ Нікольський ясла-садок №1 «Сонечко» та КЗ Темрюцький ясла-садок «Лукомор’є» працюють над питанням перенесення котелень із підвального приміщення. 
У кінці серпня заплановано закінчити всі види ремонтних робіт у закладах освіти. На виконання цих заходів установи повністю забезпечені фінансуванням та будівельними матеріалами. 
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