                                                      Д О В І Д К А

              про стан організації навчання за індивідуальною формою

             у закладах загальної середньої освіти Нікольського району

             Відповідно до наказу відділу освіти від 08.12.2017 року № 287 «Про вивчення стану організації індивідуальної форми навчання в закладах загальної середньої освіти Нікольського району», річного плану роботи відділу освіти Нікольської райдержадміністрації з 11.12.2017 по 22.12. 2017 року було проведено моніторинг стану роботи з організації навчання за індивідуальною формою у закладах загальної середньої освіти району. 

            Вид контролю-фронтальний. 

            Тема перевірки – стан роботи закладів освіти району щодо виконання вимог діючого законодавства з організації навчання учнів за індивідуальним навчальним планом. 

            Вид перевірки – оглядовий. 

            Метою перевірки було вивчення стану виконання в закладах освіти законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах, інших нормативних документів Міністерства освіти і науки України, департаменту освіти і науки Донецької обласної державної адміністрації, стану забезпечення рівного доступу до якісної освіти при організації навчання за індивідуальною формою. 

          Форми контролю – перегляд шкільної документації (журнали обліку успішності, розклад занять, щоденники занять учнів, поурочне і календарне планування вчителів, зошитів з навчальних предметів), співбесіда з керівниками.

          Індивідуальне навчання в системі загальної середньої освіти є однією з форм організації освітнього процесу і впроваджується для забезпечення права громадян на здобуття повної загальної середньої освіти з урахуванням індивідуальних здібностей та обдарування, стану здоров’я. В навчальних закладах району в основному використовують право на індивідуальне навчання учні, які за станом здоров’я не можуть відвідувати навчальний заклад, діти з особливими освітніми потребами,  учні, в класах, де менше 5 осіб.

        Так, індивідуальною формою навчання в І семестрі станом на 22.12.2017 рік охоплено 24 школяра, з них: діти з порушенням норм інтелекту – 8, діти  із затримкою психічного розвитку - 3, діти  з порушеннями опорно-рухового апарату - 3, 10 учнів навчаються в класах, де менше 5 осіб (КЗ «Касянівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» - 10 клас – 1 учень із навантаженням 12 годин на тиждень, КЗ «Зеленоярська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» - 1 клас – 1 учень із навантаженням 5 годин на тиждень, Бойовська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області – філія опорного закладу- КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа – 3 клас – 4 учня із навантаженням по 5 годин на тиждень, 9 клас – 4 учня із навантаженням по 8 годин на тиждень). Навчальні заняття  проводяться у навчальних закладах. Кількість учнів, які охоплені індивідуальною формою навчання, у 2017-2018 н.р. станом на 22.12.2017 року зменшилась на 14 учнів, у порівнянні з попереднім 2016-2017 навчальним роком. Найбільша кількість учнів, які здобувають освіту за індивідуальною формою, навчається в Бойовській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області – філія опорного закладу – 8 учнів, КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа – 5 учнів, КЗ Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеня №2 Нікольської районної ради Донецької області – 3 учня. У 2017-2018 навчальному році в 10-х закладах освіти району навчається 28 учнів, які мають статус «Інвалід з дитинства» або «Дитина-інвалід», навчаються за індивідуальною формою – 13, з них: 3 випускники 9-х класів (КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа, КЗ Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеня №2 Нікольської районної ради Донецької області, КЗ «Зеленоярська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області», 1 випускник 11-х класів (КЗ Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеня №2 Нікольської районної ради Донецької області). З метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей із особливими потребами, збільшено кількість годин для організації індивідуального навчання. Ці норми поширюються на учнів:

-   які мають статус дитини-інваліда;

-  які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку за рекомендацією медико-психолого-педагогічної консультації.

        Навчання дітей за індивідуальним планом здійснює 65 вчителів, з них: викладають за фахом 62, не мають відповідної освіти – 3. Із загальної кількості вчителів 6 вчителів мають кваліфікаційну категорію спеціаліст, 17- спеціаліст 1 категорії, 7 - спеціаліст 2 категорії, 20 - вищої категорії, 15 - мають звання старший вчитель, вчитель – методист. Професійний рівень вчителів, у порівняння з попереднім навчальним роком, зріс. 

           Під час моніторингу закладів освіти встановлено, що організація навчання учнів за індивідуальною формою здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 12.01.2016 № 8,

зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 02 лютого 2016 року 

№ 184/28314 «Про затвердження Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах» та наказу відділу освіти Нікольської райдержадміністрації.

 За результатами моніторингу встановлено наступне:

•
індивідуальне навчання організовано відповідно до заяв батьків і медичних довідок;

•
індивідуальне навчання здійснюється  педагогічними працівниками, які мають в основному відповідну педагогічну освіту;

•
розклад занять учнів, погоджено з батьками і затверджено керівником закладу;

•
учителями розроблено індивідуальні програми, календарно-тематичні плани відповідно до чинних навчальних програм із кожного предмета, в яких визначено зміст та обсяг матеріалу, що підлягає вивченню та засвоєнню;

•
облік проведених занять фіксується в окремих журналах, з урахуванням загальних вимог щодо ведення класних журналів;

•
навчання проводиться згідно з діючими навчальними програмами;

•
практичними психологами закладів проводиться корекційно-відновлювальна робота, яка фіксується в щоденних планах роботи.

          Питання щодо організації індивідуального навчання в закладах освіти в 2017 році розглядалися на засіданнях педагогічних колективів, нарадах при керівнику, засіданнях методичних об’єднань вчителів - предметників, нарадах закладів освіти.

          Під час моніторингу було проведено консультації з 9-ма навчальними закладами: КЗ Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеня №2 Нікольської районної ради Донецької області, КЗ «Зеленоярська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області», КЗ «Кременівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені братів Зосима Нікольської районної ради Донецької області», КЗ «Республіканська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області», суттєвих зауважень  немає. Робота у цих закладах проводиться відповідно до вимог чинного законодавства. 

        У КЗ «Кальчицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області», КЗ  «Касянівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області», КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа, КЗ «Зорянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступнів Нікольської районної ради Донецької області», Бойовській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області- філія опорного закладу встановлено деякі недоліки:

       -    несвоєчасно заповнюються щоденники учнів (не записуються домашні завдання, маленька накопичуваність оцінок);

       -   у робочих і контрольних зошитах учителі-предметники припускаються помилок при перевірці робіт;

       -   у журналах записи вчителями ведуться з виправленнями, використанням коректора;
       -  несвоєчасно робляться записи вчителями, які заміняють уроки;

       -  заступниками директорів з навчально-виховної роботи несвоєчасно записуються зауваження щодо ведення класних журналів;

       -  учителі необ’єктивно та необґрунтовано виставляють тематичні оцінки учням;

       -  у журналах успішності деякі вчителі своєчасно не записують теми уроків;

       -  у щоденниках оцінки часто не відповідають тим, які виставлені в класних журналах;

       - класні журнали не прошнуровано, не пронумеровано та не скріплено печаткою закладу;

      - несвоєчасно видані накази на вибуття учнів на санаторне лікування або про відрахування учнів до інших навчальних закладів.

        У ході вивчення стану ведення ділової документації з організації індивідуального навчання в закладах з’ясовано, що:

•
накази на проведення та підсумки моніторингу з організації індивідуальної форми навчання у закладах оформлюються згідно з вимогами нормативних документів, складаються довідки;
•
на початку навчального року адміністраціями закладів проводяться наради для вчителів-предметників, з метою ознайомлення з Положенням про індивідуальну форму навчання.

         Аналіз результатів моніторингу дозволяє зробити висновок, що рівень організації роботи закладів освіти з даного питання в основному відповідає нормативним вимогам, що в свою чергу забезпечує виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» та Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах.
Р Е К О М Е Н Д А Ц І Ї :

1.
Керівникам закладів загальної середньої освіти:

         1.1.Усунути зазначені у довідці порушення й недоліки.

                                                                                              До 28.02.2018
         1.2.Не допускати порушень Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти під час проведення індивідуального навчання.

                                                                                               Постійно

        1.3.Особисто проконтролювати виконання вчителями-предметниками індивідуальних навчальних програм та календарних планів учнів 1-11 класів за 2017-2018 навчальний рік.

                                                                                              До 25.05.2018
        1.4.Відображати питання індивідуального навчання в річних планах роботи (аналітичні матеріали, планування роботи щодо організації та контролю індивідуального навчання).

                                                                                               Постійно

       1.5.Посилити контроль за відвідуванням занять, своєчасно з’ясовувати причини відсутності для видання наказів на вибуття учнів до інших навчальних закладів або на санаторне лікування.

                                                                                               Постійно

       1.6. Щомісячно здійснювати перевірку заповнення журналу, в якому відмічається зміст роботи з учнем та його досягнення.

                                                                                                Постійно

       1.7.Підтримувати зв’язок з батьками учнів, які знаходяться на індивідуальній формі навчання через щоденники учнів з обов’язковим підписом батьків про проведені уроки та особисті зустрічі щомісяця. 

                                                                                                Постійно

      1.8. Посилити контроль за об’єктивністю виставлення оцінок за тематичні, семестрові.

                                                                                                Постійно

2.Заступникам директорів з навчально-виховної роботи під час погодження навчальних програм, календарних планів звертати увагу на пропорційний розподіл кількості годин на вивчення окремих тем.

                                                                                                Постійно

Завідувач сектору 

відділу освіти райдержадміністрації                                                 В.О. Токарєв

