ДОВІДКА,
щодо проведення реєстрації випускників у систему ІСОУ (ДІСО) в 2019-2020 навчальному році
В відділі освіти Нікольської райдержадміністрації відбулись певні кадрові зміни, у зв’язку з чим змінені відповідальні особи за роботу в системі ІСОУ (ДІСО). 
З метою своєчасного  надання інформаціє є певна необхідність в постійному контролі та уточненню  статистичних даних. 	Система ІСОУ дозволяє працювати з реєстром випускників для замовлення  документів про освіту, автоматично на рівні закладів освіти  та органів управління освітою автоматично підготувати  перелік випускників для подальшого імпорту документу до іншого спеціалізованого програмного забезпечення. 
	 У лютому 2020 року  сайті Єдиної Державної  електронної бази з питань освіти  дані Реєстру суб’єктів освітньої діяльності доповнено даними Реєстру закладів загальної середньої освіти (розміщено за посиланням: https://registry.edbo.gov.ua/schools/). Згідно реєстру всі 16 закладів освіти району внесені, останнє оновлення по Нікольському району, згідно даних реєстру пройшло 27 грудня 2019 року.
Актуалізацію даних у Реєстрі закладів ЗСО здійснюють органи управління у сфері освіти. Звертаю увагу, що до первинної актуалізації даних випускникам цих закладів буде неможливо замовити документи про середню освіту (первинні, виправлені, дублікати).  Дане питання буде триматись відділом освіти на контролі .На сторінках закладів, дані яких наразі не актуалізовані, розміщено відповідне попередження. Станом на 26.02.2020 року заклади освіти Донецької області не актуалізовані.
Для роботи з вищезазначених реєстрами  повинні бути визначені відповідальні особи, відповідним наказом  по закладу загальної середньої освіти. 
	Керівникам навчальних закладів:	
1. Інформацію прийняти до відома;
2. Тримати на контролі відповідність поданих даних, статистичних  до електронних реєстрів;
3. У разі відсутності, призначити відповідальних за подачу статистичної інформації, даних з метою реєстрації випускників.
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