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Довідка  
про  стан дитячої обдарованості в навчальних закладах Нікольського району від 28.02.2019
У сучасному світі, в якому особливої цінності набувають інтелект, творчість, інформація, інноваційні технології, роль обдарованої особистості в забезпеченні суспільного прогресу є безперечною. Творчі здібності підростаючого покоління потребують усебічного розвитку та повноцінної реалізації, оскільки саме талановита молодь є головним чинником успішності нації в умовах економічних та соціально-політичних перетворень у суспільстві. Саме на здібних і талановитих представників молодого покоління суспільство в першу чергу покладає надію у вирішенні актуальних питань сучасності. 
   Проблема раннього виявлення та навчання талановитої молоді пріоритетна в системі освіти. Від її розв’язання залежить інтелектуальний та економічний потенціал держави. Розуміння освітньої проблеми забезпечує перехід від розвитку обдарованої особистості до формування розвинутого успішного суспільства.

   Отже, найважливішим завданням є формування професійної еліти, виявлення та підтримка найбільш обдарованих, талановитих дітей та молоді. Для навчання і виховання таких учнів у районі діють Програма розвитку освіти «Освіта Нікольського району в європейському вимірі.2017-2020 роки» - Проект «Обдаровані діти», Завдання: підвищення якості роботи з обдарованими дітьми та молоддю шляхом удосконалення системи виявлення, підтримки та розвитку обдарованості, сприяння самореалізації та професійному самовизначенню відповідно до здібностей, інтересів. Програма  національно-патріотичного виховання дітей та молоді у Нікольському районі на 2017-2020 роки. 

   У районі діють заклади нового типу, зокрема: КЗ «Нікольська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д.» опорна школа, яка має статус обласної базової школи щодо підготовки учнів до участі в конкурсах та олімпіадах з української мови та літератури, Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеню № 2 є опорною школою з дистанційної освіти, заклад позашкільної освіти, у загальноосвітніх навчальних закладах відкрито класи з профільним навчанням. 

    КЗ «Методичний центр» проводиться робота з підвищення професійної підготовки педагогічних кадрів для роботи з обдарованими дітьми: семінари з обміну досвідом, наради для заступників директорів з НВР,ВР, питання обдарованості обговорюються на районних засідання методичних об'єднань.
   У  закладах загальної середньої освіти району  діє певна система роботи з обдарованими дітьми: нормативно-правова основа, пошук та відбір здібних, творчих, обдарованих; створення умов для розвитку обдарувань, стимулювання педагогічних кадрів, що працюють з даною категорією дітей; заохочувальні заходи для обдарованих дітей, збір і обробка інформації про досягнення учнів, аналіз результативності роботи.

   Оновлено шкільні інформації про обдарованих дітей - 91 обдарована дитина в загальноосвітніх закладах.  На кожну дитину оформлені та доповнені індивідуальні картки з короткими характеристиками учнів. 
    Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових дисциплін  КЗ  «Методичний центр»  надає методичний супровід щодо організації  та проведення  учнівських  олімпіад з 18 навчальних предметів, в яких у 2018 році, взяло участь 16   закладів загальної середньої освіти району.
   У районних олімпіадах посіли призові місця 100 учнів : Ім. – 30, ІІ м. -34, ІІІ м. – 36 , 11 учнів запрошено на обласний етап.
   У обласних олімпіадах взяли участь: Карташов Максим, учень  10 класу КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №1 імені  Якименка А.Д.» опорна школа ( історія, 43,5 б.); Хтомінська Владислава, учениця 10 класу Нікольської гімназії «Софія»  (російська мова та література, 44б.); Богдан Аліна, учениця 11 класу КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №1 імені  Якименка А.Д.» опорна школа ( екологія, 62,5 б.);Шепелєва Софія, учениця 10 класу Нікольської гімназії «Софія»  (українська мова та література, 33,25б.); Полонська Єва, учениця 11 класу КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №1 імені  Якименка А.Д.» опорна школа (українська мова та література, 32б.); Шишман Алла, учениця 9 класу КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №1 імені  Якименка А.Д.» опорна школа (основи правознавства, 50,5 б.); Велико-Іваненко Владислав, учень 10 класу КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №1 імені  Якименка А.Д.» опорна школа (основи правознавства, 48 б.); Нижниковський Кирило, учень 9 класу Нікольської гімназії «Софія»     (англійська мова, 70,5) – учасники; Усатов Олексій, учень 8 класу КЗ «Республіканська ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (біологія, 45,9 б.) – диплом ІІІ ступеня.
   У районному конкурсі імені Петра Яцика взяло участь 72 учні 3-11 класів. Учениця 4 класу КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №1 імені  Якименка А.Д.» опорна школа Кумуржи була учасницею  в обласному етапі конкурсу.  
   У Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка взяло участь 34 учні 5-11 класів. Учениця  11 класу КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №1 імені  Якименка А.Д.» опорна школа Полонська Єва була запрошена на обласний етап, але участі не брала.
   У    2018    році   проведено    фестиваль   «Красномовна Донеччина»   для   учнів 1-4 класів, у якому взяло  участь  95 учнів району, сертифікатами нагороджені всі.
   Учні Нікольського району брали участь у обласному конкурсі патріотичного календаря «Знай історію - плекай майбутнє!».       
   Минулий рік був успішним для учнів, які мають здібності у напрямку «Художньо-естетичної обдарованості».

   У районному Всеукраїнському конкурсі-виставці декоративно-ужиткового та образотворчого   мистецтва   «Знай  і  люби  свій  край»   прийняло   участь   82  учні – 

30 призових місць.

   У обласному етапі Всеукраїнського конкурсу військово-патріотичної творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу» (заочно) в номінації «Поезія» взяло участь 26 учнів  – 15 призових місць, в номінації «Образотворче мистецтво» взяло участь 32 учні – 14 призових місць.

   У районному конкурсі – виставці дитячих робіт з оригамі «Мистецтво оригамі» взяло участь 36 учнів – 16 призових місць. 

   У районному конкурсі – виставці дитячих робіт декоративно – ужиткового мистецтва «Таємниці народних ремесел» прийняли участь 64 учні – 48 призових місць.

    У районному конкурсі – виставці дитячих робіт з художнього в’язання  «Від уміння до майстерності» взяло участь 28 учнів – 7 призових місць.        

   У районному конкурсі учнівського самоврядування «ЛІДЕР РОКУ-2018» взяло участь 13 лідерів з 13 шкіл району – 7 призових місць.

   У районному етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл»(«Джура-Прикордонник-2018») взяли участь 16 закладів загальної середньої освіти(104 учні 5-11 класів) - 3 призові місця. Першість району отримав рій КЗ «Республіканська ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» в грі «Джура» та рій КЗ «Касянівська ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» в грі «Сокіл».
З напрямку «Психомоторна обдарованість» слід відзначити такі досягнення:
   7 листопада 2017 року на базі комунального закладу „Кременівська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені братів Зосіма Нікольської районної ради Донецької області” відділом освіти та відділом сім’ї, молоді та спорту був проведений спільний спортивний захід –  районний етап змагань „Веселі старти”.  

   Метою цього заходу було створення атмосфери свята в грі-змаганні, виховання зацікавленості до фізкультури та спорту, розвиток пам'яті , уваги, організованості, самостійності. Маленькі спортсмени продемонстрували уміння долати труднощі, дружити, бути злагодженим колективом, виручати один одного.

   В змаганнях взяли участь 15 навчальних закладів загальної середньої освіти Нікольського району. Третє місце зайняла команда КЗ «Малинівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Нікольської районної ради Донецької області» (вчитель фізичної культури Ахвердієв І.Ш.), друге місце – команда КЗ „Зеленоярська ЗОШ І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області” (вчитель фізичної культури Прошенко Л.Г.). Перше місце в змаганнях зайняла команда Нікольської гімназії „Софія” (вчитель фізичної культури Аксьонов О.С.).

   Переможців районних змагань  було запрошено для участі в обласному зональному етапі гри „Веселі старти” 10 листопада у м. Маріуполь. Захищаючи честь району команда Нікольської гімназії „Софія” посіла друге місце, це вагомий результат і показник наполегливої праці. 

   Заняття спортом, виступи на різноманітних змаганнях, спілкування між спортсменами, досягнення значних результатів роблять дитину більш дисциплінованою, зібраною, ввічливою, обізнаною, ерудованою, інтелектуальною, гуманнішою, морально стійкою. Тому дуже важливо зацікавити спрямовувати зусилля на покращення фізичного розвитку молоді.

   У 2017-2018 навчальному році протягом вересня – жовтня було проведено змагання з футболу „Шкіряний м’яч”. 

   Заклади загальної середньої освіти Нікольського району представили футбольні команди в чотирьох вікових групах: 2007, 2006, 2005 року народження та шкільні збірні. Загалом в змаганнях були задіяні 25 команд в яких тренуються 448 учнів. 

   Переможцями в молодшій групі стала футбольна команда комунального закладу „Зеленоярська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області”  (вчитель фізичної культури Прошенко Л.Г.). Друге місце – команда КЗ „Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області” опорна школа, третє місце – команда Нікольської гімназії „Софія” з загальноосвітньою школою І ступеня №2 Нікольської районної ради Донецької області.

   Перше місце в середній групі зайняла команда комунального закладу „Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області” опорна школа (вчителі фізичної культури Дурицький А.В, Чапні Д.С.). Друге місце – команда КЗ „Темрюцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області”, третє місце – команда Нікольської гімназії „Софія” з загальноосвітньою школою І ступеня №2 Нікольської районної ради Донецької області.

   Першість в старшій групі отримала команда комунального закладу „Республіканська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області” (вчитель фізичної культури Буньо П.М.). Друге місце – команда Нікольської гімназії „Софія” з загальноосвітньою школою І ступеня №2 Нікольської районної ради Донецької області, третє місце – команда КЗ „Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області” опорна школа.

   Перемога в змаганнях між збірними шкіл належить команді комунального закладу „Темрюцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області” (вчитель фізичної культури Близнюк В.О., тренер Купріянов С.А.). Друге місце – команда Нікольської гімназії „Софія” з загальноосвітньою школою І ступеня №2 Нікольської районної ради Донецької області, третє місце – команда КЗ „Малоянисольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені В.В. Балабана Нікольської районної ради Донецької області”.

   17 та 19 квітня пройшли обласні зональні змагання з футболу "Шкіряний м`яч" - 2018. Шкільні футбольні команди Зеленоярської ЗОШ та Нікольської ЗОШ №1 змагались з збірними командами м. Маріуполь. В результаті - два друрих місця у вікових групах U-11 та U-12.
   Такі змагання направлені не тільки на виявлення кращих спортсменів, а насамперед на масовість, тобто залучення якомога більше учнів до тренувань та участі в спортивних заходах. 

   11 лютого 2018 р. на базі Нікольської гімназії «Софія» проводились змагання районної спартакіади школярів з шашок, шахів та настільного тенісу. Всі заклади загальної середньої освіти Нікольського району представили на змаганнях своїх учасників в двох вікових групах: 1-7 класи та 8-11 класи. Це один з більш масових спортивних заходів, в якому було задіяно 192 учні. 

Результати особистих та командних заліків змагань:

Шашки 1-7 класи (дівчата):

І місце – Іванова Злата (Малинівський НВК)

ІІ місце – Катрич Катерина (Республіканська ЗОШ)

ІІІ місце – Трофімова Юлія (Нікольська гімназія «Софія»)

Шашки 8-11 класи (дівчата):

І місце – Крюкова Олександра (Зеленоярська ЗОШ)
ІІ місце – Хтомінська Владислава (Нікольська гімназія «Софія»)

ІІІ місце – Шкутова Марія (Бойовська ЗОШ)

Шашки 1-7 класи (юнаки):

І місце – Кримський Єгор (Бойове)

ІІ місце – Сари Семен (Кременівська ЗОШ)

ІІІ місце – Крилов Микита (Темрюцька ЗОШ)

Шашки 8-11 класи (юнаки):

І місце – Галавура Микита (ЗОШ №1)

ІІ місце – Гризодуб Дмитро (Нікольська гімназія «Софія»)

ІІІ місце – Вчерашній Богдан (Новогригорівська ЗОШ)

Шахи 1-7 класи (юнаки):

І місце – Стьопочкін  Ігор(Тополинська ЗОШ)

ІІ місце – Шепелєв Андрій(Софія)

ІІІ місце – Гусяк Володимир (Бойове)

Шахи 8-11 класи (юнаки):

І місце – Бородай Леонід (Тополинська ЗОШ)

ІІ місце – Курганський Кирило (Темрюцька ЗОШ)

ІІІ місце – Сусаров Олександр (Малоянисольська ЗОШ) 

Шахи 1-7 класи (дівчата):

І місце – Муровьова Вероніка (Темрюцька ЗОШ)

ІІ місце – Юрченко Карина (Новокраснівська ЗОШ)

ІІІ місце – Стьопочкіна Діана (Тополинська ЗОШ)

Шахи 8-11 класи (дівчата):

І місце - Веременко Катерина (Софія)

ІІ місце – Печьорська Ріта (Тополинська ЗОШ)

ІІІ місце –  Коркішко Віолета (Малинівський НВК)

Настільний теніс 1-7 класи (дівчата):

І місце – Арсенюк Тетяна (Новокраснівська ЗОШ)

ІІ місце – Ткаленко Анастасія (Нікольська гімназія «Софія»)

ІІІ місце – Супруненко Ярослава (Тополинська ЗОШ)

Настільний теніс 8-11 класи (дівчата):

І місце – Чехар Вікторія (Зорянська ЗОШ)

ІІ місце – Сугоняк Яна (Тополинська ЗОШ)

ІІІ місце – Красновид Анастасія (Зеленоярська ЗОШ)

Настільний теніс 1-7 класи (юнаки):

І місце – Кравченко Сергій (Нікольська гімназія «Софія»)

ІІ місце – Чалов Руслан (Новокраснівська ЗОШ)

ІІІ місце – Волока Андрій (Республіканська ЗОШ)

Настільний теніс 8-11 класи (юнаки):

І місце – Храпач Дмитро (Новогригорівська ЗОШ)

ІІ місце – Китик Валерій (Нікольська гімназія «Софія»))

ІІІ місце – Доценко Микита (Кальчицька ЗОШ)

   07 лютого 2018 року в Нікольському районі відбулись зональні районні змагання чемпіонату Донецької області з волейболу серед команд юнаків старшого віку (2001 року народження) закладів загальної середньої освіти.

   Основною метою та завданнями волейбольної ліги є формування здорового способу життя та залучення учнівської  молоді  до регулярних занять фізичною культурою та спортом, підвищення  рухової  активності та зміцнення здоров'я, активізація фізкультурно-оздоровчої та виховної  роботи, організація дозвілля юнаків i дівчат, пропаганда українського спорту.

Зональні районні змагання проходили в двох групах: 

· Нікольська гімназія «Софія», Нікольська ЗОШ №1, Республіканська ЗОШ, Малоянисольська ЗОШ (на базі Нікольської гімназії «Софія»);

· Малинівський НВК, Темрюцька ЗОШ, Новокраснівська ЗОШ, Кальчицька ЗОШ (на базі Малинівського НВК).

   09 лютого 2018 року на базі Темрюцького спотривного комплексу "Скиф" відбулись фінальні районні змагання з волейболу серед юнаків збірних шкіл (2001 року народження). Чотири команди, переможці зонального етапу, змагалися за першість району та подальшу участь в обласних змаганнях "Шкільна волейбольна ліга України". Переможцем стала команда Нікольської гімназії "Софія", друге місце - команда Темрюцької ЗОШ, третє місце - команда Кальчицької ЗОШ, четверте місце - команда Республіканської ЗОШ. 

   Переможці районного етапу взяли участь в зональних обласних змаганнях з наступними результатами:

2001 р.н.

Юнаки - Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеня №2 Нікольської районної ради Донецької області  (4 місце)
Дівчата - Комунальний заклад «Республіканська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (3 місце)
2004 р.н.

Юнаки - Комунальний заклад «Республіканська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (2 місце)
   З метою залучення дітей та молоді до активних занять фізичною культурою та спортом, до ведення здорового способу життя, 11.04.2018 в Нікольському  районі було проведено ІІ районний етап конкурсу Всеукраїнського спортивно-масового заходу серед дітей та юнацтва «Олімпійське лелеченя». 12 шкіл Нікольського району підготували команди для участі у змаганнях. Кожна школа мала представити рухову-композиційну презентацію команди, підготуватися до вікторини „Знавці олімпійських ігор” та спортивної естафети. Переможцями районного етапу, зайнявши І місце, стала команда комунального закладу «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа (вчитель Чапні Дмитро Сергійович), друге місце - команда КЗ «Кальчицька ЗОШ І-ІІІ ступенів», третє місце - команда Нікольської гімназії "Софія" .

   Переможці ІІ етапу прийняли участь у зональних обласних змаганнях в м. Маріуполі 18 квітня 2018 року, посіли 3 місце.

   В змаганнях з міні-футболу серед учнів 8-11 класів взяли участь12 команд ЗЗСО Нікольського району, загалом 142 учня. Перше місце – КЗ «Темрюцька ЗОШ І-ІІІ ступенів». В змаганнях молодшої групи (1-7 класи) прийняли участь 9 команд – 126 учнів. Переможець – команда КЗ «Республіканська ЗОШ І-ІІІ ступенів».

   Також були проведені змагання з легкої атлетики, в яких приймали участь10 шкільних команд. Перше місце – КЗ «Нікольська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 ім. Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа, друге місце – Нікольська гімназія «Софія», третє місце – Бойовська ЗОШ – філія опорного закладу.
Виявлення здібностей, обдарованості учнів – це один з основних напрямів роботи працівників психологічної служби. Однак наразі мережа працівників психологічної служби закладів загальної середньої освіти району не відповідає нормативним вимогам. Отже, аналіз  показників роботи із здібними та обдарованими дітьми дозволяє простежити як позитивні тенденції у роботі з обдарованою молоддю так і проблеми, що потребують вирішення, зокрема:
-
матеріальне забезпечення сучасним обладнанням та  дидактичними матеріалами  навчальних  кабінетів  закладів загальної середньої освіти району;

-
відсутнє фінансування участі учнівської молоді району у обласних олімпіадах,конкурсах, турнірах, змаганнях;

-
потребує покращення матеріальне забезпечення гурткової, позакласної та позашкільної роботи.
- недостатньо уваги вчителі приділяють роботі  щодо пошуку, підтримки і розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді
РЕКОМЕНДАЦІЇ

Відділу освіти 

· Забезпечити фінансово-матеріальне заохочення вчителів до системної роботи із обдарованими та здібними учнями в  закладах загальної середньої освіти.

Комунальному закладу «Методичний центр Нікольської районної ради Донецької області» 

· Здійснювати науково-методичний супровід вчителів, які працюють з обдарованими дітьми.

Керівникам шкіл 

· Забезпечити управлінський супровід учителям для сприяння цілеспрямованої роботи з обдарованими дітьми.

Заступникам директорів з НВР

· Розглянути результативність участі учнів у олімпіадах із базових дисциплін, конкурсах, змаганнях на педагогічних радах з обов’язковим прийняттям рішень щодо покращення  роботи з обдарованою молоддю.

Педагогам 

· Забезпечувати   комплексне діагностичне обстеження дітей і підлітків з метою виявлення нахилів та  обдарувань школярів.
· У роботі з учнями приділяти увагу творчим завданням (окрім теоретичних знань, учень повинен орієнтуватися у проблемах сьогодення).

· Розширити участь педагогів та їх вихованців у роботі Малої академії наук України.

Директор комунального закладу  «Методичний центр 

Нікольської районної ради Донецької області»                                           С.М.Антикало

