Довідка 

про стан виконання Угоди між відділом освіти 
Нікольської райдержадміністрації

та Нікольською районною організацією профспілки працівників освіти 

за 2018 рік

           Угоду на 2018-2020 роки між відділом освіти райдержадміністрації та районною організацією профспілки працівників освіти укладено відповідно до Законів України «Про колективні договори і угоди», «Про соціальний діалог в Україні», Генеральної угоди, Галузевої угоди, законів про освіту, інших законодавчих актів України. 

           На підставі Угоди, яка є нормативним актом соціального партнерства, здійснювалось регулювання трудових відносин у галузі та соціально-економічних питань, що стосувались інтересів працівників.
           Розділ 3. Створення умов для забезпечення стабільного розвитку галузі.

Відділ освіти створював необхідні організаційні, матеріально-фінансові умови для реалізації пріоритетних напрямів розвитку освіти, спрямовував діяльність керівників закладів освіти на створення умов для безумовної реалізації прав громадян на освіту. В межах своїх повноважень вживав заходи щодо безумовного виконання норм законів у галузі освіти, що стосувались соціально-економічних гарантій, прав та інтересів працівників. Забезпечував стабільне функціонування закладів освіти, раціональне використання коштів загального та спеціального фондів, контролював фінансово-господарську діяльність закладів освіти.

           Відділ освіти вживав заходів для реалізації положень, передбачених ст..14, 55,57 Закону України «Про освіту», в частині соціально-економічного забезпечення працівників освіти, сприяв збереженню мережі закладів освіти та обсягів їх фінансування.

           Сторони Угоди, керуючись принципами соціального партнерства, усвідомлюючи відповідальність за функціонування і розвиток закладів і установ освіти, необхідність покращення становища працівників сприяли підвищенню якості освіти, результативності діяльності закладів, брали участь у діючих органах соціального партнерства, сприяли належному фінансовому забезпеченню навчальних закладів, запобігали виникненню колективних трудових спорів.

           Розділ 4. Зайнятість.

Відділ освіти сприяв реалізації державної політики зайнятості населення відповідно до Законів України « Про зайнятість населення», «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», інших законодавчих актів в частині працевлаштування молодих спеціалістів. 

           Забезпечували  працевлаштування на вільні місця в закладах освіти незайнятого населення, зареєстрованого у державній службі зайнятості, відповідно до кваліфікаційних вимог, надаючи при цьому перевагу професійно досвідченим працівникам, сприяв поширенню інформації щодо потреб ринку праці в галузі освіти через засоби масової інформації.

           Розділ 5. Регулювання виробничих, трудових відносин. Режим праці та відпочинку.

Відділ освіти забезпечував контроль за розробкою в закладах освіти правил внутрішнього трудового розпорядку, забезпечував дотримання на місцях встановлених чинним законодавством норм тривалості робочого часу і відпочинку для працівників галузі, наданням працівникам галузі щорічних відпусток відповідної тривалості згідно з чинним законодавством. 

           Сторони Угоди домовилися, що періоди, впродовж яких у навчальних закладах не здійснювався навчальний процес у зв'язку із санітарно-епідеміологічними, кліматичними чи іншими, незалежними від працівників обставинами, є робочим часом педагогічних та інших працівників. У зазначений час працівники залучались до навчально-виховної, організаційно-методичної, організаційно-педагогічної роботи, у порядку, передбаченому колективним договором та правилами внутрішнього трудового розпорядку. Надавались додаткові відпустки працівникам
із ненормованим робочим днем тривалістю до 7 календарних днів згідно із списками посад, робіт та професій, визначених колективними договорами та на підставі Орієнтовного переліку посад працівників з ненормованим робочим днем. Встановлювались та надавались інші види оплачуваних відпусток. 
           З профкомами погоджувались розподіл навчального навантаження, графіки відпусток, тарифікаційні списки, заходи з охорони праці та техніки безпеки, положення про преміювання та інші питання, передбачені законодавством.

            Районна організація профспілки співпрацювала з відділом освіти з метою попередження порушень норм законодавства.
           Розділ 6. Нормування і оплата праці.

Відділ освіти вживав заходів для дотримання в закладах освіти законодавства про оплату праці.

           Сторони Угоди вживали заходи для своєчасної і в повному обсязі виплати заробітної плати працівникам закладів освіти не рідше двох разів на місяць через проміжок часу, що не перевищує шістнадцяти календарних днів.
           Сторонами Угоди було рекомендовано керівникам закладів освіти

При встановленні вчителям навчального навантаження на новий навчальний рік зберігати  його обсяг. Вживати заходів для забезпечення учителів викладацькою роботою в обсязі не менше ставки заробітної плати. За відсутності такої можливості довантажувати їх до встановленої норми годин іншими видами навчально-виховної роботи.
           Здійснювати додаткову оплату за роботу в нічний час (з 10 години вечора до 6 години ранку) працівникам, які за графіками роботи працюють у цей час, у розмірі 35% посадового окладу.

           Забезпечувалась своєчасна виплата заробітної плати в робочі дні у строки, передбачені колективними договорами. У разі, коли день виплати заробітної плати збігався з вихідним, святковим або неробочим днем, заробітну плату виплачували напередодні.

           Районна організація профспілки здійснювала громадський контроль за додержанням в закладах освіти законодавства про працю, зокрема за виконанням договірних гарантій з оплати праці та термінів її виплати. Надавала консультації та правову допомогу працівникам щодо захисту їх прав з питань оплати праці.
           Розділ 7. Охорона праці.

Відділ освіти забезпечував виконання керівниками закладів освіти вимог щодо організації роботи з охорони праці, проводив навчання і перевірку знань з безпеки життєдіяльності посадових осіб, заслуховував на колегіях питання створення належних умов, безпеки праці і навчання та вжиття заходів щодо попередження травматизму і професійної захворюваності. Забезпечував контроль за станом пожежної безпеки.

           Сторонами Угоди було рекомендовано керівникам закладів освіти, виборним профспілковим органам враховувати під час розробки та укладання колективних договорів спільні рекомендації відділу освіти та районної організації профспілки щодо змісту розділу «Охорона праці», забезпечити фінансування атестації робочих місць з несприятливими умовами праці відповідно до чинного законодавства та розробити за її результатами заходи щодо покращення умов праці, включивши їх в колективні договори.
           Було рекомендовано включати в колективні договори закладів освіти зобов'язання щодо видачі спецодягу, інших засобів індивідуального захисту, мийних та знешкоджувальних засобів, здійснення доплат працівникам за роботу в шкідливих і важких умовах праці, надання щорічних додаткових відпусток за роботу у шкідливих і важких умовах праці. Забезпечити контроль за виконанням вимог щодо створення здорових, безпечних  умов праці для учасників навчально-виховного процесу відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення».
           Районна організація профспілки забезпечувала контроль за додержанням передбачених нормативними актами з питань охорони праці вимог щодо поліпшення умов, безпеки праці, створення належного виробничого побуту, виконання заходів соціального захисту працюючих, відповідно до колективних договорів та угоди. Сприяла здійсненню відповідних заходів під час щорічного проведення Всесвітнього дня охорони праці.
           Розділ 8. Соціальні гарантії, пільги, компенсації.

Сторони Угоди спрямовували роботу на забезпечення дотримання чинного законодавства у сфері трудових відносин, організовували проведення культурно-масових та спортивних заходів.

           Забезпечували надання відповідно до ст..57 Закону України «Про освіту» щорічної грошової винагороди за сумлінну працю, зразкове виконання службових обов'язків та допомоги на оздоровлення при наданні щорічних відпусток у розмірі одного посадового окладу, надбавок за вислугу років.        Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 1298 від 30 серпня 2002 року окремим категоріям працівників виплачувалась премія відповідно до їх особистого внеску в загальні результати роботи в межах фонду оплати праці, затвердженого в кошторисах.
           Оплата простою працівникам у випадках, коли в окремі дні заняття не проводились з незалежних від них причин оплачувалась із розрахунку заробітної плати, встановленої при тарифікації, з дотриманням при цьому умов чинного законодавства.

           Районна організація профспілки забезпечувала організацію роз'яснювальної роботи членам профспілки щодо трудових прав, пенсійного забезпечення працівників галузі, надавалась правова допомога.
           Розділ 9. Розвиток соціального партнерства.

Сторони Угоди з метою подальшого розвитку соціального партнерства сприяли укладенню колективних договорів в усіх закладах освіти, на які поширюється дія Угоди, проводили попередню експертизу проектів колективних договорів щодо їх відповідності нормам законодавства, Генеральної та Галузевих Угод.

           Відділ освіти надавав Профспілці інформацію щодо стану фінансування закладів, результатів їх діяльності, реалізації трудових і соціально-економічних прав та інтересів працівників.
           Розділ 10. Сприяння роботі Профспілки з питань соціально-економічного захисту працівників.

Відділ освіти забезпечував в закладах освіти права та гарантії діяльності Профспілки, її організаційних ланок, відповідно до Конституції України, Законів України « Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності», актів Президента України та Кабінету Міністрів України, ратифікованих Україною конвенцій Міжнародної організації праці.

          Не допускав втручання керівників у статутну діяльність організаційних ланок Профспілки, передбачену чинним законодавством.

           Голова районної організації Профспілки є членом колегії відділу освіти на підставі Загального положення про колегію центрального органу виконавчої влади і місцевої державної адміністрації.

           Сторонами Угоди було рекомендовано керівникам закладів освіти активізувати співпрацю з профспілковими комітетами з усіх питань забезпечення належного статусу працівників, підвищення рівня соціально-економічного захисту працівників освіти. 
           Вводити до складу атестаційних комісій, робочих та дорадчих органів представників Профспілки.

           Районна організація Профспілки своєчасно доводила до відома комітетів Профспілки зміст нормативних документів, що стосуються соціально-економічних інтересів працівників освіти

           Усі види оплати праці, доплати за роботу з несприятливими та важкими умовами праці, надбавки за класність водіям, доплати за суміщення професій, премії та винагорода за сумлінну працю, щорічних відпусток, відпусток за ненормований робочий день надавались згідно додатків до Угоди.
РЕКОМЕНДАЦІЇ

1. Інформацію голови Нікольської районної організації Профспілки працівників освіти «Про стан виконання Угоди між відділом освіти Нікольскої райдержадміністрації та Нікольскою організацією Профспілки працівників освіти і науки України за 2018 рік» взяти до відома.

2. Активно використовувати всі форми соціального діалогу для захисту трудових прав та інтересів працівників.

3. Посилити контроль за дотриманням прав педагогічних працівників на оплату праці відповідно до законодавчо встановлених норм, зокрема виплати надбавок за престижність педагогічної праці, винагороди за сумлінну працю і зразкове виконання обов'язків в максимальних розмірах, оплати за заміну тимчасово відсутніх працівників, завідування навчальними кабінетами, матеріального забезпечення під час підвищення кваліфікації, виплати допомоги на оздоровлення при наданні відпустки.
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