Довідка

про результати роботи закладів освіти в 2016-2017 н. р. та підготовку до нового навчального року з визначенням цілей та завдань

Знову серпень, ми з Вами стоїмо не просто на порозі першого вересня – початку нового навчального року, ми з вами кожного року стоїмо на порозі нового оберту нашої з Вами історії, адже саме від нас залежить, якими якостями він буде наповнений.

Тому хотілось би свій виступ розпочати словами Петра Панча: «Коли я думаю про школу та шкільного вчителя, в моїй уяві завжди спалахує образ ясної, вічно юної ватри. Вона, мов неопалима купина, палає незгасно на вітрилах історії, а все нові і нові покоління людей підступають до неї, тягнуться до її очисного полум’я, і нагрівшись, відходять з просвітленою душею».

Сьогодні ми зібралися разом, щоб подумати про нинішні й перспективні завдання освіти, намітити шляхи їхнього вирішення.

Готуючись до зустрічі з вами, шановні освітяни, ми зіставили показники розвитку освітньої галузі за попередній рік і відзначили, що більшість з них  мають позитивну динаміку.

Зокрема, це якісне функціонування мережі дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів, покращення їх матеріально-технічного забезпечення, здобутки учнів та педагогів на районному, обласному та всеукраїнському рівні, посилена увага до проблем учительства та здоров’я учнів.

Ми розуміємо, що реальні зміни в освіті не відбудуться, якщо їх не буде впроваджувати мотивований кваліфікований учитель із високим суспільним статусом і належною заробітною платою, а ще - глибоко мислячий учитель.

Незважаючи на складну політичну та економічну ситуацію сьогодні забезпечено стабільну та вчасну виплату заробітної плати педагогічним працівникам.  З 1 січня 2017 року відбувся перший етап підвищення заробітної плати педагогам, 1 вересня зміниться на два тарифні розряди оплата праці тих категорій педпрацівників, яких не торкнулося попереднє підвищення.

Минулий навчальний рік характеризувався напруженою роботою освітян району, що була спрямована на створення умов рівного доступу до здобуття якісної освіти в навчальних закладах, підготовки учнів до зовнішнього незалежного оцінювання. 


Аналізуючи підсумки минулого навчального року, можемо засвідчити, що за активної підтримки районної державної адміністрації, районної ради, у співпраці з органами місцевого самоврядування, батьківською громадськістю ми досягли не лише стабільної роботи всіх ланок галузі, а й зробили реальні кроки щодо модернізації матеріально-технічної бази та впровадження інноваційних підходів у вихованні та навчанні підростаючого покоління. 

В  закладах освіти району функціонує українська мова як державна, забезпечується потреба населення у навчанні і вихованні дітей та учнівської молоді українською мовою.  

Мережа закладів освіти з державною мовою навчання в 2016-2017 навчальному році складалася з: 

· 8 шкіл з українською мовою навчання (77 класів, 810 учнів); 

· 6 шкіл з російською мовою навчання (64 класів,481 учень)

·  загальноосвітній школі I-IIIступенів №1 імені Якименка  функціонують класи з українською (12 класів, 236 учнів) та російською мовами навчання (11 класів, 209 учнів);  

- Нікольській гімназії «Софія» з загальноосвітньою школою I   ступеню №2 функціонують класи з українською (2 класи, 41 учень) та російською мовами навчання (18 класів, 371 учень); 

· - КЗ Темрюцька загальноосвітній школі I-IIIступенів функціонують класи з українською (1 клас, 15 учнів) та російською мовами навчання (11 класів, 209 учнів);  

 Отже, українською мовою навчання у 2016-2017 навчальному році охоплено 50 % шкіл,  37 % учнів від загальної кількості шкіл. 

 Протягом року відділом освіти спільно з педагогічними колективами проводилась просвітницька робота щодо переходу навчальних закладів на державну мову навчання і виховання. Завдяки спільним діям та освітній роботі з батьками майбутніх першокласників, кількість учнів, які навчаються державною мовою збільшилась на 8 відсотків (в 2016-2017 на 45 учнів, в 2017-2018 планується збільшення на 93 учні).

Відповідно до Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року, шість навчальних закладів району відкриють з 2017-2018 навчального року 1 клас з українською мовою навчання, що забезпечить 100% загальноосвітніх навчальних закладів, які навчатимуться з 1 класу українською мовою навчання.


У районі функціонує комунальний заклад Нікольський Будинок дитячої творчості Нікольської районної ради Донецької області, в якому на початок 2016-2017 року виховувалось 150 дітей, але, на жаль, на кінець  року залишилось 3 гуртки, які відвідувало 50 дітей,  гурткова робота проводилася не тільки у приміщенні закладу, а і на базі трьох загальноосвітніх навчальних закладів району. Критичне зниження кількості дітей, які охопленні позашкільною освітою пов’язане в першу чергу з незадовільним станом приміщення закладу та дуже слабкою матеріальною базою. Таке положення викликає занепокоєння, оскільки створює передумови до розвитку соціальної напруги, що може призвести то збільшення дитячої бездоглядності та правопорушень. Але, незважаючи на значні недоліки, треба відзначити, що педколектив Будинку дитячої творчості постійно співпрацює зі школами  району з питань організації дозвілля школярів їх участі в масових заходах, оглядах, конкурсах, вечорах, підтримує зв’язки з батьками гуртківців, громадськістю, з районними організаціями, створює нові системи пошуку, розвитку, підтримки юних талантів та обдарувань
Сучасне життя змінюється дуже швидко. Напевно, одна з професій, фахівці якої мають змінюватись одночасно з нею, - це професія вчителя. Адже кожне покоління має справу з новими досягненнями, проблемами та турботами. І першими, хто вказує стежку в іноді незрозумілому, а водночас і цікавому для школяра світі, є саме вчителі.

Учитель - головна фігура педагогічного процесу. Його особистий приклад - могутній фактор виховного впливу

           У 2016 – 2017 навчальному році у школах району навчальний процес забезпечували 321 вчитель.  В 2017 році всі керівні кадри закладів освіти району завершили проходження атестації на відповідність займаній посаді.


На жаль, в районі, спостерігається стрімке старіння педагогічних кадрів. На сьогодні навчальний процес забезпечують 78 вчителів пенсійного віку, що складає 24 % від загальної кількості. Треба зазначити, что керівники закладів не доклали зусиль щодо пошуку молодих кадрів. В 2017-2018 році до школи прийшов тільки один вчитель, який буде викладати новогрецьку мову у Кременівський загальноосвітній школі.

Підготовку до нового 2017-2018 навчального року керівники закладів розпочали в червні 2017 року, ще до закінчення відпочинку дітей у пришкільних таборах.

На підготовку загальноосвітніх і дошкільних навчальних закладів Нікольською селищною та сільськими радами виділені кошти в сумі 318.65 тис. грн., державним та місцевим бюджетом – 487,869 тис.грн.

Всі дошкільні навчальні заклади розпочали поточний ремонт наприкінці липня і майже всі його завершили.

У КЗ Нікольський ясла-садок №1 «Сонечко» та КЗ Темрюцький ясла-садок «Лукомор’є» залишається не вирішеним питання перенесення котелень із підвального приміщення, тому опалення в осінньо-зимовий період буде проводитись старими котельнями, що в свою чергу може буди небезпечним для перебування дітей. 

Разом з тим, незважаючи на те, що в цілому підготовка до нового навчального року проходила задовільно, ще залишаються деякі питання, які нажаль, залишилися не вирішенні до початку навчального року. Зокрема, реалізація інвестиційних проектів в КЗ «Нікольська ЗОШ №1 І-ІІІ ступенів імені Якименка А.Д.»,  КЗ «Кальчицька ЗОШ І-ІІІ ступенів» та в Нікольській гімназії «Софія». 

Підводячи підсумки роботи галузі освіти, маємо наголосити про низький рівень внутрішнього контролю  в закладах з боку адміністрації. Це підтверджують результати ДПА учнів у 4 та 9 класах, показники ЗНО. У 2017 році Нікольській  район знизив результати з:

· української мови  на 7.3%;

· історії  на 2.2%;

· математики на 36.2%;

· фізики на 17.8;

· хімія – 53.6;

· географія – 3.5;

· англійська  - 27.7.

Покращення результатів  маємо лише з біології на 1.2 %.

Також треба наголосити і на прогалини у визначенні претендентів на нагородження медалями. 

Педагогічними радами навчальних закладів було визначено 8 претендентів на нагородження медалями, а саме:

· КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» - 2 претендента на Золоту медаль;

· КЗ «Кременівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені братів Зосіма Нікольської районної ради Донецької області» - 3 претендента на Золоту медаль;

·  КЗ «Малоянисольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені В.В. Балабана Нікольської районної ради Донецької області» - 1 претендент на Золоту медаль;

· КЗ «Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеню № 2 Нікольської районної ради Донецької області» - 1 претендент на Золото, та 1 – Срібло.

За результатами ЗНО не підтвердили свої знання претенденти на медалі учні всіх зазначених загальноосвітніх закладів:

· КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» за результатами ЗНО випускниця Михайленко Інна отримала 9 балів з географії і відповідно була нагороджена Срібною медаллю, Галла Людмила отримала 9 балів з біології і також отримала Срібну медаль;

· КЗ «Кременівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені братів Зосіма Нікольської районної ради Донецької області», всі три претенденти на золото за результатами ЗНО отримали срібну медаль, оскільки відбулося зниження рівня знань у Кондратенко Владислава – 9б з англійської мови, у Мітько Михайла – 9б з англійської мови, у Ялі Ольги – 9 б з історії України;

· КЗ «Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеню № 2 Нікольської районної ради Донецької області», випускник  Вруцький Євгеній отримав 9 балів з фізики і, відповідно був нагороджений срібною медаллю.

Також треба зазначити, що два претендента на нагородження Срібними медалями (гімназія «Софія» та Малоянисольська ЗОШ), отримали по дві оцінки середнього рівня, що відповідно до Положення про нагородження Золотими та Срібними медалями не дає їм право на отримання медалей.

Усього в Нікольському районі  в 2017 році за успіхи у навчанні були нагороджені срібними медалями 6 учнів. 

Такі показники потребують від адміністрацій зазначених закладів та вчителів –предметників більш ґрунтовного підходу в оцінюванні учнів та визначенні претендентів на медаль. 

Крім того, відділ освіти ставить перед закладами освіти завдання щодо проведення ґрунтовного аналізу та перегляду системи роботи щодо підготовки учнів до зовнішнього незалежного оцінювання, та для покращення рівня викладання навчальних предметів.

Також треба наголосити на низький рівень роботи закладів щодо підготовки учнів до участі у Всеукраїнських предметних олімпіадах.

На початку нового 2017-2018 навчального року вважаємо за потрібне зробити акцент, на основних моментах та змінах, які перед педагогічною спільнотою окреслило Міністерство освіти і науки.

В 2017-2018 році особлива увага приділяється природничо-математичним дисциплінам.

В 2017 році буде надруковано  228 назв підручників для 9 класу  за державний кошт, загальним накладом 8 млн 346 тис 347 примірників на суму 328 млн 449 тис. грн.
Крім того, в цьому році вперше видавництва, які друкували підручники за державний кошт, надали МОН електронні версії цих підручників для розміщення у вільному доступі
Впровадження інклюзивної освіти все більше набирає значущості в загальній системі освіти. Найкращі показники з цього питання у :

· Чернівецька область - 100%
·  • Миколаївська область - 97,9% 
· • Чернігівськка область - 91,9%.

Найгірші:

·  • в м. Києві - 13,8% 
· • Львівськка область - 27,3% 
· • Донецькка область - 29,4% .

Треба зазначити, що в нашому районі жоден заклад не надає послуги з інклюзивної освіти. Діти з фізичними та розумовими вадами навчаються на індивідуальній формі. Але, до проекту «Програми розвитку освіти Нікольського району в європейському вимірі» внесені заходи щодо створення інклюзивних груп у дитячих садочках та інклюзивних класів у загальноосвітніх школах.

В цьому році Міністерство покладає велику надію на новий ЗУ «Про освіту», прийняття якого дасть більше педагогічної свободи вчителям. Вчителі самі зможуть обирати навчальні заклади для підвищення своєї кваліфікації Добровільна сертифікація дасть +20% до зарплати Заробітна плата - від 4 прожиткових мінімумів. Ми також сподіваємося, що уряд схвалить зазначений закон і нам стане значно легше розвивати галузь у відповідності до європейських стандартів.

Шановні колеги, також в цьому році було оновлено навчальні програми для 5-9 класів у межах чинного Державного стандарту. Всі методичні рекомендації, а також самі програми були розіслані навчальним закладам, також вони є у вільному доступі на Міністерському сайті.

Головне в змінених програмах – це впровадження компетентнісного підходу та розширення академічної свободи вчителя. Головним повинен стати учень, який навчається, а не предмет, якому навчають.

ОНОВЛЕНІ НАВЧАЛЬНІ ПРОГРАМИ:

· відповідають на виклики сьогодення;

· зрівноважують знанєвий і компетентнісний компоненти змісту освіти;

·  є інструментом для запровадження інноваційних методик навчання;

·  є функціональним документом для учнів, батьків і вчителів у пошуку відповіді на запитання «Для чого це потрібно вивчати»?

Міністерством освіти і науки запроваджено пілотний проект нового державного стандарту початкової освіти. Його ключовими принципами є окреслення ідейних засад та принципів освітнього процесу, пояснення логіки проектування та організації навчальної діяльності.

НОВІ ПІДХОДИ СТАНДАРТУ – ІНТЕГРАЦІЯ.  Дитина у ранньому віці сприймає світ цілісно, а не по-предметно Теми для навчання в рамках інтегрованих курсів можуть обирати як вчитель, так і діти. Інтегрований курс «Я досліджую світ» охопить (повністю або частково) 7 освітніх галузей Окремими навчальними предметами залишаються «Мова», «Математика», «Іноземна мова», «Фізкультура», «Мистецтво»
Відібрано 100 шкіл по всій Україні для пілотування Нового державного стандарту початкової освіти По 4 школи у кожній області та м. Києві, в кожній з них у «пілоті» братимуть участь два початкові класи - всього 200 класів.

З огляду на все вище зазначене, у новому 2017-2018 навчальному році відділ освіти окреслив перед собою та навчальними закладами наступні цілі :

· забезпечення функціонування цілісної системи освіти, єдиного культурно-освітнього простору для найповнішого комплексного задоволення потреб громадян в освітніх послугах;
· удосконалення мережі закладів освіти, створення опорних шкіл та їх філій, забезпечення умов для надання інноваційних освітніх послуг;

· підвищення якості освіти, різнобічний розвиток, виховання і соціалізація особистості, яка усвідомлює себе громадянином України, має прагнення до самовдосконалення і навчання впродовж життя; 

· створення умов для особистісного розвитку і творчої самореалізації учасників педагогічного процесу, зміцнення їх здоров’я;
· підготовка вмотивованого вчителя-фахівця, підвищення професійного рівня педагогічних кадрів, здатних працювати в умовах інноваційних змін;

· створення дієвої системи ресурсного забезпечення освіти;
· наближення системи освіти Нікольського району до європейських вимірів та стандартів;
· удосконалення системи управлінської діяльності.
З огляду на вищезазначені кількісні та якісні показники треба наголосити, що освітня система району постійно розвивається і вдосконалюється. Відділом освіти та адміністраціями шкіл проводиться послідовна і систематична робота  щодо удосконалення навчально-виховного процесу, використання інноваційних методів навчання та виховання, підвищення рівня якості знань, покращення матеріальної бази закладів. Але разом з тим, є ряд недоліків, які потребують негайного усунення. 

На підставі вищезазначеного РЕКОМЕНДОВАНО:

1. Головному спеціалісту відділу освіти (Токареву В.О.):

1.1.Підготувати проект наказу щодо виконання рішення колегії «Про результати роботи закладів освіти в 2016-2017 навчального року та підгот1.2.овку до нового навчального року з визначенням цілей та завдань»;
Тримати під постійним контролем виконання закладами освіти діючого законодавства в галузі освіти.

2. Директору Методичного центру Антикало С.М.:

2.1. Спільно с закладами освіти розробити ефективну систему роботи щодо підготовки учнів до Всеукраїнських предметних олімпіад та ЗНО.

3. Керівникам загальноосвітніх закладів:

3.1. Взяти під особистий контроль організацію навчально-виховного  процесу згідно діючого законодавства;

3.2. Забезпечити систематичний контроль за виконанням навчальних програм, при цьому більшу увагу приділяти аналізу якості виконання програм та досягнень учнів;

3.4. Посилити роботу щодо покращення якості викладання навчальних предметів, підготовки до ДПА та ЗНО;

3.5. Забезпечити ефективну підготовку учнів до Всеукраїнських предметних олімпіад;

3.6. Посилити внутрішкільний контроль у підпорядкованому закладі.

Головний спеціаліст відділу освіти                                                                 В.О. Токарєв
