                                                                             Довідка

               про вивчення стану ведення класних журналів 9-х класів 

                            у І семестрі 2018 - 2019 навчальному році 
 

           Відповідно до Закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Положення про відділ освіти Нікольської районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Нікольської районної державної адміністрації від 17 червня 2016 року  № 182, наказу відділу освіти районної державної адміністрації від 25 квітня 2018 року № 83 «Про вивчення стану ведення класних журналів 9-х класів у І семестрі 2018 - 2019 навчальному році», з метою здійснення оперативного контролю за станом ведення класних журналів та дотриманням учителями вимог щодо оцінювання навчальних досягнень учнів у 2018-2019 навчальному році у період з 07 грудня 2018  року по 25 грудня 2018 року завідувачем сектору відділу освіти райдержадміністрації, провідним спеціалістом сектору відділу освіти райдержадміністрації, директором КЗ «Методичний центр Нікольської районної ради Донецької області» та заступниками директорів із навчально-виховної роботи було організовано та проведено моніторинг стану ведення класних журналів у 16-х закладах загальної середньої освіти Нікольського району.
           Мета перевірки: своєчасність та правильність оформлення розділів класного журналу, ведення зведеного обліку відвідування учнями навчальних занять, відповідність його поурочному обліку, об’єктивність виставлення оцінок учителями - предметниками,  оформлення записів у журналі про проведений урок,  культура ведення документації, дотримання єдиних вимог щодо ведення класних журналів.

         У результаті моніторингу було виявлено наступне:

     - усі класні журнали 9-х класів мають стандартний вигляд, затверджений Міністерством освіти і науки України;

     - розподіл сторінок у журналах 9-х класів за навчальними предметами здійснений відповідно до робочих навчальних планів закладів загальної середньої освіти на 2018-2019 навчальний рік;

     - записи в журналах ведуться виключно державною мовою;

     - дотримано всі вимоги щодо заповнення розділів у класних журналах;

     - при виставленні тематичних оцінок враховано всі види навчальної діяльності, що підлягають оцінюванню протягом вивчення тем;

     - семестрові бали виставлені на підставі тематичних оцінок, при цьому враховано динаміку особистих навчальних досягнень дитини з предметів протягом усього семестру;

    - своєчасно робляться записи номерів наказів про віднесення учнів до спеціальної медичної групи та звільнення від занять із фізичної культури;

   - своєчасно заповнюється інформація про учнів, їх батьків, записи номерів наказів про вибуття учнів із закладів загальної середньої освіти;

    - своєчасно надаються довідки щодо пропущених навчальних днів учнями;

    - в усіх закладах у наявності листки здоров’я;

    - У розділі І «Облік відвідування занять учнями»: 

      1) класними керівниками щодня в усіх закладах своєчасно відмічається кількість пропущених уроків (годин), пропущених кожним учнем (ученицею); записи робляться у вигляді дробу, чисельник якого вказує на причину відсутності, а знаменник - кількість пропущених уроків (Проте є розбіжність с.4-5 з предметними сторінками: КЗ «Республіканська ЗОШ І-ІІІ ступенів » , КЗ «Тополинська ЗОШ І-ІІІ ступенів», КЗ «Кременівська ЗОШ І-ІІІ ступенів »).
    - У розділі ІІ «Облік навчальних досягнень учнів»:

             1) допущено виправлення (наведення ) оцінок у деяких учнів 9-х класів учителями-предметниками: 

      - Малинівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Нікольської районної ради Донецької області – філія опорного закладу (алгебра, геометрія с.106, географія с.148, фізична культура с.230-231);

    - КЗ «Малоянисольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені В.В. Балабана Нікольської районної ради Донецької області» (українська мова та література с.36, російська мова с.52, фізична культура с. 256);

    - КЗ «Тополинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (російська мова с.65);
    - КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа (зарубіжна література с.50);

     - КЗ «Македонівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (алгебра, геометрія с.140);

    - КЗ «Кременівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені братів Зосіма Нікольської районної ради Донецької області» (правознавство с.152);
    - Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеня №2 Нікольської районної ради Донецької області» (фізика с.198);
    - КЗ «Республіканська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (алгебра, геометрія с.172-173);

            2) допущено використання коректора , виправлення дат (годин), змісту уроку, домашніх завдань, підтирання, заклеювання клітинок учителями-предметниками, класними керівниками:

     - КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа (художня культура с.250, трудове навчання с.259);

     - Малинівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Нікольської районної ради Донецької області – філія опорного закладу (українська мова с.29, іноземна мова с.60, алгебра, геометрія с.106-107, фізика с.161, основи здоров’я с.222-223);

    - Бойовська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області – філія опорного закладу (біологія с.180);

    - КЗ «Темрюцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (правознавство с.119);

    - КЗ «Новокраснівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (іноземна мова с.93, хімія с.249, інформатика с.283);

   - КЗ «Малоянисольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені В.В. Балабана Нікольської районної ради Донецької області» («Облік відвідування учнів» с.4-5, іноземна мова с.79, 81, алгебра, геометрія с. 130, 143, фізика с.184, мистецтво с.219);

   - КЗ «Тополинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (алгебра, геометрія с.121, біологія с.151, географія с.165, технології с.225, фізична культура с.243);

   - КЗ «Македонівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (біологія с.172, трудове навчання с.256);

   - КЗ «Кременівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені братів Зосима Нікольської районної ради Донецької області» (правознавство с.152, фізика с.205);

   - КЗ «Республіканська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» ( українська література с.34-35, Всесвітня історія с.119, фізика с.229);

   - КЗ «Зеленоярська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» ( алгебра, геометрія с.148-149, фізика с.194, фізична культура с.275);

   - КЗ «Касянівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (англійська мова с. 82, 85, Всесвітня історія, історія України с.112, 122, хімія с.216);

   - КЗ «Кальчицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (російська мова с.47, географія с.170, хімія с.209, основи здоров’я с.255);

   - КЗ «Зорянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (російська мова с.62,64);

    3) допущено необ’єктивне та необґрунтоване оцінювання учнів (тематичні, семестрові): 

      - Малинівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Нікольської районної ради Донецької області – філія опорного закладу (Скрипко Л.А, учитель української мови с.16 (Коновалов М., Паночина Є.); зарубіжна література с.44 (Андрєєв М., Коломоєць А., Коновалов М.); Харічкова Т.С., учитель історії с. 76 (Коваленко В.));

    - Бойовська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області – філія опорного закладу (Полторацький А.В., учитель англійської мови с. 66 (Вдовиченко О.); Мироненко М.М., учитель біології та географії с.162 (Конана В.), с.178 (Комісаров А.));

    - КЗ «Малоянисольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені В.В. Балабана Нікольської районної ради Донецької області» (Лобода О.В.,  учитель російської мови с. 50 (Сагірова А., Шалте Ю.), с. 64 (Сінельник В.), Прищепа К.І., учитель математики, фізики с.128, 142 (Галла М.), с.184 (Шалте Ю.), учитель хімії с.204, 206 (Сінельник В., Темір Ю., Тосхопаран О.));

   - КЗ «Тополинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (Король М.В., учитель історії с.104 (Кертик Х.), учитель математики с.122, 136 (Кертик Х., Бегім М.), Колесник В.О., учитель фізики с.180 (Бегім М., Чалкін О.), Акименко П.А., учитель інформатики с.212 (Кертик Х.), Клімова Л.В., учитель основ здоров’я с.232 (Мелешко О.));

       - КЗ «Кальчицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (Чурсіна Д.А., учитель російської мови с.48 (Пефті Л.), Гарцева Л.О., учитель математики с.124, 140 (Лівадна К., Голіадзе Д., Калачова Е., Пефті Л., Страджи А.), Кириченко Т.Ф., учитель біології с.156 (Голіадзе Д., Калачова Е.), Сібгатуллін Д.Н., учитель фізичного виховання с.264, 266 (Калачова Е., Лівадна К.));

       - КЗ «Республіканська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області»  (Носовець К.К., учитель фізики с.228, 230 (Лебедь Д., Кущ М.), Дригоза Л.М., учитель трудового навчання с.270 (Запсенко Б.));

      - КЗ «Зеленоярська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (Крюкова О.М., учитель англійської мови с.82, 84 (Федоров В., Дем'яненко О., Юдін М.), Бойко С.О., учитель історії с.102 (Мєх Д., Рисева М.), Бухало О.І., учитель математики с.132-135 (Юзвинкевич К.), Кудревич В.П., учитель біології, хімії с.164, 166 (Горчакова В., Дем'яненко О., Іванова Л., Колосова Д., Мєх Д.), с. 212, 214 (Демяненко О., Колосова Д., Рисева М.));
    - КЗ «Касянівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області»  (Кір'якулова М.В., учитель російської мови с.52 (Згара Г.), Язиков О.В., учитель англійської мови с.82 (Філімонова А.), Дженчако А.Г., учитель історії с.110 (Філімонова А., Шурхаєва М., Яйлов О.), Золотар Г.В., учитель математики с.144, 158 (Яйлов О., Згара Г., Мадіна П., Харакоз Н.), Хабузова Н.М., учитель біології с. 172 (Філімонова А.), Піскунова С.А., учитель географії с.184 (Яйлов О.), Маншиліна Р.В., учитель інформатики с.242 (Мадіна П.), Бігім О.М., учитель фізичного виховання с.278 (Амбарян А., Задунайська А.));

    - КЗ «Зорянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» (Авджи Л.М., учитель історії с.112 (Нечай Д.), Жорновой В.А., учитель математики с.156 (Алістратов А., Ємельянова К.), Фогт І.М., учитель інформатики с.248 (Ємельянова К.)).
     4) неправильно ведуть усі заклади загальної середньої освіти записи при заповненні граф «Зміст уроку», «Завдання додому» (розбіжність у записаних і фактично проведених годинах, необґрунтовано пропущені колонки, сторінки; неправильно об’єднуються теми для виставлення тематичних балів, порушено послідовність нумерації уроків, немає записів щодо вчителів, які проводять «заміну», несвоєчасно виставляються контрольні, лабораторні, практичні, не відводяться окремі рядки для тем).
    - У розділі ІІІ «Облік проведення навчальних екскурсій» усі заклади загальної середньої освіти своєчасно роблять записи, не оцінюючи і не фіксуючи бали на сторінках.
   - У розділі ІV «Зведений облік навчальних досягнень учнів» усі заклади загальної середньої освіти своєчасно виставляють тематичні бали з предметів.
    - У розділі V «Облік проведення бесід, інструктажів, заходів з безпеки життєдіяльності» класні керівники протягом І семестру своєчасно робили відповідні записи, проте в КЗ «Касянівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області», КЗ «Македонівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області», КЗ «Тополинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області», КЗ «Новокраснівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області», КЗ «Малоянисольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені В.В. Балабана Нікольської районної ради Донецької області» вступні інструктажі проведено не 03 вересня, а іншими датами, або взагалі дати відсутні.
   - У розділі VІ «Загальні відомості про учнів» не повністю записані всі відомості про учня: КЗ «Новокраснівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області» с.434 .

   - У розділі VІІ «Зведена таблиця руху учнів класу та їх досягнень  у навчанні за І семестр» заповнено своєчасно всіма класними керівниками закладів загальної середньої освіти.

   - У розділі VІІІ «Зауваження до ведення класного журналу» протягом першого  семестру заступниками з навчально-виховної робити своєчасно здійснювався контроль за веденням класних журналів відповідно до Інструкції, проте не всі вчителі своєчасно ставили підпис та дату про ознайомлення із зауваженнями.

         У зв’язку з вищезазначеним та з метою неухильного дотримання педагогічними працівниками чинних вимог щодо порядку ведення класного журналу відділ освіти райдержадміністрації рекомендує:
        1.Керівникам закладів загальної середньої освіти:

           1.1.
До  07.03.2019 року проаналізувати, узагальнити отримані

матеріали про стан ведення класних журналів 9-х класів у І семестрі 2018-2019 навчальному році та підготувати відповідні рекомендації для подальшого використання в роботі.

           1.2.
Взяти під особистий посилений контроль стан ведення класних 

журналів згідно з нормативними вимогами.

           1.3.
До 31 березня 2019 року підготувати і провести цикл методичних 

занять із педагогічними працівниками щодо ведення класних журналів.

           1.4.
Продовжити посилений контроль за виставленням тематичних, 

семестрових та річних балів відповідно до Закону України «Про освіту», Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів, не допускаючи помилок.

           1.5.
Засвідчувати всі виправлення, допущені у класному журналі, 

підписом та печаткою керівника закладу.

          1.6.
 Продовжити посилений контроль за змістом проведених,

записаних уроків та домашнього завдання, охайністю, правильністю ведення необхідних записів у класних журналах.
          1.7.   Спланувати розгляд на нараді при директору питання стану ведення класних журналів.
          1.8.
Попередити під підпис класних керівників, вчителів – 

предметників щодо підвищення особистої відповідальності за стан виконавської дисципліни, організації та здійснення контролю за веденням обов’язкової шкільної документації.
        2. Директору комунального закладу «Методичний центр Нікольської районної ради Донецької області» С.Антикало:

             2.1. Надавати керівникам навчальних закладів необхідну допомогу щодо ведення шкільної документації;

             2.2. Провести з новопризначеними керівниками інструктивно-методичний семінар щодо контролю за веденням шкільної документації .
        3. Завідувачу сектору та головним спеціалістам вiдділу освіти райдержадмiнiстрацiї :

             3.1. Взяти на систематичний контроль стан ведення документацiї у

закрiплених закладах освiти, в яких виявлено суттєві недоліки.
Завідувач сектору                                                                           В. ТОКАРЄВ
