Довідка
про стан роботи шкільних бібліотек 

за 2019 рік та забезпеченість 
підручниками 1-11 класів

у 2019-2020 н.р.

І Про стан роботи шкільних бібліотек за 2019 р.

У Концепції «Нова українська школа» зазначено, що «кожна школа матиме у своїй структурі сучасну бібліотеку, яка стане ресурсним осередком і експериментальним майданчиком для учнів і вчителів, забезпечить вільний доступ до якісних електронних підручників, енциклопедій, бібліотек, лабораторій».
Відповідно до зазначених перспектив планували свою діяльність Методичний центр Нікольської районної ради та шкільні бібліотеки закладів загальної середньої освіти. Запорукою якісного виконання своєї роботи стало постійне навчання та оновлення професійних компетентностей працівників. Так у 2019 році: 
а) методист Наталя Греджева:

- підвищила власну кваліфікацію в Університеті менеджменту освіти (м.Київ) на курсах за категорією: методисти районних методичних центрів без виділення профілю; 
- брала участь в обласному семінарі «Zахмарна бібліотека» (м.Краматорськ); 
- брала участь у Міжнародній науковій конференції «Освіта і наука у мінливому світі: проблеми та перспективи розвитку» - представила тези в секції «Досягнення науки у галузі культурології, психології, документознавства та інформаційної діяльності» на тему: «Веб-сайт шкільної бібліотеки як візитівка в інформаційному просторі»; 
- входила до складу журі II етапу обласного конкурсу бібліотечних методичних розробок «Фабрика професійних ідей»;
б) бібліотекар Темрюцької ЗОШ Валентина Арефіна:

- підвищила кваліфікацію в Донецькому обласному інституті післядипломної педагогічної освіти (м.Краматорськ) на курсах за категорією: завідувачі бібліотеки, бібліотекарі закладів освіти, з теми «Інноваційні технології в роботі шкільних бібліотек як потреба сучасності»;

- брала участь в обласному семінарі «Шляхи розширення інформаційно-ресурсної бази нової моделі бібліотеки навчального закладу: практичний аспект» (м.Краматорськ);
в) учитель української мови та літератури Темрюцької ЗОШ Ірина Свіргуненко:

- брала участь в обласному семінарі «Технології формування культури читання» (м.Краматорськ).
Переважна більшість бібліотекарів району усвідомлюють важливість набуття нових навичок і вмінь через самоосвіту. Теми, які найбільш актуальні для самоосвіти це: інформаційний менеджмент, трансформація бібліотечного простору, цифрові бібліотеки. Бібліотекарі мають потребу в опануванні наступних навичок і умінь: проєктні вміння, презентаційні вміння, лідерські навички, інформаційна грамотність, медіаграмотність, соціальні навички. Тому протягом 2019 року методичним об’єднанням шкільних бібліотекарів було проведено семінари: «Впровадження Універсальної десяткової класифікації в бібліотеках закладів загальної середньої освіти», «Шкільна бібліотека, як центр інформаційної підтримки розвитку креативної освіти», працювала школа молодого бібліотекаря «Професіоналізм + креативність = сучасний бібліотекар».
Протягом 2019 року шкільні бібліотекарі активно брали участь в обласних конкурсах:
1) конкурс виразного читання «Майстер слова» (ІІ (обласний) етап учасник Ніколайцева Тетяна – Зорянської ЗОШ);
2) конкурс бібліотечних методичних розробок «Фабрика професійних ідей» (ІІ (обласний) етап – учасники: Ніколайцева Тетяна - Зорянська ЗОШ, Джавлах Наталія – Малоянисольська ЗОШ, І (районний) етап – учасники:  Божко Людмила – Зеленоярська ЗОШ, Маншиліна Римма – Касянівська ЗОШ, Арефіна Валентина - Темрюцька ЗОШ, Соловей Інна - Тополинська ЗОШ);
3) конкурс лепбуків «Бібліотека НУШ – простір для освітніх можливостей кожного учня» (ІІ (обласний) етап – учасник Ніколайцева Тетяна - Зорянська ЗОШ;
4) Всеукраїнський конкурс «Шкільна бібліотека - 2020» - до 31 грудня 2019 року завершиться І (районний етап) за номінаціями: «Модель бібліотеки Нової української школи», «Медіакультура в бібліотечному просторі», «Бібліотека – територія читання».

Згідно обласного рейтингу за 2018-2019 навчальний рік - Нікольський район знаходився в ланці «Найактивніших учасників в обласних конкурсах і заходах для бібліотекарів/методистів Донецької області і посів 8 місце з 32.
Також у шкільних бібліотеках району традиційно проводяться: Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек, в цьому році - під гаслом «Бібліотека Нової української школи - простір для освітніх можливостей кожного учня», Тиждень дитячої книги, бібліотечно-бібліографічні уроки, бесіди, лекції, регулярно оформлюються тематичні виставки, інтернет-мандрівки, ведуться тематичні папки та інш.

Всі шкільні бібліотеки тісно співпрацюють з районною та сільськими бібліотеками, тож проводилися безліч спільних заходів до дня Європи, до дня Української писемності, екологічні години, години здоров’я, заходи до ювілейних дат. 

ІІ. Забезпеченість підручниками у 2019-2020 н.р.

На виконання наказу начальника відділу освіти від 10 травня 2019 року №70 “Про проведення аналізу придатних для використання підручників і посібників бібліотечних фондів у 2019 році” у травні 2019 року було проведено аналіз придатних для використання підручників і посібників бібліотечних фондів для очікуваного контингенту учнів 1-х, 3-4-х, 5-10-х класів 2019-2020 навчального року. 
На початок 2019-2020 навчального року забезпеченість підручниками учнів 1-11 класів (без урахування підручників 2, 6, 11 класів) становила 96 %, з них: 1- 4 класи – 94%, 5-9 класи – 93%, 10 класи - 100%. 
Нові підручники для 2-х, 6-х, 11-х класів надходити з серпня по листопад 2019 року – 6487 примірників за кошти державного бюджету.
Традиційно були подовжені угоди «Про зберігання підручників і навчальної літератури» з книготорговельною базою „Наталі - Плюс”, вартість послуг згідно угоді - 7% від вартості підручників. Доставку підручників до закладів загальної середньої освіти забезпечують директори шкіл по мірі їх надходження до книготорговельної бази „Наталі - Плюс”.
Станом на 01 грудня 2019 року залишається потреба у підручниках з українською мовою навчання:

· 2 клас – 31 примірник «російська мова»;

· 3 клас – 39 примірників «природознавство», 39 примірників «Я у світі»;

· 4 клас - 34 примірники «російська мова», 78 примірників «інформатика», 77 примірників «Я у світі»;

· 5 клас – 153 примірники «світова література»;
· 6 клас – 83 примірники «українська мова», 83 примірники «світова література», 83 примірники «математика», 83 примірники «біологія», 83 примірники «основи здоров’я», 68 примірників «географія».
Цих підручників не вистачає у всіх закладах загальної середньої освіти, які перейшли з російської мови на українську мову навчання.

Також згідно наказу департаменту освіти і науки Донецької облдержадміністрації від 02 вересня 2019 року №304/163-19-ОД «Про перерозподіл підручників у 2019-2020 навчальному році» та наказу відділу освіти від 05 вересня 2019 року № 147 «Про перерозподіл підручників у 2019-2020 навчальному році» з метою покращення забезпечення підручниками закладів загальної середньої освіти Донецької області було передано зі шкільних бібліотек Нікольського району 529 підручників 10 класу в тимчасове користування (до кінця 2019-2020 навчального року) до Маріупольського коледжу Донецького національного університету економіки і торгівлі імені М.Туган-Барановського. 
Рекомендації щодо вдосконалення роботи шкільних бібліотек в умовах реалізації Концепції «Нова українська школа»:

І. Методичному центру Нікольської районної ради:

- посилити роботу щодо виявлення передового бібліотечного досвіду;

- активізувати участь шкільних бібліотекарів у всеукраїнських і регіональних конкурсах;
- спрямувати зусилля на модернізацію та інноваційний розвиток шкільних бібліотек.
ІІ. Керівникам закладів загальної середньої освіти:

- стимулювати та підтримувати бібліотекарів щодо підвищення рівня їхньої професійної компетентності, інноваційної діяльності через участь у програмах, проєктах, конкурсному русі тощо;

- сприяти створенню позитивного іміджу бібліотеки через модернізацію бібліотечного простору, організацію комфортного середовища для навчання та спілкування;

- активізувати заходи для популяризації читання через оновлення фонду художньої, довідкової та методичної літератури, передплату фахових видань тошо.
ІІІ. Бібліотекарям закладів загальної середньої освіти:

- забезпечувати інформаційну підтримку всіх учасників освітнього процесу щодо формування загальнокультурних, морально-етичних цінностей, ключових і предметних компетентностей учнів, реалізації принципу дитиноцентризму тощо;

- реалізовувати популяризацію читання як базової компетентності Нової української школи;

- працювати над підвищенням власної фахової майстерності ураховуючи виклики сьогодення.

Рекомендації щодо покращення забезпеченості підручниками:
І. Методичному центру Нікольської районної ради:

- забезпечувати методичний супровід конкурсного відбору оригінал-макетів нових підручників на базі ІСУО та програми КУРС: Школа;
- оперативно забезпечувати розподіл підручників між школами відповідно до рознарядок департаменту освіти і науки облдержадміністрації;

- координувати роботу з питань перерозподілу підручників між закладами загальної середньої освіти Нікольського району та Донецької області.
ІІ. Керівникам закладів загальної середньої освіти:
- здійснювати своєчасну доставку підручників до закладів загальної середньої освіти з книготорговельної бази «Наталі - Плюс» по мірі їх надходження.
ІІІ. Бібліотекарям закладів загальної середньої освіти:

- своєчасно проводити перерозподіл підручників між закладами загальної середньої освіти Нікольського району згідно контингенту учнів;
- першочергово забезпечувати підручниками учнів пільгових категорій;
- забезпечувати збереженість і своєчасне повернення підручників отриманих в тимчасове користування.
Довідку склала 

методист                                                                                    Н.ГРЕДЖЕВА
