Інформаційна довідка, щодо замовлення свідоцтв  та дублікатів свідоцтв закладами загальної середньої освіти

	Починаючи з травня 2020 року відділом освіти райдержадміністрації організовано роботу з питань друку  додатків свідоцтв, передруку свідоцтв. Згідно ПОЛОЖЕННЯ про інформаційно-виробничу систему інформаційного та документального забезпечення установ та громадян України в галузі  (ІВС «ОСВІТА») та наданих пакетів документів станом на листопад 2020 року замовлялись дублікати та додатки до них: Новокраснівська ЗОШ І-ІІІ ст., Малинівський НВК – 2 шт., Касянівська ЗОШ І-ІІІ ст.. Здійснювався до друк та передрук документів про освіту.
	 За інформацією департаменту освіти і науки Донецької облдержадміністрації термін подання документів про освіту обмежений у зв’язку з закінченням бюджетного року та підведенням підсумків, так було і в минулі роки. Тому, всі пакети (окрім не повного пакету документів Тополинської ЗОШ І-ІІІ ст..) будуть передані до Департаменту з моменту оновлення їх прийому  та подальшою обробкою в «Інфоресурсі». Зараз в мене для замовлення дублікатів знаходяться документи: Кременівської ЗОШ І-ІІІ ст., Зеленоярської ЗОШ І-ІІІ ст. (рекомендую тимчасово замінити оригінал оголошення в газету на копію) 05.11.2020 року, документи були надані , Зорянської ЗОШ І-ІІІ ст. ( документи надані 10.11.2020 року), Нікольська гімназія «Софія», та неповний пакет документів Тополинської ЗОШ І-ІІІ ст.
	Станом на листопад 2020 року, за рекомендацією Департаменту були передані документи для друку свідоцтв для учнів екстернатної форми навчання, згідно отриманого повного пакету документів, направлено замовлення від Нікольської гімназія «Софія».
	Звертаю Вашу увагу, що до друк  документів про освіту та друк дублікатів з кінця листопада 2020 року тимчасово призупинено, тому прошу не відправляти до Департаменту самостійно пакети документів. Про оновлення замовлення документів та формування бази для замовлення документів буде повідомлено додатково, відповідно до наказу Департаменту освіти і науки Донецької ОДА.
	З метою формування баз, щодо замовлення свідоцтв, нагадаю, що потрібно провести повну перевірку назв закладів загальної середньої освіти, у разі змін підготувати пакет документів для внесення їх в реєстри ЄДБО. Тобто, якщо директор в поточному році перейшов на контрактну форму трудових відносин, вже необхідно розпочати роботу по внесенню змін та отримання в подальшому дозволу на замовлення друку свідоцтв про освіту, додруку або замовлення дублікатів свідоцтв. Також, враховуючи помилки минулих років, щодо замовлення свідоцтв, рекомендую призначити відповідальних осіб за надання даних до бази замовлення.
	Нагадаю, що база яка надається для замовлення свідоцтв (для 9-х та 11-х класів) надається у форматі xml,перевіряйте ретельно списки та кількість учнів, адже Ви як керівники несете особисту відповідальність за достовірність даних в свідоцтвах про освіту. 
Станом на листопад 2020 року планується замовлення свідоцтв для учнів 9 класів – 233, для учнів 11 класів 140. Звертаю Вашу увагу, що разом з замовленням свідоцтв формується замовлення на медалі, тому уважно перевіряйте Ваші бази даних перед тим як надсилаєте. 
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