Довідка 
«Про стан виконання
« Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді у Нікольському районі на 2017 - 2020 роки»

Враховуючи Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016–2020 роки, затверджену Указом Президента України від 13 жовтня 2015 року № 580/2015, Програму національно-патріотичного виховання дітей та молоді в Донецькій області на 2016 - 2020 роки, затверджену розпорядженням голови обласної державної адміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 12 липня 2016 р. № 579, з метою створення в районі системи загального, комплексного, безперервного патріотичного виховання, освіти дітей та молоді на основі збереження та примноження культурної спадщини, відродження традиційних цінностей, умов для глибокого усвідомлення взаємозв’язку між ідеями свободи, правами людини та її громадянською відповідальністю, удосконалення системи взаємодії між структурними підрозділами районної державної адміністрації та громадськими об’єднаннями, у Нікольському районі розроблено Програму національно-патріотичного виховання дітей та молоді у Нікольському районі на 2017 - 2020 рр.
Програмою визначені мета та пріоритетні напрямки національно-патріотичного виховання дітей та молоді. 
Головна мета Програми – створення в районі ефективної системи виховної роботи щодо формування у дітей та молоді патріотичних почуттів, активної життєвої позиції, формування особистісних рис громадянина своєї країни, виховання конкурентоспроможної особистості, здатної успішно самореалізовуватися в соціумі як громадянин, професіонал, носій української національної культури.
Мета програми реалізовується через такі завдання:
- створення системи загального, комплексного, безперервного патріотичного виховання, освіти дітей і молоді на основі збереження та примноження культурної спадщини, відродження традиційних цінностей;
 - формування національної свідомості крізь призму історичної та культурної спадщини українського народу;
 - створення умов для глибокого усвідомлення взаємозв’язку між ідеями свободи, правами людини та її громадянською відповідальністю;
 - упровадження волонтерських практик у систему виховної роботи;
 - розвиток лідерських якостей, оволодіння прийомами та техніками створення персонального бренду, формування іміджу та креативного мислення лідера;
 - сприяння розвитку критичного мислення, навичок рефлексії власної діяльності та діяльності інших;
 - удосконалення системи взаємодії між структурними підрозділами РДА та громадськими організаціями, створення координаційних центрів і рад, робочих груп та інше.
Реалізація програми національно-патріотичного виховання у Нікольському районі здійснюється через систему взаємопов’язаних проектів:
 - «Відповідальна особистість – міцна держава»;
 - «Збережи країну для майбутнього»;
 - «З любов’ю в серці, з вірою в душі»;
 - «Соборно жито засіваємо»;
 - «А мова – це душа народу. Народ без мови – не народ»;
 - «Ми – українці, ми – європейці».
Метою проекту  «Відповідальна особистість – міцна держава» є виховання учнів і молоді як суб’єктів громадянського суспільства, формування свідомого ставлення до власної ролі в суспільному житті. Реалізація проекту здійснюється через відповідні напрямки.
У напрямку «Розвиток української самоідентичності у дітей та молоді» в закладах загальної середньої освіти: 
 - постійно  оновлюються куточки національної символіки;
 - лінійки, заходи починаються та закінчуються прослуховуванням або співом Гімну України.
Крім того, проводиться заходи, присвячені висвітленню історії формування державних символів України, їх значення і використання в Україні в різні історичні періоди (урочиста лінійка до Дня Державного Гімну «З Україною в серці» (15.01. 1992 Верховна Рада України затвердила Державний гімн України "Ще не вмерла Україна".);  Круглий стіл «Тризуб як символ України»  (26 років тому (1992) Верховна Рада України затвердила тризуб як малий Державний герб України); просвітницькі заходи до Дня Соборності України (урок державності «Дві вагомі події у календарі української державності» до Дня Соборності України та 100-річчя проголошення незалежності УНР ІV універсалом УЦР; вікторина	«Щоб патріотом – українцем зростати, треба державі символи знати»; круглий стіл 	«Соборність – це…»; урок державності 	«Ні, не згине Україна!»; година спілкування	«Україна – єдина, соборна держава»; конкурс читців поезії «Я до тебе горнусь Україно»); просвітницькі заходи до Дня Герба України (інформаційні п’ятихвилинки «22 березня – 100 років від дня затвердження УЦР Малого державного герба УНР – Тризуба»; бесіди «Національні  символи  та обереги України»; інформаційні хвилини «Що потрібно знати про національну символіку»; конкурс дитячих поробок  «Герб моєї  Батьківщини»; година творчості, створення проектів «Краса і велич символів державних»; перегляд  відеофільму  «Історія створення державних символів»; круглий стіл 	«Я – громадянин України»; пішохідна екскурсія-гра «Куди поспішає весняний струмочок?..» для дітей клубу Дивосвіт» Краєзнавчого музею Нікольського району, в ході якої, діти ознайомились  с Державними символами  України організацій та підприємств селища; бесіди «Чи знаєш ти символи своєї країни?», «Історія створення Державного Гімну України»); просвітницькі заходи до Дня Гімна України (години спілкування	«Національний Гімн — один з символів держави, відображення душі народу та його історії»; виставка-персоналія	«М. Вербицький – творець українського Гімну»; конкурс на краще виконання Гімна України «Гімн – не лише пісня»; перегляд відеофільму  «Гімн України та історія його створення»); урочисті, інформаційно-просвітницькі заходи до Дня  Конституції України (години спілкування  «Конституція і державна символіка України»;  написання диктанту	«Конституція Пилипа Орлика»; класні години  «Шануй символи своєї держави»; диспут «Конституція - основний закон України»); урочисті, інформаційно-просвітницькі заходи до Дня Державного Прапору України (урочистий захід «Державний прапор - святиня народу»;  флеш-моб 	«Кольори рідної землі»; години спілкування	 «Державний прапор – святиня народу», «Походження та історичний розвиток державних символів України», «Державна символіка Батьківщини, що я про неї знаю?»; майстер-клас з виготовлення державної символіки «Два кольори»); урочисті, інформаційно-просвітницькі, культурно-мистецькі заходи до Дня незалежності України (мирна хода	«Хай квітне щасливо  наша Україна»; спортивні змагання	«Хай із козачка виросте козак») тощо.
Систематично проводяться заходи щодо підвищення рівня знань у дітей і молоді про видатних особистостей українського державотворення, визначних вітчизняних учених, педагогів, спортсменів, провідних діячів культури і мистецтва, а також духовних провідників українського народу (цикл заходів до днів пам’яті та вшанування Т.Г.Шевченка, заходи до вшанування учасників бойових дій на території інших держав, заходи до вшанування героїв Небесної Сотні,  до Дня  пам’яті жертв політичних репресій; «Сам собі режисер» (герої В.О.Сухомлинського на дитячій сцені), учнівська конференція  про видатних українських науковців, які стояли у  витоків Національної академії наук України; тематичний урок «Національно-культурна політика гетьмана                                       П. Скоропадського» тощо.
 - учні взяли участь в обласному конкурсі  рефератів на тему «Історія України і державотворення» (призер Бородай Леонід, КЗ «Тополинська ЗОШ І-ІІІ ступенів»), 
У напрямку «Формування суспільно активної особистості» забезпечено створення в закладах загальної середньої освіти сприятливих умов для функціонування ефективних моделей діяльності органів учнівського самоврядування в рамках партнерської співпраці педагогів, учнів, батьків:
- працює «Молодіжна ліга майбутніх поліцейських» (КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа);
 - лідери учнівського самоврядування взяли участь у круглому столі за участі  Народного депутата України Д. В. Лубінцем;
- благодійна акція вшанування ветеранів ІІ Світової війни «Ветерани живуть поруч»; акція милосердя до Дня національної Гвардії України «Зігріти теплом нашого серця»;  акція для воїнів, учасників АТО «Подарунок на Різдво»;
 - розроблено та впроваджено соціальні проекти у рамках «Доброго діла» військово-патріотичної гри «Сокіл» (Джура»);
- за ініціативи молодіжної організації «Реальні справи молоді» організована та проведена районна акція «Прикрась великоднє дерево мрії»;
Учні закладів беруть участь у різноманітних конкурсах та проектах:
- 50 учнів взяли участь у районному конкурсі Д. Лубінця «30 запитань від депутата Д.Лубінця», переможцями стали  20 учнів (у 2017 році їх було 5)  мали змогу відвідати м. Київ (19 грудня);
- в обласному конкурсі із збереження ресурсів «Зайвим тратам скажемо «Ні» Арапова Поліна посіла ІІ місце; V Всеукраїнському дистанційному бізнес-турнірі «Стратегія фірми - 2018» (учні КЗ «Республіканська ЗОШ І-ІІІ ступенів» здобули сертифікат півфіналіста); 
 - у конкурсі есе у рамках соціального проекту ДП «Ілліч-Агро Донбас» агрохолдингу HarvEast «Золоте Зернятко» (КЗ «Республіканська ЗОШ І-ІІІ ступенів»); 
 - соціальному проекті «Зробимо своє село кращим» від Народного депутата України Д.В. Лубінця;
 - Всеукраїнській акції «Творити справи милосердя» (благодійна акція « Монетка дітям»);
Проведено районний конкурс «Лідер року – 2018»;  (Шепелєва Софія, Нікольська гімназія «Софія», здобула І місце).
 У напрямку «Формування правової культури особистості» у закладах проведено:
- тиждень, декаду, місячник правових знань, місячник шкільної  бібліотеки «Виховуємо громадянина – патріота України», спрямовані на розвиток у дітей та молоді почуття власної гідності, усвідомлення своїх прав і місця у суспільстві, можливості реалізації своїх прав у поєднанні з виконанням обов’язків;
- забезпечено проведення комплексу заходів з профілактики правопорушень, бездоглядності та безпритульності серед дітей і підлітків (в рамках проведення місячника з охорони дитинства проведено обстеження умови перебування учнів пільгової категорії, проведено бесіди з батьками та опікунами, організовано проведення благодійних акцій).
- заходи, присвячені засудженню та розвінчанню комуністичного і націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні (урок державності «Синьо-жовтий прапор: від національного до державного», присвяченого 100 -річчю  з Дня підняття українського прапору на Донбасі»; урок пам’яті, присвячений Дню пам’яті жертв сталінських репресій; урок пам’яті, присвячений пам'яті в'язнів та жертв концтаборів; екскурс в історію «Голодомор в Україні – злочин проти нації» тощо);  
- акцію «16 днів проти насилля»;
- організовано зустрічі з представниками правоохоронних органів, із студентами та деканом Донецького юридичного інституту;
- у ІІ (районному) етапі Всеукраїнської олімпіади з правознавства учні Велико-Іваненко Владислав, Шляхова Ольга,  КЗ «Нікольська ЗОШ № 1 імені Якименка А.Д.» опорна школа посіли І та ІІ місця.
- учень 10 класу Сарбаш Данило (КЗ «Кальчицька ЗОШ І-ІІІ ступенів») взяв участь у Всеукраїнському конкурсі учнівських есе «Права людини крізь призму сучасності».
Вихованню в учнів та молоді шанобливого ставлення до героїв і захисників України, формуванню готовності молодого покоління до захисту держави, її суверенітету та територіальної цілісності допомагає реалізація проекту «Збережи країну для майбутнього».
У рамках цього проекту в 2018 році:
 - проведено: навчально-польові збори для юнаків 11-х класів; військово-патріотичні ігри: «Ігри патріотів»; «Козацький гарт» із залученням військовослужбовців Національної гвардії України фестиваль «Нащадки козацької слави»; патріотичний квест «Майбутній захисник України»; 
- організовано лекцію за участю військовослужбовців «Є така професія – Батьківщину захищати», на якій ознайомили учнів із навчальними закладами, де можна здобути військову освіту та показали військову техніку; проведення акції з виготовлення листівок «Повертайся живим»; 
- взято участь у: Всеукраїнській акції «Різдвяна колядка-захисникам України!»; районному  етапі спортивної гри «Олімпійське Лелеченя» 
Багато переможців серед учнів закладів в регіональних змаганнях з дзюдо, вільної боротьби. 
В обласному етапі Всеукраїнського конкурсу військово-патріотичної творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу» (заочно) в номінації «Поезія» взяло участь 26 учнів – 15 призових місць, в номінації «Образотворче мистецтво» взяло участь 32 учні – 14 призових місць.
На високому рівні відбувся районний  етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») серед навчальних закладів.   Рій «Січ Молода» КЗ «Касянівська ЗОШ І-ІІІ ступенів» та рій «Соколи» (КЗ «Республіканська ЗОШ І-ІІІ ступенів») посіли І місце у районному етапі (в обласному етапі рій «Соколи» посів загальнокомандне 7 місце. (І місце зі збирання-розбирання зброї та ІІІ місце в конкурсі «Таборування»).
На високому рівні пройшла військово-патріотична гра «Сокіл» серед учителів району.
Команда Республіканських Джур взяла участь в обласному фестивалі найкращих ОЦТК «Вершина 2018», який проходив у м. Дружківка.
Виховання шанобливого ставлення до історичного минулого нашої Батьківщини, ознайомлення з надбаннями культури та традиціями українського народу, формування установок щодо їх збереження та примноження, розвиток духовно-моральних якостей особистості  здійснюється через реалізацію проекту «З любов’ю у серці, з вірою в душі». 
У напрямку «Пошуково-дослідницька діяльність щодо вивчення історії України»:
- проводяться заходи відповідно до Календаря  дат, рекомендованого Громадською радою з національно-патріотичного виховання при МОН України;
- здійснюється дослідницька краєзнавча та пошукова робота в системі МАН з питань українського державотворення, історії козаччини, історії Донеччини: в обласному конкурсі МАН «100 років Української революції 1917 -1921» Цикилек Даша, учениця  8 класу КЗ «Македонівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, взяла участь з дослідницькою роботою; проведено районний конкурс STEM – проектів серед  учнів початкової ланки у номінаціях «Народні традиції»; літературні зустрічі з авторами книг «Кам’яні Могили» Сіренко В. А. та автором збірок про Азовське козацтво Л.М.Головешко (КЗ «Республіканська ЗОШ І-ІІІ ступенів»);
- взято участь в: обласній пошуково-краєзнавчій експедиції «Донбас екскурсійний» у напрямку «Пам’ятники розповідають” (Бегім Артем, учень КЗ «Кальчицька ЗОШ І-ІІІ ступенів»);  Всеукраїнській експедиції учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина – Україна» у напрямку  «Козацькому роду нема переводу» (Бегім Артем, учень КЗ «Кальчицька ЗОШ І-ІІІ ступенів»); ХІ Всеукраїнській історико-краєзнавчій конференції учнівської та студентської молоді з міжнародною участю «Південно-Східна Україна: зі стародавності у ХХІ століття» : візуальні образи Південно-Східної України. Відеопрезентація історичної пам’ятки» (Учень 11 класу Бегім Артем, КЗ «Кальчицька ЗОШ І-ІІІ ступенів»); обласній акції «Проліска»; XIII Міжнародному фестивалі народної творчості «Зимові візерунки»  (Катя Немченко, Нікольська гімназія «Софія», отримала дипломи І, ІІ, ІІІ ступеня); Міжнародному  фестивалі «Різдвяний  зорепад»  (м. Маріуполь) учні Нікольської гімназії «Софія» стали лауреатами; Міжнародному фестивалі хореографічних та фольклорних колективів «Азовська хвиля!»; ХІ Міжнародному конкурсі з українознавства (Заповідник «Кам’яні Могили»- перлина Приазов’я»).
У районний конкурсі творчих робіт серед молоді та школярів, присвячених 75-річчю визволення Донбасу від фашистських загарбників в номінації «Історична робота» І та ІІ місце посіли учні  КЗ «Малоянисольська ЗОШ І-ІІІ ступенів» (Чеграхчі Семен, Ханча Марія, Папазова Валентина), лауреатом в номінації «Літературний твір» стала Джавлах Наталя (КЗ «Малоянисольська ЗОШ І-ІІІ ступенів»), 
[bookmark: _GoBack] У районному етапі фестивалю української пісні «З Україною в серці» взяло участь 55 учнів.
Для реалізації напрямку з вивчення та збереження традицій українського народу проведено заходи, направлені на збереження традицій та звичаїв українського народу, вивчення його історичної та культурної спадщини: майстер-класи: «Магія ляльки-мотанки», «Писанка», «Мак пам’яті», «Український оберіг», новорічна патріотична іграшка; центром самоврядування «Імпульс» (Нікольська гімназія «Софія») організовано і проведено флеш-моб  «Писанкове дерево побажань». 
В обласному конкурсі виробів декоративно-ужиткового мистецтва «Я люблю Україну» взяла участь Черноус Маргарита,  учениця 5 класу КЗ «Македонівська ЗОШ І-ІІІ ступенів».
 Проведено районний етап Всеукраїнського конкурсу-виставки декоративно-ужиткового та образотворчого   мистецтва   «Знай  і  люби  свій  край», в якому взяло участь 82  учні.
У районному Всеукраїнському дитячо-юнацькому фестивалі-конкурсі юних вокалістів «Пісня над Бугом» взяло участь 94 учні.
У районному конкурсі-виставці дитячих робіт декоративно-ужиткового мистецтва «Таємниці народних ремесел» взяли  участь 64 учні.
Учні закладів загальної середньої освіти брали участь у зональному   проекті «Калина - національний символ України», у районному конкурсі-виставці «Свято Великодня» (Арапова Поліна, КЗ «Македонівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, посіла І місце); регіональному фестивалі «Діти – ангели миру!» (м.Маріуполь) (учні КЗ «Новокраснівської ЗОШ І-ІІІ ступенів); районному конкурсі «Пасха Красна».
Традиційними у школах стали акції «Одягни  вишиванку», «Свято рушника в родинному колі» до Дня вишиванки. 
У напрямку «Виховання духовно-моральних цінностей» проводяться благодійні акції «Допоможи ближньому», «Серце до серця», «З вірою в серці», «Листи воїнам АТО» , «Поклади квіти солдату», «Милосердя» тощо.
Учні Нікольської гімназії «Софія» здобули ІІІ місце в номінації «Соціальний проект») в обласному конкурсі  «Моральний вчинок».  

У рамках проекту  «Соборно жито засіваємо», мета якого: донести до дітей і молоді ідеї соборності, єдності, суверенності держави, сприяти формуванню та розвитку громадянської та національної самосвідомості, духовній консолідації суспільства, згуртованості громадян,  у загальноосвітніх закладах налагоджується екскурсійна діяльність дітей та учнівської молоді, відвідування визначних історичних місць та ознайомлення з пам’ятками  української історії та культури, учні беруть участь у різноманітних  інтелектуальних та творчих конкурсах, організованих народним  депутатом України Д. В. Лубінцем , МАОМС «Крок громад». Переможці мають змогу відвідати міста: Київ, Вінниця, Переяслав-Хмельницький, Умань, Запоріжжя, Ковель, Тернопіль.
Учні Нікольської гімназії «Софія» здійснили подорож до світового пам'ятнику давньої культури в Україні поблизу Мелітополя - Кам'яної Могили; побували у соляних шахтах в м. Соледар, подорожували по Закарпаттю, м. Одесі; учні КЗ «Нікольська ЗОШ № 1 імені Якименка А.Д.» опорна школа побували на о. Хортиця, де мали можливість відвідати історико-культурний комплекс «Запорізька Січ»; учні КЗ «Республіканська ЗОШ І-ІІІ ступенів» провели розважально-пізнавальну екскурсія до смт. Розівка Запорізької обл.
У напрямку «Налагодження та зміцнення  міжрегіональних освітніх та культурних зв’язків» слід відмітити спільну мистецьку роботу до дня народження Великого Кобзаря з освітянами Ковеля (вишитий опасок для пам’ятника Т.Шевченка учнями КЗ «Республіканська ЗОШ І-ІІІ ступенів»), турнір з волейболу між освітянами району.
Активізувалась діяльність органів шкільного самоврядування у напрямку організація діяльності в межах територіальної громади:
 - шкільне самоврядування КЗ «Кальчицька ЗОШ І-ІІІ ступенів» працювало над проектом «Чисте село – чиста Україна».  Учні звернулися з листом до Голови сільської ради з пропозицією встановити  баки для сортування сміття, а також провели роз’яснювальну роботу серед населення з приводу екологічної ситуації у с. Кальчик; 
- шкільне самоврядування КЗ «Республіканська ЗОШ І-ІІІ ступенів» співпрацюють з сільською молодіжною  спілкою «Партнерство заради добра», ними було  оформлено  автобусну зупинку;
- члени учнівського самоврядування КЗ «Малоянисольська ЗОШ І-ІІІ ступенів» отримали грошовий сертифікат на будівництво квіткової клумби до 55-річчя школи.
З задоволенням діти та молодь беруть участь у акціях «Чисті садиби рідного села», «Життя без сміття», «Збережи природу для майбутнього» тощо.
В рамках проекту «А мова – це душа народу. Народ без мови – не народ», мета якого: виховувати в учнів любов і повагу до української мови, бажання вивчати, спілкуватися рідною мовою, формувати мовленнєву культуру, проводяться заходи до Дня рідної мови; Дня української писемності та мови; взято участь у написанні Всеукраїнського диктанту єдності. 
Крім того, проведено районний етап всеукраїнського конкурсу ораторського мистецтва «Заговори, щоб я тебе почув».
Молодь з задоволенням бере участь в багатьох обласних, міжнародних конкурсах, олімпіадах. фестивалях:
- у районному конкурсі імені Петра Яцика взяли участь 72 (у минулому році – 57) учнів 3-11 класів. Призові місця посіли учні КЗ «Малоянисольська ЗОШ І-ІІІ ступенів (два І місця), Нікольська гімназія  «Софія» (два І місця), КЗ «Республіканська ЗОШ І-ІІІ ступенів», КЗ «Нікольська ЗОШ № 1 імені Якименка А.Д.» опорна школа (два І місця),  КЗ «Зорянська ЗОШ І-ІІІ ступенів», КЗ «Тополинська ЗОШ І-ІІІ ступенів» (І місце);
-в обласному мовно-літературному конкурсі до 120 річчя з дня народження Володимира Сосюри. «Шукай краси, добра шукай» лауреатами стали учні КЗ «Нікольська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1» опорна школа  Костюк Інна (8 клас) та Полонська Єва (11 клас).
 - у Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка взяло участь 34 (у минулому році – 27)  учнів 5-11 класів. Призові місця посіли учні КЗ «Тополинська ЗОШ І-ІІІ ступенів», КЗ «Темрюцька ЗОШ І-ІІІ ступенів», КЗ «Нікольська ЗОШ № 1 імені Якименка А.Д.» опорна школа.
 Багато дипломів призерів серед учнів, які взяли участь у IХ Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник»; Всеукраїнському квест-марафоні «Чи знаємо ми Тараса Шевченка?».
Все більше учнів долучаються до участі в інтернет-олімпіаді з української мови, інтернет-конкурсі «Слово до слова», за що отримують дипломи не тільки учасників, але й переможців.
Постійно проводиться популяризація творів класиків української літератури відбувалася завдяки літературним читанням. 
На високому рівні проведено районний фестиваль серед учнів 1-4 класів «Красномовна Донеччина» (за творами В.Сосюри «Де б я не був, а все ж думками лечу в Донеччину свою»).
У рамках проекту «Ми – українці. Ми – європейці», метою якого є сприяння процесам європейської інтеграції України, формування у молоді демократичних, європейських цінностей, розуміння прав і свобод людини, високих соціальних, культурних, освітніх стандартів; розвиток у дітей і молоді активної життєвої позиції, готовності брати участь у суспільному, культурному та міжнародному житті країни, у закладах проведено: перші уроки «Розкажи Європі про себе», «Європеєць — в Україні, українець — в Європі», «Вивчай Європу – змінюй Україну – країна починається з тебе»; квести «Європейський  марафон» (КЗ «Кальчицька ЗОШ І-ІІІ ступенів»); «Great  Britain», «Do you know English well?» (Нікольська гімназія «Софія»); інформаційні хвилинки "Україна та Європа"; класні години з теми «Україна  і європейські цінності»; годині спілкування «Україна – ЄС- НАТО»; тематична вікторина «Україна - НАТО: історія партнерства» з використанням веб-презентації інформаційного центру НАТО в Україні; засідання за круглим   столом  «Економічні аспекти Європейської та Євроатлантичної інтеграції України»; флеш-моб до дня Європи «Україна – європейська держава»; фестиваль-інсценізацію улюблених казок англійською мовою (Нікольська гімназія «Софія»); заходи в рамках Дня Японії; загальногімназійну конференцію «Хай в серці кожної дитини живе любов до України!» (Нікольська гімназія «Софія»); цикл заходів «Дні греків Приазов’я» (КЗ «Малоянисорльська ЗОШ І-ІІІ ступенів); заходи в рамках Всесвітнього дня європейських мов «The European Day of Languages»; конкурс малюнків «Калімеразісімо»,  присвяченому Г. Костоправу (КЗ «Кременівська ЗОШ І-ІІІ ступенів).
Учні Малоянисольської ЗОШ І-ІІІ ступенів взяли участь у регіональному конкурсі «Приазов’я має талант» в номінаціях «Вокал», «Декламація», «Театральна вистава»,  конкурс малюнків «Калімера, зісімо!».
Відділ освіти РДА та комунальний заклад «Методичний центр Нікольської районної ради Донецької області» приділяє велику увагу щодо  підготовки педагогів для здійснення національно-патріотичного виховання. Так, відповідно до графіка колективних та групових форм методичної роботи з педкадрами, який складається кожного року  посеместрово, у  2018 році в  районі було проведено:
- з директорами ЗЗСО: педагогічний воркшоп «Підвищення якості освіти, рівня вихованості особистості, професійної компетентності педагога шляхом упровадження національно-патріотичного виховання та модернізації навчального процесу»; семінар-мандрівку «Державно-громадське управління сучасною школою: реалії та перспективи»;
 - із заступниками директорів з навчально- виховної роботи:  галерею інновацій «Інтегрований урок – шлях до цілісного сприйняття учнями навколишнього світу»; методичну студію  «Формування позитивної мотивації до навчання в умовах сільської школи»; педагогічну мозаїку «Сучасний урок – спільна творчість учителя та учня в процесі розвитку успішної особистості дитини та підготовки її до життя».
 - із заступниками директорів з виховної роботи: воркшоп  «Виховання соціально компетентної особистості в умовах євроінтеграції вітчизняної освіти»; методичний коучинг «Реалізація сучасних підходів до навчання та виховання з метою формування життєвокомпетентної особистості в умовах інтеграції до європейського освітнього простору»;  семінар-презентацію  «Національно - патріотичне виховання школярів» (з досвіду роботи гімназії);
 - із завідуючими закладів дошкільної освіти: семінар-презентацію «Патріотичне виховання дітей дошкільного віку в умовах сільського дошкільного закладу; семінар «Патріотичне виховання дошкільників засобами інтегрованої освітньої діяльності" (КЗ Малоянисольський ясла-садок №10); заняття-розвага: «Українські вечорниці «У Михайловій господі»; майстер-клас «Міжпредметні зв’язки на заняттях з дітьми дошкільного віку з використанням фольклору». Педагоги нашого району   також беруть участь  в обласних заходах: учителі української мови та літератури  висвітлили досвід роботи районної творчої групи «Гроно» на засіданні круглого столу «Пошуки шляхів до нової української школи»; Огнєва Ю.Ю.  (КЗ «Малоянисольська ЗОШ І-ІІІ ступенів) взяла участь в обласному фестивалі «Коло успіху» у м. Слов’янськ (заочний тур)
На ІІІ обласну науково-практичну конференцію «Досягнення та виклики національно-патріотичного виховання  в регіоні» було представлено та надруковано матеріали в збірнику з досвіду роботи вчителів району та директора КЗ «Методичний центр» з національно-патріотичного виховання, а також експозиція декоративно-прикладного мистецтва «Країна натхнення». 
На тренінговий портал «Педагогіка партнерства» були представлені розробки  тренінгових занять щодо співпраці навчальних закладів з батьками. 
На портал «Історична реконструкція як технологія національно-патріотичного виховання»  були представлені розробки уроків, виховних заходів. 
Учителі взяли участь круглому столі «Пошуки шляхів до Нової української школи» (м. Слов’янськ), Міжнародному конкурсі «Українознавчі пріоритети навчально-виховного процесу», багатовекторному методичному заході 
«Національно-патріотичне виховання в області: досвід роботи та вектори розвитку»              (м. Маріуполь).
Учителі КЗ «Кальчицька ЗОШ І-ІІІ ступенів» Вагнер Анжела Геннадіївна та Тельних Іван Валерійович  були учасниками  міжрегіонального тренінгу з національно-патріотичного виховання «З Україною в серці» (м.Київ).
25 квітня 2018 року на базі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 65                  м. Маріуполь відбувся багатовекторний методичний міст з національно-патріотичного виховання «Національно-патріотичне виховання в області: досвід роботи та вектори розвитку» для методистів, які на місцях відповідають за національно-патріотичне виховання. У засіданні методичного мосту взяли участь директор комунального закладу «Методичний центр Нікольської районної ради Донецької області» Антикало С.М., яка презентувала роботу комунального закладу з теми «Система підготовки педагогів для здійснення національно-патріотичного виховання у фокусі Концепції «Нова українська школа» та методист Бандура С.С., яка провела з присутніми методичний квест.
23 листопада 2018 року представники освiтян району взяли участь в презентацiйнiй сесіі` «Перспективи оновлення ключових компонентів національно-патріотичного виховання в регіоні». Методист Ярошук О.В. презентувала блок-схему за темою «Модернізація підходів до впровадження музейної педагогіки у національно-патріотичне виховання».
На високому рівні проведено районні конкурси та фестивалі: «Красномовна Донеччина», «Лідер року – 2018», «Сучасній школі – новий учитель», районний  етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), фестиваль дитячої творчості «Сузір'я талановитих дошкільнят».
Виконання Програми позитивно впливає на створення і розвиток дієвої та ефективної  комплексної системи національно-патріотичного виховання, освіти дітей та молоді на основі збереження та примноження надбань українського народу, відродження традиційних цінностей, формування національної свідомості крізь призму історичної та культурної спадщини української нації, особистої відповідальності за долю країни. 

Рекомендації:
Відділу освіти Нікольської райдержадміністрації:
1.Постійно контролювати планування та проведення заходів з національно-патріотичного  виховання у закладах загальної середньої освіти Нікольського району.
КЗ «Методичний центр Нікольської районної ради Донецької області»:
1. Надавати  методичну допомогу з проведення заходів національно-патріотичного виховання.
2. Залучати заклади освіти до активної участі у конкурсах та фестивалях національно-патріотичного спрямування.
Керівникам закладів загальної середньої освіти :
1. Передбачити в планах виховної роботи  у 2018-2019 навчальному році систематичне проведення заходів з національно-патріотичного виховання.
2.   Включати питання з патріотичного виховання до планів педрад, нарад при директорі.
3.  Активізувати  роботу учнівського  самоврядування у напряму патріотичного виховання.
4. Брати активну участь у конкурсах та фестивалях національно-патріотичного спрямування.





Методист КЗ «Методичний центр Нікольської районної ради 
Донецької області»                                                                                                    О. ЯРОШУК
