Інформація про виконання районної

програми «Освіта Володарського

району. 2012-2017 роки» зі змінами
          Програма «Освіта Володарського району. 2012-2017 роки» визначає стратегічні пріоритети розвитку освіти району, започатковує організаційні шляхи її реалізації, обґрунтовує ресурсні потреби, направляє педагогічну громадськість до реалізації ціннісних пріоритетів особистості, суспільства, держави, регіону на основі європейських вимірів якості освіти.

          Провідна ідея Програми - сталий розвиток безперервної якісної освіти через відкритий доступ, оптимальність використання ресурсів, комфортність учасників педагогічного процесу, сталий розвиток освітньо-виховних моделей та учасників педагогічного процесу.

          У Програмі закладений сценарій розвитку - перехід районної системи освіти в новий якісний стан, становлення освіти як технології навчання і виховання.

          Метою Програми «Освіта Володарського району. 2012-2017 роки» є:
·  підвищення рівня та доступності якісної освіти відповідно до вимог інноваційного 
розвитку економіки, сучасним потребам суспільства та кожної особистості;
·  забезпечення гармонійного розвитку людини як найвищої цінності суспільства;
·  підготовка компетентного випускника, успішного громадянина.
          Стратегічними напрямками розвитку освіти району визначені:
·  забезпечення доступності та безперервності освіти;
· спрямованість на становлення і розвиток особистості;
· підвищення якості освіти на основі впровадження педагогічних інновацій, 
компетентно орієнтованого підходу, педагогіки для стійкого розвитку;

· інформатизація освіти;
· оновлення районної системи моніторингу якості освіти;
· підвищення соціального статусу педагогів;
· створення сучасної матеріально-технічної бази системи освіти.
          Якість освіти об'єднує розвиток особистих якостей людини, якість освітніх послуг, якість освітнього середовища.
           Районна програма «Освіта Володарського району. 2012-2017 роки» складається з 4 напрямків, кожен із яких  має одну або декілька програм.
           Напрямок 1 «Дошкільна освіта» 
          Вся навчально-виховна робота з дітьми  у дошкільних навчальних закладах  району планується і проводиться відповідно до Базового компонента дошкільної освіти  в Україні, та Освітньої програми «Дитина», «Впевнений старт», Інструктивно-методичного листа «Про організовану і самостійну діяльність дітей у дошкільному навчальному закладі», методичних рекомендацій щодо організації навчально-виховного процесу з дітьми старшого дошкільного віку - це  документи, які орієнтують педагогів на особистісний розвиток кожної дитини, на формування життєздатної, компетентної, творчої людини. Тому головним завданням дошкільної освіти району є формування активно-пізнавального ставлення дитини до навколишнього світу через розвивальний і виховний аспекти розумового виховання, через розвиток інтелектуальних почуттів та вміння суспільної взаємодії.

Станом на 2017-2018 навчальний  рік всебічний розвиток дітей дошкільного віку   забезпечують 12 дошкільних навчальних закладів та 1 навчально-виховний комплекс. 
 Виконуючи Закон України «Про мови», розширено мережу  дошкільних навчальних закладів  відкриті групи з державною мовою навчання (7 дошкільних навчальних закладів мають статус україномовних, у 5 дошкільних навчальних закладах відкрито групи з державною мовою навчання). 

Забезпечено регулярне безкоштовне підвезення дітей дошкільного віку  до дошкільних навчальних закладів і додому.

                723 дитини відвідує 12 дошкільних навчальних закладів та НВК.
                  У 2017 – 2018 навчальному році  дошкільні  навчальні заклади району підготували до випуску 197 дошкільнят.
Першочергову увагу відділ освіти приділяє охопленню дошкільною освітою 5-річних дітей, підготовкою їх до систематичного навчання у школі. Як наслідок в цілому по району діти п’ятирічного віку стовідсотково охоплені різними формами дошкільної освіти.

В районі проводиться соціально-педагогічний патронат сімей, діти яких не охоплені суспільною дошкільною освітою. Проводяться індивідуальні консультації для батьків, Дні відкритих дверей.

   Взаємодія з батьками посідає важливе місце в структурі заходів по готовності дітей до навчання в школі.

              З цього питання в ДНЗ передбачена  низка заходів:

· робота школи для батьків майбутніх першокласників;

· проведення родинних  свят;

· проведення зборів батьків за участю вчителів початкової школи;

· дні відкритих дверей;

· тематичні тижні «Ми майбутні школярі»;

· діє усний журнал для батьків «Завтра в школу»;

· виставка літератури на тему «Ми майбутні школярі»;

· організовуються тематичні виставки;

· організовуються спільні виховні заходи;

· проводяться консультації різних спеціалістів, тощо.
             Створено оптимальний режим роботи дошкільних навчальних закладів. В районі працює 36 груп.  З них 3 груп з 12-годинним перебуванням (99 дитини), 33 груп з 10,5-годинним перебуванням (626 дитини).

             Витрати з місцевого бюджету на 1 дитиниу за 9 місяців 2017 року на утримання мережі  дошкільних закладів   складає 15046,46 грн.
               На 100 місцях виховується 79 дитина. Дітей, які не задоволені місцями у дошкільних навчальних закладах немає.

            Значну увагу відділ освіти приділяє контролю та організації харчування дітей в дошкільних навчальних закладах. Середня вартість харчування на 1 дитину у день складає׃
100% - 25,00грн; середня батьківська платня на день складає 12,0грн.

Дітей пільгової категорії в закладах: 142 дітей 100% звільнені від сплати за харчування та які  оплачують 50% - 42 дітей.

На даний момент в ДНЗ виховуються 12 дітей із сімей вимушених переселенців, АТО-9 дітей.

В дошкільних навчальних закладах працює 82 педагогічний працівник, з них з вищою освітою - 41.9% та 58.1% з середньою спеціальною освітою (бакалавр).

Одним із пріоритетних напрямків діяльності дошкільної освіти є подальше опанування дистанційними технологіями навчання. Дошкільні навчальні заклади підключені до мережі Інтернет. У всіх дошкільних закладах за пріоритетними напрямками працюють групи гуманітарного, фізкультурно-оздоровчого, художньо-естетичного, еколого-валеологічного, розвитку математичних здібностей, вивчення іноземної мови. Всього 18 профільних груп, які відвідують 174 дитини.

Відділ освіти щомісячно проводить наради з керівниками ДНЗ. В районі працює 2 освітні округи, 8 методичних об’єднань для вихователів старшої, середньої, І-ІІ молодших груп, раннього віку та для вихователів різновікових груп, музичних керівників, старших медичних сестер.

Згідно з планом відділу освіти традиційно проводяться районні заходи׃
· Спортивні спартакіади «Веселі старти дошколят»;

· Дитячо-музичний фестиваль «Сузір’я талановитих дошкільнят»

· Районна виставка дитячих робіт «Земля, де народились і ростемо, ми Україною зовемо».

            У дошкільних навчальних закладах забезпечено захист конституційних прав дітей дошкільного віку і державних гарантій щодо здобуття високоякісної дошкільної освіти, поліпшено якість дошкільної освіти, забезпечено особистісне зростання кожної дитини з урахуванням її нахилів, здібностей, індивідуальних, психічних та фізичних особливостей, збереження та зміцнення здоров’я дітей, удосконалення навчально-методичної та матеріально-технічної бази ДНЗ, розширено форми роботи з батьками.                                                     
          Напрямок 2 «Загальна середня освіта» складається з програм «Впевнений старт », «Шкільний автобус», «Цифрова освіта», «Рідна мова», «Надія Донбасу - гордість України», «Особлива Дитина».
          У районі в 2017-2018 навчальному році функціонує 13 загальноосвітніх навчальних закладів: І-ІІІ ступенів – 13 навчальних закладів, філії опорної школи КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» - 3. В загальноосвітніх школах навчається 2377 учнів, із них учнів 1 класу – 237, 11 класу – 125.

Функціонує інноваційний заклад – Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою I   ступеню № 2 (навчається 449 учнів).

Для збереження здоров’я та фізичного розвитку школярів в районі функціонує 16 спортивних залів  та  18 спортивних майданчиків.

Індивідуальним навчанням охоплено –  20  учнів: 10 учнів,як такі, що потребують корекції розумового і фізичного розвитку, 10 - як учні, які навчалися в класах, де менше 5 осіб.

  В районі функціонує 2 освітніх округи з базовими навчальними закладами:     КЗ «Зорянська загальноосвітня школа I-III ступенів Нікольської районної ради Донецької області»,КЗ «Новокраснівська загальноосвітня школа I-III ступенів Нікольської районної ради Донецької області» .

                Комунальний заклад «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа  має статус обласної базової школи щодо підготовки учнів до участі в конкурсах та олімпіадах з української мови та літератури.

              Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеня №2 Нікольської районної ради Донецької області є опорною школою з дистанційної освіти.

Підвозом до навчальних закладів і додому охоплено 464 учнів, які підвозяться до 10 шкіл із 24 населених пунктів. Підвіз здійснюється 13 шкільними автобусами, які повністю відповідають вимогам щодо перевезення школярів.

В районі організовано безкоштовне перевезення  577 дітям (464 учня та 113 вихованців ) та 41 педпрацівниками до місць навчання та роботи і у зворотному напрямку.

Всі загальноосвітні навчальні заклади району підключені до мережі Інтернет.

Профільним навчанням охоплено 262 учень 10-11 класів .

В  закладах освіти району функціонує українська мова як державна, забезпечується потреба населення у навчанні і вихованні дітей та учнівської молоді українською мовою.  

Мережа закладів освіти з державною мовою навчання в 2017-2018 навчальному році складається з: 

· 13 шкіл з українською мовою навчання (95 класів, 1064 учня);

· класів з російською мовою навчання 91 учнів 1313:

·  КЗ «Нікольська загальноосвітня школа I-IIIступенів №1 імені Якименка А.Д. Нікольської районної ради Донецької області» опорна школа функціонують класи з українською (14 класів, 269 учнів) та російською мовами навчання (9 класів, 180 учнів);  

- Нікольська гімназія «Софія» з загальноосвітньою школою I ступеню № 2 Нікольської районної ради Донецької області функціонують класи з українською (5 класів, 113 учнів) та російською мовами навчання (16 класів, 336 учнів).

Отже, українською мовою навчання у 2017-2018 навчальному році охоплено 100% шкіл,  44,7 % учнів від загальної кількості шкіл.  

    Оновлено шкільні інформації про обдарованих дітей, - 93 обдарована дитина в загальноосвітніх закладах, в районному банку обдарованих дітей - 55 чоловік.  На кожну дитину оформлені та доповнені індивідуальні картки з короткими характеристиками учнів.
          У 2016 – 2017 навчальному році у школах району навчальний процес забезпечували 321 вчитель. З них:

· 32 за сумісництвом,педагогів-організаторів – 3, бібліотекарів – 9; вчителів – 309, з них: 

· «спеціаліст вищої категорії» - 62; «спеціаліст першої категорії» - 107; «спеціаліст другої категорії» - 40; «спеціаліст», 9 тарифний розряд, 8тарифний розряд – 100.

Педагогічні звання: «старший учитель» - 27; «учитель-методист» - 15; «Відмінник освіти України» - 11. Молоді спеціалісти – 17.

У поточному 2016-2017 навчальному році атестації підлягали 78 працівників освіти, з них: педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів - 48, бібліотекарів - 0, вихователів дошкільних навчальних закладів - 7, педагогічних працівників БДТ – 2, керівних кадрів - 21.
Зростання професійної активності педагогів відбувається через участь у фахових конкурсах, одним із найпрестижніших  є конкурс «Учитель року». КЗ «Методичний центр Нікольської районної ради Донецької області» забезпечував організаційно – методичний супровід  участі педагогів у конкурсі. У минулому навчальному році переможцями районного туру стали Коломоєць Олена Миколаївна, учитель біології КЗ  « Республіканська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради Донецької області»; Носенко Людмила Георгіївна, учитель початкових класів Нікольської гімназії Софія з загальноосвітньою школою І ступеню №2 Нікольської районної ради Донецької області; Скриль Людмила Миколаївна, учитель початкових класів Нікольської гімназії Софія з загальноосвітньою школою І ступеню №2 Нікольської районної ради Донецької області.
          Домінуючою формою методичної роботи з підвищення професійної майстерності вчителя, узагальненню і розповсюдженню ефективного педагогічного досвіду залишаються районні методичні обєднання, які з кожним роком удосконалюють форми проведення своїх засідань, методичні заходи відповідають новим сучасним вимогам (нормою стають презентації, проектні роботи, семінари-практикуми,теоретичні семінари,майстер-класи, тощо).

          У навчальних закладах діє певна система роботи з обдарованими дітьми: 

складаються таблиці результативності участі учнів в олімпіадах, МАН, конкурсах іншого спрямування, які включають як кількісний показник, так і якісні дані про учасників та переможців.

          Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових дисциплін  КЗ  «Методичний центр»  організовує  та проводить  учнівські  олімпіади з 18 навчальних предметів, в яких у 2016 році, взяло участь 16  загальноосвітніх закладів району.

Учениця  11  класу   Михайленко   Інна   та   учениця   9 класу   Шляхова  Ольга КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №1 імені  Якименка А.Д.» опорна школа  зайняли ІІІ місце  в обласній олімпіаді з основ правознавства. Учениця 11 класу Галла Людмила КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №1 імені  Якименка А.Д.» опорна школа  зайняла ІІІ місце  в обласній олімпіаді з екології.  Учень Шишман Сергій КЗ «Малоянисольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені Балабана В.В.» посів 2 місце у Всеукраїнсьій олімпіаді з новогрецької мови в номінації «Читці» (вікова категорія 10-13 р), Мицоглу Рафаєль учень Нікольської гімназії «Софія» в цій же номінації посів 1 місце (вікова категорія 14-17 р). Учениця Ніконенко Меланія  КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №1 імені  Якименка А.Д.» опорна школа зайняла 2 місце в номінації «ІЗО» та спец приз отримала Кучун Олена учениця КЗ «Касянівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Нікольської районної ради». У обласному етапі конкурсу імені Петра Яцика учениця 8 класу Нікольської гімназії «Софія» Шепелєва Софія зайняла ІІ місце  і брала участь у Всеукраїнському етапі . Учениця Нікольської гімназії «Софія» Донець К. стала лауреатом обласного конкурсу учнівської творчості «Об’єднаймося ж, брати мої». Учениця Нікольської гімназії “Софія” ,Чала Катерина , гідно представила свою фотовиставку, провела майстер-клас із  виготовлення народної іграшки і стала переможцем у двох номінаціях фінального (очного) етапу ІІ обласного фестивалю етнічних та національних культур «Мови різні, душа одна». Учениця  Нікольської гімназії «Софія» , Бондар Вероніка, посіла ІІ місце в обласному етапі  конкурсу «Змагаймося за нове життя! “ та перемогла в Міжнародному дитячому музичному конкурсі «Перлина Fest» в номінації «Аутентичный жанр». Учні КЗ «Зорянська ЗОШ І-ІІІ ступенів» - переможці  обласного фестивалю  «Шукай  краси, добра шукай!» в номінації «Літературно-музичний мікс за  творами І.Франка». В обласному етапі конкурсу ораторського мистецтва «Заговори, щоб я тебе побачив» учень КЗ «Кременівська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені братів Зосіма» Баєнко А. отримав Диплом ІІ ступеню ; учні Нікольської гімназії «Софія», Рощупкіна Н. та Євдокимов В., отримали Дипломи ІІІ ступеню. Мурза Ганна, учениця 11 класу КЗ «Малоянисольська ЗОШ І-ІІІ ступенів  імені В.В. Балабана» стала переможцем Міжнародного конкурсу з українознавства для учнів 8-11 класів.
          Напрямок 3 «Виховна робота». 
Виховна робота в загальноосвітніх навчальних закладах Нікольського району    спрямована на формування в учнів активної життєвої позиції, національно-патріотичного виховання, на збереження життя і здоров’я дітей, на виховання моральності і культури поведінки, попередження негативних та протиправних проявів серед учнівської молоді.
У 2016 – 2017  навчальному році з метою удосконалення професійної майстерності та фахового рівня були проведені засідання методичного об’єднання:
 - Основні напрямки виховної роботи на 2016-2017 навчальний рік на основі творчого підходу до реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді у Нікольському районі. Визначення проблемних питань, над якими працюватиме МО в 2016-2017 н.р.(серпень).

 - Організація профорієнтаційної роботи в школах (круглий стіл),  (жовтень, на базі РЦЗ).

Впровадження сучасних педагогічних технологій з метою посилення патріотичного виховання учнів. Музейна педагогіка.  Обмін досвідом (січень).

- Підсумки роботи з національно-патріотичного виховання в школах району. Презентація досвіду роботи (березень).
 - Підсумки  роботи  методичного об’єднання. Планування роботи  МО на наступний навчальний рік (травень).
На високому методичному рівні були проведені семінари – практикуми на базі шкіл:

1.  «Досвід роботи школи з національно-патріотичного виховання» (Нікольська гімназія «Софія», листопад);

2. « Інноваційні підходи до формування духовності дітей і підлітків» (КЗ «Зеленоярська ЗОШІ-ІІІ ступенів», лютий).

Протягом року працювала творча група, яка поповнювала в методичному центрі куток «На допомогу заступнику з виховної роботи», де було розміщено рекомендовану  літературу, сценарії свят, матеріали ППД. Підготовлено  методичні рекомендації:

- підготовка  та проведення  свят в класному колективі;

- методика підготовки та проведення батьківських зборів;

- профілактика правопорушень серед неповнолітніх.

Були організовані  консультації для новопризначених ЗДВР (треття середа місяця). Заступникам  з виховної роботи постійно надавались  рекомендації щодо впровадження інноваційних технологій у вихованні школярів.

 Виходячи з вищесказаного, в 2017-2018 н.р. методичне об(єднання заступників директорів шкіл з виховної роботи буде продовжувати  працювати над проблемою: «Формування особистісно – орієнтованої системи виховної роботи в навчальних закладах району,  виходячи з Концепції Національно – патріотичного виховання» та реалізовувати  наступні завдання:

-  реалізація завдань Концепції національно-патріотичного виховання молоді  та    «Основних орієнтирів виховання школярів»;

- впровадження  в практику  роботи інноваційних технологій, проектів, моделей оптимальних форм і методів організації виховної роботи з учнями;

 - забезпечення умов для самореалізації особистості;

 - виховання в учнів правової, духовної культури,  формування мовної культури, внутрішньої потреби в суспільно корисній праці  та інших чеснот, притаманних  українському народові.

           У ході виховної діяльності в ЗНЗ проводилась роз’яснювальна робота з питань профілактики правопорушень, шкідливих звичок, ВІЛ/СНІДу, туберкульозу серед школярів. КЗ «Методичний центр»  у напрямку виховної роботи впродовж 2016-2017 н. р. продовжував працювати над проблемою «Виховання свідомого та законослухняного громадянина у сучасному навчально – виховному процесі» та «Особистісно-орієнтований виховний процес у траєкторії становлення й розвитку особистості». Під час вирішення основних завдань проведено низку заходів з попередження правопорушень, негативних протиправних проявів серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів району. Подовжено термін дії меморандумів про співпрацю загальноосвітніх навчальних закладів та КМСД.  До проведення виховних заходів залучаються співробітники ЦСССДМ, ССД, юстиції, правоохоронних органів: 
· Інформаційна вітальня «Професійне асорті» для учнів 9, 11 класів спільно з відділом поліції (Нікольська гімназія «Софія»);

· Бесіда в.о. інспектора ЮП з учнями 7-9 класів (Нікольська гімназія «Софія»);

· Екскурсії до Центрального управління поліції м. Маріуполя (Нікольська гімназія «Софія»);

· Зустрічі з представниками Районного центру зайнятості; з представниками-тренерами ЮНІСЕФ; зі спеціалістами служби у справах дітей; з медпрацівниками.

Постійно здійснюється взаємообмін інформацією з даного питання на шкільних  та районних методоб’єднаннях класних керівників («Превентивне виховання – важлива складова виховання сучасного учня. Правова культура учнів: проблеми і пошук», «Про роботу класного керівника щодо запобігання правопорушень серед учнів», «Взаємодія школи та родини»).

  На постійному контролі в школах знаходяться діти, які потребують особливої уваги: діти-інваліди, діти-сироти та позбавлені батьківського піклування: проводиться громадський огляд умов утримання, навчання дітей, контролюється показник оздоровлення, працевлаштування  дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. 

  У 2016-2017 навчальному році гарячим харчуванням було охоплено 1615 учня, з них 1236 безкоштовним у загальноосвітніх навчальних закладах.

 Всі  діти  пільгової  категорії шкільного віку користуються «єдиними квитками», підручниками, безкоштовно харчуються. За 9 місяців 2017 року одноразова грошова допомога дітям складає 5430,00 грн (3дитини).

              Витрати  за 9 місяців 2017 року з місцевого бюджету на 1 учня на утримання мережі закладів освіти складає 14651,07 грн.
  Згідно державних та обласних програм регіонального розвитку було заплановано виконання проектів  спрямованих на  ремонт та переобладнання  закладів освіти району.

  У даний час відділ освіти Нікольської райдержадміністрації спрямовує зусилля керівників навчальних закладів на здійснення енергозберігаючих заходів. 

 На виконання державної цільової програми «Шкільний автобус» для перевезення дітей, що проживають в сільській місцевості експлуатується 13 шкільних автобусів. Усі автобуси укомплектовано водіями, які мають необхідну категорію для перевезення школярів. 

            Проблемним залишається питання забезпечення навчальних закладів достатньою кількістю вогнегасників, їх технічне обслуговування. 

            Позашкільна освіта.

           У районі функціонує комунальний заклад Нікольський Будинок дитячої творчості Нікольської районної ради Донецької області, в якому працює 5 гуртків та навчається 95 дітей,  гурткова робота проводиться  не тільки у приміщенні закладу, а і на базі одного загальноосвітнього  навчального закладу району. Педколектив Будинку дитячої творчості постійно співпрацює зі школами  району з питань організації дозвілля школярів їх участі в масових заходах, оглядах, конкурсах, вечорах, підтримує зв’язки з батьками гуртківців, громадськістю, організаціями, створює нові системи пошуку, розвитку, підтримки юних талантів та обдарувань. Були проведені такі заходи для дітей: свята «Новий рік», «В гостях у  чарівної квітки»,Стрітення,8 березня; районний конкурс художньої самодіяльності, в якому прийняло участь близько 260 дітей, «День  сміха» для дітей 2-4 класів-80 дітей, районний конкурс «Молоде покоління за безпечний  рух»-37 дітей, військово - патриотична гра «Сокіл»(«Джура»)-286 дітей, районний конкурс «Таємниці ремесел», «День захисту дітей» - 300 дітей, районне свято «Парад випускників» - 140 випускників.
          Напрямок 4 «Матеріально-технічне та фінансове забезпечення» складається з програми «Оновлена ​​школа».
          Матеріально-технічні ресурси визначаються реальними потребами розвитку освіти району на 2012-2017 роки відповідно до санітарно-гігієнічних норм і правил з урахуванням типового переліку обов'язкового навчального обладнання, а також наукового ринку в галузі інформаційних технологій:

·  збільшення загального фінансування на освітню галузь відповідно до вимог Законів 
України «Про освіту»;
· залучення позабюджетних коштів (інвесторів, меценатів, громадських фондів та 
інших юридичних і фізичних осіб), що не суперечать чинному законодавству України;
· фінансування Програми здійснюватиметься в межах асигнувань, передбачених 
державним і місцевим бюджетами на освіту, централізованих заходів і субвенцій з державного бюджету на виконання Державних Програм у галузі освіти та з інших джерел, не заборонених законодавством.
    Матеріально-технічне і фінансове забезпечення закладів освіти району є одним із 
основних напрямків діяльності відділу освіти і педагогічних колективів.
Враховуючи стан теплового господарства, водопостачання, газового обладнання котелень навчальних закладів станом на 01 вересня 2017 року до роботи в осінньо-зимовий період готові 15 загальноосвітніх навчальних закладів і 12 дошкільних навчальних закладів. Гострим питанням стоїть початок навчального процесу в КЗ «Нікольська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка А.Д.». У школі за кошти обласного бюджету реалізуються три інвестиційні проекти. Проекти з капітального ремонту внутрішніх приміщень та термомодернізації будівлі  на звітну дату виконано відповідно на 15 та 20 відсотків. Проект «Капітальний ремонт котельні та теплових мереж з використанням попередньо ізольованих труб» після корегування не виставлений замовником у системі електронних торгів і в КЗ «Кальчицька ЗОШ І-Ш ступенів»,  де роботи з термомодернізації будівлі було розпочато та  в даний час призупинено.           

В опалювальний період у загальноосвітніх навчальних закладах працюватимуть: десять газових котелень, три на твердому паливі, дві на електричній енергії і одна школа опалюватиметься електричними конвекторами.

У вересні 2017 року оператори котелень пройдуть перепідготовку в навчальних центрах міста Маріуполя.
На сьогодні, за відсутності коштів, не вирішено питання щодо придбання вугілля для загальноосвітніх шкіл. При потребі до кінця бюджетного року в 350 тон фактично зберігається лише 49. Нижче 10% наявність палива у КЗ «Республіканська ЗОШ І-ІІІ ступенів» та КЗ «Тополинська ЗОШ І-ІІІ ступенів».

Та ж проблема стоїть і в Тополинському, Малоянисольському, Асланівському, Темрюцькому, Нікольському №1 «Сонечко» ясла-садках, в яких в загалом не вистачає 197 тон вугілля.   

На початок серпня на підготовку дошкільних і загальноосвітніх навчальних закладів селищною та сільськими радами виділено кошти в сумі 318,65 тис. грн., державним та місцевим бюджетом – 487,87 тис.грн. Також залучено кошти та обладнання від інвесторів та міжнародних організацій в т.ч. від благодійного фонду «Адвентистське Агенство Допомоги та Розвитку в Україні» сучасна модульна котельня для КЗ «Кременівська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені братів Зосіма», придбано 2 котли на твердому паливі в КЗ «Темрюцька ЗОШ І-ІІІ ступенів», відремонтовано водоочисне обладнання в КЗ «Нікольська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 імені Якименка А. Д.», Нікольській гімназії «Софія», КЗ Темрюцький ясла-садок «Лукомор’є». 
У КЗ «Зеленоярська ЗОШ І-ІІІ ступенів»  завдяки допомозі сільської ради на суму 55 тис.грн. проведено ремонтні роботи в харчоблоці та внутрішньому туалеті, придбано бойлер.
У рамках заходів святкування 85-річчя Донецької області за рахунок коштів обласного бюджету влітку в п’яти школах (КЗ «Кременівська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені братів Зосіма», «Нікольська ЗОШ №1 імені Якименка А.Д.», Нікольська гімназія «Софія», КЗ «Новокраснівська ЗОШ І-ІІІ ступенів» та КЗ «Малоянисольська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені В.В.Балабана») спортивні майданчики облаштовано антивандальним обладнанням. Завершено будівництво футбольного поля зі штучним покриттям в Нікольській гімназії «Софія».

На виконання державної цільової програми «Шкільний автобус» для перевезення дітей, що проживають в сільській місцевості буде задіяно 11 шкільних автобусів. Усі автобуси укомплектовані водіями, які мають необхідну категорію для перевезення школярів.

В той же час підготовка закладів  до нового навчального року та роботи в осінньо-зимовий період буде продовжена:

- в КЗ «Нікольська ЗОШ №1 імені Якименка А.Д.» та КЗ «Кременівська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені братів Зосіма» відповідно до постанови КМУ від 11.05.2017 р. № 310-Р планується придбання штучного покриття для футбольного поля за кошти державного бюджету на суму 1 000,000 тис. грн., в КЗ «Республіканська ЗОШ І-ІІІ ступенів» планується будівництво спортивного майданчика зі штучним покриттям на суму 600,000 тис. грн.

- за рахунок державного бюджету (загальна сума - 2750,000 тис.грн.) в КЗ «Македонівська ЗОШ І-ІІІ ступенів» (відповідно до постанови КМУ від 11.05.2017 р. № 310-Р) планується поточний ремонт та в КЗ «Зорянська ЗОШ І-ІІІ ступенів» (відповідно до постанови КМУ від 12.07.2017 р. № 460-Р) капітальний ремонт даху з посиленням основних несучих конструкцій. Тополинською сільською радою та районною радою виділено кошти в загальній сумі 120 тис. грн. на придбання котла для КЗ «Тополинська ЗОШ І-ІІІ ступенів», також сільська рада посприяла придбанню дитячих ліжечок на суму 30 тис. грн.

У районі функціонує 12 дошкільних навчальних закладів. Всі дошкільні навчальні заклади розпочали поточний ремонт наприкінці липня. 

У КЗ Нікольський ясла-садок №1 «Сонечко» та КЗ Темрюцький ясла-садок «Лукомор’є» досі не вирішено питання перенесення котелень із підвального приміщення, тому опалення в осінньо-зимовий період буде проводитись старими котельнями, що в свою чергу може буди небезпечним для перебування дітей. У КЗ Нікольський ясла-садок №1 «Сонечко» в поточному році за рахунок коштів «Харвест Холдинг», селищної ради, народного депутата Гусака В.Г. замінено 72 вікна, 6 дверей та придбано 12 паласів. У найближчий час за кошти субвенції державного бюджету на розвиток територій планується придбання дитячих ігрових майданчиків для КЗ Нікольський ясла-садок №3 «Ромашка», КЗ Нікольський ясла-садок №1 «Сонечко» та КЗ Темрюцький ясла-садок «Лукомор’є» (300,00 тис.грн.).
           Відділом освіти райдержадміністрації виконано всі заходи Програми, які було заплановано на 2017 рік. 
Начальник відділу освіти                                                                                                 А.П.Третяк
