ЗВІТ
Про організацію дозвілевої діяльності Будинку дитячої творчості
за 9 місяці 2017 року
Відповідно до плану роботи Нікольського районного Будинку дитячої творчості Нікольського районну Донецької області у закладі протягом січня –вересня 2017 року проводились масові заходи з метою охоплення дітей і підлітків Нікольського району позашкільною освітою.
 Одним з найважливіших напрямків діяльності Будинку дитячої творчості, є організація культурного дозвілля дітей та підлітків. Дозвілля розглядається як можливість додаткової освіти та розвитку дитини.
Одним із головних завдань позашкільного закладу – це організація змістовного дозвілля, з метою профілактики правопорушень, бездуховності, емоційної бідності, інтелектуальної вузькості. 
Протягом січня –лютого 2017 року педагогічним колективом Будинку дитячої творчості були проведені:
· новорічне свято для гуртківців, в якому взяли активну участь учні 3-4 класів КЗ «Нікольська ЗОШ №1»;
· свято присвячене Стрітенню;
· свято Масляної.
Зазначені масові заходи були організовані і проведенні педагогом-організатором Ліпович  В.Н., заступником директора з навчально-виховної роботи Вара Г.С., керівниками гуртків Пікало В.В. та Калініченко Г.В. 
Також треба зазначити, що у проведенні свят активну участь брали і вчителі 3-4 класів Нікольської ЗОШ № 1. А свято «Стрітення» проводилося спільно з Нікольською дитячою бібліотекою.
Усього було охоплено 250 дітей. 
Протягом березня –травня в Будинку дитячої творчості проводилися :
· свято присвячене 8 березню (90 дітей);
· районний конкурс –огляд художньої самодіяльності серед шкіл району (210 дітей).
Спільно с Нікольською дитячою бібліотекою було проведено виховний захід присвячений святу Благовіщення, в якому взяло участь 75 дітей.
В березні 2017 педагогічний колектив взяв активну участь у районному конкурсі серед органів шкільного учнівського самоврядування «Лідер року 2017», організатором якого були відділ освіти та КЗ «Методичний центр».
В рамках Програми національно-патріотичного виховання в травні учні Нікольського району були охоплені Всеукраїнською дитячо-юнацькою військово-патріотичною грою «Джура» для 9-11 класів, в якій взяли участь 13 шкіл та гра «Сокіл» для 5-8 класів.  Районний етап був організований спільно з відділом освіти та КЗ «Методичний центр».
1 червня 2017 року Будинок дитячої творчості традиційно проводив свято присвячене Міжнародному Дню захисту дітей. Масовими заходами в цей день було охоплено 250 дітей. В організації і проведенні розважальних заходів крім педагогічних працівників закладу взяли участь помічник народного депутата Д. Лубінца, Проценко Н. П. та виконавчий директор Місцевої асоціації органів місцевого самоврядування «Крок громад» Молонов С. В. 
Під час роботи літніх пришкільних таборів для учнів Новокраснівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Зеленоярської, гімназії «Софія» з загальноосвітньою школою І ступеня педагогом-організатором спільно з керівниками гуртків та вчителями зазначених шкіл протягом трьох днів проводилась ігрова програма, мета якої – організація змістовного дозвілля  дітей під час літніх канікул. 
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