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У В А Г А, В С І М!

Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Донецької області

І Н Ф О Р М  У Є, П О П Е Р Е Д Ж У Є

Допомога при забиттях, розтягненнях зв’язок, вивихах
Найпоширенішим видом травм є забиття. Вони можуть бути отримані при падінні або від удару тупим предметом. При забиттях цілісність шкіри може бути не порушена, але майже завжди відбувається розрив дрібних кровоносних судин тканин, внаслідок чого утворюються гематоми - скупчення крові під шкірою та у м'язах (синці). 
Перша медична допомога полягає в тому, щоб на місце удару прикласти холодну примочку і накласти тугу пов'язку. 

Травма голови може викликати струс мозку. В цьому випадку необхідний повний спокій.
Розтягування або розрив зв'язок найчастіше спостерігається на гомілковостопному суглобі при підвертанні стопи (спіткнувся, впав, незручно стрибнув, тощо). Ознаками розтягування є біль, припухлість, синець і порушення функції стопи. У цьому випадку потрібно відразу накласти холодний компрес і дуже тугу пов'язку на область суглоба.
Вивихом називається зсув суглобних кінців кісток іноді з розривом суглобової сумки.
Вивихи можливі в наслідок різких, надмірних рухів у суглобі, у випадках падіння з висоти на витягнуту кінцівку, в результаті сильного удару в ділянку суглоба. Часто вивихи супроводжуються переломами.

Ознаки вивиху:

різкий біль в ділянці ушкодженого суглоба, втрата звичайної рухливості у суглобі, припухлість, зміна форми кінцівки в ділянці суглоба.
Перша медична допомога при вивихах
Перша допомога при вивихах спрямована на зниження больових відчуттів, що досягається створенням максимального спокою для пошкодженого суглоба. У жодному разі не можна намагатися самим без лікаря вправляти вивих. Невмілі дії можуть пошкодити кістку, тканини, сухожилля. 
Якщо вивихнуто плече, треба зігнути руку під прямим кутом в лікті і підв’язати її на косинці або прибинтувати до тулуба. 
Якщо вивих стався в ліктьовому суглобі – не змінюючи утвореного кута суглоба, прибинтувати лікоть до тулуба. 
При вивиху в променевозап'ястному суглобі накладають тугу восьмиобразну пов'язку на суглоб і підвішують руку на косинці. 
Ногу з вивихом в тазостегновому суглобі прибинтовують до здорової ноги.

Запам'ятайте, що після надання першої медичної допомоги необхідно терміново доставити хворого до лікаря, оскільки вивих легше всього вправляється в перші години після пошкодження.
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