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В Н И М А Н И Е, В С Е М!

Учебно-методический центр гражданской защиты и безопасности 
жизнедеятельности Донецкой области

И Н Ф О Р М И Р У Е Т, П Р Е Д У П Р Е Ж Д А Е Т
Ребенок болен: как себя вести
Высокая температура тела:
· бытует мнение, что при температуре нужно прикладывать к голове компрессы из водки или уксуса. Этого делать НЕЛЬЗЯ! Спирт быстро впитывается в организм ребенка через кожу и может вызвать отравление;
· нельзя допускать повышения температуры тела у ребенка выше 38°С. Пока придет врач, обязательно нужно сбивать температуру жаропонижающими средствам;
· для ребенка младше 12 лет нельзя использовать аспирин. Это может привести к поражению печени и головного мозг;
· «Попарь ножки и все пройдет» – любимый совет бабушек. При температуре у ребенка ни в коем случае парить ноги нельзя, можете только усугубить ситуацию, температура тела от этого только повысится.

Болит животик, жидкий стул:
· не давайте ребенку болеутоляющих препаратов до приезда врача. Болеутоляющие средства искажают информацию о причине болезни (например, при аппендиците;
· не кладите на живот грелку, это может усилить воспаление и резко ухудшить состояние ребенка;
· если решили сделать клизму, вода должна быть слегка теплой. Важно! Не давайте ребенку при жидком стуле закрепляющих средств. Инфекция в таком случае может привести  к накоплению токсинов в детском организме, вместо их выведении;
· если ребенку очень плохо, возможно, это - инфекция и применять гомеопатические препараты нельзя. Такие осложнения требуют врачебной терапии.

При запоре у ребенка:
· детям от 0 до 1 года нельзя давать слабительные средства без назначения врач;
· не стимулируйте кишечник введением в прямую кишку мыла, газоотводной трубки (вы можете вызвать раздражение или травмировать слизистую кишечника), лучше просто сделайте массаж животика или подгибайте ножки к животику и носите так ребенка по квартир;
· делая клизму, не используйте раствор марганца, можете повредить слизистую кишечника.

Если у ребенка рвота:
· не поите ребенка раствором марганца - это чревато раздражением и даже ожогом слизистой желудка;
· когда ребенок рвет, он теряет водные запасы организма. Необходимо давать больше воды маленькими порциями. Не используйте соки, жидкие концентрированные компоты, лучше всего: изюмная вода, компот из сухофруктов;
· обратитесь за профессиональной медицинской помощью.
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