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У В А Г А, В С І М!

Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Донецької області

ІН Ф О Р М  У Є, П О П Е Р Е Д Ж У Є

Перша допомога при втраті свідомості у дітей
Ознаки
Втрата орієнтації в просторі і часі, відсутність реакції на навколишнє середовище, дотик чи струшування. 
Як перевірити свідомість дитини
Необхідно полоскотати стопи дитини і погукати її по імені. Не можна трясти дитину з метою перевірити свідомість, це може погіршити її стан. Якщо дитина не реагує, вона без свідомості, - негайно перевірте наявність дихання.

Як перевірити дихання у дитини
Покладіть дитину спиною на тверду поверхню і сядьте біля неї. Одну руку покладіть на лоб дитини і злегка натисніть на тім’ячко, щоб відхилити голову дитини назад, а іншою рукою відкривайте рот (злегка підтягуйте підборіддя донизу, щоб відкрити рот). Прикладіть своє вухо до рота і носа дитини, а погляд повинен бути спрямований у бік ніг. У цьому полягає потрійний метод визначення наявності дихання, працюють три почуття: зір, слух, дотик. Вухом потрібно прислухатися і намагатися почути - чи немає звуку дихання (слух); намагатися відчути своїм вухом тепло подиху з рота дитини (дотик); дивитися на грудну клітку - чи немає рухів грудної клітини під час вдиху і видиху (зір). 
Якщо немає ознак дихання негайно:
· починайте проводити штучне дихання;

· викликайте бригаду «швидкої допомоги».

Як перевірити наявність серцебиття дитини
Злегка притисніть своє вухо до грудної клітки дитини і уважно слухайте 5 секунд чи б'ється серце. Якщо дитина віком від 2-х років, то наявність серцебиття дитини перевіряють шляхом прощупування сонних артерій (в області шиї). Для цього необхідно покласти подушечки своїх двох пальців на гортань - це по середній лінії шиї спереду, а потім як би "з’їхати в бік, в заглиблення", з обох сторін гортані знаходяться дві западини, там добре визначається пульс у дитини. Спробуйте відчути пульс протягом 5 секунд.

Якщо немає пульсу - ви не відчуваєте пульсацію на сонних артеріях і не прослуховуєте серцебиття, значить настала зупинка серця. 
Негайно починайте робити масаж серця.
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