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В Н И М А Н И Е, В С Е М!

Учебно-методический центр гражданской защиты и безопасности 

жизнедеятельности Донецкой области

И Н Ф О Р М И Р У Е Т, П Р Е Д У П Р Е Ж Д А Е Т

Все о гриппе
Люди! Запомните самое главное: тактика ваших действий совершенно не зависит от того, как называется вирус. Будь это грипп сезонный, свиной, слоновий или вообще не грипп – не важно. Важно то, что вирус передается воздушно-капельным путем, поражая органы дыхания. Отсюда и конкретные действия.
Профилактика:
Если вы встретитесь с вирусом, а у вас нет в крови защитных антител, вы заболеете. Антитела появятся в одном из двух случаев: либо вы переболеете, либо - привьетесь. Есть возможность привиться – прививайтесь, но при условии, что, во-первых, вы здоровы и, во-вторых, для вакцинации не надо будет сидеть в сопливой толпе в поликлинике. Последнее положение делает ваши шансы на адекватную вакцинацию призрачными.
Лекарств с доказанной профилактической эффективностью не существует.
Никакой лук, чеснок и таблетки не способны защитить от вируса. Все противовирусные средства и полезные витамины – это лекарства с недоказанной эффективностью, лекарства, удовлетворяющие главную ментальную потребность украинца – «треба щось робити».
Источник вируса – человек и только человек. Чем меньше людей, тем меньше шансов заболеть. Карантин – замечательно! Запрет на массовые сборища – прекрасно! Пройтись остановку пешком, не пойти лишний раз в супермаркет – мудро!
Маска. Полезная штука, но не панацея. Должна быть на больном, если рядом здоровые: вирус она не задержит, но остановит капельки слюны, особо богатые вирусом.
Руки больного – источник вируса не менее значимый, чем рот и нос. Больной касается лица - вирус попадает на руки. Больной хватает все вокруг, потом вы касаетесь этого всего рукой – здравствуй, ОРВИ. Поэтому мойте руки, часто, много, постоянно носите с собой влажные дезинфицирующие гигиенические салфетки. Мойте, трите, не ленитесь! Учитесь сами и учите детей, если уж нет платка, кашлять-чихать не в ладошку, а в локоть.
Воздух. Вирусные частицы часами сохраняют свою активность в сухом теплом и неподвижном воздухе, но почти мгновенно разрушаются в воздухе прохладном, влажном и движущемся. Гулять можно сколько угодно. Подцепить вирус во время прогулки практически нереально. 
Оптимальные параметры воздуха в помещении – температура около 20°С, влажность 50-70%. Обязательно частое и интенсивное сквозное проветривание помещений. Контролируйте влажность. Мойте пол. Включайте увлажнители воздуха. Настоятельно требуйте увлажнения воздуха и проветривания помещений в коллективах. Лучше теплее оденьтесь, но не включайте дополнительных обогревателей.
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