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У В А Г А, В С І М!

Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Донецької області

ІН Ф О Р М  У Є, П О П Е Р Е Д Ж У Є

Все про грип
Люди! Запам'ятайте найголовніше: тактика  ваших дій абсолютно не залежить від того, як називається вірус. Сезонний грип, свинячий, слонячий або взагалі не грип - це не важливо. Важливо лише те, що вірус передається повітряно-краплинним шляхом і вражає органи дихання. Звідси і конкретні дії
Профілактика:
якщо ви зустрінетеся з вірусом, а в крові немає захисних антитіл, ви захворієте. Антитіла з'являються в одному з двох випадків: або ви перехворіли, або ви прищеплені.
· є можливість зробити щеплення - робіть це, але за умови, що, по-перше, ви здорові і, по-друге, для вакцинації не треба буде сидіти в сопливому натовпі в поліклініці. Останнє положення робить ваші шанси на адекватну вакцинацію примарними;
· ліків з доведеною профілактичною ефективністю не існує. Ніяка цибуля, часник і таблетки не здатні захистити від жодного респіраторного вірусу. Всі противірусні засоби, стимулятори імунітету і корисні вітаміни - це ліки з недоведеною ефективністю, ліки, що задовольняють головну ментальну потребу українця – «треба щось робити»;
· джерело вірусу - людина і тільки людина. Чим менше людей, тим менше шансів захворіти. Карантин - чудово! Заборона на масові зібрання - чудово! Пройти зупинку пішки, не піти зайвий раз у супермаркет – мудро;
· маска. Корисна штука, але не панацея. Повинна бути на хворому, якщо поряд є здорові люди: вірус вона не затримає, але зупинить крапельки слини, особливо багаті вірусом;
· руки хворого - джерело вірусу, як рот і ніс. Хворий торкається обличчя, вірус потрапляє на руки, хворий хапає все навколо, ви торкаєтеся речей за ним рукою, - вітаю, ГРВІ;
· мийте руки, часто, багато, постійно носіть із собою вологі дезінфікуючі гігієнічні серветки! Мийте, тріть, не лінуйтеся;
· навчіть дітей, якщо вже немає хустки, кашляти-чхати потрібно не у долоню, а в лікоть;
· повітря! Вірусні частки годинами зберігають свою активність у сухому теплому і нерухомому повітрі, але миттєво руйнуються в прохолодному та вологому повітрі. Оптимальні параметри повітря в приміщенні - температура близько 20°С, вологість 50-70%. Обов'язковим є часте й інтенсивне наскрізне провітрювання приміщень. Будь-яка система опалення сушить повітря. Саме початок опалювального сезону стає початком епідемії! Контролюйте вологість. Мийте підлогу. Вмикайте зволожувачі повітря. Вимагайте зволоження повітря і провітрювання приміщень у дитячих колективах. Краще тепліше одягніться, але не вмикайте додаткових обігрівачів. Гуляти можна скільки завгодно. Підчепити вірус під час прогулянки практично нереально.
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