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В Н И М А Н И Е, В С Е М!

Учебно-методический центр гражданской защиты и безопасности 
жизнедеятельности Донецкой области

И Н Ф О Р М И Р У Е Т, П Р Е Д У П Р Е Ж Д А Е Т
Не занимайтесь самолечением!
Грипп – тяжелая вирусная инфекция. Для гриппа, кроме обычных симптомов ОРВИ насморка и кашля, характерно нарушение общего состояния (высокая температура, боли в мышцах, бессонница). Нередко тяжелое течение заболевания может приводить к появлению нежелательных осложнений (воспаление легких, трахеобронхит, менингит, энцефалит, отит, синусит и др.). 
Не занимайтесь самолечением гриппа!
Недопустимо самолечение антибиотиками. Далеко не все понимают, что антибиотики не действуют на вирусы, в том числе на вирус гриппа. Антибиотики эффективны только против бактерий. Бесконтрольное использование антибиотиков способствует возникновению аллергических реакций, дисбактериоза, переходу заболевания в хроническую форму, формированию устойчивых к антибиотикам форм бактерий.
Необходимо помнить, что инфекция легко передается через грязные руки. При рукопожатии, через дверные ручки, другие предметы вирусы переходят на руки здоровых, а оттуда к ним в нос, глаза, рот. На период эпидемий, рекомендуется отказаться от рукопожатий. 
Необходимо часто мыть руки, особенно во время болезни или ухода за больным.

Для профилактики гриппа и других ОРВИ важно уменьшить число контактов с источниками инфекции. 
При уходе за больным необходимо надеть халат, косынку и ватно-марлевую повязку. Выделить больному отдельную постель, полотенце, регулярно их стирать, посуду мыть.
В помещении, где находится больной, два раза в день необходимо проводить влажную уборку с применением дезинфицирующих средств.

Лицам, общающимся с больными категорически запрещается выходить на работу, посещать другие квартиры.
При госпитализации больного проведите в квартире дезинфекцию; постельное белье и посуду прокипятите в течении 15 минут в 2% растворе дезинфицирующего средства, затем посуду обмойте горячей водой, белье погладьте, комнату проветрите.
Не рекомендуется активно пользоваться городским общественным транспортом и ходить в гости. 
Дети должны как можно больше гулять. На свежем воздухе заразиться гриппом практически невозможно!
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