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ВНИМАНИЕ, ВСЕМ!


Учебно-методический центр гражданской защиты и безопасности


жизнедеятельности Донецкой области





И Н Ф О Р М И Р У Е Т,   П Р Е Д У П Р Е Ж Д А Е Т





Аптечка многоцелевая индивидуальная


«Скорая помощь»





         Предназначена для оказания самопомощи и взаимопомощи при ранениях и ожогах (для снятия боли), предупреждения или ослабления поражения радиоактивными, отравляющими веществами или опасными химическими веществами, а также предупреждения заболевания инфекционными болезнями.





Комплектность аптечки:


ватно-марлевая повязка - для защиты верхних дыхательных путей в очаге инфекционных заболеваний от микробов; в районе радиоактивного загрязнения от пыли и аэрозолей; в зоне химического заражения от ОХВ (после пропитки соответствующим раствором);


натрия гидрокарбонат(сода пищевая) - перед входом в район с парами азотной кислоты или хлора растворить соду из пакета в стакане воды (специально вложенном полиэтиленовом пакете), смочить ватно-марлевую повязку и закрыть ею рот и нос. Применяется также при конъюнктивитах, стоматитах, ларингитах, насморке;


борная кислота - в случае разлива аммиака или щелочей 2 % раствором (содержимое пакета на 1 стакан воды) смочить лицевую повязку и закрыть ею рот и нос. Применяют также в качестве противомикробного средства для промывания ран, гнойных полостей  и полоскания ротовой полости;


5 % раствор йода спиртовой - как антисептическое средство для обработки ран, а также для экстренного приготовления радиопротектора при радиоактивном заражении района (3-5 капель на стакан воды, детям до двух лет – 1-2 капли);


баралгин (анальгин) - применяется при головной, мышечной, травматической боли разнообразного происхождения;


энтеросорбент (глина белая) - при пищевых отравлениях. Адсорбирует яды и токсины до попадания их в кровь. Содержимое пакета высыпать в рот и запить водой;


доксициклин (левомицетин, тетрациклин) - антибиотик с широким спектром антимикробного действия. Применяют при заболеваниях тифом, дизентерией, гнойной инфекцией, туляремией и другими бактериальными инфекциями;


бинт - для наложения на раны и поврежденные участки тела;


лейкопластырь бактерицидный - для лечения  и защиты ссадин, порезов и других повреждений  кожи;


пакет полиэтиленовый - используют в качестве емкости для приготовления раствора;


инструкция «Пока скорая в пути».
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