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В Н И М А Н И Е, В С Е М!

Учебно-методический центр гражданской защиты и безопасности 
жизнедеятельности Донецкой области

И Н Ф О Р М И Р У Е Т, П Р Е Д У П Р Е Ж Д А Е Т

Правила пожарной безопасности: 

как справиться с небольшим возгоранием?
Как правило, пожар начинается с незначительного горения, и погасить его несложно. Необходимо использовать средства тушения, находящиеся под рукой, а при их отсутствии - организовать доставку воды к очагу пожара в ведрах, кастрюлях и прочих емкостях. От ваших правильных действий может зависеть очень многое. 

Вот несколько простых советов, которые помогут вам в сложной ситуации:
· загорелось полотенце - бросьте его в раковину, залейте водой, либо плотно прижмите край полотенца разделочной доской, крышкой от кастрюли, мокрой тряпкой, негорящим концом того же полотенца;
· вспыхнуло масло на сковороде - плотно закройте сковороду крышкой, выключите плиту. Не заливайте масло водой! (возможно его бурное  вскипание, разбрызгивание и, как следствие - ожоги тела и множественные очаги горения);
· вспышка горючей жидкости - ограничьте доступ кислорода, накрыв очаг возгорания; 
· горит изоляция - отключите общий электровыключатель (автомат), обесточьте квартиру;
· загорелось содержимое почтового ящика, мусорного ведра - залейте очаг возгорания водой;
· горит кровать - не срывайте постельное белье, обильно полейте очаг возгорания водой;
· горит разлитый бензин, масло, ацетон - не тушите очаг возгорания водой. Легковоспламеняющиеся вещества имеют свойство всплывать на поверхность и продолжать гореть;
· загорелся телевизор, холодильник, утюг - отключите приборы, выдернув шнур из розетки, обесточьте квартиру, подручными средствами потушите возгорание;
Если горение только началось, накройте отключенный электроприбор шерстяным одеялом, плотной тканью, плотно прижав края, прекращая доступ кислорода. Не подходите близко к горящему телевизору из-за возможности взрыва. Когда воду использовать нельзя или воды нет, небольшой очаг горения засыпьте питьевой или кальцинированной содой, стиральным порошком, песком, землей из цветочного горшка. 
НЕ ПОДВЕРГАЙТЕ СВОЮ ЖИЗНЬ ОПАСНОСТИ!

Не тушите аппаратуру, включенную в сеть! Не пытайтесь самостоятельно потушить большой очаг возгорания!
Если возгорание произошло в ваше отсутствие и момент быстрого тушения (1- 2 минуты) был упущен, покиньте квартиру и вызовите пожарную охрану.

ПОМНИТЕ:

СМЕРТЕЛЬНАЯ ДОЗА УГАРНОГО ГАЗА ДЛЯ ЧЕЛОВЕКА —

4-5 МИНУТ НАХОЖДЕНИЯ В ЗАДЫМЛЕННОМ ПОМЕЩЕНИИ!
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