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В Н И М А Н И Е, В С Е М!

Учебно-методический центр гражданской защиты и безопасности 
жизнедеятельности Донецкой области

И Н Ф О Р М И Р У Е Т, П Р Е Д У П Р Е Ж Д А Е Т
Рекомендации гражданам по предупреждению террористических актов
    
С целью предупреждения возможности проведения террористических актов в многоквартирных жилых домах или вблизи них - организуйте изучение реального состояния расположения зданий, для чего потребуйте от ответственных лиц жилищных органов проведения регулярных обходов с работниками (жителями) придомовой территории, подвальных и технических помещений. Знание реального состояния и особенностей территории проживания необходимо для предотвращения возможности проведения террористического акта.

    
 Изучите: какие помещения, узлы, агрегаты установлены (построены) в доме и вблизи него, по периметру, а также четко уясните:
· кем они обслуживаются или арендуются; 

· кто несет ответственность за их эксплуатацию и содержание; 

· телефоны арендаторов и владельцев помещений и оборудования, телефоны дежурных служб силовых структур и аварийных служб; 

· внимательно изучите схему Вашего подъезда и этажа проживания; 

· выберите среди наиболее ответственных жителей старшего по дому, подъезду; 

· изучите места возможной установки взрывных устройств, складирования взрывчатых веществ, или создания взрывоопасных воздушных или сыпучих смесей; 

· знайте в лицо закрепленных работников коммунальных служб, обслуживающих Ваш дом.
   
Не оставляйте без внимания появление у дома посторонних лиц, не имеющих к нему функциональной принадлежности, которые стремятся обследовать его, расспрашивают жителей о местах в доме, подходящих для установки (складирования) зарядов (взрывчатых веществ). 

   
Особое внимание обратите на парковку у дома незнакомых, бесхозных автомобилей, загруженных или закрытых незнакомых контейнеров и других подозрительных предметов.
В случае обнаружения подозрительных объектов, предметов, лиц - немедленно звоните в МЧС, МВД, СБУ.
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