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У В А Г А, В С І М!


Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки


життєдіяльності Донецької області





ІН Ф О Р М У Є,   П О П Е Р Е Д Ж У Є





Як зменшити шкідливий вплив хімічних�речовин на здоров'я





У кожного з нас є реальна можливість самому зменшити шкідливий вплив на здоров'я не тільки стійке органічне забруднення, а й інших хімічних забруднювачів. 





Дим небезпечний


Уникайте вдихати задимлене повітря індустріального походження або після спалювання твердих відходів. Не розводьте без крайньої необхідності багать, стежте, щоб у полум'я не потрапляло нічого стороннього. Завжди прагніть знаходитися з підвітряного боку від джерел диму. Дуже небезпечний дим пожежі всередині приміщень. Але навіть дим від згорілого трансформатора або електродвигуна може завдати шкоди вашому здоров'ю, якщо ви своєчасно не провітрите приміщення. 





Пийте, по можливості, чисту воду


Фільтруйте водопровідну воду доступним для вас очищувачем питної води. 


Найбільш радикальний захід профілактики професійних отруєнь – усунення промислової отрути. На жаль, це не завжди і скрізь можливо здійснити, тому що необхідні комплексні технічні та технологічні вдосконалення. При необхідності працюючі зобов'язані використовувати засоби індивідуального захисту - протигази, респіратори, окуляри, спецодяг та інше.





Прийом вітамінів


Є одними з ефективних засобів у комплексі заходів індивідуальної профілактики осіб, які зазнали впливу шкідливих хімічних речовин. Вони відіграють основну роль у хімічних реакціях, впливаючи на функції органів і тканин організму людини, а тому необхідні для процесів обміну речовин і процесу кровотворення. Тут слід згадати групу вітамінів В, а також вітаміни С, А та Е. Під впливом потенційно токсичних речовин активна роль вітамінів в обміні речовин може знижуватися і організм починає відчувати їх дефіцит. Тому необхідне використання вітамінних комплексів у поєднанні з мікроелементами.





При будь-якому отруєнні - навіть у легких випадках - викликати лікаря.
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