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У В А Г А, В С І М!

Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Донецької області

І Н Ф О Р М  У Є, П О П Е Р Е Д Ж У Є

Перша допомога при отруєннях
Багато реакцій організму нагадують симптоми отруєння, включаючи припадки і реакцію на інсулін. Якщо ви не впевнені в тому, що це - отруєння, негайно телефонуйте до служби невідкладної медичної допомоги. Не чекайте проявів конкретних симптомів. Більшість токсичних речовин має запізнілу реакцію, що не відразу проявляється.

Діти у віці до 5 років особливо схильні до отруєнь із-за свого зацікавлення оточуючим середовищем. Якщо у вашому будинку є немовлята або діти, що тільки починають ходити, тримайте всі потенційно отруйні речовини (особливо ліки) якомога вище, гарненько замкнутими в шафі.
Проковтнута отрута
Видаліть залишки отруйної речовини з рота потерпілого. Якщо потерпілий не втратив свідомість, у нього немає гострого нападу (припадку) і він може самостійно ковтати, дайте йому випити трохи води.
Токсичні речовини в очах
При попаданні бризок їдких речовин в очі не можна їх терти! Акуратно промийте очі протягом 10 хвилин теплою водою.

Пошкодження шкіри токсичними речовинами
Зніміть заражений одяг, промийте шкіру протягом 10-20 хвилин проточною водою.

Отруйні речовини в приміщенні
Намагайтеся не вдихати отруйні пари. Вибирайтесь на свіже повітря якомога швидше.

Отруєння лікарськими препаратами
Медикаменти, які здатні врятувати людині життя можуть бути смертельно небезпечними. Передозування нібито нешкідливих ліків таких, як аспірин, щорічно забирає життя тисяч людей. Велика кількість інших ліків, що вільно продаються в аптеках небезпечні, якщо їх приймати у великих кількостях. 

Якщо потерпілий без свідомості, якщо у нього напад або проблеми з диханням, негайно телефонуйте до служби швидкої медичної допомоги.
Якщо потерпілого забирають в лікарню або реанімацію, візьміть із собою посудину, в якій була отрута або будь-яку іншу інформацію про джерело отруєння.
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