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   ВНИМАНИЕ, ВСЕМ!


    Учебно-методический центр гражданской защиты и безопасности 


               жизнедеятельности Донецкой области





           И Н Ф О Р М И Р У Е Т,  П Р Е Д У П Р Е Ж Д А Е Т





Комплект индивидуальный


   ИПП – 3 Д


        


              Комплект ИПП-3Д предназначен для обеззараживания открытых участков кожи, рабочих поверхностей, инвентаря  и помещений при попадании химических, радиоактивных, и биологически-опасных веществ.





Комплектность ИПП-3Д:


хлорантоин, 2г, пакет,(герметичная упаковка) – в виде 0,2 % раствора для дезинфекции и дезактивации рабочих поверхностей, инвентаря и помещений. При случайном попадании препарата в глаза, желудок, на кожу  промыть водой;


салфетка освежающая влажная или хлоргексидин биглюконат 0,05 % раствор, 100 мл. флакон (герм.) – Для обеззараживания открытых участков кожи при попадании химических и биологически-опасных веществ;


салфетка аммиачная, /10х10/ см, пакет, (герм.) – для обработки открытых участков кожи, рабочих поверхностей, инвентаря и помещений, загрязненных химическими  и биологически-опасными веществами. может использоваться как средство выведения потерпевшего из состояния об морока;


сода кальцинированная,10 г, пакет, (герм.) – в виде 2,5 % раствора (пакет растворить в 400 мл воды) для обработки с целью дегазации и дезактивации кожи и рабочих поверхностей, загрязненных химическими, радиоактивными и биологически опасными веществами;


тампон поролоновый – для нанесения дезинфицирующих, дегазирующих и дезактивирующих растворов;


тампон ватно-марлевый – для обработки кожи после нанесения дезинфицирующих, дегазирующих и дезактивирующих растворов;


перчатки полиэтиленовые – для  защиты кожи рук во время специальной обработки при загрязнении химическими, радиоактивными и биологически-опасными веществами.


перчатки медицинские латексные – для защиты кожи рук при оказании первой медицинской помощи травмированному или раненому и во время спецобработки при загрязнении химическими, радиоактивными и биологически опасными веществами.


пакет полиэтиленовый с прищепкой – как емкость для приготовления водных растворов.
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