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Пищевые добавки «Е…»


	


Опасность или польза?


Питание для человеческого организма должно быть источником жизненной энергии, здоровья, радости. Мы часто покупаем продукты, в состав которых входят различные пищевые добавки: красители, антиоксиданты, эмульгаторы, консерванты. На этикетка значится буква «Е» с номером.


Буквы "Е" с номером в скобках означает, что продукт содержит разрешенную пищевую добавку, которая нужна для достижения определенного эффекта, к примеру, для продления срока хранения продукта или придания ему привлекательного внешнего вида.


В качестве красителей используют как натуральные, так и синтетические вещества. Сырьем для натуральных служат фрукты, ягоды, листья и прочие растительные компоненты. Натуральные красители легко теряют цвет под воздействием температуры и света, а искусственные более устойчивы и дают яркие цвета. 





Черный список пищевых добавок


Е103, Е105, Е121, Е123, Е125, Е126, Е130, Е131, Е142, Е153 – красители. При больших концентрациях могут спровоцировать образование злокачественных опухолей. Е171-173 могут привести к заболеваниям печени и почек. Эти красители используются в сладкой газированной воде, леденцах, цветном мороженом.


Е210, Е211, Е213-217, Е240 — консерванты. Не исключено их наличие в консервированных грибах, компотах, соках, вареньях. Могут привести к образованию злокачественных опухолей.


Е221-226 — консерванты. Используются при любом консервировании. Их частое употребление чревато заболеваниями желудочно-кишечного тракта.


Е230-232, Е239 — консерванты. Содержатся в консервах любого вида. Могут      вызвать аллергические реакции.


Е311-313 — антиоксиданты. Встречаются в йогуртах, кисломолочных продуктах, колбасных изделиях, сливочном масле, шоколаде. Могут вызвать заболевания   желудочно-кишечного тракта.


Е407, Е447, Е450 — стабилизаторы и загустители для варенья, джема, сгущенного молока, шоколадного сыра. "Бьют" по печени и почкам. А их "близкие родственники" Е461—466 таят опасность для желудочно-кишечного тракта.





Покупая продукты, внимательно изучайте маркировку. Употребляя продукты сомнительного производства - можно заработать заболевания желудочно-кишечного тракта, язву желудка, заболеваниям печени и почек,�аллергические реакции.
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