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У В А Г А, В С І М!

Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Донецької області

І Н Ф О Р М  У Є, П О П Е Р Е Д Ж У Є

Загальні правила поведінки при повені

На силу повені, паводку або катастрофічного затоплення впливають кількість опадів, їх інтенсивність, тривалість, охват, рельєф басейну та інші. В результаті повені можуть зазнати збитків жилі та виробничі будівлі, залізничні і автомобільні дороги, лінії електромереж і зв’язку. Небезпечність повені розподіляється по групах. Перша група повеней відбувається навесні від весняного танення снігу. Друга група – надзвичайні ситуації, які пов’язані з повенями, що утворюються внаслідок інтенсивних дощів, іноді при таненні снігу, при зимових відлигах. Третя група – надзвичайні ситуації, які пов’язані в основному з великим опором льоду, який потік зустрічає в ріках (звичайно це відбувається на початку і в кінці зими при заторах льоду).
Ваші дії при повені:
· не піддавайтесь паніці. Закликайте оточуючих до спокою;
· як можна скоріше займіть найближче найвище місце і будьте готові до евакуації по воді, в тому числі за допомогою підручних плавзасобів. Якщо це неможливо, підніміться на верхній поверх або на горище будівлі; при підйомі води потрібно забратися на дах будівлі, а при різкому прибутті води – на гребені даху;
· відключіть газ, воду та електрострум, погасіть вогонь в пічках, це попередить виникнення інших побутових НС;

· зачиніть двері, вікна, при можливості – закрийте двері, вікна перших поверхів фанерою або дошками, щоб попередити попадання потоку води в приміщення;
Якщо отримали сигнал про евакуацію підготуйте:

· теплий зручний одяг, ковдри;

· трьохденний запас їжі;

· аптечку першої допомоги, ліки, якими ви зазвичай користуєтесь;

· паспорт та інші документи.
Самостійну евакуацію проводять тільки в разі необхідності надання невідкладної допомоги постраждалим, відсутності продуктів харчування, погіршення обстановки.

Для самостійної евакуації бажано використовувати особисті лодки або катери, плоти з деревини і інших підручних матеріалів.
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