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В Н И М А Н И Е, В С Е М!

Учебно-методический центр гражданской защиты и безопасности 
жизнедеятельности Донецкой области
И Н Ф О Р М И Р У Е Т,   П Р Е Д У П Р Е Ж Д А Е Т
Осторожно, угарный газ
Общие сведения

Угарный газ это оксид углерода (СО) – бесцветный газ без запаха, температура кипения – 191,5оС. С водой, кислотами и щелочами не реагирует. Активным углём не поглощается. Защита органов дыхания от оксида углерода осуществляется путём изготовления специальных противогазовых коробок или патронов, которые  заполняются смесью различных окислов. Действие этой смеси ("гопкалита") сводится к каталитическому ускорению реакции окисления СО до СО2 кислородом воздуха. 
Бытовыми источниками СО являются обычные печи, неисправная газовая аппаратура и табачный дым. В кухне объёмом 16 м3 при горении 3 конфорок в течение 2 часов концентрация СО увеличивается в 11 раз, достигая 37 – 40 мг/ м3, а содержание карбоксигемоглобина в крови возрастает в 2 раза. Угарный газ в атмосфере сохраняется около 2 месяцев, затем постепенно поднимается в верхние слои атмосферы, где и окисляется до СО2. 

Отравление угарным газом

Отравление оксидом углерода вызывает угар, отсюда и название – "угарный газ". При пожарах отравление угарным газом является причиной гибели людей в 50 % случаев. 
Лёгкое отравление протекает без потери сознания или с кратковременным обмороком, может сопровождаться сонливостью, тошнотой, иногда рвотой. Отравление средней тяжести характеризуется потерей сознания. После выхода из этого состояния остаётся общая слабость, могут быть провалы памяти, двигательные расстройства, судороги. При тяжёлом отравлении потеря сознания длиться более 2 часов, развиваются судороги, происходит непроизвольное мочеиспускание и дефекация. В типичных случаях отравившийся теряет сознание, может находиться в коме 1-2 дня. Одышка обычно длится часами или даже сутками и заканчивается смертью от остановки дыхания.

Защита

При выполнении работ в атмосфере, содержащей СО в концентрациях, превышающих ПДК, следует использовать промышленные фильтрующие противогазы с коробками марок СО, М, П-2У, которые при концентрации углерода 6,2  г/м3 имеют следующее время защитного действия (мин): СО – 150, М – 90, П-2У – 100.

Неотложная помощь

Отравившегося угарным газом следует немедленно вынести в лежачем положении на свежий воздух. Если этого сделать сразу не удаётся, необходимо прекратить дальнейшее поступление СО в организм (надеть противогаз или респиратор). Освободить от одежды, стесняющей дыхание. Пострадавшему нужно обеспечить покой, тепло. Опасно охлаждение организма. Желательно более раннее и длительное вдыхание кислорода.
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