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У В А Г А, В С І М!

Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Донецької області

ІН Ф О Р М  У Є, П О П Е Р Е Д Ж У Є

Як вирішити проблеми, викликані холодною погодою
Обмороження
Від обмороження може постраждати будь-яка частина тіла. Найбільш чутливі до холоду руки, ноги, ніс, вуха. Ознаки: відчуття хворобливого поколювання, оніміння шкіри. 
Самодопомога:
· поступово і акуратно зігрійте обморожені ділянки. Якщо ви на вулиці, покладіть долоні на більш теплі ділянки тіла. Зігрійте руки диханням. Якщо обморожені ніс, вуха або обличчя, закрийте їх долонями, але перед цим захистіть руки від морозу рукавичками;
· якщо є можливість, опустіть руки і ноги у воду, трохи теплішу температури тіла;
· не розтирайте обморожені ділянки. Ніколи не тріть пошкоджені ділянки снігом;
· не паліть. Нікотин змушує судини стискуватися, що може припинити циркуляцію крові;
· не використовуйте прямі джерела тепла для зігрівання (наприклад, грілку);
· не розігрівайте пошкоджені ділянки, якщо є ймовірність, що вони знову замерзнуть;
· якщо оніміння не проходить після зігрівання, негайно зверніться до лікаря. У людини з крайнім ступенем обмороження може виникнути гіпотермія. 

Гіпотермія
Частою причиною гіпотермії стає падіння в холодну воду. Ще одна поширена причина - непокрита голова або недостатньо теплий одяг взимку.
Головний симптом гіпотермії - падіння температури тіла до 35◦С. Також можуть виявитися тремтіння, нерозбірлива мова, уповільнене дихання, бліда і холодна шкіра, порушення координації рухів, почуття втоми, млявість, апатія. 

Перша допомога:
· після того, як потерпілий потрапив в тепло, переодягніть його в сухий одяг. Якщо немає можливості завести його в сухе приміщення, потрібно закрити потерпілого від вітру, одягнути йому щось на голову та ізолювати від холодної землі;
· негайно викличте швидку допомогу. Стежте за пульсом та диханням постраждалого. Якщо пульс або дихання припиняється, починайте робити штучне дихання і масаж серця;
· якщо медичне втручання є недоступним, зігрійте потерпілого у ванній з теплою водою (не гарячою). Дайте випити щось тепле;
· можна зігріти потерпілого теплом власного тіла, притулившись до нього.
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