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В Н И М А Н И Е, В С Е М!

Учебно-методический центр гражданской защиты и безопасности 
жизнедеятельности Донецкой области

И Н Ф О Р М И Р У Е Т, П Р Е Д У П Р Е Ж Д А Е Т
Безопасное пользование лифтами
Основные неисправности и поломки лифта:
· открывание двери шахты при отсутствии кабины;

· движение кабины с пассажирами при открытой двери шахты;

· отсутствие движения свободной кабины при нажатии на кнопку вызова;

· остановка кабины выше или ниже уровня этажной площадки более чем на 5 см;

· отсутствие связи с диспетчерским пунктом;

· отсутствие освещения кабины лифта или площадки перед дверью шахты;

· разбитые стекла в смотровых окнах дверей;

· повреждение ограждений шахты;

· отсутствие крышки на вызывных и кнопочных аппаратах и наличие доступа к оголенным токоведущим частям электрооборудования;

· необычный шум, стук, запах гари во время работы лифта.

При наличии вышеперечисленных неисправностей пользоваться лифтом нельзя. В этом случае лифт должен быть отключен, а на основном посадочном этаже вывешена табличка.

К числу традиционных поломок лифта относится остановка кабины с пассажирами между этажами. В этой ситуации необходимо из кабины сообщить по громкоговорящей связи о поломке, позвать на помощь, не пытаться самостоятельно открыть дверь. Покидать застрявшую между этажами кабину чрезвычайно опасно.

Криминальная опасность лифта:
· Воздержитесь от поездки в лифте с незнакомым человеком или группой незнакомых людей, особенно глубокой ночью. Это требование должны строго соблюдать девочки-подростки и молодые женщины. Если кто-то пытается силой затащить вас в лифт, то необходимо поднять шум, позвать на помощь, постараться самостоятельно освободиться от злоумышленника.

· Если вы находитесь в кабине лифта и почувствовали угрозу нападения, то необходимо нажать кнопку ближайшего этажа или несколько кнопок, что обеспечит многократную остановку лифта.

· Во время движения можно нажать кнопку “Вызов диспетчера”, иногда положительный результат могут дать переговоры с преступником.

· В случае нападения в кабине лифта нельзя проявлять нерешительность, а тем более жалость к преступнику.

· В целях самообороны необходимо использовать любую тяжелую вещь: зонт, сумку, стеклянную банку, удары старайтесь наносить по голове. Преступника можно ударить ногой в пах, живот, схватить за волосы, нанести удар головой в нос, руками ударить по ушам, в кадык.

· Если вам удалось выбраться из лифта, то необходимо позвать на помощь жильцов дома, прохожих, сотрудников милиции, способствовать задержанию преступника.
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