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В Н И М А Н И Е, В С Е М!

Учебно-методический центр гражданской защиты и безопасности 
жизнедеятельности Донецкой области

И Н Ф О Р М И Р У Е Т,  П Р Е Д У П Р Е Ж Д А Е Т 


              Осторожно, пропан и бутан 
Пропан и бутан – газы без цвета и запаха. Получают их из природных горючих и попутных газов, образующихся при переработке углеводородного сырья (нефти).

Пропан применяется в производстве этилена и пропилена, нитрометана, нитропарафинов, хлорпроизводных веществ.
Бутан – для нефтехимического синтеза, при получении бутадиена, уксусной кислоты, малеинового ангидрида, изобутана и других веществ. 

Эти органические соединения используются также как  топливо, часто в смеси друг с другом, которое поступает в квартиры в виде бытового газа. Чтобы каждый человек мог заметить его утечку, в него добавляют неприятно пахнущее вещество – метилмеркаптан, которое выполняет задачу одоранта.

Газы выделяются в окружающую среду в производственных и эксплуатационных условиях из жидких и моторных топлив, бензина, смазочных материалов. Бутан обладает слабым наркотическим действием, а при высоких концентрациях вызывает острые отравления с явлениями аноксии, нарушениями функций нервно (гипоксия мозга) и сердечно - сосудистой (гипоксия миокарда) систем. Из бытовых газов отравления бутаном представляют наибольшую опасность.

Концентрация 12 мг/ м3 не влияет на частоту дыхания и не вызывает раздражения верхних дыхательных путей. Порог ощущения запаха бутана – 309-328 мг/м3. Предельно допустимая концентрация (ПДК) пропана и бутана в воздухе рабочей зоны производственных помещений – 300 мг/м3, ПДК максимально разовая в атмосферном воздухе – 200 мг/м3. 

У рабочих бутанового цеха, в котором наряду с бутаном были бутены, развивались конъюнктивиты, снижалась чувствительность роговицы. При систематическом попадании на кожу вызывает дерматиты и профессиональные экземы. Пропан и бутан плохо сорбируются активным углём фильтрующе-поглощающих коробок, поэтому запрещается пользоваться фильтрующими средствами защиты органов дыхания всех типов и марок. Для защиты от этих газов при нормальном содержании кислорода применяют шланговые противогазы различных марок, изолирующие противогазы.
Первая помощь при отравлении пропаном или бутаном
При ингаляционном отравлении пострадавшего следует удалить из загазованной атмосферы, освободить от стесняющей одежды и поместить в тёплое место (обложить тело грелками). 

В случае нарушения дыхания дают кислород, при отсутствии дыхания немедленно приступают к искусственной вентиляции лёгких. Кофе, крепкий чай, на конечности горчичники или грелки – тоже хорошие средства.

Зараженную кожу надо мыть водой с мылом. Поражённый глаз сразу же промыть проточной водой при хорошо раскрытой глазной щели.
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