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У В А Г А, В С І М!

Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Донецької області

ІН Ф О Р М У Є,  П О П Е Р Е Д Ж У Є

Обережно, пропан та бутан
Пропан та бутан – гази без кольору і запаху. Отримують їх з природних горючих і попутних нафтових газів і газів, що утворюються при переробці вуглеводневої сировини (нафти). 

Пропан
Застосовується у виробництві етилену і пропилену, нітрометану, нітропарафінів, хлорпохідних речовин. Використовується як хладагент і як пропелент для аерозольних упаковок. 

Бутан
Застосовується для нафтохімічного синтезу, при отриманні бутадієну, оцтової кислоти, малеїнового ангідриду, ізобутану і інших речовин. 

Ці органічні сполуки використовуються також як паливо, часто в суміші один з одним, яке надходить у квартири у вигляді побутового газу. Щоб кожна людина могла помітити його витік, в нього додають неприємно пахучу речовину - метилмеркаптан, яке виконує завдання одоранту. 

Бутан має слабку наркотичну дію, а при високих концентраціях викликає гострі отруєння з явищами аноксії, порушеннями функцій нервово-судинні (гіпоксія мозку) та серцево-судинної (гіпоксія міокарда) систем. З побутових газів отруєння бутаном становить найбільшу небезпеку. 

Концентрація 12 мг / м3 не впливає на частоту дихання і не викликає подразнення верхніх дихальних шляхів. Поріг відчуття запаху
бутану – 309-328 мг/м3. Гранично допустима концентрація (ГДК) пропану і бутану в повітрі робочої зони виробничих приміщень - 300 мг / м3, ГДК максимально разова в атмосферному повітрі - 200 мг / м3. 

У робітників бутанового цеху, в якому разом з бутаном були бутени, розвивалися кон'юнктивіти, знижувалася чутливість рогівки. При систематичному потраплянні на шкіру викликає дерматити і професійні екземи. Для захисту від цих газів при нормальному вмісті кисню застосовують шлангові протигази різних марок, ізолюючі протигази. 

При інгаляційному отруєнні потерпілого слід видалити з загазованої атмосфери, звільнити від стислого одягу і помістити в тепле місце (обкласти грілками тіло). 

У разі порушення дихання дають кисень, при відсутності дихання негайно приступають до штучної вентиляції легенів. Кава, міцний чай, а на кінцівки гірчичники або грілки – теж хороші засоби. 

Заражену шкіру треба мити водою з милом. Вражене око відразу ж промити проточною водою.
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