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В Н И М А Н И Е, В С Е М!

Учебно-методический центр гражданской защиты и безопасности 
жизнедеятельности Донецкой области

И Н Ф О Р М И Р У Е Т, П Р Е Д У П Р Е Ж Д А Е Т
Общие правила безопасности во время
лесного пожара
Основной причиной возникновения лесных пожаров является жара, грозовые разряды и не осторожное обращение человека с огнём. В условиях сухой погоды и сильной жары, средняя дневная температура воздуха на большей части Украины  в летние дни может достигать +35-39 0С, а на юге включительно с некоторыми областями центральной и восточной Украины, столбик термометра может доходить до +40-420С. По степени пожарной опасности лесных участков на первом месте находятся сосняки и хвойные молодняки. Подобные верховые пожары наносят особенно крупный ущерб. Одним из наиболее опасных считается воспламенение торфяного слоя грунта. А также необходимо помнить, что любой лесной пожар может угрожать безопасности городов, других населенных пунктов и жизни людей.
Ваши действия при пожаре:
· звоните «112»;
· окунитесь в ближайший водоём или накройтесь мокрой одеждой (это может предотвратить воспламенение одежды, сделает пребывание в зоне ЧС более безопасным);
·  если Вы оказались очевидцем и Вам ничего не угрожает, старайтесь оставаться на месте до прибытия спасателей, пожарников, сотрудников милиции;

· закрывайте верхние дыхательные пути влажной тканью (полотенцем, рубашкой и т.д.): это может предотвратить недостачу кислорода и отравление угарным газом;

· определив направление ветра и распространение огня, выходите из леса перпендикулярно линии огня, закрыв голову, лицо одеждой;

· приняв решение гасить небольшой огонь, сметайте пламя 1,5-2 м, мокрой одеждой, плотной тканью. При небольшом пожаре тушите огонь водой из ближайшего водоёма;
· во время пожара не отходите далеко от дорог и троп, не выпускайте из вида других участников тушения; 

· будьте осторожны в местах тушения высоких деревьев, они могут упасть и травмировать Вас;
· будьте осторожны в местах тушения торфяных пожаров: при передвижении в таких местах используйте палку, потому что часто образуются глубокие пустоты.
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