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В Н И М А Н И Е, В С Е М!
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Ядохимикаты





Значительная часть химических веществ относится к ядохимикатам, используемых в сельском хозяйстве.


В процессе работы на садовых участках крайне важно сохранить чистоту почвы и воздуха от загрязнения. Одним из самых массовых и опасных видов загрязнения природной среды и получаемой продукции – это загрязнение пестицидами. Подавляющее большинство ядохимикатов является ядами для человека и животных. Нарушение установленных норм и правил поведения с ними создает определенную опасность и возможность поражения.





Меры безопасности при работе с ядохимикатами:


к работам с ядохимикатами не допускаются подростки до 18 лет, беременные и   кормящие женщины;


работы с ядохимикатами в жаркое время года проводят в утреннее и вечернее      время, когда ниже температура воздуха и менее подвижны воздушные потоки. 


при опрыскивании растений, необходимо следить за тем, чтобы препараты,          которые распыляются, не направлялись потоком воздуха на других;


при использовании ранцевых опрыскивателей работающие должны находиться друг от друга на расстоянии не менее 5-6 м, идти с наветренной стороны площади, не     обработанной ядохимикатами; 


последующие работы на участке разрешается в среднем после 6 суток;


ядохимикаты могут накапливаться в съедобных частях растений, а также в молоке, мясе и жире животных, в мясе и яйцах птиц;


все работающие должны соблюдать меры безопасности при работе с сельскохозяйственными ядохимикатами;


при работе с ядохимикатами применяют индивидуальные средства защиты: специальные резиновые перчатки, глаза защищают с помощью очков от пыли. По окончании работы сначала, не снимая с рук, моют резиновые перчатки в 3-5% растворе кальцинированной соды, известковом молоке, промывают их в воде, затем снимают защитные очки, респиратор, защитную одежду, затем снова моют перчатки в растворе,  после чего их снимают.


Первая помощь при отравлении:


обеспечить свежий воздух;


промыть кожу - препарат смывают струей воды (лучше с мылом) или снимают куском ткани и затем обмывают холодной водой или слабо щелочным раствором;


при попадании яда в глаза, многократно промыть водой;


если ядохимикаты проникли в желудочно-кишечный тракт, пострадавшему дать выпить несколько стаканов воды или слабого раствора марганцовокислого калия (розового цвета) и, раздражая заднюю стенку глотки, вызывают рвоту; процедуру повторяют 2-3 раза;


нельзя вызывать рвоту у больного в бессознательном состоянии и при судорогах.  
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