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В Н И М А Н И Е, В С Е М!

Учебно-методический центр гражданской защиты и безопасности 
жизнедеятельности Донецкой области

И Н Ф О Р М И Р У Е Т, П Р Е Д У П Р Е Ж Д А Е Т
Первая помощь при переломах костей
Перелом
Основные признаки – сильная боль, неестественное изменение положения конечности. При закрытом переломе кость сломана, но кожа не повреждена, при открытом – в области перелома имеется рана.

Первая медицинская помощь
Необходимо обеспечить неподвижность места перелома. Это уменьшит боль и предотвратит смещение костных обломков. Неподвижность достигается наложением на поврежденное место специальных шин. Сделать шины можно из подручных материалов: досок, фанеры, тростника, камыша, соломы, веток или коры деревьев и т. д. 

Шину необходимо обложить (особенно в местах прилегания к костным выступам) мягким материалом: ватой, мхом, листьями и т. д., затем обернуть бинтом и наложить на поврежденную конечность. Главное правило при наложении шины – обеспечение неподвижности, по крайней мере, двух суставов: одного – выше, другого – ниже места перелома. 
При закрытом переломе шины накладывают поверх одежды, а при открытом – надо сначала остановить кровотечение, наложить повязку и уже после этого наложить шину.

При переломах предплечья
Руку пострадавшего сгибают под прямым углом в локтевом суставе. Проволочную (лестничную) шину накладывают по наружной поверхности предплечья и плеча так, чтобы один ее конец доходил до кисти, а другой – до плечевого сустава. Шину надо прибинтовать по всей длине руки. Руку подвешивают на косынке ладонью внутрь.

При переломе плеча
Руку сгибают под прямым углом в локтевом суставе. Шина должна быть такой длины, чтобы обездвижить обломки кости в месте перелома, а также в локтевом суставе (ниже места перелома) и в плечевом суставе (выше места перелома). Для этого проволочную (лестничную) шину накладывают по всей наружной поверхности руки от кончиков пальцев до плечевого сустава и далее по лопатке до позвоночника. Предварительно шину изгибают и моделируют на здоровой руке. Шины прибинтовывают к руке, руку подвешивают на косынке.

При переломе бедра
Одну шину накладывают по внутренней поверхности конечности от паховой складки до пятки, вторую – по наружной поверхности от подмышечной впадины до пятки. Длинную шину привязывают к туловищу в области грудной клетки и живота. Затем обе шины прибинтовывают к ноге  или привязывают в области бедра и голени косынками, поясами. Если отсутствует материал для изготовления шин, то поврежденную конечность прибинтовывают к здоровой.
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