Пам'ятка
населенню по боротьбі з тероризмом

Будьте уважні до того, що відбувається навколо вас. Пильність повинна бути постійною і активною. Ваші грамотні і рішучі дії з виявлення фактів підготовки до вчинення терористичних акцій і своєчасному повідомленню про них правоохоронним органам допоможуть зберегти життя вам, вашим рідним, близьким та іншим людям.

Ознаки можливої підготовки до здійснення терористичних акцій:

поява підозрілих осіб, які цікавляться у місцевих жителів можливістю під різними приводами потрапити в місто Маріуполь, його охороною, про підприємства та установах, що знаходяться на території, що охороняється міста;

вивчення ними місцевості, підприємств, установ, складання їх планів, схем, карт, фото-відеозйомка;

наявність у незнайомої людини предметів, схожих на заховану зброю, вибухові матеріали, вибухові пристрої, наявність великих сум грошей;

звернення незнайомих осіб до місцевих жителів з проханнями за гроші надати на нетривалий термін житло, стоянку автотранспорту, місце для зберігання вантажу, перегнати автомобіль, передати посилку, познайомити з якою-небудь людиною і т.д.;

наміри з'явилися іногородніх осіб під різними приводами познайомитися з людьми, які працюють на підприємствах міста та знаючими порядок допуску на них.
 Телефони для швидкого реагування: 

 Відділ УСБУ в м. Маріуполь: (код 0629) тел. 52-31-82 

 МУ  МВС м. Маріуполь: (код 0629) тел. 102 або 33-33-57.
 Оперативний черговий управління ЦБ та ЗН міської ради: (код 0629) тел. 52-62-60
